Протокол

 заседания Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства при главе Анучинского муниципального района 

18.06.2020 года (14-00 часов). (видеоконференция Zoom)
Присутствовали: 

1. Понуровский Сергей Алексеевич – глава Анучинского муниципального района, председатель Совета;

2. Бутенко Лариса Анатольевна – генеральный директор ООО «Лес Строй Регион», заместитель председателя Совета;

3. Клыкова Вера Валерьевна - главный специалист финансово-экономического управления, секретарь Совета.

        Члены Совета:

4. Бондарь Галина Петровна – начальник финансово-экономического 

управления;
5.Суворенков Андрей Александрович – начальник управления по работе с территориями;
6. Глушак Ольга Сергеевна – ИП,с.Анучино
7. Иванович Татьяна Николаевна - ИП, с. Анучино;
8. Карелина Анастасия Сергеевна – ИП, с.Анучино;

9. Курченко Екатерина Александровна – ИП, с.Анучино;

10. Нороян Люсине Эдиковна – ИП, с.Анучино;

11. Шнейдер Дмитирий Николаевич – ИП, с.Анучино;

12. Матвейко Владимир Иванович – глава КФХ, с.Анучино
Повестка:

1.Общественная экспертиза положений  Стандарта деятельности органов местного самоуправления п.7.1. (наличие плана создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры)
    - Топилина Наталья Валентиновна – старший специалист финансово – экономического управления
        2. Общественная экспертиза положений  Стандарта деятельности органов местного самоуправления п.11.1.(Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проектов муниципальных нормативных правовых актов (далее – МНПА) и экспертизы действующих МНПА)
    - Бондарь Галина Петровна – начальник финансово – экономического управления
3. Общественная экспертиза положений  Стандарта деятельности органов местного самоуправления п.13.1 (Проведение землеустроительных работ и внесение в ЕГРН сведений о границах населённых пунктов)

          - Росейчук Елена Витальевна – начальник отдела земельных и имущественных отношений;

4. Объявления, предложения

1. Общественная экспертиза положений  Стандарта деятельности органов местного самоуправления п.7.1. (наличие плана создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры)
СЛУШАЛИ: 

 
Топилина Н.В. проинформировала, 11.06.2020г было принято постановление главы № 344 «Об утверждении плана создания инвестиционных объектов и объектов транспортной, энергетической, социальной, инженерной, коммунальной инфраструктуры на территории Анучинского муниципального округа на период до 2025 года»

В план включены следующие объекты:
1. Культура: 

- капитальный ремонт СДК с. Анучино, с.Чернышевка, с. Гражданка;

- разработка проектно – сметной документации на строительство СК с.Новогордеевка на 200 мест.

2. Физическая культура и спорт:

- строительство 15 плоскостных спортивных сооружений, из них 6 (комбинированные спортивные комплексы для игровых видов спорта и тренажерный сектор), 9 (крытые спортивные площадки для гимнастических упражнений). 

3. Благоустройство и ЖКХ:

- благоустройство детских спортивных площадок с.Виноградовка,с.Таежка, с.Новотроицкое, с.Анучино, с.Нововарваровка,с.Муравейка, с.Рисовое, с.Ильмаковка, с.Корниловка, с.Тихоречное, с.Еловка;
- благоустройство придомовых территорий (асфальтрование) с.Анучино ул. Банивура 10-10а, ул.Ленинская 54, ул.Горького 4,6,8;

- обустройство мест накопления ТКО (70 мест);

- капитальный ремонт сетей водоснабжения с.Староварваровка, с.Новогордевка;

- приобретение 3 единиц техники (коммунальной, трактора МТЗ, грейдера);
- ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения;

- благоустройство общественной территории «Зона отдыха» с. Гражданка, с.Чернышевка и «Сквер» с. Анучино перекресток ул.70 лет Октября – Петровского и перекресток ул.100 лет Анучино – Слизкова;

- проектирование линий уличного освещения Виноградовская территория, Гражданская территория, Чернышевская территория;

- капитальный ремонт ливневой канализации с.Анучино;

- разработка проектно – сметной документации на строительство сетей водоснабжения и скважины с.Нововарваровка.

4.Образование:

- строительство детского сада на 90 мест с.Чернышевка.

5. Здравоохранение:

- строительство или капитальный ремонт здания детской поликлиники;

- капитальный ремонт объектов Анучинской ЦРБ (лечебный корпус №2, стационар, прачечная, дизельная котельная, гараж, инфекционное отделение);

- капитальный ремонт или установка модульной амбулатории с. Чернышевка и с.Староварваровка;
- установка модульных ФАПов с.Таежка, с.Гродеково, с.Ильмаковка, с.Корниловка.
СОВЕТ РЕШИЛ:

       Рекомендовать Совету по инвестициям и развитию МСП  оценить степень выполнения муниципального Стандарта по п.7.1  «Дорожной карты по реализации стандарта улучшения инвестиционного климата в Анучинском муниципальном округе – Положительно.
2. Общественная экспертиза положений  Стандарта деятельности органов местного самоуправления по п.11.1.(Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проектов муниципальных нормативных правовых актов (далее – МНПА) и экспертизы действующих МНПА)


СЛУШАЛИ:


Бондарь Г.П. проинформировала о проведении процедуры оценки регулирующего воздействия муниципальных нормативно – правовых актов (далее - МНПА) и экспертизы муниципальных нормативно – правовых актов (далее – МНПА). Порядок проведения вышеуказанных процедур утвержден постановлением  администрации АМР от 20.01.2020г № 32-НПА «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Анучинского муниципального района и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Анучинского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»
Действие Порядка не распространяется на муниципальные нормативные правовые акты Администрации и проекты муниципальных нормативных правовых актов Администрации, содержащие сведения, составляющие государственную тайну, или сведения конфиденциального характера.

Оценка регулирующего воздействия проектов МНПА, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные МНПА, обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Анучинского муниципального района.
Оценка регулирующего воздействия проектов МНПА проводится Администрацией в отношении проектов МНПА, принимаемых в форме:

а) муниципальных правовых актов принимаемых Думой Анучинского муниципального округа; 

б) постановлений Администрации. 
Проект МНПА размещается на одном из следующих информационных ресурсов - на интернет-портале для публичного обсуждения нормативных правовых актов Приморского края и их проектов, муниципальных нормативных правовых актов в Приморском крае и их проектов. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта МНПА размещается на официальном сайте АМР в сети «Интернет».

Срок проведения публичных консультаций не может составлять менее 10 и более 45 календарных дней со дня размещения уведомления о публичных консультациях по проекту МНПА.
Экспертиза муниципальных нормативных правовых актов Администрации, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводится в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Администрацией проводится экспертиза МНПА, принятых в форме постановлений главы Администрации, муниципальных правовых актов Анучинского муниципального района, принятых Думой Анучинского муниципального округа.

Срок проведения публичных консультаций не может составлять менее 10 и более 45 календарных дней со дня размещения уведомления о проведении публичных консультаций на официальном сайте.
В рамках установленных положений за первое полугодие 2020г были подготовлены и размещены на интернет-портале для публичного обсуждения нормативных правовых актов Приморского края и их проектов, муниципальных нормативных правовых актов в Приморском крае и их проектов:

- на ОРВ – 3 проекта МНПА: «О внесении изменений в решение Думы АМР от 30.10.2019г «О системе налогообложения в виде ЕНВД для отдельных видов деятельности на территории АМР», «Правила благоустройства территории АМО», «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории АМО».

Отрицательные заключения ОРВ отсутствуют.
-  проведена экспертиза 5 принятых МНПА: «Об утверждении Инвестиционной декларации АМР», «Об утверждении муниципальной программы Развитие малого и среднего предпринимательства в АМО на 2020-2024годы», «О системе налогообложения в виде налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории АМО», «О налоге на имущество физических лиц на территории АМО», «Положение о земельном налоге на территории АМО».

Отрицательные заключения отсутствуют.  
СОВЕТ РЕШИЛ:
        Рекомендовать Совету по инвестициям и развитию МСП оценить степень выполнения муниципального Стандарта по пп.11.1 «Дорожной карты по реализации стандарта улучшения инвестиционного климата в Анучинском муниципальном районе – Положительно.
3. Общественная экспертиза положений  Стандарта деятельности органов местного самоуправления по п.13.1(Проведение землеустроительных работ и внесение в ЕГРН сведений о границах населённых пунктов)

СЛУШАЛИ:
    Росейчук Е. В. довела до сведения предпринимателей, что в соответствии с  Законом Приморского края от 16.09.2019г.  № 568-КЗ «Об Анучинском муниципальном  округе», на территории Анучинского муниципального округа  расположено   29  населенных пунктов. В 2019 году  проведены кадастровые работы по уточнению границ  населенных пунктов,  из 29 населенных пунктов  в  Единый государственный реестр недвижимости   внесено 23. Сведения о границах населенных пунктов,  которые  внесены в ЕГРН  и зарегистрированы   в реестре:

с.Гражданка-4549080

с.Новогордеевка-4549113

с.Таежка-4549073

с.Анучино-4559279

с.Пухово– 4535760

с.Гродеково – 4686789

с. Староварваровка – 4686790

с.Скворцово -4686792

с. Старогордеевка – 4686793

с. Корниловка – 4686798

с. Ауровка – 4686799

с. Рисовое – 4686800

с. Новопокровка – 4686795

с. Еловка – 4686797

с. Смольное – 4686801

с. Виноградовка – 4686802

п. Веселый – 4686803

с. Нововарваровка – 4686791

с. Ильмаковка – 4686780

с. Чернышевка – 4686781

с. Новотроицкое – 4686782

с. Шекляево – 4686783

с.Муравейка  - 4686796).

В  2020 году  проведены кадастровые  работы  по уточнению  6 населенных пунктов п.Орловка, ЛЗП-3, с. Лугохутор,  Тихоречное, Ясная Поляна, п. Тигровый,  в июне  месяце  материалы  по границам населенных пунктов направлены в  Управление Росреестра  для постановки  их на  государственный кадастровый учет и внесения в ЕГРН.
СОВЕТ РЕШИЛ:

       Рекомендовать Совету по инвестициям и развитию МСП оценить степень выполнения муниципального Стандарта по пп.13.1. «Дорожной карты по реализации стандарта улучшения инвестиционного климата в Анучинском муниципальном районе – Положительно.
Председатель Совета                                                                 С.А. Понуровский

Секретарь Совета                                                                        В.В.Клыкова
