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Уважаемые руководители организаций!
В рамках мероприятий по профилактике фальшивомонетничества Дальневосточное ГУ Банка России предлагает предприятиям торговли и сферы услуг учебные мероприятия направленные на обеспечение чистоты наличного денежного обращения. 
Специалисты Дальневосточного ГУ Банка России готовы на безвозмездной основе обучить кассиров розничных сетей признакам подлинности и платежеспособности денежных знаков Банка России как в очном, так и в дистанционном формате. 

Дистанционная программа предусматривает самостоятельное изучение кассовыми работниками материалов электронного курса.  При данном формате обучения кассовые   работники будут иметь доступ к учебным материалам круглосуточно, т.е. в любое удобное время. Кассовым работникам, успешно прошедшим тестирование, выдается именной сертификат и специальный знак, подтверждающий прохождение обучения по Программе Банка России. Учебный курс, а также подробная информация о порядке его прохождения, доступны на сайте Университета Банка России https://university.cbr.ru/
По организационным вопросам, в том числе по проведению обучающих мероприятий обращаться в Управление наличного денежного обращения Дальневосточного ГУ Банка России по телефонам: 240-65-12, 240-65-21, 220-91-49.
