Приглашаем пройти опрос и оценить условия для ведения бизнеса в Приморье!
 
Каждый год Правительством Приморского края проводится работа по совершенствованию законодательства и ведению предпринимательской деятельности в регионе. Комфортно ли сегодня получать государственные услуги, доступны и востребованы ли принятые меры − оставить свое мнение на этот и другие вопросы можно, пройдя опрос.
 
Результаты опроса предпринимателей представят губернатору Приморского края на очередном Инвестиционном совете. Результаты опроса будут учтены при формировании плана работ на 2021 год.
 
Пройти анкетирование можно по ссылке — https://forms.yandex.ru/u/5fd998e0dfd14c27a22f7800/

 
Исследование анонимное, ответы на вопросы займут не более 5-10 минут.
 
«Приморье должно стать одной из лучших территорий в стране для открытия своего дела. Уже сейчас заложена основа для этого – действуют налоговые преференции для резидентов территорий опережающего развития и Свободного порта Владивосток, разработана комплексная поддержка для малого и среднего бизнеса. Все эти меры рассчитаны на различные сферы предпринимательской деятельности. Но еще многое предстоит сделать. Очень важно, чтобы информация, которую мы получим, была действительно объективной. Поэтому настоятельно просим предпринимателей выделить несколько минут и пройти опрос», — отметила министр экономического развития Наталья Набойченко.
 
 
Ссылка на опрос — https://forms.yandex.ru/u/5fd998e0dfd14c27a22f7800/

 
Хорошего дня и успеха вашему бизнесу!
 

