Вниманию руководителей предприятий торговли!
Департамент лицензирования и торговли Приморского края информирует:
в рамках краевой целевой программы «Пожарная безопасность» на 2005-2012 годы» была создана и в настоящее время успешно эксплуатируется система противопожарного радиомониторинга Приморского края. Основной задачей системы радиомониторинга является автоматическое (без участия человека) взаимодействие с установками пожарной сигнализации для формирования сигналов о пожаре и выводе их в пожарные части, с целью своевременного реагирования подразделений противопожарной службы. В состав  системы радиомониторинга входит 54 пульта, установленных в пожарных частях во всех городских округах и муниципальных районах на территории Приморского края. В настоящее время к системе радиомониторинга подключен 2161 объект. Ежегодно система радиомониторинга позволяет своевременно предотвратить возникновение от 20 до 50 пожаров.
Администрация Приморского края готова оказать содействие в подключении к системе противопожарного мониторинга края (при наличии технической совместимости оборудования). При подключении к данной системе объект несет только расходы на подключение, абонентская плата отсутствует. Обязательное условие при подключении – техническая исправность системы автоматической пожарной сигнализации подключаемого объекта.
Требование по выводу сигналов о срабатывании систем автоматической пожарной сигнализации на пульты подразделений пожарной охраны не является обязательным для объектов торговли.
Более подробную информацию по вопросам подключения можно получить в департаменте гражданской защиты Приморского края у главного специалиста Мышкова Владимира Львовича по телефону 8 (423) 22-10-291.
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