Доклад об итогах реализации программ профилактики нарушений обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации, за 2021 год
В соответствии с Федеральным законом Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований в 2021 году была разработана программа профилактики: «Программа профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, предъявляемых к сохранности автомобильных дорог местного значения, на территории Анучинского муниципального округа на 2021 год». 
Цели профилактической работы: 1) Сокращение количества нарушений субъектами профилактики обязательных требований на территории Анучинского муниципального округа. 2) Обеспечение доступности информации об обязательных требованиях. Проведение профилактических мероприятий позволить решить следующие задачи: 1) Выявление и устранение причин, факторов и условий, способствующих нарушениям подконтрольными субъектами обязательных требований. 2) Повышение уровня правовой грамотности подконтрольных субъектов. 3) Повышение прозрачности системы контрольно-надзорной деятельности. 4) Повышение квалификации кадрового состава администрации Анучинского муниципального округа. 5) Формирование моделей социально ответственного, добросовестного, правового поведения подконтрольных субъектов. 
В 2021 году не проводились плановые проверки в рамках реализации полномочий по муниципальному контролю. В целях профилактики нарушений обязательных требований на официальном сайте администрации Анучинского муниципального округа размещаются перечни и тексты нормативных правовых актов, содержащие обязательные требования, оценка и соблюдение которых является предметом муниципального контроля. Для повышения информированности подконтрольных субъектов о действующих обязательных требованиях на официальном сайте администрации Анучинского муниципального округа размещены руководства по соблюдению обязательных требований. По всем поступающим от хозяйствующих субъектов вопросам в части осуществления в их отношении контрольно-надзорных мероприятий должностными лицами администрации Анучинского муниципального округа даются компетентные разъяснения и консультации.
