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Отчет о результатах деятельности финансово-экономического управления Администрации Анучинского муниципального округа 
за 2021 год. (вопросы финансов)
Основным бюджетным полномочием финансово-экономического управления Администрации Анучинского муниципального округа (далее – финансовое управление) является организация работы по формированию и исполнению бюджета округа, контроль за исполнением консолидированного бюджета Анучинского муниципального округа.
Основными задачами, решаемыми финансовым управлением в 2021 году, являлись:

-обеспечение условий для исполнения решения Думы Анучинского муниципального округа о бюджете на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов в программном формате;

-увеличение налогового потенциала и обеспечение стабильности поступлений доходов  бюджета округа;

-оптимизация и сдерживание роста расходов  бюджета округа с учетом повышения их эффективности, минимизация кредиторской задолженности;

-выявление резервов и перераспределение их в пользу приоритетных направлений, в том числе за счет оптимизации муниципальных закупок;
-повышение прозрачности открытости  бюджета округа и открытости бюджетного процесса. 
За 2021 год от предприятий, организаций и физических лиц на территории Анучинского муниципального округа в бюджет поступило платежей 252587,5 тыс. руб., что по сравнению с прошлым годом больше на 25559,6 тыс. руб. или на 11,3 %.                                                                                                    

  План собственных доходов в бюджет за 2021 год исполнен на 101,4 %, при плане 249198,0 тыс. руб. фактически поступило 252587,5 тыс. руб.

Перевыполнены плановые назначения по 14 показателям на 3976,2 тыс. руб., в т.ч. по налогу на доходы физических лиц на 2356,3 тыс. руб. или                    на 1,2 %, по доходам от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторным маслам для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, автомобильному бензину, прямогонному бензину на 423,3 тыс. руб. или на                 1,9 %, по доходам от арендной платы за земли на 397,8 тыс. руб. или на 2,8 %, по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения на 304,7 тыс. руб. или на 19,5 %, по налогу на имущество физических лиц на 288,5 тыс. руб. или на 10,7 %, по штрафным санкциям на 63,4 тыс. руб. или  на 9,1 %, по государственной пошлине на 50,7 тыс. руб. или на 2,8 %, по доходам от оказания платных услуг  на 37,7 тыс. руб. или на 2,7 %, по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности на 24,1 тыс. руб. или на 2,6 %, по доходам от продажи земельных участков на               17,3 тыс. руб. или на 0,3 %, по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения на 1,6 тыс. руб. или на 1,6 %, по прочим доходам от компенсации затрат на 0,1 тыс. руб. или на 0,1 %, по реализации имущества исполнены на 100,0 %.

Не исполнены плановые назначения по 3 показателям на сумму                       586,7 тыс. руб., в т.ч.:

- по земельному налогу на 538,1 тыс. руб. или на 9,9 %, в т. ч. по «Земельному налогу с организаций» на 258 тыс. руб. или на 8,6 % - не выполнение за счет изменения кадастровой стоимости земельных участков, так только по учреждениям финансируемым из местного бюджета произошло снижение поступлений к уровню прошлого года на 93,7 тыс. руб., по «Земельному налогу с физических лиц» на 280,1 тыс. руб. или на 11,4 % - за счет увеличения недоимки (по состоянию на 01.01.2021 года 1044,8тыс. руб., а на 01.01.2022 года 1188,0 тыс.руб.);  

- по аренде имущества на 34,6 тыс. руб. или на 1,8 %, основной причиной не выполнения явилось то, что по состоянию на 01.01.2022 г. недоимка увеличилась на 124,8 тыс. руб. или 36,5 %, в т.ч. по договорам социального найма на 154,8 тыс. руб.;
- по единому сельскохозяйственному налогу на 14,0 тыс. руб. или на 1,1 %, уведомлениями о зачете от 14.12.2021 года № 250UN300002180,                                   № 250UN300002182, № 250UN300002184 по СХПК «Восход» произведен возврат денежных средств в сумме 14,0 тыс. руб.        

95 %  удельного веса в структуре доходов за 2021 год приходится на платежи по основным видам налогов: налог на доходы физических лиц - 76 %,  доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла для дизельных  и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, автомобильный бензин,  прямогонный бензин - 9 %, арендная плата за земли - 6 %, земельный налог - 2%, доходы от продажи земельных участков - 2 %.

За 2021 год было проведено 10 заседаний Межведомственной комиссии. В целях увеличения налоговой базы и повышения собираемости обязательных платежей в бюджетную систему на заседания комиссий было приглашено 36 юридических лиц, 122 индивидуальных предпринимателей и 174 физических лиц. 
Сумма задолженности налогоплательщиков, приглашенных на МК составила 6817,0 тыс. руб..

В результате проведенной работы общая сумма погашенной задолженности составила 5907,5 тыс. руб. (86,7 % от общей суммы задолженности)

В газете «Анучинские Зори» (№ 45 от 17.11.2021г) размещены объявления: обращение администрации Анучинского муниципального округа - напоминание к жителям района о сроках уплаты имущественных налогов за 2020 год (налог на имущество физических лиц, земельного и транспортного налога) и о распорядке работы Анучинского отделения КГАУ «МФЦ Приморского края, Отдела работы с налогоплательщиками № 2 Межрайонной ИФНС № 10 по Приморскому краю – напоминание о сроках уплаты имущественных налогов за 2020 год и разъяснение о уплате  налогов через интернет-сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».        

        На заседание комиссии (28 сентября 2021 года) приглашены 10 руководителей предприятий, на которых низкий уровень оплаты труда. Три предприятия предоставили информацию об уровне выплачиваемой заработной платы, с остальными проводится работа.
         Межведомственной рабочей группой по снижению неформальной занятости проведено 8 рейдовых мероприятия, во время которых были посещены 55 предприятий. Признаки неформальной занятости выявлены у 18 работодателей. На момент выездного мероприятия 19 работников не имели трудовых договоров.  18 работодателей оформили трудовые отношения с 19 работниками.  Для сверки данных по трудовым договорам информация по неоформленным работникам направлена в МИФНС, в ЦЗН по Анучинскому району. 
Осуществление ежедневного мониторинга налоговых и неналоговых поступлений, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений, структурными подразделениями администрации округа, позволило оперативно реагировать на динамику поступлений и организовать эффективную работу по мобилизации доходов в бюджет. 

Для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы распоряжением администрации Анучинского муниципального района от 16ноября 2021 года № 575-р утвержден План мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Анучинского муниципального округа на период с 2021 по 2024 годы. 
Отсутствие возможностей для наращивания объема расходов бюджета привело к необходимости выявления резервов и перераспределения их в пользу приоритетных направлений и проектов, прежде всего обеспечивающих решение поставленных в Указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года в части мероприятий, направленных на повышение средней заработной платы работников учреждений культуры и задач создающих условия для экономического роста.

В целях качественного и полного осуществления расходных обязательств Анучинского муниципального округа финансовым управлением было осуществлено 10 корректировок бюджета Анучинского муниципального округа в течение 2021 года. 

В течение 2021 года финансовым управлением проводилась работа по соблюдению единой методологии бюджетного учета и бюджетной отчетности на территории Анучинского муниципального округа.

Консолидированная годовая бюджетная отчетность Анучинского муниципального округа за 2021 год финансовым управлением  представлена в феврале 2021 года в полном объеме предусмотренных форм и в срок, установленный Министерством финансов Приморского края.

Кроме того, финансовым управлением ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности главных распорядителей средств местного бюджета, а также сводной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, учредителем которых является администрация Анучинского муниципального округа. Ежемесячно и ежеквартально в срок, установленный Министерством финансов Приморского края, формировалась и представлялась в полном объеме отчетность об исполнении консолидированного бюджета Анучинского муниципального округа, сводная бухгалтерская отчетность государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений.

В целях повышения качества формирования ежемесячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности использовался размещенный на сервере финансового управления программный продукт «Свод СМАРТ» с использованием технологии клиент-сервер, который обеспечил удаленное предоставление отчетности бюджетополучателями округа и их подведомственными учреждениями, контроль и передачу отчетности в Министерство финансов Приморского края. В процессе работы оказывались консультации и помощь по оперативным вопросам. 
Работа в отчетном периоде была направлена на организацию и обеспечение исполнения расходов  бюджета округа в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации, законодательством Приморского края и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Анучинского муниципального округа.
В целях оперативного управления бюджетными средствами, эффективного их использования в течение финансового года осуществлялся мониторинг исполнения главными распорядителями бюджетных средств кассового плана, использования остатков бюджетных средств на счетах главных распорядителей и получателей средств  бюджета. В результате сократился срок нахождения бюджетных средств на лицевых счетах получателей бюджетных средств.
Планирование и исполнение бюджета, ведение бюджетного процесса и контроль за подведомственными бюджетополучателями осуществлялись финансовым управлением средствами программного комплекса «Бюджет- СМАРТ ПРО».

Проводился Контроль в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд        Анучинского   муниципального  округа, предусмотренный ч.3,8 ст.99 Федерального закона о контрактной системе.

 В целях соблюдения мер, предусмотренных пунктом 4 статьи 136 Бюджетного кодекса РФ, в течение года осуществлялся контроль:

- за соблюдением Анучинским муниципальным округом установленного Приморским краем норматива на содержание органов местного самоуправления, в результате чего по состоянию на 01.01.2022 Анучинским муниципальным округом не превышен установленной предельный объем расходов.

- в части недопущения принятия муниципалитетами решений, приводящих к увеличению численности муниципальных служащих органов местного самоуправления и увеличению численности работников муниципальных учреждений.

Ежедневно формировалась и предоставлялась главе администрации Анучинского муниципального округа информация о поступивших доходах, о финансировании расходов  бюджета и о наличии остатков средств на едином счете бюджета Анучинского муниципального округа.

В целях обеспечения эффективного и ответственного управления системой общественных финансов Анучинского муниципального округа проводилась оценка финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета, по результатам которой составлен сводный рейтинг качества, информация размещена на официальном сайте в установленный срок.

Финансовым управлением осуществлялся мониторинг и контроль за размещением муниципальными учреждениями информации в личном кабинете на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях (www.bus.gov.ru) сведений о государственных заданиях, планах финансово-хозяйственной деятельности бюджетных и автономных учреждений и бюджетных смет казенных учреждений, публичных сведений о фактических результатах деятельности муниципальных учреждений, в рамках которого проводится оценка документов, характеризующих результаты деятельности, таких как отчеты о результатах деятельности и об использовании закрепленного за ними государственного имущества и балансов учреждений, опубликованных на официальном сайте.

Финансовое управление осуществляло своевременный контроль за финансово-экономическим обоснованием всех муниципальных программ Анучинского муниципального округа, продуманности и ресурсного обеспечения муниципальных программ, взаимосвязи поставленных целей и бюджетных ограничений.

Произведена оценка эффективности реализации действующих муниципальных программ 2020 года ( постановление от 30 марта 2021 года № 270) и проведена работа по формированию бюджета на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов в программно-целевом формате, проведены мониторинги остатков денежных средств на лицевых счетах подведомственных учреждений, контроль за кредиторской и дебиторской задолженности, контроль за поступлением налогов и платежей, оптимизация расходов в рамках средств текущего финансового года для оперативного погашения кредиторской задолженности за счет сэкономленных в ходе расходов средств бюджета. Это позволило в максимальные сжатые сроки перераспределять сэкономленные бюджетные средства, таким образом, кассовое исполнение расходов на 01.01.2022 составило 92,3%.
В соответствии со статьей 39 решения Думы Анучинского муниципального округа от 25.11.2020 № 119-НПА «Положение о бюджетном устройстве, бюджетном процессе  в Анучинском муниципальном округе», финансовым управлением в 2021 году осуществлялось формирование отчета об исполнении  бюджета округа за 1 квартал, полугодие и девять месяцев и подготовка проекта распоряжения администрации Анучинского муниципального округа об утверждении квартального отчета об исполнении бюджета для направления в Думу Анучинского муниципального округа и Контрольно-счетную палату.

В 2021 году финансовым управлением обеспечены и проведены публичные слушания по отчету об исполнении  бюджета округа за 2020 год и проекту  бюджета  округа на очередной 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.

Проект решения Думы о  бюджете округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов сформирован и направлен  в Думу Анучинского муниципального округа 11 ноября 2021 года в срок, установленный бюджетным законодательством.

В целях создания правовой основы для эффективного функционирования и развития бюджетной системы округа, повышения результативности бюджетных расходов в 2021 году разработаны и приняты нормативно правовые акты, в том числе:

1. Постановление администрации Анучинского муниципального округа от 21.05.21 №425 « Об утверждении Порядка составления проекта бюджета   Анучинского муниципального округа на очередной финансовый год и плановый период»

2.   Постановление администрации Анучинского муниципального округа от 05.02.21 №99  « Об утверждении Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Анучинского муниципального округа и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»

3.Постановление администрации Анучинского муниципального округа от 28.12.2021 №1071 «Об утверждении бюджетного прогноза Анучинского муниципального округа на долгосрочный период». 

Во исполнение приказа Минфина России от 23 декабря 2014 года № 163н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» с целью развития государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» финансовым управлением осуществлялся контроль и актуализация реестра участников бюджетного процесса по Анучинскому муниципальному округу в количестве 23 учреждений.

В течение 2021 года на официальном сайте Анучинского муниципального округа финансовым управлением своевременно и полно размещалась информация о принятии бюджета Анучинского муниципального округа, ежемесячном исполнении, его корректировках, о внесении изменений в нормативно-правовые акты Анучинского муниципального округа о бюджетном процессе, публичных слушаниях и проектах нормативно-правовых актов. В рамках реализации проекта «Открытое Правительство» на официальном сайте Анучинского округа производилась работа по наполняемости раздела «Бюджет для граждан», «Электронный бюджет», «Электронный бюджет- планирование». 
В течение года финансовым управлением производилось электронное взаимодействие с использованием средств криптографической защиты информации с органами Федерального казначейства, органами статистического наблюдения, МИФНС № 4 по Приморскому краю, Пенсионным фондом и фондами социального и медицинского страхования, без использования бумажных документов. Активно использовался электронный документооборот с вышестоящими и подведомственными организациями с использованием электронной почты и «Региональной системы межведомственного документооборота».
Проведенная финансовым управлением в 2021 году работа по сбалансированности  бюджета округа, по эффективному расходованию бюджетных средств, обеспечила отсутствие долгов по оплате труда и по налогам на оплату труда, позволила произвести выплату заработной платы за декабрь, обеспечила своевременную оплату коммунальных услуг.
В соответствии с осуществленной Министерством финансов Приморского края в 2021 году оценкой качества управления бюджетным процессом за 2020 год Анучинскому муниципальному округу присвоена 2 степень качества управления бюджетным процессом. Получен диплом за достижение высоких результатов в обеспечении открытости бюджетных данных за 2020 год. За участие во всероссийском конкурсе «Бюджет для граждан» получен сертификат.
