Информация 

о результатах контрольного мероприятия проведённого в  АУ «Центр питания» Администрации Анучинского муниципального округа Приморского края»

по вопросу: «Организация питания в общеобразовательных школах Анучинского муниципального округа».
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п.1.6 плана работы Контрольно-счетной палаты Анучинского муниципального округа на 2023 год, распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты Анучинского муниципального округа от 15.09.2023г. №14-р «О проведении контрольного мероприятия в АУ «Центр питания» Администрации Анучинского муниципального округа Приморского края.

Объект проверки: Автономное учреждение «Центр питания» администрации Анучинского муниципального округа Приморского края, сокращённое наименование АУ «Центр питания».
В результате контрольного мероприятия установлено:

В соответствии с законом Приморского края от 23.11.2018 г. № 390-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями", Анучинский муниципальный округ, наделен отдельными государственными полномочиями, в том числе и по обеспечению в период учебного процесса в муниципальных образовательных организациях Приморского края бесплатным питанием.

Порядок обеспечения обучающихся в государственных (краевых) и муниципальных общеобразовательных организациях бесплатным питанием" утверждён Постановлением Губернатора Приморского края от 06.12.2018 N 72-пг (далее Постановлением Губернатора Приморского края от 06.12.2018 N 72-пг).

Порядок обеспечения обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях Анучинского муниципального округа бесплатным питанием, определён:

-постановлением администрации Анучинского муниципального округа от 25.10.2022 г N 953 "Об утверждении Порядка обеспечения обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях Анучинского муниципального округа бесплатным питанием" (далее Постановления администрации Анучинского муниципального округа от 25.10.2022 г N 953), утратил силу с 12.04.2023 г.;

-постановлением администрации Анучинского муниципального округа от 12.04.2023г N 293-НПА "Об утверждении Порядка обеспечения обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях бесплатным питанием" (далее Постановления администрации Анучинского муниципального округа от 12.04.2023 г N 293-НПА).

    В соответствии с п.12 Постановления администрации Анучинского муниципального округа от 25.10.2022 N 953, п.17 Постановления администрации Анучинского муниципального округа от 12.04.2022 г N 293, муниципальная общеобразовательная организация организует бесплатное питание. 

В соответствии с решением Думы Анучинского муниципального округа от 21.12.2022г. № 375-НПА «О бюджете Анучинского муниципального округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (в ред. от 27.09.2023 №469) на обеспечение бесплатным питанием предусмотрено 16 316,70 тыс. рублей, в том числе:

- за счёт средств федерального и краевого бюджета на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях в размере 9 349,15 тыс. рублей;

- за счёт средств краевого бюджета на обеспечение бесплатным питанием детей, обучающихся в муниципальных образовательных организациях Приморского края            6 717,55 тыс. рублей;

- за счёт средств местного бюджета на обеспечение питанием обучающихся 5-11 классов, являющихся членом семей участников СВО 250,00 тыс. рублей.

Для исполнения вышеуказанных нормативно правовых актов и организации бесплатного питания обучающихся в муниципальных образовательных организациях, муниципальные бюджетные общеобразовательные учреждения заключили с АУ «Центр питания» договоры (муниципальные контракты) на сумму 13 940,61 тыс. рублей, что составило 85,44 % от плановых назначений, в том числе:

-МБОУ школа с. Анучино на сумму 6 571,67 тыс. рублей;

-МБОУ школа с. Чернышевка на сумму 4066,96 тыс. рублей;

-МБОУ школа с. Новогордеевка на сумму 1608,07 тыс. рублей;

-МБОУ школа с. Гражданка на сумму 1 693,91 тыс. рублей;

Фактическое исполнение за 9 месяцев 2023 года составило 7 108,46 тыс. рублей или 50,99% от заключённых договоров (контрактов), в том числе:

-МБОУ школа с. Анучино на сумму 3 483,14 тыс. рублей, что составляет 53,00 % от заключённых договоров (контрактов);

-МБОУ школа с. Чернышевка на сумму 2 009,63тыс. рублей, что составляет 49,41% от заключённых договоров (контрактов);

-МБОУ школа с. Новогордеевка на сумму 830,60 тыс. рублей, что составляет 51,67% от заключённых договоров (контрактов);

-МБОУ школа с. Гражданка на сумму 785,09 тыс. рублей, что составляет 46,35% от заключённых договоров (контрактов).

Питание обучающихся осуществлялось на базе школьных столовых, за исключением с. Пухово, с. Староварваровка, где питание организовано на базе буфетов. Помещения школьных столовых, буфетов и оборудование передавались АУ «Центру питания», в безвозмездное пользование по Приложениям к контрактам с оформлением актов приёма - передачи.

В соответствии с п. 8.1.3, 8.1.4, Раздела VIII СанПиН 2.3/2.4.3590-20 ", п. 2.5, ч. II, МР 2.4.0179-20.2.4. в проверяемых учреждениях разработаны меню на период не менее двух учебных недель, которые утверждены, директором АУ «Центр питания» и руководителями общеобразовательных учреждений. На все приготавливаемые блюда, утверждённые в меню, в соответствие с п. 2.8 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 имеются разработанные технологические карты приготовления.

Контрольно-счетной палатой Анучинского муниципального округа, выборочно проведены выездные проверки по вопросу организации питания в общеобразовательных учреждениях на местах. В Пуховском филале муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя школа с. Чернышевка Анучинского муниципального округа Приморского края 29.09.2023 года проведена инвентаризация кассы и продуктов питания.

В дни выездных проверок, во всех учреждениях были размещены в обеденных залах утверждённые директорами ежедневные меню, с указанием названия кулинарных изделий и сведений об объёмах блюд их калорийности в соответствии с п. 8.1.7, Раздела VIII СанПиН 2.3/2.4.3590-20. Ежедневные меню соответствовали фактическим приготовленным блюдам. Все контрольные блюда при взвешивании, соответствовали граммам отражённым блюдам в ежедневном меню.

По результатам проведённой инвентаризации в буфете Пуховского филиала МБОУ школы с. Чернышевка выявлена недостача в сумме 14 320 рублей 74 копейки. На момент окончания проверки, недостача погашена в полном объёме по приходному кассовому ордеру от 12.10.2023 года № 252.

В соответствие с п. 8.1.10  Раздела VIII СанПиН 2.3/2.4.3590-20 в целях контроля за качеством и безопасностью приготовленной пищевой продукции на пищеблоках, должна отбираться суточная проба от каждой партии приготовленной пищевой продукции. При проверке столовых и буфета, данные пробы были отобраны и хранились в холодильниках.

Согласно условиям договоров (муниципальных контрактов), были созданы бракеражные комиссии по проведению контроля за качеством приготовленной пищи, которые производили ежедневный бракераж и снятия пробы, путем оценки органолептических показателей, соответствия внешнего вида, вкуса, запаха, степени готовности, оценки соответствия массы блюд при раздаче. Результат бракеража регистрировался в «Журнале бракеража готовой пищевой продукции» и подписывался членами бракеражной комиссии. При проверке заполнения журналов учреждений установлены нарушения в Пуховском филиале МБОУ школы с. Чернышевка и в МБОУ школа с. Новогордеевка, в части заполнения результатов взвешивания порционных блюд, в МБОУ школа с. Новогордеевка за 23.03.2023 года отсутствуют подписи членов бракеражной комиссии.

Во всех проверенных МБОУ и их филиалах заведены и регулярно заполняются журналы выдачи молока, журналы витаминизации третьих и сладких блюд, журналы здоровья работников пищеблока, журналы учета температуры и влажности в складских помещениях, журналы учета температурного режима холодильного оборудования. У всех термометров и гигрометров имеются паспорта соответствия с техническими условиями эксплуатации. Всеми работниками предоставлены медицинские книжки, с прохождением всех необходимых врачей и результатами анализов.

При выборочной проверке журналов выдачи молока, установлено, что в МБОУ школа с. Анучино, до 01.04.2023 года не выдавалось молоко учащимся 5-11 классов с ограниченными возможностями здоровья и детям инвалидам, в нарушение п. 3, Постановления Губернатора Приморского края от 06.12.2018 N 72-пг.


При выборочной проверке ежедневных меню в финансовых документах предоставленных АУ «Центром питания», выявлены ежедневные меню Виноградовского филиала, Староварваровского филиала, МБОУ школы с. Анучино, Пуховского филиала МБОУ школы с. Чернышевка без утверждающей подписи руководителя.


В результате выборочной проверки журналов бракеража готовой пищевой продукции (фактическое питание) на соответствие с примерным четырнадцатидневным меню, выявлено 52 случая замены одного вида пищевой продукции, блюд и кулинарных изделий на иные виды пищевой продукции, блюд и кулинарных изделий в нарушение абз. 3, п. 8.1.4, СанПиН 2.3/2.4.3590-20 не в соответствии с таблицей замены пищевой продукции с учётом ее пищевой ценности по приложению N 11 к Правилам СанПиН 2.3/2.4.3590-20.

В проверяемом периоде, до сентября 2023 года, в Пуховском филиале МБОУ школы с. Чернышевка блюда согласно бракеражного журнала не соответствуют четырнадцатидневому меню утвержденному в договоре (контракте).

При выборочной проверке бракеражных журналов с актами на реализацию готовой продукции, установлены несоответствия между фактическим питанием, отражённым в бракеражных журналах и актами реализации, на основании, которых списываются с подотчета материально-ответственных лиц стоимость продуктов питания, например, 13.01.2023 г. в бракеражном журнале отражён «сыр», в акте реализации «яблоко». 17.01.2023 г. в бракераже «пряник», в акте реализации «сосиска в тесте». 24.01.2023 г. в бракераже «вафли», списывается «огурец». 01.03.2023г. в акте реализации дополнительно списывается «огурец» и шоколадный батончик «фан-банан», в бракераже отсутствует. 10.03.2023г в бракеражном журнале «вафля», по акту реализации списывается «сыр» и шоколадный батончик «сказка». Данные нарушения не единичны и имеют систематический характер.

При выборочной проверке правильности ведения бухгалтерского учёта установлено:

-в нарушение ст.9 Федерального закона 402-ФЗ п. 122, п. 134 Инструкция 157н, п. 39, п.40, п. 42, п. 59, п. 60  Инструкции 183н учреждение не ведёт учёт готовой продукции (готовых блюд) и её себестоимости; 


- в нарушение п. 119 Инструкции 157-н, раздела III СГС «Запасы» не ведётся аналитический учёт продуктов питания в разрезе по группам (видам), наименованиям, сортам и количеству;
-в нарушение п. 100, п.107, п.108 Инструкции 157-н, продукты питания учитываются по стоимости, включающей в себя фактическую себестоимость и торговую наценку.
При выборочной проверке в актах реализации, стоимости израсходованных продуктов питания (цены на готовые блюда) и обоснованности списания с подотчета, сумм, установлено, что себестоимость (цена), отражённая в актах, не соответствует расчётной , например:

- по акту реализации себестоимость комплекта блюд учащихся 1-4 классов за 01.02.2023 г установлена в размере 85 рублей 00 копеек, расчётная себестоимость составляет 69 рублей 28 копеек, меньше на 15 рублей 72 копейки, согласно табеля учёта за февраль 2023 г, в этот день бесплатным питанием обеспечен 171 учащийся. В результате завышения себестоимости израсходованных продуктов, необоснованно списано с подотчета МОЛ 2 688 рублей 12 копеек. 

Данные нарушения не единичны и имеют систематический характер. В результате выборочного анализа стоимости продуктов питания (себестоимости готовых блюд) двух дней по двум категориям обучающихся, отражённых в актах реализации столовых (буфетах) МБОУ установлено необоснованное списание с подотчета МОЛ сумм продуктов питания по 3 Учреждениям на сумму 4 440 рублей 41 копейка и необосновано не списано с подотчета МОЛ по 3 Учреждениям на сумму 2 474 рубля 43 копейки.

В нарушение ст. 13 Федерального закона 402-ФЗ бухгалтерский учет в части остатков сумм продуктов питания по материально-ответственным лицам, не предоставляет достоверной информации.

В результате проверки цен в продуктовом наборе, выдаваемого лицам обучающимся на дому взамен обеспечения бесплатным 2-х разовым питанием, выявлено завышения цен.

По результатам контрольного мероприятия директору АУ «Центр питания» направлено Представление, с предложениями по устранению нарушений.

Отчёт о результатах контрольного мероприятия направлен в Думу Анучинского муниципального округа и главе Анучинского муниципального округа на рассмотрение.
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