Награждение победителей окружного конкурса по охране труда.

В целях выполнения Постановления администрации Анучинского муниципального округа  от 8 августа 2023г. № 621 был объявлен конкурс на лучшую постановку работы в области охраны труда среди организаций всех форм собственности Анучинского муниципального округа в 2022-2023 годах. Конкурс в Анучинском округе проводился в номинации:
 «Лучшая организация Анучинского муниципального района по постановке работы в области охраны труда, численность работников которой не превышает 50 человек».

Основными целями смотра-конкурса стали:
привлечения внимания работодателей, действующих на территории Анучинского муниципального округа, к решению вопросов по:
улучшению состояния условий и охраны труда и культуры производства;

Задачами смотра-конкурса являлось:
улучшение условий и охраны труда работников в процессе трудовой деятельности, активизация профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях Анучинского муниципального округа;
повышение заинтересованности работодателей в создании работникам безопасных условий труда.

На участие в конкурсе направили заявки и информационные карты с приложением документов по охране труда 3 организации разных форм собственности:

- СП ПСЭС филиал АО «ДРСК»-«ПЭС» Анучинский РЭС»  Дальэнерго.
- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 2 с.Анучино;
– Краевое государственное общеобразовательное бюджетное учреждение «Гражданская специальная(коррекционная)общеобразовательная школа интернат;

Основными критериями (показателями), определившими победителей конкурса явились показатели 2022 и 2023 годов:
отсутствие групповых несчастных случаев, несчастных случаев на производстве со смертельным и (или) тяжелым исходом, впервые выявленных профзаболеваний;
наличие системы управления охраной труда;
наличие коллективного договора с разделом «Условия и охрана труда»;
проведение в соответствии с действующим законодательством обучения и проверки знания требований охраны труда у работников, включая руководителей, специалистов, членов комиссии по охране труда и уполномоченных (доверенных) лиц;
наличие распорядительной и учетной документации по охране труда;
проведение специальной оценки условий труда;
количество работников, прошедших медицинский осмотр;
материальные затраты на мероприятия по охране труда;
численность работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда;
численность работников, получающих компенсацию за работу с тяжелыми, вредными или опасными условиями труда;
использование частичного финансирования предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости за счет средств Фонда социального страхования РФ;
получение скидок и надбавок к страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве.
Победители в конкурсе определились на заседании межведомственной комиссии путём подсчёта количества баллов, набранных организациями – участниками конкурса, на основании критериев оценки основных показателей работы по охране труда.

I место-  присуждено СП ПСЭС филиалу АО «ДРСК»-«ПЭС» Анучинский РЭС», начальник Синельников Владимир Варфоломеевич;

[bookmark: _Hlk154498540]II место - присуждено – Краевому государственному общеобразовательному бюджетному учреждению «Гражданская специальная (коррекционная ) общеобразовательная школа интернат» , директор Ивасик Наталья Григорьевна;

III место – Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 2 с.Анучино; заведующая Кияткина Елена Геннадьевна.


Хотелось бы надеяться, что активность организаций в будущем будет более высокая и участие в конкурсе примут значительно больше руководителей предприятий округа.
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