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Уважаемые предприниматели!

В 2021 году Центр инноваций социальной сферы Приморского края организует проведение Регионального этапа Всероссийского Конкурса проектов в области социального предпринимательства «Лучший социальный проект года» 2021. 
Региональный этап конкурса проводится в период с 23 сентября по 12 ноября 2021 года. 
Проекты, представленные на Конкурс, будут внесены в электронный Каталог проектов «Социальное предпринимательство России». 
Победители Регионального этапа конкурса будут награждены дипломами, ценными подарками и будут рекомендованы к участию в Федеральном этапе Всероссийского Конкурса «Лучший социальный проект года». 
На конкурс принимаются проекты, направленные на решение социальных задач края. Зарегистрироваться и подать заявку можно с 23 сентября на сайте конкурса.
 В числе критериев оценки жюри учитывает инновационный подход к решению проблем, а также финансовую модель. Преимущество отдается проектам, которые вышли на самоокупаемость или приносят прибыль. 
Прием заявок завершится 3 ноября.
Один проект может участвовать только в одной из восьми номинаций конкурса:
· Лучший проект в сфере поддержки и реабилитации людей с ограниченными возможностями здоровья
· Лучший проект в сфере социального обслуживания
· Лучший проект в сфере дополнительного образования и воспитания детей
· Лучший проект в культурно-просветительской сфере
· Лучший проект в сфере здорового образа жизни, физической культуры и спорта
· Лучший проект в сфере социального туризма
· Лучший проект в сфере разработки технических средств реабилитации IT технологий, направленных на решение социальных проблем общества
· Лучший проект в сфере обеспечения занятости, вовлечения в социально-активную деятельность лиц, нуждающихся в социальном сопровождении.



Получить консультацию по участию в региональном этапе можно в центре «Мой бизнес».
Контактное лицо по проведению Регионального этапа конкурса в Приморском крае Кудинова Ольга Леонидовна, директор Центра инноваций социальной сферы Приморского края, тел. +7 (423) 279-59-09, эл. почта kudinova@cpp25.ru. 



