Отчет 

о деятельности Контрольно-счетной  палаты 

Анучинского муниципального района в 2013году 
         Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Анучинского муниципального района  в 2013году  подготовлен в соответствии с  п. 2 статьи 19  Федерального закона от 07.02.2011года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации  и муниципальных образований»,  п. 2 ст. 20  Положения  «О Контрольно-счетной палате Анучинского муниципального района» (далее  Положение), утвержденного  решением Думы Анучинского муниципального района от 05.10.2011г. № 191- НПА.

         В процессе  осуществления полномочий, определенных  Положением,   в отчетном году Контрольно-счетная палата осуществляла  контрольную и экспертно – аналитическую деятельность в соответствии  с планом работы на 2013год,  утвержденным распоряжением председателя  Контрольно- счетной палаты от 26.12.2012г  № 12 и согласованным решением  Думы Анучинского муниципального района от 25.12.2012г. № 339. 
         В течении  2013года в план работы были внесены дополнения:      по поручению  Думы Анучинского муниципального района ( решение № 413 от 04.09.13г)  в план  работы дополнительно  включено контрольное мероприятие по вопросу:  исполнение бюджета Анучинского сельского поселения за первое полугодие 2013года.

2. Контрольная деятельность

         За отчетный период 2013года  Контрольно-счетной палатой  проведено 11 контрольных мероприятий, в том числе:

         в соответствии  со статьей  264.4  Бюджетного кодекса  Российской Федерации и статьей 71.1(1) Решения Думы Анучинского муниципального района « О бюджетном устройстве и бюджетном процессе  в Анучинском муниципальном  районе»  проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2012год  6 главных распорядителей бюджетных средств.
          По результатам внешней проверки подготовлено  6 актов.  Проверка показала:  годовая бюджетная отчетность за 2012год   соответствует формам и перечню, установленному  Инструкцией Минфина России от 28.12.2010г. № 191н.
         Проведено 5 контрольных мероприятий  по использованию бюджетных средств в муниципальных  учреждениях, а именно:

по вопросу финансово-хозяйственной деятельности  проведены проверки:

1.  Муниципальном  казенном учреждении  «Анучинский районный историко-краеведческий музей»,  финансовых нарушений не установлено; 

2. Финансово-экономическом управлении администрации Анучинского муниципального района, установлены нарушения при исчислении надбавки за особые условия муниципальной службы.
         В Казённом учреждении «Муниципальный  орган управления образованием» проведена проверка  по вопросу исполнения муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования  детско-юношеская спортивная школа с. Анучино за 2012год.
Проверка показала:  муниципальное задание исполнено на 96,7% или на 145,12тыс.  рублей ниже утвержденного плана (план 4406,85 тыс. рублей).  Показатель,  характеризующий качество услуги: - удовлетворенность населения качеством дополнительного образования детей составил - 40% (по результатам социологического опроса населения); показатель количества (объема услуги) исполнен  на 92,9%, количество потребителей планировалось 410 человек, фактическое исполнение составило 381 человек, ниже планируемого на 29 человек.  Проверкой выявлены нарушения  законодательства о бухгалтерском учете,  необоснованное начисление заработной платы, несоответствие квалификационных требований по занимаемой должности отдельных специалистов. 

          По вопросу использования  бюджетных средств Анучинским сельским поселением за 9 месяцев 2013года, (планировался проверяемый период - 6 месяцев), проведено контрольное мероприятие в Администрации Анучинского сельского поселения.  Отчет по проведенному контрольному мероприятию рассматривался на очередном рабочем заседании Думы района.
         В Администрации Анучинского муниципального района проведена  проверка по вопросу использования средств местного бюджета на реализацию муниципальных целевых программ:
1. «Развитие внутреннего и въездного туризма в Анучинском муниципальном районе» на 2011-2016годы;

2. «Патриотическое воспитание граждан Анучинского муниципального района» на 2011 – 2015годы. Финансовые средства на реализацию муниципальных целевых программ освоены в полном объеме.       
         По результатам проверок составлено 5 актов.   Выявлено нарушений и недостатков на общую сумму  67,3 тыс. рублей.  Общий объем проверенных средств составил 28795 тыс. рублей,  в том числе бюджетных – 28766,1тыс. рублей
3. Экспертно – аналитическая деятельность

         В соответствии с планом работы Контрольно – счетной палаты в  2013году  проведено экспертно-аналитических мероприятий и подготовлено на них заключений  -  9.     В том числе: с учетом данных внешней проверки главных распорядителей средств бюджета подготовлено заключение на отчет об исполнении районного бюджета за 2012год    и  3  заключения на отчет об исполнении бюджета   сельских поселений за 2012год.  Проведена экспертиза и подготовлены  заключения  на проект  районного  бюджета и  проект бюджета сельских поселений  на 2014год и плановый период 2015 и 2016годов (5 заключений). 

         По результатам экспертизы проекта  районного бюджета  и проекта бюджета сельских поселений на 2014год и плановый период 2015 и 2016годов,  Контрольно-счетной палатой   подготовлено 14 предложений, из которых  12  учтены при принятии решений. 

4. Реализация результатов контрольных и экспертно – аналитических мероприятий.

         По результатам контрольных мероприятий направлено 4 представления руководителям проверенных учреждений. Снято с контроля три представления.  Устранено финансовых нарушений в сумме 54,3 тыс. рублей. 

         Поступило в районный бюджет 11 тыс. рублей, в счет погашения ущерба причиненного районному бюджету, по ранее проведенным проверкам.   Привлечено к дисциплинарной ответственности – 6 человек.

         В целях  приведения  квалификационных требований в соответствие с занимаемыми должностями   4 специалиста поступили в учебные заведения.      

5. Информационная и иная  деятельность
         В целях доступности информации о деятельности Контрольно-счетной палаты, создан раздел  на сайте администрации Анучинского муниципального района www.mo.primorsky.ru\ anuchinsky\  на котором размещены сведения о Контрольно-счетной палате, нормативно – правовая база муниципального финансового контроля.      
         Результаты  о проведенной  контрольной и экспертно-аналитической  деятельности   размещены в разделе сайта администрации   в виде отчета о деятельности  Контрольно-счетной палаты за отчетный период,  а также ежегодно публикуются  в газете «Анучинские зори».
         В целях сотрудничества в деле предупреждения, пресечения  и выявления правонарушений, связанных с незаконным использованием средств бюджета Анучинского муниципального района в 2013году заключено Соглашение о сотрудничестве и взаимодействии с Межмуниципальным отделом Министерства внутренних дел Российской Федерации «Арсеньевский» (МОМВД России «Арсеньевский»).
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