«О предварительном согласовании предоставления земельных участков»
Согласно ст. 39.15 Земельного кодекса РФ администрация  Анучинского муниципального района сообщает о предварительном согласовании предоставления  земельных участок:
Земельный участок  площадью 1894 кв.м., для ведения садоводства, в собственность, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за границами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в  1962 м м от ориентира по направлению на юго- восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район,с. Таежка.ул.Садовая,д.1:
Земельный участок  площадью 3144кв.м., для ведения личного подсобного хозяйства, в  аренду, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за границами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в  7 м  м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район,с.Староварваровка, ул. Весенняя, д.4:
Земельный участок площадью 2950кв.м.,в аренду,  разрешенный вид использования-пчеловодство, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за границами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 4916 м от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район,с.Муравейка, ул.Партизан, д.31;
Земельный участок площадью 202кв.м., в аренду,  разрешенный вид использования- индивидуальные жилые дома коттеджного типа, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за границами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 12 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район,с.Анучино, ул.Некрасова,д.25,кв.1;
Земельный участок площадью 10000,15кв.м., в аренду,  разрешенный вид использования- для сенокошения, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за границами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 1150 м от ориентира по направлению на юго-восток, мост через ключ Симонов» ,р-н.Анучинский;
Земельный участок площадью 4101кв.м., в аренду,  разрешенный вид использования-личное подсобное хозяйство, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за границами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 19  м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район,с.Нововарваровка,ул. Центральная,д.6;
Земельный участок площадью 24689кв.м., в аренду,  разрешенный вид использования-личное подсобное хозяйство (полевой участок). Местоположениеустановлено относительно ориентира, расположенного за границами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 834 м от ориентира по направлению на юго-запад. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район ,с.Нововарваровка,ул. Центральная,д.6;
Земельный участок площадью 6439.1кв.м., в аренду,  разрешенный вид использования-для ведения личного подсобного хозяйство. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.Корниловка, ул. Полтавская,23а;
Согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация  Анучинского муниципального района сообщает о предварительном согласовании предоставления  земельных участок в аренду для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства из земель сельскохозяйственного назначения:
 Участок в аренду площадью  98910 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в  1517  м от ориентира по направлению на   запад  от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.  Старогордеевка,ул. Ленинская,д.3;
Участок в аренду площадью   122244 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в  1037  м от ориентира по направлению на   запад  от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.  Старогордеевка,ул. Ленинская,д.3;
Участок в аренду площадью    77295 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в  1783  м от ориентира по направлению на   юго- запад  от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.   Новогордеевка,ул. Партизанская,д.39;
Участок в аренду площадью    256384 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в  4389  м от ориентира по направлению на    северо-восток  от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.   Новогордеевка,ул. Партизанская,д.8;
Участок в аренду площадью   108263 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в   3860  м от ориентира по направлению на    северо-восток  от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.   Новогордеевка,ул. Партизанская,д.8;
Участок в аренду площадью   199262 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в   4043  м от ориентира по направлению на    северо-восток  от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.   Новогордеевка,ул. Партизанская,д.8;
Участок в аренду площадью    92759 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в   4389  м от ориентира по направлению на    северо-восток  от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.   Новогордеевка,ул. Партизанская,д.8;
Участок в аренду площадью   334028 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в    5288  м от ориентира по направлению на    северо-восток  от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.   Новогордеевка,ул. Партизанская,д.8;
Участок в аренду площадью   140625 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в    6499 м от ориентира по направлению на    северо-восток  от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.   Новогордеевка,ул. Партизанская,д.8;
Заявления принимаются в течение 30 дней со дня опубликования сообщения в газете по адресу: с. Анучино, ул.  Лазо,6 конт. тел. 8 (42362) 91265.
Администрация Анучинского муниципального района
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