Принят закон о ежемесячном пособии в связи с рождением и воспитанием ребёнка
В связи с принятием Федерального закона от 21.11.2022 № 455-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» в России появится единое пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка.
Право на ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка предоставляется нуждающимся в социальной поддержке беременным женщинам и лицам, имеющим детей в возрасте до 17 лет, если они являются гражданами Российской Федерации и постоянно проживают на территории Российской Федерации. Назначение и выплата ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка осуществляются:
· [bookmark: _GoBack]беременной женщине в случае, если срок ее беременности составляет шесть и более недель, и она встала на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности (до 12 недель);
· одному из родителей (усыновителей, опекунов (попечителей) ребенка в возрасте до 17 лет, являющегося гражданином Российской Федерации и постоянно проживающего на территории Российской Федерации.
Право на ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка возникает в случае, если на дату обращения за назначением указанного пособия размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в субъекте Российской Федерации по месту жительства.
При наличии в семье нескольких детей в возрасте до 17 лет указанное пособие назначается на каждого такого ребенка. Размер пособия в зависимости от среднедушевого дохода семьи, рассчитанного в том числе с учетом выплаты ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка, составит 50%, 75% или 100% регионального прожиточного минимума.
Закон вступает в силу с 1 января 2023 года.

