      12 ноября 2021 года состоялось расширенное заседание Совета предпринимателей при главе Анучинского муниципального округа. 
      В работе заседания приняли участие представители органов внутренних дел, административной комиссии, общественный помощник Уполномоченного  по защите прав предпринимателей в Приморском крае, специалисты  структурных подразделений администрации Анучинского муниципального округа.
       Был рассмотрен  вопрос о вакцинация сотрудников и потребителей товаров, работ, услуг предпринимателей  и введение QR-кодов на территории Приморского края. 
[bookmark: _GoBack]    Вторым вопросом  было предложено обсуждение   проблемных вопросов, связанных с административным давлением со стороны  проверяющих органов всех уровней власти (органы местного самоуправления, органы исполнительной власти Приморского края, территориальные органы федеральных органов исполнительной власти) на территории муниципального образования. По мнению предпринимателей округа, при проведении проверок проблемных вопросов, случаев давления со стороны проверяющих органов (УФНС, МЧС, ФТС, Россельхознадзора, Ростехнадзора, Роспотребнадзора, Прокуратуры, УМВД, органов местного самоуправления) не выявлено .



