Сообщение о предоставлении земельных участков в аренду
 
Согласно ст. 39.15 Земельного кодекса РФ администрация  Анучинского муниципального района сообщает о предварительном согласовании предоставления  земельных участок:
Земельный участок  площадью 1500 кв.м., для ведения личного подсобного хозяйства, в  аренду, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за границами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в  160  м  от ориентира по направлению на северо — восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район,  с.Корниловка,ул.Зеленая,д.29;
Земельный участок  площадью 2033 кв.м., в собственность, предприятие 3 класса вредности по классификации СанПина, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за границами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в  120 м от ориентира по направлению на  восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район,  с. Анучино,ул.Чкалова,52;
Земельный участок  площадью 1562 кв.м.,  под индивидуальные жилые дома коттеджного типа, в  аренду, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за границами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в  34  м  от ориентира по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район,  с. Новогордеевка, ул.Луговая,д.15;
Земельный участок  площадью 5198 кв.м., для ведения личного подсобного хозяйства, в  аренду, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за границами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в  150  м  от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район,  с.  Ясная Поляна,ул.Заречная,д.22;
Земельные участки площадью 586 кв.м.  и 578 кв.м., для ведения  садоводства, в  аренду, местоположение   бывшее садоводческое общество                     « Звезда», с.Таежка, Анучинского района.
Земельные участки для ведения крестьянского(фермерского) хозяйства, разрешенное использование  — сельскохозяйственное использование, в аренду
Участок №1 площадью 78958 кв.м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за границами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в  2676 м  от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район,  с. Новогордеевка,ул.Стрельникова,д.19;
Участок №2 площадью 98535 кв.м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за границами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в  3093 м  от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район,  с. Новогордеевка,ул.Стрельникова,д.19;
Участок №3 площадью  141354 кв.м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за границами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в  4551 м  от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район,  с. Новогордеевка,ул.Стрельникова,д.19;
Участок №4 площадью 146628 кв.м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за границами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в  3994 м  от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район,  с. Новогордеевка,ул.Стрельникова,д.19;
Участок №5 площадью 36293 кв.м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за границами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в  3594 м  от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район,  с. Новогордеевка,ул.Стрельникова,д.19;
Заявления принимаются в течение 30 дней со дня опубликования сообщения в газете по адресу: с. Анучино, ул.  Лазо,6 конт. тел. 8 (42362) 91265.
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