	
	Главе администрации Анучинского муниципального округа
Понуровскому С.А.

ул. Лазо, д. 6, с. Анучино Анучинского района Приморского края




Уважаемый Сергей Алексеевич!


Прокуратурой Анучинского района направляется информация для рассмотрения вопроса о  размещении данной информации на сайте администрации Анучинского муниципального округа, в связи чем, руководствуясь ст.ст. 6, 22 Закона РФ «О прокуратуре РФ»,

ПРЕДЛАГАЮ:

на сайте администрации Анучинского муниципального округп в разделе «Прокуратура Анучинского района информирует» разместить актуальную информацию на тему: «Прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о трудовых правах граждан».
Приложение: информация на 1 л.
И.о. прокурора района

юрист 1 класса                                                                                    Р.Ю. Коваль
М.А. Вилюмс,  8-(42362)-91-5-57
«Прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о трудовых правах граждан» 
В ходе проведенной прокуратурой района проверки соблюдения законодательства о труде и об охране труда выявлены нарушения требования закона в названной сфере в деятельности отдельных работодателей.

Так, в ходе проверки установлено, что зачастую трудовые договоры, заключаемые с работниками, не содержат всех необходимых условий, в том числе положений о составе заработной платы, условиях труда на рабочем месте. Нарушаются отдельные работодателями и сроки выплаты заработной платы, расчет при увольнении. Не всегда проводятся специальная оценка условий труда на рабочих местах, обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры, не в полном объеме выдаются предусмотренные законодательством средства индивидуальной защиты.
В связи с выявленными нарушениями прокурором района возбуждены 3 дела об административных правонарушениях, предусмотренных соответствующими частями статей 5.27, 5.27.1 КоАП РФ, которые направлены на рассмотрение в Государственную инспекцию труда в Приморском крае, устранение нарушений постановлено на контроль в прокуратуре района.

