УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения по внесению изменений в
муниципальную программу «Формирование современной городской среды населенных пунктов на территории  Анучинского муниципального округа» на 2020-2024 годы 
Администрация Анучинского муниципального района уведомляет о проведении общественного обсуждения по внесению изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды населенных пунктов на территории  Анучинского  муниципального округа» на 2020-2024 годы.
Администрацией Анучинского муниципального района в соответствии с Порядком включения дворовых территорий многоквартирных домов и Порядком включения территорий в районах индивидуальной жилищной застройки (утвержденными постановлением Анучинского муниципального района от 31.12.2019 № 796)  в подпрограмму «Благоустройство территорий Анучинского муниципального округа» муниципальной программы «Формирование современной городской среды населенных пунктов на территории  Анучинского  муниципального округа» на 2020-2024 годы принимаются предложения по благоустройству территорий, детских и спортивных площадок на 2020 год. 

Срок проведения общественного обсуждения: начало 1 января 2020 года, окончание 31 января 2020 года.
Предложения по внесению изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды населенных пунктов на территории  Анучинского  муниципального округа» на 2020-2024 годы по благоустройству территорий, детских и спортивных площадок на 2020 год направляются в письменном виде по форме заявки утвержденной постановлением Анучинского муниципального района от 31.12.2019 № 796, путем направления ее: 
нарочно в отдел жизнеобеспечения администрации Анучинского муниципального района по адресу: с. Анучино, ул. ул. Лазо, 6, второй этаж, кабинет № 16 по рабочим дням с 9 ч. 00 мин до 13 ч. 00 мин. и с 14 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин.

Контактный телефон 91-3-61 .

Рассмотрение поступивших предложений будет осуществляться 04 февраля 2020 года в 11 ч. 00 мин. в отделе  жизнеобеспечения администрации Анучинского муниципального района по адресу: с. Анучино, ул. ул. Лазо, 6, второй этаж, кабинет № 16. 
