	
	Главе администрации Анучинского муниципального района

Понуровскому С.А.

ул. Лазо, д. 6, с. Анучино Анучинского района Приморского края




Уважаемый Сергей Алексеевич!


Прокуратурой Анучинского района в рамках правового просвещения, направляется информация, для рассмотрения вопроса о  размещении данной информации на сайте администрации Анучинского муниципального района, в связи чем, руководствуясь ст.ст. 6, 22 Закона РФ «О прокуратуре РФ»,

ПРЕДЛАГАЮ:

на сайте администрации Анучинского муниципального района в разделе «Прокуратура Анучинского района информирует» разместить актуальную информацию по правовым вопросам с разъяснением законодательства на тему: «Ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищенности».
Приложение: информация на 1 л.
Прокурор района

старший советник юстиции                                                            И.Ф. Вугликов
М.А. Вилюмс,  8-(42362)-91-5-57
Ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищенности 
Федеральным законом от 16.12.2019 № 441-ФЗ в Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации внесены изменения в части установления административной ответственности за нарушение требований к антитеррористической защищенности.

Глава 20 Кодекса об административных правонарушениях дополнена статьей 20.35. Нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) и объектов (территорий) религиозных организаций.

Частью первой ст. 20.35 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа для граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; для должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или дисквалификации на срок от шести месяцев до трех лет; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) либо воспрепятствование деятельности лица по осуществлению возложенной на него обязанности по выполнению или обеспечению требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий).

Частью второй статьи  установлено наказание за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) религиозных организаций либо воспрепятствование деятельности лица по осуществлению возложенной на него обязанности по выполнению или обеспечению требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) религиозных организаций в виде административного штрафа на граждан  до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - до ста тысяч рублей.

Часть 2 статьи  20.35  КоАП РФ вступает в силу с 01.05.2020.

