ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ ТОРГОВЛИ И ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ!
 Во исполнение Федерального закона от 01декабря 2014 года № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» на федеральном уровне принято 15 порядков обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сферах здравоохранения, образования, спорта, связи, экономического развития, социальной защиты, труда, занятости, культуры, транспорта, промышленности, торговли, бытового обслуживания, общественного питания, систем обороны, юстиции и внутренних дел (далее — порядки).
В порядках предусмотрены условия доступности для инвалидов объектов и услуг, правила их обеспечения, проведения паспортизации в целях разработки мероприятий по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в рамках дорожных карт.
Порядок обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и услуг, предоставляемых Министерством промышленности и торговли Российской Федерации, Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии, их территориальными органами, подведомственными организациями и учреждениями, организациями, предоставляющими услуги населению в сферах, правовое регулирование которых осуществляется Министерством промышленности и торговли Российской Федерации, а также оказания инвалидам при этом необходимой помощи (утвержден приказом Минпромторга России от 18.12.2015 № 4146, зарегистрирован в Минюсте России 30.12.2015 № 40354).
Руководителям организаций торговли и общественного питания, учитывая значимость проблемы, департамент рекомендует ознакомиться с данным нормативным документом в целях проведения мероприятий, повышающих доступность объекта для инвалидов с различными нарушениями функций организма, таких как установка пандусов, подъемников, поручней, перил, контрастной маркировки дверных проемов и стеклянных дверей, укладка тактильной плитки, приобретение ступенькоходов и т.п.
 
Департамент лицензирования и торговли Приморского края.
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