Ежегодно 20  ноября  по всей стране проводится День правовой помощи детям
В Анучинском  муниципальном  районе    мероприятия,  посвящённые  всероссийскому  Дню правовой помощи детям   проводились   с  15  по    23  ноября 2018 года.
В   организации  мероприятий, связанных  с    консультированием по вопросам прав детей,  приняли  участие  представители   прокуратуры,   районного    отдела    ЗАГС,   многофункционального  центра предоставления  муниципальных и государственных  услуг,    местного отделения АМР Приморского регионального отделения всероссийского общественного движения «Матери России», представители конторы адвокатов  Анучинского района, органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Анучинского муниципального района был организован и проведен районный конкурс творческих работ «Я имею право».
В конкурсе участвовали  подростки от 9 до 18 лет из семей находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации. Участники конкурса были поделены на возрастные группы: от 9 до 11 лет; от 12 до 14 лет; от 15 до 18 лет. Победителями конкурса  признаны:
1-е место:
Громик Анастасия
Жога Захар
Гольник Елена
Смышляев Сергей
Курганов Иван
2-е место:
Арефьев Александр
Малашенко Сергей
Кузнецова Александра
Поздняков Вадим
Авсеенко Виктория
Леонова Вера
3-е место:
Шумилин Евгений
Ефремов Игорь
Соловьев Тимофей
Сиренко Валерия
Арефьев Николай
Болгов Юрий
Участникам конкурса, занявшим призовые места вручены дипломы и памятные сувениры, все остальные конкурсанты награждены сертификатами и памятными сувенирами.
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