[bookmark: _GoBack]Утверждены Ветеринарные правила маркирования и учета животных 

[bookmark: _Hlk154394019]         Приказом Минсельхоза России от 03.11.2023 N 832 утверждены Ветеринарные правила маркирования и учета животных, которые вступают в действие 01.03.2024 (за исключением отдельных положений).
Основанием для индивидуального маркирования животного, относящегося к виду животных, включенному в перечень видов животных, подлежащих индивидуальному или групповому маркированию и учету, случаев осуществления индивидуального или группового маркирования и учета животных, а также сроков осуществления учета животных, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2023 г. N 550 в соответствии со статьей 19.1 Закона Российской Федерации от 14 мая 1993 г. N 4979-1 "О ветеринарии", является его рождение или ввоз немаркированного животного (группы животных) на территорию Российской Федерации.
Так, крупный рогатый скот подлежит индивидуальному маркированию и учету не позднее 1 сентября 2024 года, свиньи, овцы и козы подлежат групповому маркированию и учету, а также подлежат индивидуальному маркированию и учету в случае, если указанные животные являются племенными, или если содержатся в личных подсобных хозяйствах, или в других случаях по желанию владельца животного  не позднее 1 сентября 2024 года, пчелы подлежат групповому маркированию и учету не позднее 1 сентября 2025 года.
 При осуществлении маркирования животного (группы животных) владельцем животного (группы животных) самостоятельно определяются используемые средства маркирования в зависимости от вида животного в соответствии с пунктами 9 - 19 настоящих Ветеринарных правил. 




