Протокол 

заседания Комиссии по вопросам предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства

 Анучинского муниципального района 
    18 ноября 2016 года                                                                          с. Анучино                                 

Присутствовали:
      Бондарь Г.П. – начальник финансово-экономического управления администрации Анучинского муниципального района, председатель комиссии; 

      Горевая Т.М. -  старший специалист финансово-экономического     управления администрации Анучинского муниципального района, член комиссии. 
      Члены комиссии:

Бутенко Л. А. – генеральный директор ООО «Лес Строй Регион», заместитель председателя Совета;

Карелина А.С. - ИП, с. Анучино, член Совета предпринимателей при главе Анучинского муниципального района;
Курченко Е.А.– ИП, с. Анучино, член Совета предпринимателей при главе Анучинского муниципального района;

Примачёв А. А. – начальник правового отдела администрации Анучинского муниципального района;
Матяш Л.М. – руководитель Анучинского рыболовецкого потребительского общества, член Совета предпринимателей при главе Анучинского муниципального района;

Шнейдер Д.Н. - ИП, с. Анучино, член Совета предпринимателей при главе Анучинского муниципального района.
      ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение заявления СХПК «Пионер» об оказании финансовой поддержки в виде субсидии. 
2. Рассмотрение заявления СХПК «Восход» об оказании финансовой поддержки в виде субсидии.
По первому вопросу слушали Бондарь Г.П. – начальника финансово-экономического управления администрации Анучинского муниципального района, председателя комиссии:
     В уполномоченный орган (финансово-экономическое управление) поступило заявление от СХПК «Пионер» на получение финансовой поддержки  по муниципальной программе «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Анучинском муниципальном районе на 2015-2019 годы» на возмещение части затрат, на возмещение части затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга).
        К заявлению прилагается пакет документов. В лизинг приобретена сельскохозяйственная техника по договору лизинга № 0160356 от 21 марта 2016 года: трактор Беларус-82.1 – одна единица, трактор Беларус-1221.2 с двумя топливными баками – 2 единицы.  Сумма первоначального взноса 1080510,00руб. В соответствии с Порядком предоставления финансовой поддержки размер субсидии составляет 500000,00 руб.
           Распределена субсидия за счет средств федерального бюджета в размере 718782,00 руб.
 Предлагаю принять решение:
       Предоставить СХПК «Пионер» субсидию в  размере 500000,00 руб. за счет средств федерального бюджета на возмещение части затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей по договору финансовой аренды (лизинга).

          Проголосовали: «за» 7,«против» 0,«воздержались» 0.
Решение комиссии: Рекомендовать главе Анучинского муниципального района предоставить субсидию:  СХПК «Пионер» - в  размере 500000,00        (Пятьсот тысяч руб.00 коп.) руб.  
По второму вопросу слушали Бондарь Г.П. – начальника финансово-экономического управления администрации Анучинского муниципального района, председателя комиссии:
     В уполномоченный орган (финансово-экономическое управление) поступило заявление от СХПК «Восход» на получение финансовой поддержки  по муниципальной программе «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Анучинском муниципальном районе на 2015-2019 годы» на возмещение части затрат, на возмещение части затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга).
        К заявлению прилагается пакет документов. В лизинг приобретена сельскохозяйственная техника по договору лизинга № 2123400 от 15 июня 2012 года: комбайн РСМ-101«Вектор - 410» агрегат молотильный к комбайну «Вектор - 410» с навешенным измельчителем - разбрасывателем, наклонной камерой, кондиционером, отопителем, полным приводом, поддоном защитным, Жатка 6,0м, комплект стеблеподъемников к жатке 6м,  по договору лизинга  № 2140023 от 27 марта 2014 года: трактор Агромаш 90ТГ 2008А. Сумма первоначального взноса 208559,00 руб. и 116045,00 руб. В соответствии с Порядком предоставления финансовой поддержки размер субсидии составляет 220070,00 руб.
        Остаток субсидии за счет средств федерального бюджета составляет 218782,00 руб.           
Предлагаю принять решение:
       Предоставить СХПК «Восход» субсидию в  размере 218782,00 руб. за счет средств федерального бюджета на возмещение части затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей по договору финансовой аренды (лизинга).

          Проголосовали: «за» 7,«против» 0,«воздержались» 0.
Решение комиссии: Рекомендовать главе Анучинского муниципального района предоставить субсидию: СХПК «Восход» - в  размере 218782,00 (двести восемнадцать тысяч семьсот восемьдесят два руб.00 коп.) руб.  
Председатель комиссии:                                                               Г.П. Бондарь
Секретарь комиссии:                                                                      Т.М. Горевая
