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В Анучинском районе водитель приговорен к реальному лишению свободы за управление автомобилем в состоянии опьянения
Неоднократное управление транспортными средствами в состоянии опьянения влечет наказание в виде реального лишения свободы.

В Анучинском районе вынесен приговор по уголовному делу в отношении 44-летнего жителя Яковлевского района, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ).
В ходе судебного следствия стороной обвинения доказано, что в декабре 2023 года фигурант, будучи ранее осужденным по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, управлял легковым автомобилем в состоянии опьянения. 

В прениях сторон государственный обвинитель настаивал на реальном лишении свободы. Суд согласился с позицией стороны обвинения, и за совершенное преступление водитель приговорен к 1 году лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. После отбытия основного наказания ему также придется отбыть дополнительное наказание в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 4 года. 

При этом, поскольку на оглашение приговора фигурант не явился, постановлением суда он объявлен в розыск с заключением под стражу с момента задержания.

