В законодательство внесены изменения, устанавливающие, что легковые автомобили и мототранспортные средства, используемые собственниками исключительно в личных целях, по общему правилу не подлежат техническому осмотру

[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 30.12.2021 № 494-ФЗ внесены изменения в статью 15 Федерального закона «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и статью 15 Федерального закона «О государственной регистрации транспортных средств в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Изменения направлены на совершенствование порядка организации и проведения технического осмотра транспортных средств.

Федеральным законом устанавливается, что легковые автомобили и мототранспортные средства, принадлежащие на праве собственности физическим лицам и используемые ими исключительно в личных целях, по общему правилу не подлежат техническому осмотру.

Проведение технического осмотра указанных транспортных средств и оформление диагностических карт обязательны в отдельных случаях, предусмотренных Федеральным законом. 


