Вниманию руководителей торговых предприятий и граждан «О безопасности пиротехнических изделий»
В преддверии новогодних праздников департамент лицензирования и торговли Приморского края обращает внимание руководителей торговых предприятий и граждан на необходимость соблюдения требований пожарной безопасности при хранении, реализации, приобретении и использовании пиротехнических изделий (хлопушек, петард, салютов, бенгальских огней).
Технический регламент Таможенного союза от 16 августа 2011 года N 770 «О безопасности пиротехнических изделий» устанавливает обязательные для применения и исполнения требования к пиротехническим изделиям и связанным с ними процессам производства, перевозки, хранения, реализации, эксплуатации, утилизации и правила их идентификации в целях защиты жизни и здоровья человека, имущества, а также предупреждения действий, вводящих в заблуждение потребителей (пользователей) относительно их назначения и безопасности.
В процессе реализации пиротехнических изделий должны выполняться следующие требования безопасности:
а) розничная торговля пиротехническими изделиями бытового назначения производится в магазинах, отделах и секциях магазинов, павильонах и киосках, обеспечивающих сохранность продукции, исключающих попадание на нее прямых солнечных лучей и атмосферных осадков. Непосредственные нормы загрузки торговых помещений пиротехническими изделиями устанавливаются из расчета 1200 кг пиротехнических изделий по массе брутто на каждые 25 м торгового помещения. В торговых помещениях менее 25 м допускается хранение и реализация одновременно не более 333 кг пиротехнических изделий бытового назначения по массе брутто;
б) расположение помещений, в которых осуществляется реализация пиротехнических изделий бытового назначения, не должно создавать препятствий для эвакуации людей при нештатных ситуациях. Торговые помещения для реализации пиротехнических изделий бытового назначения оборудуются средствами пожарной сигнализации и первичными средствами пожаротушения. Допускается устанавливать дополнительные требования пожарной безопасности в соответствии с правилами пожарной безопасности;
в) витрины с образцами пиротехнических изделий в торговых помещениях обеспечивают возможность ознакомления покупателя с надписями на пиротехнических изделиях и исключают любые действия покупателей с изделиями, кроме визуального осмотра;
г) пиротехнические изделия располагаются не ближе 0,5 м от нагревательных приборов системы отопления. Работы, сопровождающиеся механическими и (или) тепловыми действиями, в помещениях с пиротехническими изделиями бытового назначения не допускаются;
д) в торговых помещениях магазинов самообслуживания реализация пиротехнических изделий производится только в специализированных секциях продавцами-консультантами, непосредственный доступ покупателей к пиротехническим изделиям исключается.
Для обеспечения однозначной идентификации пиротехнических изделий и предупреждения действий, вводящих в заблуждение потребителя, на изделие и (или) упаковку (тару) наносятся маркировочные обозначения в виде информационного текста и манипуляционных знаков.
Маркировочные обозначения пиротехнических изделий включают:
а) наименование (условное обозначение) пиротехнических изделий;
б) предупреждение об опасности пиротехнических изделий и класс опасности (пиротехнические изделия бытового назначения не могут иметь класс опасности выше III класса);
в) наименование и место нахождения организации-изготовителя пиротехнических изделий (поставщика и/или импортера);
г) обозначение стандартов или иных документов, в соответствии с которыми изготовлены пиротехнические изделия;
д) дату окончания срока годности;
е) перечень опасных факторов и размеры опасной зоны;
ж) ограничения в отношении условий обращения;
з) требования по безопасному хранению и утилизации пиротехнических изделий;
и) инструкцию по применению;
к) информацию о подтверждении соответствия пиротехнических изделий требованиям настоящего технического регламента;
л) назначение или область применения пиротехнических изделий.
Текст маркировочных обозначений пиротехнических изделий:
а) составляется на русском языке, за исключением наименования изготовителя и наименования пиротехнического изделия, а также другого текста, входящего в зарегистрированный товарный знак. Дополнительное использование иностранных языков допускается при условии полной идентичности содержания с текстом;
б) должен быть четким и хорошо различимым. Предупредительные надписи выделяются контрастным шрифтом или сопровождаются надписью «Внимание!». Площадь маркировочных обозначений должна занимать не менее 30% от площади большей стороны пиротехнических изделий и (или) их упаковки (тары).
При покупке пиротехнических изделий убедитесь, что товар заводского изготовления. Требуйте у продавца сертификат соответствия (декларацию о соответствии) на приобретаемый товар, информацию по безопасному применению на русском языке. В случае невозможности нанесения информации на изделии ввиду его небольшого размера или поштучной реализации требования по безопасному применению должны прилагаться продавцом на отдельном листе к каждому изделию.
Основные признаки фальсификации пиротехнических изделий:
— на упаковке отсутствуют: наименование, предупреждение об опасности и информация, о размерах опасной зоны вокруг работающего изделия, срок годности, условия хранения и способы утилизации, реквизиты производителя;
— название или изготовитель, указанные на изделии и в сертификате соответствия (декларации о соответствии), не совпадают;
— копия сертификата соответствия (декларации о соответствии) не заверена подписью и оригинальной печатью органа, выдавшего сертификат, либо нотариуса или владельца сертификата;
— в сертификате соответствия (декларации о соответствии) не указан класс опасности;
— код органа по сертификации знака соответствия на изделии не совпадает с кодом в номере сертификата соответствия (декларации о соответствии).
Если Вам продали пиротехническое изделие, не соответствующее перечисленным требованиям, в соответствии с Законом Российской Федерации «О защите прав потребителей» можете смело вернуть его продавцу.
Экстренные телефоны:
— единая служба спасения – 112;
— единый телефон пожарных и спасателей:
с городского телефона – 01;
с мобильного телефона – 010;
— полиция:
с городского телефона – 02;
с мобильного телефона – 020;
— скорая медицинская помощь:
с городского телефона – 03;
с мобильного телефона – 030;
— аварийная газовая служба:
с городского телефона – 04;
с мобильного телефона – 040.
Телефоны доверия:
— У МВД России по Приморскому краю – 8 (423) 240-10-00;
— ГУ МЧС России по Приморскому краю – 8 (423) 239-99-99.
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