ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений

Общественные обсуждения по проекту: О проведении общественных обсуждений проекта Доклада об обобщении правоприменительной практики осуществления муниципального жилищного контроля на территории Анучинского муниципального округа за 2023 год.
Информация о порядке и сроках проведения общественных обсуждений:
Организатор общественных обсуждений - Отдел финансового контроля администрации Анучинского муниципального округа (уполномоченный орган), адрес: с. Анучино ул.Лазо д.6 каб.1а.
Срок проведения общественных обсуждений с 15 января 2024г. по 15 февраля 2024г.
Размещение Проекта на официальном сайте администрации Анучинского муниципального округа: с 10 января 2024 года.
Материалы Проекта размещены на сайте округа: https://анучинский.рф/administraciya/munitsipalnyy-kontrol/zhilishchnyy-kontrol/
Справочная информация предоставляется по тел. (8-42362) 97-182.
[bookmark: _GoBack]Срок приема предложений и замечаний — с 09 ч. 00 мин. 15 января 2024г. до 18 ч. 00 мин. 15 февраля 2024г.
Предложения и замечания принимаются в письменной и устной форме по адресу: 692300 Анучинский муниципальный округ, с.Анучино ул.Лазо д.6 офис 20, администрация Анучинского муниципального округа, а также на сайте администрации Анучинского муниципального округа, на странице: https://анучинский.рф/obrashcheniya/sozdat-obrashchenie/ .
Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе с приложением документов, подтверждающих такие сведения (ч.12 ст.5.1 Градостроительного кодекса РФ):
- для физических лиц: фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации);
- для юридических лиц: наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес.
Срок оформления протокола общественных обсуждений: в течение 5 рабочих дней со дня проведения общественных обсуждений.
Срок опубликования заключения о результатах общественных обсуждений - в течение 5 рабочих дней со дня проведения общественных обсуждений.

Приложение: Проект.
Главный специалист отдела финансового контроля
администрации Анучинского МО                                               Меховский В.В.
