Информация 

о результатах контрольного мероприятия 

 проведённого совместно с отделом внутреннего финансового контроля администрации Анучинского МОв Муниципальном унитарном предприятии «Анучинское ЖКХ» Анучинского муниципального округа по вопросу:«Проверка хозяйственно -финансовой деятельности МУП «Анучинское ЖКХ» Анучинского муниципального округа».
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п.1.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Анучинского муниципального округа на 2023 год, распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Анучинского муниципального округа от 28.04.2023г. №2-р «О проведении совместного с отделом внутреннего финансового контроля администрации Анучинского МО контрольного мероприятия в муниципальном унитарном предприятии «Анучинское ЖКХ» Анучинского муниципального округа».
Объект проверки: Муниципальное унитарное предприятие «Анучинское ЖКХ» Анучинского муниципального округа, сокращённое наименование МУП «Анучинское ЖКХ» Анучинского муниципального округа.

В результате контрольного мероприятия установлено:

Анализ финансово -хозяйственной деятельности:

В нарушение подпункта 3 пункта 1 статьи 20 Федерального закона № 161-ФЗ "О государственных муниципальных унитарных предприятиях" отсутствует порядок составления, утверждения и установления показателей планов (программы) финансово-хозяйственной деятельности унитарного предприятия (далее план ФХД), отсутствуют планы ФХД за 2021 г. и 2022 г. На 2023 г. план ФХД утвержден директором 10.01.2023г. по доходам в сумме 12 750,10 тыс. рублей, по расходам в сумме 9 427,00 тыс. рублей. 
Выручка от оказания услуг и прочие доходы за 2021 г. составили 10 819,00 тыс. рублей, расходы предприятия 13 601,00 тыс. рублей, в том числе неэффективных 272,00 тыс. рублей (пени, штрафы). Результатом финансово-хозяйственной деятельности предприятия стал убыток в размере 2 782,00 тыс. рублей ;

Выручка от оказания услуг за 2022 г. составила 12 486,00 тыс. рублей, расходы предприятия 13 813,00 тыс. рублей, в том числе неэффективных 27,00 тыс. рублей (пени, штрафы). Результатом финансово-хозяйственной деятельности предприятия стал убыток в размере 1 327,00 тыс. рублей ;

Выручка от оказания услуг за 1 квартал 2023 г. составила 2 272,00 тыс. рублей, расходы предприятия 3 634,00 тыс. рублей, в том числе неэффективных 0,00 тыс. рублей (пени, штрафы). Результатом финансово-хозяйственной деятельности предприятия стал убыток в размере 1 362,00 тыс. рублей.

Проверка порядка ведения кассовых операций:

При проведении инвентаризации кассы МУП «Анучинское ЖКХ» Анучинского муниципального округа комиссией были выявлены излишки денежных средств, в размере 0 рублей 15 копеек.

В проверяемом периоде при проверке ведения кассовой книги установлены 2 случая превышение лимита кассы 18.03.2021 г. на сумму 8 649 рублей 89 копеек и 13.04.2021 г. на сумму 2850 рублей 38 копеек, выявлено отсутствие отчёта за 16.07.2021г. и сбой нумерации страниц после 26.07.2022 года.

При проверке законности и обоснованности заключения договоров с поставщиками и подрядчиками, установлено 3 случая экономически необоснованных расходов на сумму 160900 рублей 00 копеек.

Проверка расчётов с покупателями и заказчиками:

Предприятие при расчётах с организациями и населением за централизованное водоснабжение применяло сверх установленные, недействующие и некорректные тарифы, в нарушении ст. 5 Федерального закона от 07.12.2011 N 416-ФЗ "О водоснабжении и водоотведении", Постановления Правительства РФ от 13.05.2013 N 406 "О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения", Постановлений агентства по тарифам Приморского края. В результате бюджетным учреждениям излишне выставлено сверх тарифа по 17 документам на сумму 7 098 рублей 24 копейки, по недействующему тарифу излишне выставлено по 17 документам на сумму 296 рублей 38 копеек. При расчётах за централизованное водоснабжение с КГУП «Примтеплоэнерго» выявлено 30 случаев применения некорректных и недействующих тарифов, а так же недовыставлено за потребление воды в количестве 6 случаев в январе 2021 г., в июне 2021 г, в декабре 2021 г, в июле 2022 г, в результате недополучено доходов в сумме 5 232 рубля 03 копейки.
При расчётах с населением за водоотведение предприятие применяло некорректные тарифы, в нарушении ст. 5 Федерального закона от 07.12.2011 N 416-ФЗ "О водоснабжении и водоотведении", Постановлением Правительства РФ от 13.05.2013 N 406 "О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения", Постановлений агентства по тарифам Приморского края.

В нарушении ст. 31 Федерального закона от 07.12.2011 N 416-ФЗ "О водоснабжении и водоотведении", п. 4 Постановление Правительства РФ от 13.05.2013 N406 тариф на подвоз воды не утверждён агентством по тарифам Приморского края.

При проверке правильности расчётов установлено:

-МБДОУ детский сад с. Староварваровкав апреле 2021 г за потребление воды, излишне выставлено и получено от учреждения денежных средств за 10 м/3 в сумме 394 рубля 20 копеек ;

- В результате занижения цены на подвоз воды при расчётах с бюджетными учреждениями (школами и детскими садами) недоначисленно по 15 документам и недополучено доходов в сумме 7 161 рубль 02 копейки.

Проверка учёта расчётов по оплате труда.
Положение по оплате труда МУП «Анучинское ЖКХ» Анучинского муниципального округа не соответствует Трудовому кодексу и фактически начисляемой заработной плате.

В нарушении п.п.8 п. 1 ст.20 Федерального закона от 14.11.2002 N 161-ФЗ "О государственных и муниципальных унитарных предприятиях", п. 4 Устава (в ред. от 26.12.2014 г.), п. 4.1.8 Устава ( в ред. от 27.01.2021 №54) не всегда приём на работу главного бухгалтера, изменение и прекращение трудового договора с ним, согласовывалось с учредителем. 
При проверке расчётов по заработной плате работников предприятия были выявлены ошибки:
- при начислении доплат за увеличение объёма выполненных работ, при отработке неполного месяца начисление производилось как за полный, в количестве 5 случаев на сумму 9 041 рубль 65 копеек; 
- при расчёте заработной платы за работу в выходные и праздничные дни установлено 3 случая переплаты в сумме 5 206 рублей 27 копеек; 

-при увольнении необоснованно начислено главному бухгалтеру сумма 4 970 рублей 30 копеек;

-главному бухгалтеру при начислении доплаты за замещение должности директора необоснованно начислено 40 621 рубль 43 копейки и как следствие отпускные начислены в завышенном размере в сумме 4 827 рублей 68 копеек;
-на основании приказа директора предприятия № 19 от 13.03.2023г. главного бухгалтера перевели на 0,5 ставкис 13.03.2023 года. При начислении заработной платы за март оплата произведена из полной ставки, переплата составила 16878 рублей 29 копеек;
- слесарю ВКХ, работавшему на 0,5 ставки впериод с 28 декабря 2022г. по 12 февраля 2023г. произведена доплата до МРОТ исходя из полной ставки, переплата за период составила 34 560,74 рублей.

В нарушение Трудового законодательства выявлено 10 случаев за проверяемый период несвоевременной выплаты заработной платы на сумму 632 994 рубля 45 копеек.

При проверке Трудовых договоров и дополнительных соглашений к ним заключённых с работниками, выявлены 2 случая нарушения в части неуказания сроков выплаты заработной платы и перечня всех выплат, фактически выплачиваемых.
Данные аналитического учёта по счёту 70 «Расчеты с персоналом по оплате труда» в расчётных ведомостях не соответствуют регистрам бухгалтерского учёта (оборотно-сальдовые ведомости, главная книга), выявлено14 случаев несоответствий на сумму 40213 рублей 50 копеек.

Учёт расчётов с подотчётными лицами.

Выборочной проверкой установлено, что в нарушение п. 2 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учёте" было принято к учёту без подписи «утверждаю» директора предприятия 29 авансовых отчётов на сумму 161 445 рублей 79 копеек. Без подписей материально ответственного лица 22 авансовых отчётов на сумму 197 965 рублей 58 копеек.


В нарушение пункта 6.3 Указания ЦБ РФ от 11.03.2014г. № 3210-У производилась выдача авансов под отчёт при наличии за подотчётным лицом остатка ранее выданного ему аванса.

При проверке правильности и обоснованности принятых авансовых отчётов, установлено, что к возмещению расходов, были приняты авансовые отчёты спервичными документами по произведённым расходам физического лица, до трудоустройства в МУП «Анучинское ЖКХ» Анучинского муниципального округа. Всего выявлено 7 документовна общую сумму 12 144 рубля 60 копеек, не являющихся расходами предприятия и подлежащих возврату. 
В нарушение п.9 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402- ФЗ «О бухгалтерском учёте», был принят к возмещению расходов документ через подотчетное лицо на оплату услуг «Настройка ПО» от физического лица в сумме 500,00 рублей. Данный документ не содержит наименование должности лица (лиц), совершившего (совершивших) сделку, ответственного (ответственных) за оформление операции, либо наименование должности лица (лиц), ответственного (ответственных) за оформление свершившегося события, отсутствуют подписи лиц, ответственных лиц, с указанием их фамилий и инициалов либо иных реквизитов, необходимых для идентификации этих лиц. 
Проверка учёта поступления, перемещения и выбытия основных средств.
По состоянию на 01.01.2023 г. согласно предоставленной оборотно-сальдовой- ведомости по счету 01 «Основные средства» на балансе Предприятия числятся основные средства в сумме 34 878,26 тыс. рублей. Данное имущество, получено в хозяйственное ведение от Анучинского муниципального района на основании заключённого договора от 25.06.2015 г. № 01 между Администрацией Анучинского муниципального района и МУП «Анучинское ЖКХ» Анучинского муниципального района, а так же дополнительных соглашений по актам приема-передачи основных средств ОС-1. При сверке с перечнем муниципального имущества, предоставленного Администрацией Анучинского муниципального округа расхождений не установлено. 

В нарушение Приказа Минфина РФ от 31.10.2000 N 94н сформированная первоначальная стоимость объектов основных средств, переданных на основании распоряжения администрации Анучинского МО от 25.02.2022 года № 82 -р принятых в эксплуатацию и оформленных в установленном порядке, не списана со счета 08 "Вложения во внеоборотные активы" в дебет счетов 01 "Основные средства" в количестве 2-х объектов на общую сумму 55 901 рубль 00 копеек.

На все основные средства, стоящие на учёте, заведены инвентарные карточки учёта объекта основных средств (форма ОС-6). При проверке инвентарных карточек установлено, что не все основные средства были приняты ответственным лицом за хранение, директором МУП «Анучинское ЖКХ» Анучинского муниципального округа, с которым заключён договор о полной индивидуальной материальной ответственности от 26.01.2021 года. По данным бухгалтерского учёта, часть имущества числится на уволенных лицах, либо на объекте «благоустройство». 

Амортизация по всем объектам основных средств начисляется линейным способом.

В нарушении Приказа Минфина РФ от 13.06.1995 N 49 (ред. от 08.11.2010) "Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств" и учётной политики предприятия в проверяемый период инвентаризация основных средств не проводилась. 
Проверка учёта поступления, выбытия перемещение материальных запасов.
Материально-производственные запасы предприятия сформированы за счёт топлива, запасных частей и комплектующих, а так же прочих материалов.

В соответствии с учетной политикой приобретаемые материальные запасы отражаются в учёте по фактической себестоимости, а при выбытии оцениваются по средней себестоимости. 
При проверке выявлено, что от директора предприятия был принят к бухгалтерскому учёту путевой лист за период, когда он находился в отпуске без содержания (с 08.08.02022 по - 12.08.2022 приказ от 08.08.2022 № 86). Расход ГСМ по путевому листу от 09.08.2022 № 1047 составил 3,03 л. Несмотря на то, что директор находился в отпуске без содержания, в этот период не работал, расходы в размере 151 рубль 88 копеек не обосновано отнесены на расходы предприятия.

Анализ дебиторской и кредиторской задолженности.
При анализе дебиторской задолженности установлено:

- по состоянию на 01.01.2022 г. выявлена переплата по налогу на доходы с физических лиц в сумме 13596 рублей 00 копеек. В соответствии с письмом ФНС России от 06.02.2017 № ГД- 4-8/2085@, согласно подпункту 1 пункта 3 статьи 24 Налогового кодекса налоговые агенты обязаны правильно и своевременно исчислять, удерживать из денежных средств, выплачиваемых налогоплательщикам, и перечислять налоги в бюджетную систему Российской Федерации на соответствующие счета Федерального казначейства. Пунктом 9 статьи 226 Налогового кодекса установлено, что уплата налога за счёт средств налоговых агентов не допускается. Следовательно, перечисление в бюджет суммы, превышающей сумму фактически удержанного из доходов физических лиц НДФЛ, не является уплатой НДФЛ. 
-при ведении регистров бухгалтерского учёта и составлении бухгалтерской отчётности, установлено искусственное завышение задолженности, которое имеет систематический характер, а так же выявлена просроченная дебиторская задолженность в количестве 11 случаев на сумму 56,43 тыс. рублей, и кредиторская задолженность в количестве 1 случае на сумму 63,35 тыс. рублей

Меры по снижению дебиторской и кредиторской задолженности с юридическими лицами не предпринимаются, претензионная работа по снижению дебиторской задолженности ведётся только с населением, но на недостаточном уровне. Зачёты платежей по задолженности за оказанные услуги и полученные услуги с одним и тем же контрагентом не производятся.

Нереальная к взысканию и необоснованно списанная дебиторская и кредиторская задолженность не установлена.

Проверка правильностиведения бухгалтерского учёта и составления финансовой бухгалтерской отчётности.
Бухгалтерская финансовая отчётность за 2021 г. и 2022 г. не предоставляет достоверную информацию о финансовом положении унитарного предприятия на отчётную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчётный период. Бухгалтерская (финансовая) отчётность должна составляться на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учёта, а также информации, определённой федеральными и отраслевыми стандартами. 

Выборочной проверкой установлено, что в нарушение п. 2 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учёте" принимаются к учёту документы ненадлежаще оформленные, отсутствуют подписи должностных и материально ответственных лиц, документы в ксерокопиях.
В нарушение Приказа министерства финансов РФ от 31 октября 2000 г. N 94н , хозяйственные операции ведутся не в соответствии с планом счетов.

По результатам контрольного мероприятия директору МУП «Анучинское ЖКХ» направлено представление.
Отчеты о результатах контрольного мероприятия направлены в Думу Анучинского муниципального округа и главе Анучинского муниципального округа на рассмотрение.
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