Перечень документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия при проведении муниципального жилищного контроля на территории Пограничного муниципального округа
 
Сведения из разрешения на ввод в эксплуатацию;
Сведения из разрешения на строительство;
Сведения из разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;
Выписка из приказа об утверждении нормативов удельных расходов топлива;
Сведения из приказа об утверждении нормативов потерь электрической энергии при ее передаче по электрическим сетям;
Выписка из реестра саморегулируемых организаций в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства;
Копия заключения о соответствии построенного, реконструированного объекта капитального строительства требованиям технических регламентов, иных нормативных правовых актов и проектной документации, в том числе требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащенности объекта капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов;
Сведения из Единого государственного реестра налогоплательщиков;
Сведения из реестра дисквалифицированных лиц;
Сведения из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;
Сведения о наличии (отсутствии) задолженности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, процентов и штрафов за нарушения законодательства;
Сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год;
Сведения о сумме фактически уплаченных налогов за текущий финансовый год в бюджеты всех уровней;
Сведения о наличии (отсутствии) задолженности плательщика по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством до 1 января 2017 г.
Сведения о действительности (недействительности) документа, удостоверяющего личность гражданина (кроме удостоверений личности, выданных иностранными государствами);
Сведения о регистрации иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства;
Сведения о регистрации по месту жительства гражданина Российской Федерации;
Сведения о регистрации по месту пребывания гражданина Российской Федерации;
Сведения из единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства;
Документы об утверждении уполномоченным органом нормативов образования отходов и лимитов на их размещение;
Сведения из лицензии на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV класса опасности;
Сведения о внесении объекта(ов) размещения отходов в государственный реестр объектов размещения отходов;
Сведения из реестра недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), ведение которого осуществляется в соответствии с Федеральным законом "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц", а также в соответствии с Федеральным законом "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд";
[bookmark: _GoBack]Сведения из Единого государственного реестра заключений экспертизы проектной документации объектов капитального строительства.

