Ответственность за незаконное распространение наркотических средств.

Ответственность за незаконное распространение наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, предусмотрена ст. 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации и формулируется как ответственность за незаконный сбыт таких средств и веществ.

Уголовным кодексом предусмотрено суровое наказание за незаконный сбыт наркотических средств психотропных веществ или их аналогов, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества вплоть до пожизненного лишения свободы, если деяния совершены в особо крупном размере.

Верховным судом Российской Федерации разъяснено, что под незаконным сбытом наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества следует понимать незаконную деятельность лица, направленную на их возмездную либо безвозмездную реализацию (продажа, дарение, обмен, уплата долга, дача взаймы и т.д.) другому лицу.

Таким образом, распространение наркотических средств другому лицу возможно любым способом, в том числе и безвозмездно.

Кроме того, покушением на сбыт признаются действия по безвозмездной передаче наркотического средства в качестве образца для пробы. 

Одним из самых распространенных способов реализации наркотических средств является их продажа. Но в последнее время участились случаи сбыта наркотических средств посредством их помещения в "тайники-закладки".

Действия лица, передавшего реализуемые наркотические средства путем сообщения приобретателю о месте их хранения, путем проведения закладки наркотика в обусловленном с покупателем месте, образуют состав преступления сбыта наркотических средств.

Об умысле на сбыт наркотических средств могут свидетельствовать при наличии к тому оснований их приобретение, изготовление, переработка, хранение, перевозка лицом, самим их не употребляющим, количество (объем), размещение в удобной для передачи расфасовке, наличие соответствующей договоренности с потребителями.

