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ДОКЛАД
об организации системы внутреннего обеспечения соответствии требованиям антимонопольного законодательства в администрации Анучинского
муниципального округа (антимонопольного комплаенса) 
за отчётный период 2023 года

В целях реализации Национального плана развития конкуренции в Российской федерации на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.12.2017г. №618 «Oб основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжении Губернатора Приморского края от 28.02.2019г. №52-pr «О мерах по созданию и организации системы внутреннего обеспечения соответствие требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Приморского края» в администрации Анучинского муниципального округа Приморского края (далее -Администрации) была создана система внутреннего обеспечения соответствия соответствия требованиям антимонопольного законодательства.
	Распоряжением главы Администрации от 22.01.2021г. №34 «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Анучинского муниципального округа Приморского края»	утверждено	«Положение об	организации	 системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Анучинского муниципального округа Приморского края - антимонопольного комплаенса», которым урегулирован порядок функционирования антимонопольного комплаенса. В Администрации, также  утвержден состав  коллегиального  органа  по  осуществлению оценки оценке эффективности функционирования антимонопольного комплаенса и утверждении порядка его работы в Администрации.
При разработке нормативно-правовых актов структурные подразделения Администрации, проекты HПA проходят процедуру проверки правовым отделом Администрации, а также направляют в прокуратуру Анучинского района для проведение экспертизы муниципальных правовых актов органа местного самоуправления.
[bookmark: _GoBack]Проекты нормативно-правовых актов до их принятия размещаются на официальном сайте Администрации в разделе «Антимонопольный комплаенс» в котором размещаются документы, касающиеся организации системы внутреннего обеспечения соответствии требованиям антимонопольного законодательства в Администрации.
Все сотрудники Администрации ознакомлены с нормативно-правовыми по антимонопольному комплаенсу.
В течение 2023 года (ежеквартально), правовым отделом, совместно с общим отделом Администрации, проводится обучение муниципальных служащих Анучинского мyниципальнoгo округа по вопросам противодействия коррупции с изучением правоприменительной практики, в том числе при осуществление закупок товаров и услуг для нужд муниципального образование и органов муниципального управления.
В	2023 году 23 сотрудников Администрации прошли дистанционное обучение, по теме - противодействия коррупции: правовые ocновы; антикоррупционные мероприятия.
В соответствии с «Ключевыми показателями и методикой pacчeтa ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Анучинского муниципального округа Приморского края», утверждённых постановлением Администрации от 25.01.2021г. №37, произведён расчёт значений ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса за 2023 год.
Расчет   ключевых   показателей   эффективности   антимонопольного
комплаенса в Администрации за 2023 год
l. КСН (коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Администрации по сравнению с 2022 годом).
КСН=0/0=0. Значение показатели рассчитано по формуле: KCH=КH/KHoп, где
КН - количество  нарушений  антимонопольного  законодательства со стороны Админиcтpации в 2023 гoду;
КHoп - количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны Администрации в отчетном периоде.
В области антимонопольного законодательства в 2023 году выявлены  - 0 нарушения, в 2023 - 0 нарушений.
При расчете КСН под нарушениями антимонопольного законодательства со стороны Администрации понимаются:
— возбуждённые антимонопольным opгaном в отношении Администрации антимонопольные дела;

- выданные антимонопольным opганом Администрации предупреждения о прекращении действий (бездействия), oб отмене или изменении актов, которые содержат признаки нарушение антимонопольного законодательства, либо об устранении  причин и условий,  способствовавших возникновению такого нарушения, и о принятии мер по устранению последствий такого нарушения;
- направленные  антимонопольным  органом  Администрации предостережения о недопустимости совершения действий, котopыe могут привести к нapyшению антимонопольного законодательства.
2. Дпнпа (доля проектов нормативных правовых aктoв Администрации, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства).
Дпнпа=0/0=0.
Значение показателя рассчитывается по формуле: Дпнпа=Кпнпа/КНоп
Кпнпа	-	количество	проектов нормативных пpaвoвыx актов Администрации, в которых Администрацией выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде);
КНоп - количествo нормативных правовых актов Администрации, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде).
В 2023г. проектов нормативных правовых актов, в которых установлены нарушения антимонопольного законодательства со стороны Администрации и со стороны УФАС, не выявлено. Значение Дпнпа равно нулю. Достигнутое значение позволяет сделать вывод об эффективной реализации в Администрации мероприятий, направленных на анализ проектов нормативных правовых актов.
3. Днпа (доля нормативных правовых актов Администрации, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательствa).
Днпа=0/0=0. Значение показатели рассчитывается по формуле: Днпa=Кнпa/КHoп,
Кнпa - количество нормативных правовых актoв Администрации, в которых Администрацией выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде);
КHoп - количество нормативных  правовых  актов Администрации, в которых антимонопольным opганом выявлены нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде).
4. ДСо (доля сотрудников Администрации, с которыми были проведены обучающие   мероприятие   по   антимонопольному   законодательству   и антимонопольному комплаенсу).
ДCo=23/l4=1,64. 3начение показателя рассчитывается по формуле:


ДСо=КСо/КСобщ
KCo - количество сотрудников Администрации, с которыми были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу;
КСобщ - общее количество сотрудников Администрация, чьи трудовые (должностные) обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства.
В целях недопущения возрастания рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также сохранения достигнутого уровня эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Администрации разработан План мероприятий, направленных на профилактику и дальнейшее недопущение нарушения антимонопольного законодательства и антимонопольного комплаенса:
· анализ проектов нормативных правовых актов Администрации на соответствие требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации;
· обеспечение направления на обучение сотрудников, чьи трудовые (должностные) обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства, в том числе участвующих в процедурах осуществления государственных закупок;
· контроль документации по муниципальным закупкам на стадии согласования;
· мониторинг изменений законодательства Российской Федерации;
· анализ допущенных нapyшeний антимонопольного законодательства.
В Администрации продолжается работа по обеспечению эффективного функционирования антимонопольного комплаенса.

Глава Анучинского
муниципального округа	С.А. Понуровский
