Уважаемые предприниматели!


В Приморье объявлен третий набор общественных наблюдателей за национальными проектами. В этом году «народные контролеры» будут давать обратную связь по созданию почти 400 социально значимых объектов в крае. Заявки от кандидатов принимаются до 21 марта.
И в текущем году это не только объекты, определенные нацпроектами, но и те, которые предусмотрели краевой инвестиционной программой, Национальной программой по развитию Дальнего Востока, проектами «инициативного бюджета».
Проследят общественники и за реализацией 87 инициатив жителей края – победителей конкурса “Твой проект”
Стать общественным наблюдателем может любой житель Приморья, достигший возраста 18 лет, с активной гражданской позицией. Опыт реализации социальных проектов приветствуется. Отбор кандидатур в наблюдатели будет проводиться до 21 марта. Чтобы заявить о себе, необходимо заполнить анкету, указав ФИО, муниципалитет проживания, возраст, род деятельности, контактные данные.
Напомним, всего в Приморье сегодня реализуются 52 региональных проекта, которые затрагивают все сферы жизни людей и соответствуют 13 национальным проектам, разработанным по Указу Президента Российской Федерации Владимира Путина.

Подробная информация об опросе по ссылке: https://www.primorsky.ru/news/234264/?sphrase_id=5869893.

Опрос можно пройти по ссылке:
https://pprim.ru/50g
