Нормативно-правовая база
Перечень законов и иных нормативных правовых актов: 

· Конституция Российской Федерации; 

· Конвенция о правах ребенка; 

· Положение об управлении опеки и попечительства администрации города Владивостока 

· Федеральный закон от 24.04.2008 №48-ФЗ «Об опеке и попечительстве»   

· Федеральный закон от 24.07.1998 №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»  

· Федеральный закон от 21.12.1996 №159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»  

· Федеральный закон от 19.05.1995 №81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»  

· Закон Приморского края от 06.06.2005 №258-КЗ 

· Закон Приморского края от 29.04.2013 №203-КЗ «О материальной поддержке граждан Российской Федерации, проживающих на территории Приморского края, усыновивших (удочеривших) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих на территории Приморского края» (с изменениями и дополнениями) 

· Закон Приморского края от 24.12.2018 №433-КЗ «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Приморского края»

· Постановление Правительства Приморского края от 18.06.2020 №538-пп «Об утверждении Порядка осуществления контроля за использованием и сохранностью жилых помещений, нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками которых являются дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, за обеспечением надлежащего санитарного и технического состояния жилых помещений, а также контроля за распоряжением указанными жилыми помещениями» 

