Вниманию руководителей организаций и индивидуальных предпринимателей!
С  01 июля 2018 года оформление ветеринарных сертификатов на все подконтрольные товары (перечень товаров, подлежащих сопровождению ветеринарно-сопроводительных документов, утвержден Приказом Минсельхоз России № 648 от 18 декабря 2015 года) будет производиться исключительно в электронной форме посредством федеральной государственной информационной системы «Меркурий» (оператор данной системы — Россельхознадзор).
Всем организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим торговую деятельность необходимо зарегистрироваться в ФГИС «Меркурий», так как отсутствие регистрации с 01 июля 2018 года приведет к запрету реализации в розничной торговой сети подконтрольных товаров, что приведет к  ухудшению условий обеспечения населения продовольственными товарами.
Регистрация осуществляется путем направления заявки в письменной форме по почте в адрес Управления Россельхознадзора по Приморскому краю и Сахалинской области (690034 Приморский край г. Владивосток ул. Воропаева, 33,) либо в электронной форме посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на адрес электронной почты оператора ФГИС: info@svfk.mcx.ru. Заявка должна содержать данные, указанные в п.6 и п.12 Приказа МСХ РФ от 27.12.2016 г. № 589.
По вопросам регистрации в системе «Меркурий» можно   обратиться по тел. 8(423) 296 45 61, 8(423) 296 37 68.
                        Начальник финансово-экономического управления Г.П. Бондарь
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