Уведомление
о формировании плана проведения экспертизы
нормативных правовых актов
Анучинского муниципального округа

Администрация Анучинского муниципального округа Приморского края (далее Администрация), в лице правового отдела Администрации (далее-уполномоченный орган),  в соответствии  с «Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Анучинского муниципального округа и Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Анучинского муниципального округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», утвержденного постановлением администрации Анучинского муниципального округа от 13.12.2021 № 1020-НПА, информирует о формировании  Плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Администрации на 2022 год (далее – План экспертизы).
Под экспертизой муниципальных нормативных правовых актов (далее - МНПА) понимается анализ действующих МНПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, за исключением МНПА, содержащих обязательные требования, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценок и экспертиз (далее - обязательные требования), применение которых подлежит оценке в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации», при подготовке которых не проводилась процедура ОРВ, направленный на оценку достижения заявленных в ходе их разработки и принятия целей регулирования, эффективности предложенного способа правового регулирования, оценки фактических положительных и отрицательных последствий предложенного способа правового регулирования посредством анализа правоприменительной практики.
Целью проведения экспертизы МНПА является выявление положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Формирование Плана экспертизы осуществляется на основании поступивших предложений от субъектов права законодательной инициативы, органов исполнительной власти Приморского края, инвестиционных уполномоченных, научно-исследовательских, общественных и иных организаций, субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, их ассоциаций и союзов. 
План утверждается сроком на 1 год.

Просим заинтересованных лиц в срок до 28.02.2022 внести обоснованные предложения о включении НПА в План экспертизы на адрес электронной почты: anuchinsky@mo.primorsky.ru



