Вниманию субъектов среднего и малого предпринимательства!

 Проводится отбор заявок субъектов малого и среднего предпринимательства для предоставления субсидий на возмещение затрат в 2021 году по муниципальной Программе «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Анучинском муниципальном округе на 2020-2024 годы»
 
Прием заявлений с пакетами документов осуществляет Уполномоченный орган (финансово-экономическое управление) с 1 по 10 число каждого месяца по адресу: ул. Лазо.6, с. Анучино, каб. №12.
Приемные часы: понедельник-четверг с 9-00 до 17-00, пятница —  с 9-00 до 16-00, перерыв с 13-00 до 14-00, выходные дни – суббота, воскресенье. В предпраздничные дни продолжительность рабочего времени сокращается на 1 час.
Срок окончания приема заявлений с пакетами документов – 10 ноября текущего года.
Контактное лицо: Топилина Наталья Валентиновна, тел.: 8 42362 91-7-96, +79147193869
        Предметом отбора являются заявки субъектов малого и среднего предпринимательства по возмещению части затрат, связанных с:

а) уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях на строительство (реконструкцию) для собственных нужд производственных зданий, строений и сооружений либо приобретение оборудования и материалов в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг);
б) уплатой лизинговых платежей по договору (договорам) финансовой аренды (лизинга), заключенному (ым) с российскими лизинговыми организациями в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг);
в) предоставлением целевых грантов начинающим СМиСП на создание собственного дела – субсидии вновь зарегистрованным и действующим на момент принятия решения о предоставлении субсидии менее одного года индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам на условиях долевого финансирования целевых расходов.
[bookmark: _GoBack]        Участниками отбора могут быть юридические лица и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории Анучинского муниципального окуга и соответствующие условиям, установленным статьей 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – Закон), не  имеющие задолженности по налогам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.
Победители отбора определяются Комиссией по вопросам предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Анучинского муниципального района.
Прогнозная оценка объема финансирования  на 2023 год составляет  за счет средств  местного бюджета — 300,0 тысяч рублей.
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