Уважаемые коллеги, добрый день!
27.09.2021 с 10 до 11 по МСК Корпорация МСП проводит Предпринимательский час по поддержке субъектов МСП в сфере медицины.
 
Просим Вас проинформировать предпринимателей из медицинской сферы, осуществляющих деятельность на Вашей территории, а также органы исполнительной власти в сфере здравоохранения Вашего региона, о планируемом вебинаре.
Анонс данного мероприятия для рассылки предпринимателям прилагается ниже.
Трансляция мероприятия планируется на видео-хостинге YouTube по следующей ссылке – https://youtu.be/Yf9gry0qa7A
 
 
АНОНС
АО «Корпорация «МСП» приглашает предпринимателей к участию 27.09.2021 с 10 до 11 по МСК в онлайн вебинаре «Предпринимательский час» по  поддержке субъектов МСП медицинской сферы.
В ходе вебинара эксперты от предпринимательского сообщества и институтов развития обсудят следующие темы:
· Меры поддержки проектов в сфере медицины со стороны федеральных институтов развития (на примере ООО «Медтехсервис» Иркутской области)
· Синергия бизнеса и науки в медицинском кластере (на примере ФГБУ «НМИЦ травматологии и ортопедии имени академика Г.А. Илизарова»);
· Новые подходы в поддержке предпринимателей в сфере медицины с использованием инструментов индустриального парка (на примере Медицинского промышленного парка Республики Татарстан)
 
Будет много интересной и полезной информации для развития Вашего дела!
 
Приглашаем Вас принять участие в онлайн вебинаре, присоединиться к просмотру Вы можете по следующей ссылке – https://youtu.be/Yf9gry0qa7A

