Информация

   о качестве питьевой воды из централизованных источников на территории Анучинского муниципального округа.
Администрация Анучинского муниципального района, в соответствии с поручением Президента РФ ч. 4 ст. 6. Федерального закона от 07.12.2011 г. №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» и на основании рабочей программы лабораторно-производственного контроля качества питьевой воды централизованных систем водоснабжения, утвержденной 05.02.2016 г начальником ТОУ «Роспотребнадзора» по Приморскому краю, сообщает    о качестве питьевой воды за 5 месяцев 2020 года согласно протоколам лабораторных исследований воды централизованных систем водоснабжения КГУП «Примтеплоэнерго»:
 По органолептическим и обобщенным показателям исследование воды проводилось в испытательном лабораторном центре  ФБУЗ  «Центр гигиены и эпидемиологии в Приморском крае» г. Уссурийска.
 По микробиологическим показателям исследование воды проводилось в централизованной лаборатории КГУП «Примтеплоэнерго» Спасского филиала.
 Все пробы воды по исследованным показателям соответствуют нормативным требованиям СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения».
Безопасность питьевой воды в эпидемиологическом отношении обеспечивается  путем обеззараживания воды жидким хлором по рассчитанной дозе хлора.  В весенне-летний период воду перед использованием рекомендуется кипятить .
