Международный день борьбы с коррупцией провозглашен Ассамблеей ООН и отмечается ежегодно 9 декабря.
Под противодействием коррупции понимается деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий: по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции); по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией); по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.
На борьбу с коррупцией в настоящее время направлены все государственно-правовые средства и институты. Правоохранительными органами, прокуратурой, а также другими органами государственной власти и органами местного самоуправления на постоянной основе проводится работа по профилактике, противодействию и борьбе с коррупцией.

Коррупция представляет системную угрозу безопасности страны. Поэтому предупреждение коррупционных правонарушений, выявление и устранение их причин и условий, минимизация и (или) ликвидация последствий коррупционных правонарушений являются одной из важнейших задач надзорной деятельности прокуратуры.
В 2021 году прокуратурой района выявлено 60 нарушений законодательства о противодействии коррупции, внесено 16 представлений об устранении выявленных нарушений, к дисциплинарной ответственности по результатам рассмотрения представлений привлечено более 30 должностных лиц.  

