Протокол
 заседания рабочей группы по совершенствованию контрольно-надзорной деятельности на территории  Анучинского муниципального округа

[bookmark: _GoBack]22 июня 2023 года (14 часов)                                                              с.Анучино

Присутствовали:
1. Понуровский Сергей Алексеевич – глава Анучинского муниципального округа, руководитель рабочей группы;
2. Бутенко Лариса Анатольевна – генеральный директор ООО «Лес Строй Регион», заместитель рабочей группы;
3. Меховский Василий Валентинович – главный специалист отдела финансового контроля администрации Анучинского муниципального округа, секретарь рабочей группы
        Члены рабочей группы:
4. Бондарь Галина Петровна – начальник финансово-экономического управления;
5. Карелина Анастасия Сергеевна - ИП, с. Анучино;
6. Матяш Людмила Михайловна - ИП, с. Новогордеевка;
7. Осмирко Ирина Григорьевна – ИП, с. Чернышевка;
8. Радько Владислав Борисович – глава КФХ, с. Корниловка;
9. Старыгин Константин Валентинович - ИП, с. Анучино;
10. Шнейдер Дмитрий Николаевич - ИП, с. Анучино;

ПОВЕСТКА:

В соответствии с пунктом 8 решения Комиссии по предупреждению                    и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Приморского края от 30.09.2022г. №94 «О готовности лесопожарных и противопожарных сил Приморского края к ликвидации лесных, ландшафтных пожаров и принимаемых мерах по обеспечению пожарной безопасности населенных пунктов, потенциально подверженных угрозе лесных пожаров в осеннем пожароопасном периоде 2022 года», а также постановления правительства Приморского края №123-пп от 27.02.2023г. «О начале пожароопасного сезона на территории Приморского края в 2023 году», которым устанавливается срок начала пожароопасного сезона на территории Анучинского муниципального округа с 10.04.2023г., необходимо обеспечить передачу в пользование (вовлечение в оборот) непереданных земель и изъятие у собственников (арендаторов) неиспользуемых участков, граничащих с лесным фондом и (или) прогорающих ежегодно.
В рамках исполнения указанного поручения органом муниципального земельного контроля администрации Анучинского муниципального округа опредлен примерный график проверки земельных участков, расположенных в границах зоны прогорания (имеющих правообладателей в статусе физических и юридических лиц).
В ходе проводимых мероприятий осмотрено 65 земельных участков, из которых в 19 случаях выявлены нарушения земельного законодательства РФ. Материалы по выявленным нарушениям направлены по подведомственности в органы ОНД МЧС РФ по ПК в Анучинском районе, Управление Россельхознадзора и Управление Росреестра.. В отношении одного ИП составлен административный протокол за нарушение противопожарного режима, а также направлены материалы в Арбитражный суд для расторжения договора аренды земельного участка. 
	- Меховский В.В. – главный специалист отдела финансового контроля администрации Анучинского муниципального округа.

СЛУШАЛИ: 

Меховский В.В. проинформировал рабочую группу:
- о необходимости проведения профилактических мероприятий, в рамках муниципального земельного контроля, направленных на обеспечение пожарной безопасности на землях находящихся во владении физических и юридических лиц, расположенных в границах зоны прогорания.

Рабочая группа решила: принять к сведению информацию главного специалиста отдела финансового контроля администрации Анучинского муниципального округа Меховского В.В.

Председатель рабочей группы                                                  С.А. Понуровский

Секретарь рабочей группы                                                            В.В. Меховский





