Протокол № 5
расширенного заседания Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства при главе 
Анучинского муниципального округа
15.12.2023г







14:00
Присутствовали: 

- Понуровский Сергей Алексеевич – глава Анучинского муниципального района, председатель Совета;

Члены комиссии:
-Бондарь Галина Петровна – заместитель главы начальник финансово – экономического управления администрации Анучинского муниципального округа;

- Глушак Ольга Сергеевна - генеральный директор ИП Глушак С.М. , с. Анучино,

- Старыгин Константин Валентинович – ИП, с.Анучино

- Радько Владислав Борисович – глава КФХ, с.Корниловка

- Иванович Татьяна Николаевна – ИП, с.Анучино;
- Карелина Анастасия Сергеевна – ИП, с.Анучино;

-  Маношкина Наталья Николаевна – ГКФХ, с.Старогордеевка

- Матвейко Иван Владимирович - ГКФХ, с.Анучино

Приглашенные:

- Копылова Людмила Ивановна - ИП, с.Анучино;

- Кравцова Светлана Викторовна – ИП, с. Муравейка

- Топилина Наталья Валентиновна, старший специалист ФЭУ 

- Ковалев Е.М. – главный редактор газеты «Анучинские зори»

- Хоменко Анастасия Ильинична – главный специалист отдела архитектуры
- Суворенков Андрей Александрович - начальник управления  градостроительства, имущественных и земельных отношений 
Повестка:

1. О реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого предпринимательства в Анучинском муниципальном округе» за 2023 год.

- Топилина Наталья Валентиновна - старший специалист финансово – экономического управления;

2. Требования к размещению рекламных конструкций на фасадах зданий.

- Хоменко Анастасия Ильинична – главный специалист отдела архитекктуры и градостроительства

3. Разное
1. О реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого предпринимательства в Анучинском муниципальном округе» за 2023 год.

СЛУШАЛИ: 

Топилина Н.В. В 2023 году наблюдается стабильность числа субъектов МСП 274 единиц. 229 индивидуальных предпринимателей и 45 малых организаций При этом произошло снижение числа малых предприятий на 3 ед. (93,8% к уровню прошлого года) и рост численности индивидуальных предпринимателей на 8 человек (103,5 % к уровню 2022 г. Кроме того зарегистрировано 505 человек плательщиков НПД (самозанятых).  

В рамках реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Анучинского муниципального округа» (далее – муниципальная программа) проведена следующая работа.

Информационную поддержку – размещение информации о мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в разделах «Инвестиционная деятельность» и «Малое и среднее предпринимательство» на официальном сайте Анучинского муниципального округа, в мессенджерах, 

Оказано 39 бесплатных консультационных услуг по вопросам финансового планирования, правового обеспечения, бухгалтерского учета, заполнения деклараций, информационного сопровождения и другие, что по сравнению с аналогичным периодом 2023 года больше на 8,7 %.

На 2023 год в программе предусмотрена финансовая поддержка в сумме 350,0 тыс. рублей, 40,0 тыс. рублей из которых направленны на поддержку социального предпринимательства. В целях развития социального предпринимательства на территории Анучинского муниципального округа изготовлены раздаточные материалы, информационные растяжки и банеры. Финансовая поддержка оказана ООО «Стимул» на мероприятия, связанные с развитием лизинга.

Администрация Анучинского муниципального округа, в лице финансово экономического управления, на постоянной основе осуществляет межведомственное взаимодействие с отделением Центра социальной поддержки населения, путем оказания консультационной поддержки «будущим» предпринимателям и физическим лицам, которые не являются индивидуальными предпринимателями, но применяют специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (самозанятые). В результате совместной работы за  2023 год из 13 чел. получивших консультационную помощь, все  открыли свое дело, став индивидуальными предпринимателями или самозанятыми, и получили финансовую поддержку, в виде социальной помощи в рамках социального контракта. 
Решили: признать реализацию муниципальной программы «Развитие и поддержка малого предпринимательства в Анучинском муниципальном округе» за 2023 год эффективной.

2. Требования к размещению рекламных конструкций на фасадах зданий.

- Хоменко Анастасия Ильинична – главный специалист отдела архитекктуры и градостроительства
Установка рекламных конструкций (Федеральный закон от 13.03.2006 N 38-ФЗ (ред. от 24.07.2023) "О рекламе"), (Административный регламент предоставления администрацией Анучинского муниципального округа муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование такого разрешения»)
Наружная реклама бывает размещенной на:
· отдельно стоящих конструкциях;

· на стенах зданий и сооружений;

· крышах строений;

· транспортных средствах;

· мобильных средствах рекламы.
Посмотрим основные шаги получения разрешения, которые нужно пройти в любом городе:

· подписать договор о размещении с владельцем места;

· подготовить проектную документацию рекламной конструкции;

· подготовить эскиз рекламной конструкции;

· уплатить госпошлину;

· подать заявление в орган местного самоуправления;

· получить разрешение или отказ;

· изготовить рекламную конструкцию и установить.

Не надо согласовывать наружную рекламу, которую легко убрать. Например, штендеры, вывески, щиты, если их можно занести в помещение.

Что будет за установку наружной рекламы без разрешения

Размещение наружной рекламы контролируют антимонопольная служба и местная администрация. Если они обнаружат нарушения, могут оштрафовать или обязать убрать рекламу. 
Нарушения в рекламе: за что можно получить штраф от ФАС
Размер штрафа зависит от типа бизнеса: ст. 14.37 КоАП РФ
· для ИП — от 3000 до 5000 ₽;

· для малых предприятий — от 250 000 до 500 000 ₽;

· для средних и крупных компаний — от 500 000 до 1 000 000 ₽.

Штраф за нарушения в тексте или изображениях в рекламе. Например, нельзя делать рекламу на английском языке или рекламировать табак. Размер штрафа зависит от типа бизнеса: ч. 1 ст. 14.3 КоАП РФ
· для ИП — до 20 000 ₽;

· для малых предприятий — до 250 000 ₽;

· для средних и крупных компаний — до 500 000 ₽.

Демонтаж рекламы. Помимо штрафа, могут заставить убрать рекламу за свой счет. На это дается месяц. Если не согласны с требованием и уверены, что закон не нарушили, можно попробовать оспорить санкцию в суде.

Если собственник не согласен сам убирать рекламную конструкцию и пытается оспорить решение через суд, власти города могут сами демонтировать конструкцию, а собственнику выставить счет за работы. Иногда за демонтаж нужно возместить сотни тысяч рублей — чем больше конструкция, тем дороже.

Вывеска
Если ваша вывеска, расположенная при входе в магазин или организацию сферы услуг, содержит только наименование, режим работы и адрес, то рекламой она не является, и согласовывать ее размещение нет необходимости. Не требует согласования и мобильная вывеска, в виде переносного штендера, который каждое утро выносят на улицу, а вечером заносят обратно. Размещение вывесок происходит на основании статьи 9 закона «О защите прав потребителей».

Если все же любая вывеска была размещена, не получив соответствующего разрешения, то будьте готовы отвечать по статье 14.37 КоАП РФ.

Неправильная установка вывески Законодательство различает вывеску и рекламную конструкцию. Необходимо убедиться, не несет ли она скрытый призыв к покупке какого-либо товара, если да, то ее признают рекламой. Размещение вывесок контролирует антимонопольная служба города и местная администрация. Если они примут решение о том, что вывеска установлена с нарушениями или вообще признают ее несогласованной рекламой, то будут введены следующие санкции: 1. Демонтаж В случае нарушения при 
размещении вывески контролирующие органы или администрация направляют предпринимателям предписание демонтировать вывеску в течение месяца. Если владелец вывески не убирает ее самостоятельно, это делают подрядчики администрации или собственник помещения, после чего они взыщут с вас расходы через суд — статья 19 Закона № 38-ФЗ. 2. Штраф Согласно кодексу 
об административных нарушениях, штраф за незаконную вывеску предусматривается в разных размерах: для физических лиц от 1000 до 5000 рублей для должностных лиц от 10000 до 50000 рублей для юридических лиц от 50000 до 1000000 рублей 3. Досрочное расторжение договора с арендодателем  Почти все арендодатели четко указывают в договоре аренды требования к вывескам и другим видам рекламы. Если арендатор их нарушает, то владелец помещения имеет полное право досрочно расторгнуть договор.
Статья 14.37. Нарушения требований к установке и (или) эксплуатации рекламной конструкции

Установка и (или) эксплуатация рекламной конструкции без предусмотренного законодательством разрешения на ее установку и эксплуатацию, а равно установка и (или) эксплуатация рекламной конструкции с нарушением требований технического регламента, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 11.21 настоящего Кодекса, - влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятисот тысяч до одного миллиона рублей.

Стандартные разрешенные размеры вывески, не требующей согласования, составляют: Высота — до 50 см. Ширина — до 15 см. Длина — не менее 15 см.


РЕШЕНИЕ: Принять информацию к сведению.

       3. Разное
          Глава Анучинского муниципального округа Понуровский Сергей Алексеевич поблагодарил предпринимателей и вручил благодарности и грамоты предпринимателям внесшим значительный вклад в развитие округа.
Председатель Совета                                                        С.А. Понуровский

