Уважаемые коллеги!
 
В 2021 году АО «Корпорация «МСП» продолжает проведение «Предпринимательских часов» для субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МСП)  - всероссийских обучающих вебинаров по актуальным вопросам поддержки бизнеса со стороны федеральных институтов развития, в том числе АО «Корпорация «МСП», АО «МСП Банк» и региональных лизинговых компаний.
 
9 августа 2021 г. с 10.00 до 11.00 по МСК планируется проведение очередного вебинара по мерам поддержки граждан, применяющих специальный налоговый режим на профессиональный доход («самозанятых» граждан), реализуемых органами государственной власти и местного самоуправления, а также АО «Корпорация «МСП».
В рамках повестки вебинара будут рассмотрены следующие вопросы:
1.      Регистрация в качестве «самозанятого» гражданина;
2.      Особенности уплаты налога на профессиональный доход;
3.      Государственные меры поддержки «самозанятых» на территории отдельных субъектов РФ (лучшие практики);
4.      Финансовые меры поддержки «самозанятых» граждан со стороны АО «Корпорация «МСП», АО «МСП Банк»;
5.      Имущественная поддержка «самозанятых» граждан;
6.      Информационно-маркетинговая поддержка «самозанятых» граждан.
 
В целях информирования «самозанятых» граждан о данном мероприятии просим направить в наш адрес списки самозанятых Вашего региона, заинтересованных в обучении по вопросам получения специальных мер поддержки, действующих на Вашей территории и готовых принять участие в дистанционном обучении (по прилагаемой форме).
В Ваш адрес и адрес данных «самозанятых» граждан будет направлено приглашение к участию в вебинаре и информация по подключению (трансляция будет вестись на видеохостинге Youtube).
 
Кроме того, при наличии у Вас вопросов от «самозанятых» граждан по мерам поддержки, требующих разъяснения со стороны АО «Корпорация «МСП», просим их также направить для подготовки ответов/комментариев в ходе проведения вебинара.
Списочную информацию о «самозанятых» гражданах просим направить в срок до 16.00 по МСК 04.08.2021 на адрес электронной почты: RAkalovich@corpmsp.ru
 Примите участие в Предпринимательском часе для самозанятых, который мы проведем 9 августа в 10:00 по МСК.
В программе:
1. Как зарегистрироваться и платить налог, чтобы избежать ошибок – расскажут представители налоговой службы.
2. Какие меры поддержки действуют в регионах – расскажут представители региональных властей.
3. Какие продукты предлагают МСП Банк и Корпорация – расскажем мы с коллегами из банка.
 
Кроме того, пригласим самозанятых, которые уже воспользовались нашими мерами поддержки, чтобы от первого лица рассказать вам, как это работает.
Участвовать могут действующие и потенциальные самозанятые из любого региона, онлайн-вебинар пройдет на официальном канале Корпорации в YouTube.
 
Ссылка на трансляцию Предпринимательского часа – https://youtu.be/4a02wnPYqnc


 

