О мерах социальной поддержки граждан Украины, ЛНР, ДНР и лиц без гражданства, постоянно проживающих на указанных территориях, и вынужденно их покинувших в экстренном порядке

Для указанной категории граждан предусмотрена выплата единовременной материальной помощи в размере 10 000 рублей на человека при условии, если они прибыли на территорию Российской Федерации после 18 февраля 2022 года. 
[bookmark: _GoBack]Для получения единовременной материальной помощи необходимо заполнить заявление и предоставить следующий пакет документов:
1. Документ, удостоверяющий личность гражданина.
2. Свидетельство о рождении ребенка (для несовершеннолетних граждан).
3. Документ, подтверждающий полномочия законного представителя (в случае представления интересов подопечного), — при расхождении фамилии родителя и его ребенка (несовершеннолетних детей).
4. Реквизиты лицевого счета в кредитной организации Российской Федерации (реквизиты кредитной организации должны содержать: полное наименование кредитной организации, БИК, корреспондентский счет банка, лицевой счет получателя, ИНН/КПП банка). 
Для получения выплаты необходим лицевой счет в кредитной организации Российской Федерации. 
В случае, если такого счета нет, необходимо обратиться в отделение банка для его открытия.
Родители могут получить средства на детей на свои лицевые счета.
Родственники (тети, сестры, бабушки, дедушки и т.д.) и другие сопровождающие лица могут обратиться с ребенком в банк и по предъявлению своего паспорта и паспорта (свидетельства о рождении) ребенка, открыть на несовершеннолетнего лицевой счет.
Несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет, имеющие на руках паспорт и свидетельство о рождении, могут открыть счет в банке самостоятельно.
Если документы, удостоверяющие личность, оформлены на иностранном языке, необходим нотариально заверенный перевод или миграционная карта.
Форму заявления можно получить:
- на таможенном пропускном пункте,
- в пунктах временного размещения,
- в территориальных органах социальной защиты населения,
- в центрах социального обслуживания для граждан пожилого возраста и инвалидов.
Для подтверждения даты пересечения границы Российской Федерации необходимо иметь при себе миграционную карту с отметкой о пересечении государственной границы.
Оформление заявлений и прием документов на территории Приморского края осуществляются Министерством труда и социального развития Приморского края и его территориальными органами.
Выплата предоставляется однократно. 

