Информация для лиц, осуществляющих торговую деятельность хлебом и хлебобулочными изделиями
Информация подготовлена департаментом лицензирования и торговли Приморского края во исполнение пункта 1 перечня поручения Губернатора Приморского края от 12 июля 2017 года № 35-15П по итогам встречи с коллективом ООО «ВладХлеб».
«Под незаконной деятельностью в сфере производства и реализации хлеба и хлебобулочных изделий понимается деятельность, осуществляемая лицами, не зарегистрированными в установленном порядке в качестве субъектов предпринимательской деятельности, в неустановленных местах, и без уведомления о начале деятельности по производству и реализации хлеба и хлебобулочных изделий.
Осуществление такой деятельности попадает под административную и уголовную ответственность.
Административная ответственность предусмотрена в рамках санкций:
— ст. 14.1 КоАП РФ за осуществления предпринимательской деятельности без государственной регистрации;
— ст. 9.1 Закона Приморского края от 05 марта 2007 года № 44-КЗ «Об административных правонарушениях в Приморском крае» за торговлю в неустановленных местах;
— ст. 14.4 КоАП РФ при продаже товаров, ненадлежащего качества или с нарушением установленных законодательством Российской Федерации требований (правил);
— ст. 14.45 КоАП РФ за реализацию продукции, подлежащей обязательному подтверждению соответствия, без указания в сопроводительной документации сведений о сертификате соответствия или декларации о соответствии.
Уголовная ответственность вместо административной наступает в том случае, если совершенное деяние по своему характеру носит большую общественную опасность, чем формальный проступок со стороны субъекта предпринимательской деятельности, и в случае нарушения установленных законом требований извлекается доход в крупном размере или причиняется ущерб гражданам, организациям или государству: при незаконной предпринимательской деятельности (ст. 171 УК РФ); при уклонении от уплаты налогов физического лица (ст. 198 УК РФ) или юридического лица (ст. 199 УК РФ)».
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