
Инвестиционное послание
главы Администрации Анучинского муниципального района
на 2020 год

Уважаемые руководители предприятий и организаций, предприниматели и жители Анучинского муниципального района!

Представляю Вашему вниманию Инвестиционное послание. 
Цель послания - довести до Вас наше видение приоритетов, основных направлений деятельности и шагов Администрации по формированию благоприятного инвестиционного климата на территории Анучинского муниципального района
Это для нас совершенно новая практика, которая станет традиционной, ежегодной и позволит добиться существенного прогресса в вопросах взаимоотношения  органов местной власти и бизнеса.
В мае 2018года Президент России определил национальные цели развития страны до 2024 года – качественное повышение уровня жизни и благосостояния населения, ускорение технологического развития и построение цифровой экономики, промышленный рост и запуск новых современных производств. Наша инвестиционная политика должна стать действенным инструментом в достижении поставленных целей. 
Привлечение инвестиций и создание благоприятного инвестиционного климата является одними из основных приоритетов социально-экономического развития, как на государственном, так и на муниципальном уровне. Рост инвестиций напрямую влияет не только на увеличение налоговых поступлений в бюджет, создание новых рабочих мест, но и на уровень и качество жизни населения. 
Безусловно, для реализации всех инвестиционных замыслов и проектов должна быть проделана большая работа, и сейчас мы находимся на этапе выполнения намеченных дел.
Для улучшения работы с инвесторами при Администрации Анучинского муниципального района создан Совет по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства. Его основная задача - координация работы по развитию инвестиционной и предпринимательской деятельности.
Для активизации инвестиционного процесса и обеспечения информирования инвесторов об инвестиционном потенциале Анучинского муниципального района на официальном сайте Администрации:
- сформирован раздел «Инвестиционная деятельность», содержащий всю необходимую информацию об инвестиционном потенциале района, объектах инфраструктуры;
- поддерживается в актуальном состоянии инвестиционный паспорт;
- разработана и утверждена «Дорожная карта по внедрению стандарта деятельности органов местного самоуправления;
- информация о проводимых мероприятиях, касающихся перспективных вопросов развития района размещается на сайте Администрации Анучинского муниципального района.
Экономика района представлена сельским хозяйством, промышленностью, торговлей, общественным питанием, а также предприятиями, оказывающими платные услуги.
В последние годы малый бизнес является важным элементом экономики района, обеспечивая стабильный рост объемов производства, занятости, и доходов населения.
На территории района насчитывается 335 субъектов малого предпринимательства. Из общего числа субъектов малого бизнеса 266 человек занимается предпринимательской деятельностью без образования юридического лица. За 2019год оборот малых организаций составил 1млрд 650 млн. рублей.
В целях создания благоприятных организационно – правовых экономических условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства успешно действовала муниципальная программа «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства».
По данной программе оказана поддержка КФХ Матвейко В.И. в сумме 300 тыс.руб. за счет средств местного бюджета на мероприятия, связанные с развитием лизинга.
Важное направление развития экономики, это сельскохозяйственное производство. На территории района занимаются сельскохозяйственным производством 4 предприятия и 48 крестьянско-фермерских хозяйств. В районе было засеяно ранними зерновыми культурами 1491 га, урожайность составила 13ц/га.Производство молока в хозяйствах всех форм собственности составило 1025 тонн. В крестьянско-фермерских хозяйствах  поголовье составляет 527 голов.
Сельскохозяйственный производственный кооператив «Восход» является элитным семеноводческим хозяйством Приморского края.Ежегодно хозяйства испытывают и внедряют в производство новые сорта сельскохозяйственных культур и производят семена высших репродукций зерновых культур и сои.
По программе «Социальное развитие села» три семьи получили социальные выплаты на строительство и приобретение жилья.
Получены гранты на развитие КФХ Бобровой Н.С. на разведение пресноводной рыбы.
С 1 октября 2016 года на территории района началась реализация Федерального Закона РФ от 01.05.2016г № 119-ФЗ «Дальневосточный гектар» в исполнение которого заключено 431 договор безвозмездного срочного пользования площадью 465га. 
В соответствии с Законом Приморского края от 6 декабря 2018 года № 412-КЗ «О наделении органом  местного самоуправления муниципальных районов Приморского края отдельными  государственными полномочиями по обеспечению детей – сирот, детей оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей –сирот и детей. оставшихся  без  попечения родителей, жилыми  помещениями» администрацией района было приобретено  12 квартир на общую сумму  15138589.50 рублей из средств федерального бюджета. 10 квартир  занесено  в специализированный жилой фон  для предоставления  детям – сиротам,  9 квартир  распределено  по договорам  социального найма.
За период с мая по октябрь 2019 г. проложено наружных инженерных сетей водоснабжения и водоотведения к жилым домам за счет средств собственников объектов недвижимости общей протяженностью 1,5 км. 
В 2019 г. разработана и утверждена градостроительная документация – местные нормативы градостроительного проектирования, при использовании которых можно точно производить расчеты по проектированию объектов капитального строительства.
Одной из важнейших структур в районе  является  жилищно-коммунальное хозяйство, которое   представляют котельные, тепловые сети, сети водоснабжения и водоотведения и другие коммунальные услуги.
К началу отопительного сезона готовность всех объектов жизнеобеспечения составила 100 %.Основным  показателем в процессе подготовки объектов ЖКХ к отопительному сезону 2019-2020гг. является ежегодное получение паспорта готовности района в Ростехнадзоре Приморского края, который наш район получил вторым в крае.
На ремонт объектов жилищно-коммунального хозяйства израсходовано12,1 млн.руб., в том числе средств краевого бюджета 5,4 млн.руб. которые были потрачены на капитальный ремонт системы водоснабжения ул. Гоголя, с. Анучино и водопровод с. Гражданка ул. Центральная общей протяженностью 2,2 км. 
За счет средств местного бюджета  были выполнены работы по ремонту сети водоснабжения в с.Староварваровка протяженностью 110 п.м. 
В с.Староварваровка и Чернышевка выполнено обустройство зон санитарной охраны, произведен  ремонт водонапорных башен и скважин, и приобретена автоматика, отремонтированы пожарные гидранты. В с.Гражданка произведена реконструкция павильона скважины- (неотъемлемая часть системы  водоснабжения) на сумму 1,1млн. рублей.
Для улучшения обеспечения населения качественной водой приобретен автомобиль стоимость которого составила 2,5млн.руб.
В 2019 году Фондом капитального ремонта была отремонтирована крыша 16-квартирного жилого дома в с.Анучино по ул.Ленинская,6.Хотелось бы чтобы таких крыш стало больше.
	Значительный объем ремонтных работ в 2019 году  был выполнен   в плане  обустройства дорог в районе. На сумму 14,9 млн.руб., в том числе из средств  краевого бюджета 6,0т млн.руб. были отремонтированы  дороги в с.Анучино, с.Пухово,с.Новогордеевка .	Отремонтированы межселенные дороги  Ильмаковка-Скворцово, Новотроицкое-Тихоречное, Ауровка - Ясная Поляна, Новогордеевка – Шекляево.
	Особую роль в благополучии человека играет благоустройство. В 2019 году  по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» были обустроены две территории общего пользования  в  с. Анучино, ул. Банивура (сквер) на сумму  1,8 млн.руб. и  общественная территория в с. Гражданка по ул. Юбилейная (спортивная площадка) стоимостью 1,0млн.руб.
В сфере благоустройства  дворовых территорий по проекту «1000 дворов»,  в Анучинском сельском поселении было установлено шесть  детских и спортивных площадок	 на сумму 7,2млн.руб (4-с.Анучино,1-с.Новогордеевка,1-с.Гродеково);
На благоустройство дворовой территории по ул. Школьная, 9 с. Пухово 1,2млн.руб.; на благоустройство территорий, детских и спортивных площадок с. Тихоречное 1,2млн.руб и на установку детской площадки с. Староварваровка -1,1млн.руб.  Вышеназванный проект  будет действовать и в последующие годы. )
	Администрацией района и сельскими поселениями в этом году была проделана большая работа  по частичному освещению улиц в населенных пунктах.  В селах Ильмаковка, ул. Центральная; Смольное, ул. Торговая, ул. Угловая;. Гражданка, ул. Лазо; Пухово, ул. Школьная; Корниловка, ул. Октябрьская; Чернышевка, ул. Школьная, ул. Советская;. Анучино, ул. Комарова, ул. Горького, ул. Гагарина, ул. Скобликова; Муравейка, ул. Партизан; Новогордеевка, ул. Пионерская, ул. Шевченко были установлены фонарные столбы.  
Одним из приоритетных направлений в социально-экономическом развитии района, которому уделяется достаточно большое внимание – это сфера образования. Для осуществления поставленных  задач 383 работников образования, из них 181 педагогов, обучают своих воспитанников. 
С каждым годом улучшается внешний и внутренний облик образовательных учреждений. Ежегодно на подготовку образовательных учреждений к новому учебному году выделяются   финансовые средства. Ежегодно обучающиеся образовательных учреждений района активно принимают участие в Международных, Всероссийских, краевых конкурсах, показывая при этом хорошие результаты. Из 849 учащихся, принявших участие в 144  международных, всероссийских, краевых конкурсах, 110 стали  победителями, 119 призерами (с учётом повтора). С 2019 года с целью поощрения учащихся за особые успехи и активное участие в жизни района  принято решение  о вручении премии  и свидетельства о присвоении звания стипендиата главы Анучинского муниципального района.
С января 2020 года создано новое учреждение культуры «Муниципальное казенное учреждение культуры «Информационно – досуговый центр» Анучинского муниципального округа.
Сеть учреждений культуры остается неизменной,  сохранена на уровне прошлого года и состоит из 27 единиц. 
Учреждение культуры пытается войти в краевую программу на выделение финансовых  средств для проведения капитального ремонта. В 2019году за счет средств местного бюджета отремонтирована кровля в СДК с.Староварваровка и с. Виноградовка. Облагородили территорию перед СДК с. Чернышевка: заасфальтировали, установили лавочки и ограждение. В СДК с.Новотроицкое сделано  крыльцо.  Были установлены двери, системы видеонаблюдения, освещение в ряде сельских домов культуры.  Общая сумма затраченных средств составила более трех миллионов рублей.
Четвертый год в конце августа наш район гостеприимно встречает гостей фестиваля меда «Анучно - медовое раздолье». Статусность и значимость фестивалю в 2019 году придало участие Губернатора Приморского края О.Н.Кожемяко. И можно с полным правом сказать, что этот праздник вышел на новый, более высокий  уровень, приобрел всероссийскую известность и стал по-настоящему  визитной карточкой нашего района.
В 2019 году в Анучинском районе начата реализация федерального проекта «Спорт – норма жизни», в рамках национального проекта «Демография», который предусматривает строительство, реконструкцию, капитальный ремонт спортивных объектов. В селе Анучино, в рамках данного проекта, произведен капитальный ремонт спортивного стадион ДЮСШ на сумму около 22 млн. рублей. На базе Чернышевской школы установлено спортивное оборудование (тренажеры) для сдачи ГТО. На территории  Пуховского филиала МБОУ школы с. Чернышевка построена современная хоккейная коробка. Реализация федерального проекта «Спорт – норма жизни» на территории Приморского края продолжится до 2024 года. За это время на территории района планируется строительство еще 15 спортивных площадок. 
Привлечение инвестиций в экономику Анучинского муниципального района является стратегической задачей Администрации. В 2020 году нам необходимо:
- продолжить внедрение  муниципального Стандарта улучшения инвестиционного климата, успешная реализация которого позволит увеличить приток инвестиций в район, сформировать инфраструктуру эффективной коммуникации между бизнесом и властью;
 - завершить комплекс мероприятий по сокращению сроков на прохождение разрешительных процедур в сфере земельных отношений и строительства при реализации инвестиционных проектов;
- продолжить прямой (открытый) диалог между властью и бизнесом;
- продолжить работу по размещению электронной формы обращения по вопросам предпринимательской и инвестиционной деятельности;
- продолжить работу по оценке регулирующего воздействия нормативных правовых актов;
- продолжить работу по привлечению инвесторов на территорию района;
- развитие малого и среднего бизнеса;
- повышение информационной открытости района в части создания положительного инвестиционного имиджа.
Планируется строительство пожарного депо в с.Анучино за счет средств краевого бюджета.
Будет продолжена работа по благоустройству дворовых территорий в рамках программы «Формирование комфортной городской среды», реконструкции автомобильных дорог, ремонту общеобразовательных учреждений, освещению населенных пунктов.
В инвестиционной политике округа развитие малого и среднего предпринимательства действует программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Анучинском муниципальном округе на 2020 – 2024годы». В рамках данной программы предусмотрена финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства на 2020 год в сумме 300,0 тыс.руб. Проводятся семинары и обучающие мероприятия для предпринимателей малого и среднего предпринимательства.
В завершении хочу отметить, что рост инвестиций – не самоцель, а способ решения главной задачи – развитие и укрепление Анучинского муниципального округа. В современных экономических условиях только совместными усилиями общественности, бизнес-структур и власти можно добиться ощутимых результатов и обеспечит динамичное развитие округа.
