Вниманию индивидуальных предпринимателей, плательщиков НПД(самозанятых), социальных предпринимателей!
Проводится отбор заявок субъектов малого и среднего предпринимательства, плательщиков НПД (самозанятых) для предоставления финансовой поддержки в 2023 году по муниципальной Программе «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Анучинском муниципальном округе на 2020-2024 годы»

        Прием заявлений с пакетами документов осуществляет Уполномоченный орган (финансово-экономическое управление) с 1 по 10 число каждого месяца по адресу: ул. Лазо.6, с. Анучино, каб. №12.
Приемные часы: понедельник-четверг с 9-00 до 17-00, пятница —  с 9-00 до 16-00, перерыв с 13-00 до 14-00, выходные дни – суббота, воскресенье. 
В предпраздничные дни продолжительность рабочего времени сокращается на 1 час.
Срок окончания приема заявлений с пакетами документов – 10 ноября текущего года.
Контактное лицо: Топилина Наталья Валентиновна, тел.: 91-7-96
      Предметом отбора являются заявки субъектов малого и среднего предпринимательства по возмещению части затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга), заключенными с российскими лизинговыми организациями:
- фактически понесенные расходы по лизинговым платежам;
- размер субсидии не может превышать 1000000 рублей, из расчета не более 50 процентов, произведенных соответствующих затрат в течение года, предшествующего году подачи документов на предоставление субсидии, а также произведенных в год подачи документов на предоставление субсидии до первого числа месяца, в котором объявлен отбор. При этом расчет размера субсидии для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, являющихся индивидуальными предпринимателями, являющихся плательщиками НДС, осуществляется на основании на основании документально подтвержденных затрат без учета НДС; для физических лиц, применяющих специальный налоговый режим, не являющихся плательщиками НДС – на основании документально подтвержденных затрат с учетом НДС.
 -  На поддержку социального предпринимательства:
- субъекты малого и среднего предпринимательства, а также физические лица, применяющие специальный налоговый режим должны быть включены в
перечень субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющих статус социального предприятия, формируемый в соответствии с приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 29 ноября 2019 года № 773 «Об утверждении Порядка признания субъекта малого и среднего предпринимательства социальным предприятием и Порядка формирования перечня субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющих статус социального предприятия»;
- фактически понесенные расходы по следующим направлениям:
а) на оплату оказанных услуг по аренде помещений, не относящихся к жилищному фонду (за исключением расходов на арендную плату за пользование помещениями, сданными в субаренду);
б) на оплату оказанных коммунальных услуг (за исключением юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, включенных в реестр поставщиков социальных услуг Приморского края);
в) на приобретения оборудования для осуществления предпринимательской деятельности;
д) на рекламу и вывески;
е) на оплату услуг по прохождению обучения по осуществляемому виду экономической деятельности.
- впервые зарегистрированным и действующим менее 3 лет (на дату подачи документов на предоставление субсидии) юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим, оказывающим услуги в сфере бытовых услуг;
- размер субсидии не может превышать 100000 рублей из расчета не более 60 процентов, произведенных соответствующих затрат в течение года, предшествующему году подачи документов на предоставление субсидии, а также произведенных в год подачи документов на предоставление субсидии до первого числа месяца, в котором объявлен отбор.
Для предоставления субсидии претенденты представляют в администрацию заверенные (для индивидуальных предпринимателей – подписью индивидуального предпринимателя (с расшифровкой подписи) и датой заверения; для юридического лица – подписью руководителя юридического лица (с расшифровкой подписи), печатью юридического лица (при наличии печати) и датой заверения; для физических лиц, применяющих специальный налоговый режим - подписью плательщика (с расшифровкой подписи), а в случае, если от имени индивидуального предпринимателя или юридического лица, физического лица выступает представитель – подписью представителя (с расшифровкой подписи и датой заверения) следующие документы:
а) для юридического лица – копии учредительных документов, копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица, и документа, подтверждающего полномочия руководителя;
б) для индивидуального предпринимателя – копию свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя;
в) для физических лиц, применяющих специальный налоговый режим – копию документа, удостоверяющего личность;
г) копию документа, подтверждающего полномочия представителя (в случае, если от имени юридического лица, индивидуального предпринимателя или физического лица, выступает представитель);
д) на возмещение части затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей:
- заявку на предоставление субсидии согласно приложения № 1 Порядка предоставления субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг из бюджета Анучинского муниципального округа 04zs8wwqxpuep73soglk65rdb56ez9hy.docx (live.com) ;
- расчет размера субсидии согласно приложения № 2 Порядка;
- справку в произвольной форме об отсутствии задолженности по выплате заработной платы работникам (за исключением физических лиц, применяющих специальный налоговый режим);
- заверенные получателем субсидии копии договоров финансовой аренды (лизинга) с приложениями, включая график лизинговых платежей, акт приема – передачи предмета лизинга;
- заверенные получателем субсидии копии платежных поручений и (или) выписка из расчетного счета, подтверждающие сумму фактически уплаченных лизинговых платежей в течение года, предшествующего году подачи заявки, а также произведенных в год подачи заявки до первого числа месяца, в котором объявлен отбор;
- заверенную получателем субсидии копию паспорта предмета лизинга;
- копии документов, подтверждающих средний размер начисленной заработной платы работников претендента за месяц, предшествующий месяцу, в котором объявлен отбор (за исключением физических лиц, применяющих специальный налоговый режим);
- чеки за 12 месяцев, предшествующих дате объявления отбора (для физических лиц, применяющих специальный налоговый режим).
е) на поддержку социального предпринимательства:
- заявку на предоставление субсидии согласно приложения № 3 Порядка;
- расчет размера субсидии согласно приложения № 4 Порядка;
- заверенные получателем субсидии копии договоров аренды нежилого помещения, здании;
- заверенные получателем субсидии копии договоров, заключенных с организацией, оказывающих услуги электроснабжения, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, и (или) копии договоров по возмещению расходов на электроснабжение, теплоснабжение, водоснабжение и водоотведение при пользовании зданием (нежилым помещением) на законном праве;
- заверенные получателем субсидии копии договоров на приобретение нового оборудования для осуществления предпринимательской деятельности; на оказание услуг по рекламе, изготовлению рекламной продукции, вывески, по установке рекламных конструкций, вывески; на прохождение обучения по виду деятельности;
- заверенные получателем субсидии копии документов, подтверждающих прием – передачу оборудования, акты о выполнении работ (оказании услуг);
- заверенные получателем субсидии копии счетов – фактур, накладных, документов, подтверждающих оплату по договорам аренды нежилого помещения, здания; по договорам, заключенным с организацией, оказывающей услуги электроснабжения, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, и (или) договорам по возмещению расходов на электроснабжение, теплоснабжение, водоснабжение и водоотведение при пользовании зданием (нежилым помещением) на законном праве; на приобретение оборудования, на оказание услуг по рекламе, изготовлению рекламной продукции, вывески, по установке рекламных конструкций, вывески; на прохождение обучения по виду деятельности;
- копии документов, подтверждающих средний размер начисленной заработной платы работников участника отбора за месяц, предшествующий месяцу, в котором объявлен отбор (за исключением физических лиц, применяющих специальный налоговый режим);
- чеки за 12 месяцев, предшествующих дате объявления отбора (для физических лиц, применяющих специальный налоговый режим).
Представленные заявителем документы должны соответствовать следующим требованиям:
- написаны (заполнены) разборчиво;
- фамилии, имена, отчества (последнее – при наличии), наименование юридических лиц, их адреса (места нахождения), номера телефонов (при наличии) прописаны полностью;
- не должны содержать подчистки, приписки, зачеркнутые слова и иные исправления;
- не должны быть заполнены карандашом.
Участник отбора несет ответственность за достоверность предоставленной информации и документов в соответствии с законодательством.
Участник отбора самостоятельно несет все расходы, связанные с подготовкой и подачей заявки и приложенных документов.

     Победители отбора определяются Комиссией по вопросам предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Анучинского муниципального района.
Объем финансирования на 2023 год составляет: 
за счет средств местного бюджета — 350 тыс. руб., в том числе для социального предпринимательства — 50 тыс. руб.  

Старший специалист 
финансово-экономического управления                            Н.В. Топилина

