[bookmark: _GoBack]Об ограничениях розничной продажи алкогольной продукции                                                                      на территории Анучинского муниципального округа                                                                                                                    в день проведения школьного мероприятия «Последний звонок».                                                                    
       Администрация Анучинского муниципального округа информирует:                                                                                          в соответствии с п.8 статьи 1 Закона Приморского края от 2 декабря 2009 г.     № 536-КЗ "О регулировании розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, безалкогольных тонизирующих напитков и профилактике алкоголизма на территории Приморского края" не допускается розничная продажа алкогольной продукции в дни проведения общеобразовательными организациями школьного мероприятия                      “Последний звонок” на территории муниципального образования, в границах которого	находятся	указанные общеобразовательные организации.
Дата проведения школьного мероприятия «Последний звонок» на территории Анучинского муниципального округа – 24 мая 2024 года.
