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Уважаемые инвесторы!

В Анучинском муниципальном районе (далее-район) вопросами, связанными сосуществлением инвестиционной деятельности, занимаются подразделенияадминистрации района, Совет по инвестициям при главе администрации Анучинского муниципального района.
В соответствии с рекомендациями Министерства экономического развития краяопределены основные направления работы финансово-экономического управления администрации Анучинского муниципального района (далее-управление), по которым ведется планомерная работа:
-реализация требований Муниципального стандарта содействия инвестициям иразвития предпринимательства в Анучинском муниципальном районе (Управление осуществляет общую организацию и руководство, а также непосредственноеисполнение положений Муниципальных стандартов содействия инвестициям иразвития предпринимательства в течение 2 лет – 2019, 2020 годы).
- взаимодействие со специализированными организациями по привлечению
инвестиций и работе с инвесторами, действующими на территории Приморского края;
- оказание содействия инвесторам в реализации инвестиционных проектов, в томчисле по получению государственных и муниципальных услуг, связанных среализацией инвестиционных проектов;
- ведение базы данных инвестиционных площадок и инвестиционных проектов;
- взаимодействие со специализированными организациями по формированию
благоприятного инвестиционного и делового климата, привлечению инвестиций(например, автономная некоммерческая организация «Инвестиционное агентство Приморского края»);
- взаимодействие с инвесторами по вопросам реализации инвестиционных
проектов (консультационная и организационная поддержка);
- формирование и ведение реестра реализуемых и планируемых к реализации
инвестиционных проектов;
- формирование и ведение перечня инвестиционных площадок и свободных
земельных участков, предлагаемых для осуществления предпринимательской иинвестиционной деятельности.
Основные показатели эффективности и результативности деятельности:
1. За счет планомерной плодотворной работы по улучшению делового предпринимательского климата, инвестиционные вложения в экономику продолжают увеличиваться. Только за 2018 год уже привлечено 61,7 млн. рублей инвестиций в основной капитал, рост составил 3,3 раза по отношению к 2017 году.
2. Разработан перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц.
3. В первом квартале управлением  проведены: 1 заседание координационного совета предпринимателей при главе района и 1 заседание  совета  по инвестициям.  
4. С целью развития инвестиционной деятельности дополнительно разработаны следующие нормативно-правовые акты:
Положение "О порядке и условиях предоставления в аренду включенного в перечень муниципального имущества Анучинского муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства" утвержденное решением Думы Анучинского МР от 26.12.2017, № 275-НПА
Постановление администрации Анучинского муниципального района от 24.04.2019 г. № 234 «Об утверждении перечня объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений »
    Разработана и утверждена нормативно-правовая база в сфере инвестиционной деятельности района.
        Распоряжением  администрации Анучинского муниципального района от 15.02.2019 № 28-ра утверждена Дорожная карта по реализации Стандарта деятельности органов местного самоуправления Приморского края по обеспечению инвестиционного климата в Приморском крае на период 2019-2020 годы» (далее – Муниципальный стандарт), которая содержит 20 разделов положения. Управление осуществляет общую организацию и руководство, а также непосредственное планомерное исполнение положений Муниципального стандарта.
        	Актуальная информация о результатах внедрения положений Муниципального стандарта, а также информация об инвестиционной и предпринимательской деятельности размещается в открытом доступе на официальном сайте администрации района в сети интернет по адресу: http://anuchinsky.ru/ в  разделе - Инвестиции.
       Внедрение данных документов является базой для формирования благоприятных условий для привлечения инвестиционного капитала и реализации инвестиционных проектов на территории муниципального района.
Муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Анучинском муниципальном  районе на 2015-2019годы» утверждена постановлением администрации Анучинского муниципального района от 25сентября 2014 г. № 467 с изменениями.
- за время работы программы с 2015 года было выделено субсидий 2937,703  тыс. руб.: Местный бюджет – 1100,0  тыс. руб.; Краевой бюджет – 532,936 тыс. руб.;Федеральный бюджет – 1304,767 тыс. руб.
В бюджете района на 2019 год средства на реализацию программы предусмотрены в сумме 300,0 тыс. руб. на следующее мероприятие  "Содействие развитию малого и среднего предпринимательства".
Контактные данные руководителей администрации Анучинского муниципального района и руководителей структурных подразделенийадминистрации муниципального района для решения вопросов в сфереинвестиционной деятельности:
адрес: Администрации Анучинского муниципального района: 692300, Приморский край, Анучинский район, с. Анучино, ул. Лазо,6.
1. Понуровский Сергей Алексеевич - Глава администрации Анучинского муниципального района, 8-4236-291-8-00
2. Каменев Аркадий Петрович - первый заместитель главы администрации Анучинского муниципального района, 8-4236-291-4-94
3. Бондарь Галина Петровна – начальник Финансово-экономического управления администрации Анучинского муниципального района, 8423-291-8-70
4. Бурдейная Ольга Васильевна - начальник отдела жизнеобеспечения, 84236-291-
5.Россейчук Елена Витальевна- начальник отдела имущественных и земельных отношений, 8-4236-91-2-65
Начальник финансово - экономического
управления администрации
Анучинского муниципального района            Г.П. Бондарь
