11.08.2017г. в 15-00 в здании администрации Анучинского муниципального района пройдет жеребьёвка в целях предоставления земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей
        В соответствии с Законом Приморского края от 08.11.2011 837-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае», Порядком организации и проведения жеребьёвки в целях предоставления земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно для целей индивидуального жилищного строительства, утвержденным постановлением Администрации Приморского края от 05.10.2012 № 277-па «Об утверждении Порядка организации и проведения жеребьёвки в целях предоставления земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно для целей индивидуального жилищного строительства отдел имущественных и земельных отношений администрации Анучинского муниципального района организует жеребьёвку в целях предоставления земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно, вид разрешенного использования  ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЖИЛИЩНЫЕ ДОМА КОТТЕДЖНОГО ТИПА, которая будет проведена жеребьёвочной комиссией  11.08.2017г. в 15-00 в здании администрации Анучинского муниципального района по адресу: с. Анучино, ул. Лазо, д.6,  3 эт. актовый зал.
На жеребьёвку представлены следующие земельные участки:
· Земельный участок с кадастровым номером 25:01:020301:269, площадью 1500 кв. м., местоположение: Участок, расположен по адрес: Приморский край, Анучинский район, с. Анучино, ул. Деменка, д.48, разрешенное использование: индивидуальные жилые дома коттеджного  типа;
· Земельный участок с кадастровым номером 25:01:020301:272, площадью 1500 кв. м., местоположение: Участок, расположен по адрес: Приморский край, Анучинский район, с. Анучино, ул. Деменка, д.54, разрешенное использование: индивидуальные жилые дома коттеджного  типа;
· Земельный участок с кадастровым номером 25:01:020301:274, площадью 1500 кв. м., местоположение: Участок, расположен по адрес: Приморский край, Анучинский район, с. Анучино, ул. Деменка, д.60, разрешенное использование: индивидуальные жилые дома коттеджного  типа;
· Земельный участок с кадастровым номером 25:01:020301:282, площадью 1500 кв. м., местоположение: Участок, расположен по адрес: Приморский край, Анучинский район, с. Анучино, ул. Деменка, д.46, разрешенное использование: индивидуальные жилые дома коттеджного  типа;
· Земельный участок с кадастровым номером 25:01:020301:280, площадью 1500 кв. м., местоположение: Участок, расположен по адрес: Приморский край, Анучинский район, с. Анучино, ул. Деменка, д.42, разрешенное использование: индивидуальные жилые дома коттеджного  типа;
· Земельный участок с кадастровым номером 25:01:020301:276, площадью 1500 кв. м., местоположение: Участок, расположен по адрес: Приморский край, Анучинский район, с. Анучино, ул Деменка, д.34, разрешенное использование: индивидуальные жилые дома коттеджного  типа;
· Земельный участок с кадастровым номером 25:01:020301:261, площадью 1500 кв. м., местоположение: Участок, расположен по адрес: Приморский край, Анучинский район, с. Анучино, ул. Деменка, д.15, разрешенное использование: индивидуальные жилые дома коттеджного  типа;
· Земельный участок с кадастровым номером 25:01:020301:262, площадью 1500 кв.м., местоположение: Участок, расположен по адресу: Приморский край, Анучинский район, с.Анучино, ул. Деменка, д. 13.
На жеребьёвку приглашаются граждане, включенные в реестр граждан, подавших заявления о предоставлении земельного участка, с присвоенными реестровыми номерами
44,46,48,50,58,60,62.
Также приглашаем принять участие в работе жеребьёвочной комиссии при проведении жеребьёвки представителей общественных организаций и средств массовой информации.
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