Месячник антинаркотической направленности.
В соответствии с Планом проведения месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории Анучинского муниципального округа Приморского края, проведены следующие мероприятия:
 На официальном сайте администрации Анучинского муниципального округа (в разделе «антинаркотическая комиссия»); официальном сайте казенного учреждения «Муниципальный орган управления образованием Анучинского муниципального округа» (во вкладке «воспитание», разделах «профилактическая работа» и «ЗОЖ»), в газете «Анучинские зори» размещены информационные материалы о пагубном влиянии немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ на организм человека, а также о популяризации спорта.
 В летнюю оздоровительную кампанию на территории Анучинского муниципального округа работают  пришкольные лагеря и профильные смены. Во всех образовательных учреждениях сотрудниками ПДН, КДН и ЗП, специалистами по работе с семьей и детьми СРЦН «Ласточка» проводятся беседы с показом роликов направленных на профилактику наркомании и популяризацию ЗОЖ. Проводятся беседы «Лучшая жизнь без вредных привычек», «Что такое хорошо, что такое плохо» с раздачей флаеров и буклетов антинаркотического содержания. Проведен конкурс рисунков на асфальте «Скажи наркотикам нет!».
Во всех сельских библиотеках оформлены информационные стенды "Мы против наркотиков!". 
Сотрудниками сельских домов культуры проводятся с молодежью и подростками  информационные часы с раздачей буклетов « «Отдай предпочтение жизни без наркотиков», спортивные и конкурсно – игровые программы «Вредные привычки нам не друзья».
Администрацией Анучинского муниципального округа проведены спортивные мероприятия, приуроченные Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом, а также работа по вовлечению молодежи в спортивную деятельность.
Совместно с волонтерами молодежного клуба "ШОК" проведена окружная викторина "Знай и умей защитить себя", посвященная 26 июня. Победителям викторины вручены памятные сувениры и дипломы участникам.
 Главами территориальных отделов Анучинского муниципального округа организована работа по выявлению в общедоступных местах надписей, объявлений и ссылок на интернет – ресурсы и мессенджеры, содержащих информацию о продаже наркотических средств и психотропных веществ. Согласно, представленных сведений, наличия надписей и объявлений на территории округа не имеется.
Сотрудниками органов и учреждений системы профилактики постоянно проводятся профилактические беседы, направленные на формирование здорового образа жизни, профилактику наркомании с несовершеннолетними, находящимися в трудной жизненной ситуации, а также с их родителями.
Активную работу в сфере профилактики потребления наркотических средств с детьми и подростками проводит ПРО ВОД «Матери России» и волонтерский школьный общеобразовательный клуб «ШОК».


