Отчет о деятельности финансово-экономического управления администрации    Анучинского муниципального района в 2018 году
Работа финансового управления в 2018 году регламентировалась положением о финансовом управлении Анучинского муниципального района и положением «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Анучинском муниципальном районе».
Основные задачи финансово-экономического управления – это  реализация вопросов  местного значения, определенных  пунктом 1 статьи 15 Закона РФ № 131-ФЗ, а именно -  составление проекта бюджета муниципального района, исполнение бюджета муниципального района, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета муниципального района.

 При формировании бюджета обеспечивается реалистичность расчета доходов на основе согласованного прогноза социально-экономического развития муниципального образования.  Дефицит местного бюджета, установленный решением о местном бюджете, был равен переходящим остаткам бюджета на 01.01.2018 года 
         Проект решения о бюджете на 2019 был своевременно предоставлен   Думе   Анучинского муниципального района в соответствии с нормативными документами. После принятия бюджета выписывались справки – уведомления главным распорядителям бюджетных средств. Бюджетная роспись Анучинского муниципального района в разрезе главных распорядителей бюджетных средств и планы финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений были обработаны с применением программного комплекса «Бюджет КС». 

         В ходе исполнения бюджета 2018 года 9 раз вносились изменения в прогнозные показатели доходов и плановые показатели расходов бюджета.  
         В течение 2018 года Финансовым управлением было внесено в Думу Анучинского муниципального района 11 проектов решений. Подготовлено 14 проектов Постановлений администрации Анучинского муниципального района и 40 распоряжений.     

        Таким образом, с учетом годового отчета, ежеквартальных актов сверок, мониторингов, в   органы государственной власти направлено в течение года более 50 финансовых отчетов по предоставляемым межбюджетным трансфертам, с учетом разовых запросов – более 100.

         Все необходимые документы: нормативно – правовые акты, отчеты (о проведении публичных слушаний, об исполнении бюджета, об исполнении муниципальных программ) и другие документы размещались на сайте администрации Анучинского муниципального района.

         В ходе кассового исполнения бюджета финансово-экономическим управлением учитывались лимиты (средства, выделенные каждому бюджетополучателю в соответствии с бюджетной росписью, которая составляется в соответствии с принятым бюджетом и корректируется по мере внесения поправок), бюджетные обязательства в разрезе заключенных договоров и расходные обязательства в разрезе переданных полномочий и вопросов местного значения.  
Одно из обязательств Финансово-экономического управления управление муниципальным долгом. В 2018 году   долговых обязательств не возникало. 

Для  получателей бюджетных  средств  и  муниципальных бюджетных учреждений  на основании представленных заявок осуществлялось  финансирование на основании утвержденных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств и представленных заявок за счет средств  района и  поселений через лицевые счета в программном комплексе «СУФД».

Финансово-экономическому управлению, на основании Соглашения, были переданы обязательства и полномочия по осуществлению учета движения средств бюджетов сельских поселений на лицевых, текущих, бюджетных счетах, открытых в УФК с  внесением параметров первоначальной росписи бюджета, внесением изменений в бюджетную роспись в программном комплексе «Бюджет КС».
 В целях обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджетной системы района финансовым управлением осуществлялся ежемесячный мониторинг исполнения бюджетов сельских поселений, входящих в состав Анучинского муниципального района, а так же контроль за соблюдением бюджетного законодательства.

Эффективная политика в области организации межбюджетных отношений с муниципальными образованиями и работа по сбалансированности консолидированного бюджета позволили не допустить возникновения просроченной кредиторской задолженности.

Кроме того, обеспечено отсутствие долгов по оплате труда  на конец 2018 года. 

Формирование, исполнение и кассовое обслуживание бюджетов поселений ведется в рамках заключенных соглашений о передаче полномочий. По итогам 2018 года  все поселения бюджет исполнили с профицитом. 
В 2018 году между Анучинским муниципальным районом и сельскими  поселениями было заключено 16 соглашений о передаче части полномочий на решение вопросов местного значения на уровень района , а также двенадцать соглашений с района на поселения ( библиотечное обслуживание, содержание дорог, организация сбора мусора), межбюджетные трансферты на исполнение указанных полномочий  составили 16004,4 тыс.руб..

29 января 2018 года заключено соглашение с Департаментом Финансов «Об условиях предоставления дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов и  мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступления налоговых и неналоговых доходов бюджета Анучинского муниципального района Приморского края на очередной финансовый год». С  целью выполнения данного соглашения ежеквартально в Департамент Финансов предоставляется отчет, по результатам которого применяются меры принуждения, в 2018 году получен приказ №73 от 29.03.18  о сокращении дотации на 2018 год в сумме 667293 руб. в связи с нарушением двух пунктов соглашения - прирост недоимки, снижение неналоговых доходов. В связи с допущением недоимки за 1 квартал 2018 года приказ о приостановлении  дотации отменен только в декабре 2018 года. 

           В целях соблюдения установленного норматива расходов на содержание органов местного самоуправления, утвержденного постановлением администрации Приморского края от 18.12.2017г. № 525-па «О нормативах формирования расходов на содержание органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Приморского края на 2018 год», финансовым управлением постоянно проводится мониторинг расходов на содержание муниципальных служащих органов местного самоуправления Анучинского муниципального района, включая расходы на оплату труда. 
Расходы на содержание органов местного самоуправления составили 13,6%  (27982,3 тыс.руб.) при утвержденном нормативе 25,2%.
Кроме того, в целях соблюдения мер, предусмотренных статьей 136 Бюджетного кодекса РФ, в течение года осуществлялся контроль за соблюдением муниципальными образованиями Анучинского муниципального района, установленных Администрацией 
Приморского края  нормативов расходов на содержание органов местного самоуправления, в результате чего по состоянию на 01.01.2019 г. не превышен установленный предельный объем расходов, как по муниципальному району, так и по сельским поселениям, входящим в его состав. 
           Произведен сбор обновленных данных об организациях, информация о которых подлежит включению финансовым органом в «Сводный реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса», сведений по указанным организациям, которые необходимо изменить в ЕГРЮЛ, а также сведений, по которым необходимо обеспечить ввод данных при формировании Сводного реестра и дальнейшее размещение данных в  федеральную государственную интегрированную информационную систему «Электронный бюджет».

Работниками управления ежемесячно осуществлялся анализ поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципальных образований Анучинского муниципального района.
За 2018 год от предприятий, организаций и физических лиц на территории Анучинского муниципального района в консолидированный бюджет поступило платежей  211008,3 тыс. руб., что по сравнению с прошлым годом больше на 30710,8 тыс. руб. или на 17,0 %.   

План собственных доходов в консолидированный бюджет за 2018 год исполнен на 102,7 %, при плане 205421,4 тыс. руб. фактически поступило 211008,3 тыс. руб.       

В 2018году выполнило плановые назначения только Виноградовское сельское поселение - 101,2%, при плане 596 тыс. руб. факт составил 602,9 тыс. руб.. 

Не справилось с плановыми назначениями 3 поселения - отклонение составляет 257,7 тыс. руб. или на 2,5 %., при плане 10284 тыс. руб. факт составил 10026,3 тыс. руб.: Гражданское сельское поселение на 10,8 % при плане 1143 тыс. руб. факт составил 1020,0 тыс. руб., Анучинское сельское поселение на 1,7 %, при плане 5986 тыс. руб. факт составил 5882,5 тыс. руб.,  Чернышевское сельское поселение на 1,0 %, при плане 3155 тыс. руб. факт составил 3123,8 тыс. руб.. 

          Налогоплательщики, имеющие задолженность неоднократно приглашались на межведомственную комиссию при главе администрации Анучинского муниципального района.

За 2018 год было проведено 12 заседаний МК. В целях увеличения налоговой базы и повышения собираемости обязательных платежей в бюджетную систему на заседания комиссии было приглашено  физических лиц -175,  юридических лиц - 67 и 191 индивидуальный предприниматель. Общая сумма задолженности налогоплательщиков, приглашенных на МК составила 6635,7 тыс. руб.

В результате проведенной работы общая сумма погашенной задолженности составила 5472,3 тыс. руб., в том числе была ликвидирована задолженность по:
    - федеральным налогам  - 1036,6 тыс. руб., в т.ч. по НДФЛ                                 - 769,5 тыс. руб.; 
    - региональным налогам - 874,7 тыс. руб., т.ч. по транспортному налогу с физических лиц - 838,9 тыс. руб.;

    - местным налогам - 515,9 тыс. руб. т.ч. по земельному налогу  - 380,1 тыс. руб. и по налогу на имущество физических лиц - 135,8 тыс. руб.;

    - специальным налоговым режимам - 396,2 тыс. руб. т.ч. по ЕНВД -                   219,7 тыс. руб., УСН - 176,5 тыс. руб.;

    - страховым взносам  в пенсионный фонд - 1723,4 тыс. руб.;
    - страховым взносам на медицинское страхование - 228,3 тыс. руб.;

   - страховым взносам в ФСС - 111,5 тыс. руб.

    - арендной плате - 585,7 тыс. руб., т.ч. по аренде земельных участков -                      287,6 тыс. руб. и по аренде муниципального имущества - 298,1 тыс. руб.
Через МКУ "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг" Анучинского муниципального района за 2018 год 4431 заявителель - физические лица проинформированы о наличии или отсутствии у них задолженности по налогу на имущество физических лиц, земельному и транспортному налогам физических лиц.
      Кроме того, для погашения задолженности у работников бюджетной сферы администрацией района проведена определенная работа, так на основании поступивших списков работников-должников от Межрайонной ИФНС № 4 по Приморскому краю, всем руководителям учреждений были направлены письма с предложением оказать содействие по взысканию задолженности по имущественным налогам физических лиц у работников данных предприятий. В ноябре 2018 года всем руководителям учреждений бюджетной сферы района направлены письма с предложением провести работу с сотрудниками по уплате налогов с физических лиц во все уровни бюджета - земельного налога, налога на имущество, транспортного налога по сроку уплаты 03.12.2018 года.  В газете «Анучинские Зори» (№ 46 от 14.11.2018г) размещены объявления: обращение - напоминание к жителям района о сроках уплаты имущественных налогов и о распорядке работы МКУ "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг" Анучинского муниципального района на территории района. 

В результате проведенной работы недоимка сократилась на 637,0 тыс. руб., в т.ч. по земельному налогу на 76,7 тыс. руб., налогу на имущество на   94 тыс. руб. и транспортному налогу на 466,3 тыс. руб..

         Невыясненные платежи, зачисленные по неверным реквизитам и отраженные в доходах местного бюджета, уточнялись в максимально короткие сроки. В течение года произведено 27 уточнения платежа , подготовлено 2 заявки на возврат уточненных платежей.  

          В соответствии с Федеральным законом от 27.12.2005 N 197-ФЗ (ред. от 23.07.2013) "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации, Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации, Арбитражный процессуальный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон "Об исполнительном производстве" в 2018 году  исполнительных листов через орган Федерального казначейства не поступало.
        В течение года рассматривались письма и запросы государственных органов, обращения руководителей бюджетных и казенных учреждений, на которые направлено 427 ответов по существу (в 2017 году - 412 писем).
    С 2017 года с целью выполнения части 5 статьи 99  Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в полном объеме проводится согласование планов закупок, планов графиков, извещений и документации об осуществлении закупки, информация о контракте, информация об исполнении контракта.
В соответствии с осуществленной Департаментом финансов Приморского края в 2018 году оценкой качества управления муниципальными финансами муниципальными районами и городскими округами Приморского края за 2017 год Анучинскому муниципальному району присвоена 2 степень качества организации бюджетного процесса.
    Все работники финансово-экономического управления своевременно отчитались о полученных доходах, обеспечивают соблюдение Конституции РФ, законодательств РФ и Приморского края, иных нормативно-правовых актов, а также установленных правил внутреннего трудового распорядка и порядка работы со служебной информацией.

Начальник    финансово-экономического управления                   

Г.П. Бондарь

