	
	


Отчет о деятельности финансово-экономического управления администрации Анучинского муниципального района (в части финансов) за 2016 год
             Основным бюджетным полномочием Финансово-экономического управления администрации Анучинского муниципального района является организация составления проекта районного бюджета и бюджетов сельских поселений, организация исполнения  бюджетов.

Районный бюджет утвержден решением Думы Анучинского муниципального района  № 47-НПА от 24 декабря 2015 года (с последними изменениями № 152 -НПА от 23.12.2016г.),  последние изменения бюджетов сельских поселений решениями муниципальных комитетов Гражданского сельского поселения № 52 от 29.12.2016г., Виноградовского сельского поселения № 43 от 28.12.2016 год, Чернышевского сельского поселения № 55 от 27.12.2016г.,  Анучинского  сельского поселения № 48 от 26.12.16г. .

В течение года решениями Думы Анучинского муниципального района  и муниципальными комитетами поселений вносились изменения в бюджеты в конечном итоге консолидированные годовые назначения составили:

по доходам в сумме 336346.6 тыс. руб.

по расходам в сумме 346622.4 тыс.руб..

 -   с дефицитом в сумме 10275.8 тыс.руб. 
За 2016 год от предприятий, организаций и физических лиц на территории Анучинского муниципального района в консолидированный бюджет поступило платежей 160848,0 тыс. руб., что по сравнению с прошлым годом больше на 19617,1 тыс. руб. или на 13,9 %.                                                                                                    

Наибольший удельный вес в структуре доходов из общей суммы поступлений за 2016 год 96 % приходится на платежи по основным видам налогов: налог на доходы физических лиц – 72 %,  доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла для дизельных  и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, автомобильный бензин,  прямогонный бензин – 12 %, арендная плата за земли – 4 %, единый  налог на вмененный доход – 3 %,  доходы от продажи земельных участков – 3 %, земельный налог – 2%.

План собственных доходов в консолидированный бюджет за 2016 год исполнен на 102,8 %, при плане 156478 тыс. руб. фактически поступило 160848  тыс. руб.

Плановые назначения за  2016г. выполнило только Чернышевское сельское поселение – 104,5 %, перевыполнение плановых назначений составляет 91 тыс. руб.. 
          Сельские поселения не справились с плановыми назначениями: 

       -   Анучинское сельское поселение на 195,7 тыс.руб. или на 3,9 %;

       -   Виноградовское сельское поселение на 125,2 тыс.руб. или на 22,3 %.

       -   Гражданское сельское поселение на 86,2 тыс.руб. на 8,9 %; 
К уровню 01.02.2016г. недоимка увеличилась  на 82,0 тыс. руб. 

           Увеличилась недоимка:

       -  по налогу на доходы физических лиц на 4,2 тыс. руб., по состоянию на 01.01.2017 года недоимка составляет – 47,8 тыс. руб., в т.ч. ООО «Агат» (6,1 тыс. руб. – 09.01.2017г недоимка погашена), ООО «Весна» (12,6 тыс. руб.), ООО «Аист» (7,4 тыс. руб.), ООО «Кедр» (2,2 тыс. руб. – предприятие прекратило деятельность), ООО «Ника» (0,7 тыс. руб. – предприятие прекратило деятельность), ИП Ким Л.А. (7,7 тыс. руб.), ИП Нороян Л.Э. (2,4 тыс. руб.), Анисимов С.В. (3,0 тыс. руб.) и др.;

        -  по налогу на имущество физических лиц - на 242,2 тыс. руб., по состоянию на 01.01.2017 года  недоимка составляет – 1127,1 тыс. руб., так у одного физического лица Баранова В.М. недоимка составляет  503,2 тыс. руб.  или  44,6 % – всей недоимки по налогу на имущество физических лиц,  из неё недоимка за 2016 год  составляет - 47,1 тыс. руб.. (имущество данного физического лица заложено в ОАО «Россельхозбанк», решением суда взыскание обращено  на данное заложенное имущество, исполнительные документы о взыскании налогов с Баранова В.М. ведутся в отделе судебных приставов по месту жительства должника – г. Артем). В январе 2017 года поступило   77,3 тыс. руб. в счет гашения недоимки по налогу на имущество физических лиц;

        - по земельному налогу - на 215,7 тыс. руб., по состоянию на 01.01.2017 года  недоимка составляет – 664,4 тыс. руб.. В январе 2017 года поступило                       50,6 тыс. руб. в счет гашения недоимки по земельному налогу;

        К уровню 01.02.2016 года недоимка сократилась:

         -  по  единому налогу на вмененный доход на 380,1 тыс. руб. и составляет 192,5  тыс. руб.: ИП Карнович Е.В. (16,6 тыс. руб. – 16.01.17г недоимка погашена), ООО «Весна» (61,6 тыс. руб.), ООО «Алла» (29,8 тыс. руб.), ИП Ким Л.А. (45,4 тыс. руб.), ИП Кузуб Л.А. (22,9 тыс. руб.), ИП Машкина С.А. (5,4 тыс. руб. – деятельность отсутствует), ИП Дойкова Н.В. (5,1 тыс. руб.) и др.;  

               По сельскохозяйственному налогу изменений в недоимке нет, недоимка составляет 8,9 тыс. руб. (КФХ Богданова Л.А. – деятельность отсутствует).

        Налогоплательщики, имеющие задолженность неоднократно приглашались на межведомственную комиссию при главе администрации Анучинского муниципального района.

За 2016 год было проведено 12 заседаний МК. В целях увеличения налоговой базы и повышения собираемости обязательных платежей в бюджетную систему на заседания комиссий были приглашены                                    123 юридических лица, 125 индивидуальных предпринимателя и 30 физических лиц. Общая сумма задолженности налогоплательщиков, заслушанных на МК составила 11133,8 тыс. руб.

В результате проведенной работы общая сумма погашенной задолженности составила 10072 тыс. руб., в том числе была ликвидирована задолженность по:

       - федеральным налогам  - 5718,7 тыс. руб., в т.ч. по НДФЛ – 5068 тыс. руб., по НДС – 359,6 тыс. руб., по налогу на прибыль - 282,2 тыс. руб.;

      - региональным налогам – 519,2 тыс. руб., т.ч. по транспортному налогу с физических лиц – 201,3 тыс. руб., по налогу на имущество предприятий                       -311,8 тыс. руб.;

    - местным налогам – 120,3 тыс. руб. т.ч. по земельному налогу  - 80,8 тыс. руб. и по налогу на имущество физических лиц – 39,5 тыс. руб.;

    - специальным налоговым режимам – 1793,8 тыс. руб. т.ч. по                                     УСН – 1187,1 тыс. руб., по ЕНВД – 564,2 тыс. руб., ЕСХН – 42,5 тыс. руб.;

    - арендной плате – 600,9 тыс. руб., т.ч. по аренде земельных участков -                      405,1 тыс. руб. и по аренде муниципального имущества – 195,8 тыс. руб.;

С лицами, имеющими задолженность по уплате транспортного налога, налога на имущество физических лиц и земельного налога, проводилась разъяснительная работа  по телефону и при личных встречах с налогоплательщиками. 

Совместно с Межрайонной ИФНС № 4 ведется работа по регистрации  обособленных подразделений предприятий и ИП осуществляющих более трех месяцев деятельность на территории Анучинского муниципального района для уплаты НДФЛ в бюджет Анучинского района.

         Во исполнение решения заседания администрации Приморского края  от 05.02.2015 года администрацией Анучинского муниципального района совместно с ЦЗН Анучинского района и ОПФ  ведется активная работа  по снижению неформальной занятости на территории  района.  

         С 13 мая по 4 июня 2016 года проходил месячник «Неформальная занятость». В рамках данного мероприятия в Центре занятости населения и МФЦ проходили бесплатные консультации для работников и работодателей по порядку оформления трудовых отношений. Жители района могли выразить свое отношение к неформальной занятости, заполнив анонимную анкету в ЦЗН, МФЦ, органах местного самоуправления, образовательных учреждениях, на сайте администрации Анучинского района. Было заполнено 207 анкет.

         В зданиях учреждений местного самоуправления и федеральных структур оформлены стенды «Неформальная занятость».

       Открыт телефон «горячей линии» по вопросам неформальной занятости, «серой» заработной платы и заработной платы ниже установленного минимального размера оплаты труда.

       На сайте администрации открыт раздел «Неформальная занятость».

       За 2016 год было проведено 9 выездных мероприятий  рабочей группы. 

       В ходе проводимых мероприятий был выявлено 479 работников, с которыми не были заключены трудовые договоры. В результате трудоустроено 462 гражданина.

        Ведется работа по спискам налогоплательщиков, имеющих признак осуществления деятельности с нарушением трудового и налогового законодательства. 

        После проведенных мероприятий трудовые договоры предоставлены на всех работников, но выявлены случаи, что после заключения трудовых договоров с наемными работниками работодатели не предоставляют сведения в Пенсионный фонд. В некоторых случаях работодателями, сдающими декларации по налогу на доходы физических лиц в Межрайонную ИФНС России №4 по Приморскому краю, платежи по данному налогу не производятся. 

        Все мероприятия по снижению неформальной занятости  освящаются в районной газете «Анучинские зори». Редактор газеты является членом рабочей группы.


Ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений бюджета, проводимый работниками финансового управления, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в бюджет Анучинского муниципального района, структурными подразделениями Администрации Анучинского муниципального района, органами местного самоуправления сельских поселений позволили своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет.
Пересмотрены и приняты положения о  налогах: Решение Думы района №70-НПА от 24.02.2016 «О положении о земельном налоге», №140-НПА от 30.11.16 «О внесении изменений в решение Думы от 28.05.14 №488-НПА «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности». 

В 2016 году финансово-экономическим управлением обеспечены и проведены публичные слушания по отчету об исполнении районного бюджета за отчетный 2015 год и по проекту районного бюджета на очередной 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.
Организация финансовым управлением работы по управлению средствами единого счёта бюджета, качественное составление кассового плана,  обеспечило ликвидность счёта в течение всего финансового года, что позволило в полном объёме и своевременно финансировать все расходные заявки главных распорядителей, несмотря на высокий плановый дефицит бюджета. Работа в отчетном периоде направлена на организацию и обеспечение исполнения расходов бюджета в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации, законодательством Приморского края и нормативными правовыми актами Анучинского муниципального района, в условиях кассового обслуживания исполнения бюджета района органами Федерального казначейства по Приморскому краю в системе электронного документооборота с применением электронной цифровой подписи. 

Согласно установленным требованиям, финансовым управлением предоставляется ежедекадная, ежемесячная, ежеквартальная и годовая отчетность в департамент финансов Приморского края, в администрацию Приморского края, в налоговые органы, в органы статистики, в Думу Анучинского муниципального района, в Контрольно – счетную палату Анучинского муниципального района и другие органы. 
В соответствии статьи 42 «Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Анучинском муниципальном районе», утвержденным решением Думы от 30.07.2014 №510 финансовым управлением  в 2016 году  осуществлялось формирование отчета об исполнении бюджета Анучинского муниципального района  за 1 квартал, полугодие и девять месяцев;  подготовка и направление на  опубликование сведений об исполнении бюджета Анучинского муниципального района  за год. Также финансовым управлением  ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности  главных распорядителей средств бюджета Анучинского муниципального района, поселений, а также сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных учреждений, учредителями которых являются органы местного самоуправления Анучинского муниципального района. Также ежемесячно и ежеквартально в срок, установленный Департаментом финансов, финансовым управлением формировалась и представлялась в полном объеме отчетность об исполнении консолидированного бюджета Анучинского муниципального района, сводная бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных  учреждений.

В целях обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджетной системы района финансовым управлением осуществлялся ежемесячный мониторинг исполнения бюджетов сельских поселений, входящих в состав Анучинского муниципального района, а так же контроль за соблюдением бюджетного законодательства.

Эффективная политика в области организации межбюджетных отношений с муниципальными образованиями и работа по сбалансированности консолидированного бюджета позволили не допустить возникновения просроченной кредиторской задолженности.

Кроме того, обеспечено отсутствие долгов по оплате труда  на конец 2016 года. 

Формирование, исполнение и кассовое обслуживание бюджетов поселений ведется в рамках заключенных соглашений о передаче полномочий. По итогам 2016 года  все поселения бюджет исполнили с дефицитом. 
        В целях соблюдения установленного норматива расходов на содержание органов местного самоуправления, утвержденного постановлением администрации Приморского края от 19.11.2015г. № 445-па «О нормативах формирования расходов на содержание органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Приморского края на 2016 год», финансовым управлением постоянно проводится мониторинг расходов на содержание муниципальных служащих органов местного самоуправления Анучинского муниципального района, включая расходы на оплату труда. 
Расходы на содержание органов местного самоуправления составили 15,3%  (23938 тыс.руб.) при утвержденном нормативе 25,2%.
Кроме того, в целях соблюдения мер, предусмотренных статьей 136 Бюджетного кодекса РФ, в течение года осуществлялся контроль за соблюдением муниципальными образованиями Анучинского муниципального района, установленных Администрацией 
Приморского края  нормативов расходов на содержание органов местного самоуправления, в результате чего по состоянию на 01.01.2017 г. не превышен установленный предельный объем расходов, как по муниципальному району, так и по сельским поселениям, входящим в его состав. 
Во исполнение приказа Минфина России от 23 декабря 2014 года № 163н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса», с целью развития государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет». В указанной системе управлением сформирован реестр участников и неучастников бюджетного процесса района в количестве 8 органов государственной власти и 
24 муниципальных учреждений, 1 унитарное предприятие.

Кроме того,  организовано в 2016 году исполнение учреждениями следующих задач: 

осуществление ежеквартального мониторинга и контроля за размещением государственными и муниципальными учреждениями информации в личном кабинете на официальном сайте о государственных (муниципальных) учреждениях www.bus.gov.ru, а именно: о государственном (муниципальном) задании и его исполнении, о плане финансово-хозяйственной деятельности, о показателях бюджетной сметы, о годовой бухгалтерской отчетности, о результатах деятельности учреждения и использовании имущества и иной информации об учреждении;

оперативная актуализация Перечня государственных (муниципальных) услуг (работ) для формирования государственного (муниципального) задания учреждениями в личном кабинете.

При этом, в целях обеспечения контроля за формированием и ведением ведомственных перечней государственных (муниципальных) услуг и работ, применяемых при формировании государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) краевыми учреждениями, осуществлено подключение уполномоченных сотрудников  к государственной информационной системе «Электронный бюджет».
 В целях проведения единой финансовой и бюджетной политики, для совершенствования и эффективной работы бухгалтерских и экономических служб главных распорядителей бюджетных средств в 2016 году специалисты финансового управления принимали участие в совещаниях с главами, специалистами и работниками бухгалтерской службы поселений, специалистами бюджетных учреждений и озвучивали   следующие вопросам:

·        формирование бюджета Анучинского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов и порядок применения бюджетной классификации;

·        составление отчетности за 2016 год;

·        внесение изменений в нормативно-правовые акты по местным налогам;

·        формирование расходов на содержание органов местного самоуправления поселений на 2017 год в соответствии с нормативами формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований  Анучинского  района.

·        исполнение доходной части бюджетов поселений;

·        по снижению недоимки по налогам, формирующий краевой и местный бюджеты.

Своевременно и в полном объеме в Департамент финансов Приморского края представлены следующие отчеты и информация:

·        годовой отчет по консолидированному бюджету за 2015 год; Итоги сдачи годового отчета об исполнении консолидированного бюджета Анучинского муниципального района за 2015 год обобщены в Обзорном письме;

·        отчет о расходах и численности работников государственных органов и органов местного самоуправления (форма 14) по консолидированному бюджету за 2015 год, за первое полугодие, 9 месяцев 2016 года с расшифровками и пояснительными записками к ним. 
·        мониторинг  местных бюджетов за 1 и 2 полугодие 2016г.; 
·        ежемесячные отчеты по исполнению консолидированного бюджета;

·        реестр расходных обязательств Анучинского муниципального района;

·        реестр расходных обязательств поселений;

·        ежеквартальные показатели оплаты труда работников бюджетных учреждений; 

·        ежеквартальный мониторинг численности органов местного самоуправления и расходы на их содержание;

·        отчет о расходовании субвенций, предоставленных из федерального бюджета на выполнение федеральных полномочий по району;

·        ежемесячный отчет о расходовании субвенций, предоставленных из краевого бюджета;

·        ежеквартальный отчет о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступления налоговых и неналоговых  доходов Анучинского муниципального района в 2016 году;

·        информация по дебиторской, кредиторской задолженности;

·        ежемесячная информация о долговых обязательствах, отраженных в муниципальной долговой книге;

·        ежеквартально осуществлялся мониторинг исполнения доходной и расходной части бюджета муниципального района.
           В 2016 году приняты постановления администрации: №199 от 31.08.16 «О методике прогнозирования доходов бюджета Анучинского муниципального района», №311 от 28.12.2016 «Об утверждении формы реестра источников доходов бюджета Анучинского муниципального района», №180 от 02.08.16 «Об утверждении Методики прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита районного бюджета Анучинского муниципального района», №225/1 от 23.09.16 «Об утверждении Порядка принятия решения о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет»
 Согласно требованиям Бюджетного кодекса РФ исполнение, учет, хранение  судебных актов по искам к субъекту РФ о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия)  государственных органов либо должностных лиц этих органов осуществляется финансово-экономическое управление. За 2016 год исполнительных листов поступил 1 исполнительный лист штраф на сумму 35000 руб.
В соответствии с постановлением администрации Анучинского муниципального района от 11.04.2011г. № 109 «Об утверждении Порядка проведения мониторинга и Методики бальной оценки качества управления финансами главных распорядителей бюджетных средств Анучинского муниципального района» и от 04.07.13 №331 «О порядке проведения мониторинга соблюдения сельскими поселениями Анучинского муниципального района требований бюджетного законодательства Российской Федерации и оценки качества управления бюджетным процессом в Анучинском муниципальном районе» проведен мониторинг качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета и соблюдения органами местного самоуправления поселений района требований бюджетного законодательства и оценки качества организации и осуществления бюджетного процесса. Результаты данных мониторингов были размещены на официальном сайте администрации Анучинского муниципального района и предоставлены главе Анучинского муниципального района.

В соответствии с осуществленной Департаментом финансов Приморского края в 2016 году оценкой качества управления муниципальными финансами муниципальными районами и городскими округами Приморского края за 2015 год Анучинскому муниципальному району присвоена 1 степень качества организации бюджетного процесса, получены межбюджетные трансферты на поощрение за достигнутые результаты в работе по повышению качества управления бюджетным процессом в сумме 2660 тыс.руб..
В 2017 году финансовым управлением будет продолжена работа по повышению качества организации бюджетного процесса путем реализации основных направлений бюджетной политики это обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета Анучинского муниципального района. Основными задачами бюджетной политики на очередной бюджетный период являются:
1. Повышение качества муниципальных программ и расширение их использования в бюджетном планировании.

Формирование и исполнение «программного бюджета» будет сопровождаться внедрением современных информационных систем.

2. Повышение эффективности оказания муниципальных услуг

В рамках решения данной задачи будет продолжена работа по созданию стимулов для более рационального и экономного использования бюджетных средств (в том числе при размещении заказов и исполнении обязательств), сокращению доли неэффективных бюджетных расходов.

3. Обеспечение в полном объеме публичных нормативных обязательств.

4. Обеспечение безусловного исполнения социальных Указов Президента, в том числе повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений, исходя из параметров повышения, установленных в планах мероприятий изменений в отраслях социальной сферы («дорожных картах»).

5. Мониторинг деятельности муниципальных учреждений с целью оптимизации их расходов.

6. Повышение эффективности финансовых взаимоотношений с бюджетами поселений.

Начальник финансово-экономического

управления администрации Анучинского 

муниципального района                                                                          Г.П. Бондарь.

