Отчет о реализации муниципальной целевой Программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Анучинском муниципальном округе на 2020-2024 годы»
 На территории Анучинского муниципального округа выполняются мероприятия в целях реализации национального проекта «Малое предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»: 

            Действует муниципальная целевая Программа «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Анучинском муниципальном округе на 2020-2024 годы», утвержденная постановлением администрации Анучинского муниципального района от 25 сентября 2019 года № 531. 
      Программой предусмотрены следующие мероприятия:

-финансовая поддержка

  -имущественная поддержка
  - информационная поддержка: 
- пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности;

- поощрение субъектов малого и среднего предпринимательства, внесших наиболее значимый вклад в развитие округа.

 29 марта 2019 года распоряжением администрации Анучинского муниципального района  № 83-ра утвержден план мероприятий («дорожная карта») по реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на территории Анучинского муниципального района на 2019 год. Все мероприятия дорожной карты выполнены успешно. Так же утверждена и успешно реализована дорожная карта по реализации Стандарта деятельности органов местного самоуправления Анучинского муниципального района Приморского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата  на 2019-2020 годы.
Постановлением главы Анучинского муниципального района от 10.12.2007 г. № 459 создан Совет предпринимателей при главе Анучинского муниципального района. Заседания Совета проводятся регулярно 1 раз в квартал.25 марта 2020 года постановлением администрации Анучинского муниципального района  № 181 создан Совет по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства  при главе администрации Анучинского муниципального округа.
   Принято постановление администрации Анучинского муниципального района от № 32-НПА от 20.01.2020 года «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Анучинского муниципального района и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Анучинского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», на основании которого проводится оценка регулирующего воздействия НПА.

  Разработана нормативно - правовая база в сфере  имущественной поддержки  субъектам  предпринимательской деятельности, в т. ч.:
         Решение Думы Анучинского муниципального округа от 28.04.2021 г. 

№ 176 – НПА  « Об утверждении «Положения «О порядке и условиях предоставления в аренду включенного в перечень муниципального имущества Анучинского муниципального округа, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, самозанятым гражданам  образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого  и среднего предпринимательства»;       Решение Думы Анучинского муниципального округа от 28.04.2021 г. 

№ 178-НПА «Об утверждении дополнительного перечня  муниципального имущества Анучинского муниципального округа, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»
 Фактическая реализация муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Анучинском муниципальном округе на 2020-2024 годы»:

   -финансовая поддержка

        На 2020 год в местном бюджете  были предусмотрены денежные средства на поддержку малого предпринимательства в размере 300 тыс. руб.  В июне финансовую поддержку получил СХПК «Восход» на возмещение части затрат, связанных с уплатой платежей по мероприятиям, связанным с содействием развитию лизинга оборудования. В 2021 году на это мероприятие предусмотрены средства в размере 700 тысяч рублей (постановление администрации Анучинского муниципального округа от 09.04.2021 г. № 305 «О внесении изменений  в муниципальную  программу «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Анучинском муниципальном районе на 2020-2024 годы», утвержденную постановлением  администрации Анучинского муниципального района  от 25.09.2019 года № 531». В мае финансовую поддержку также получил СХПК «Восход».

-имущественная поддержка
     Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства заключается в реализации мероприятия по оказанию имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в виде передачи во владение и (или) пользование муниципального имущества, находящегося в собственности, в том числе земельных участков, зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, оборудования, машин, механизмов, установок, транспортных средств, инвентаря, инструментов, на возмездной основе или на льготных условиях.
 Постоянно пополняется перечень  муниципального имущества Анучинского муниципального округа, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства.
      Субъектам малого предпринимательства предоставлено  в аренду 677 кв.м. муниципального нежилого фонда. 

        - информационная поддержка: 

       на официальном сайте администрации Анучинского муниципального района созданы разделы «Малое предпринимательство» и «Инвестиционная деятельность». 
Вся актуальная информация, касающаяся деятельности и функционирования субъектов МСП размещается в социальных сетях  Одноклассники, Фэйсбук, Инстаграм, Вконтакте. Так же создана группа в мессенджере WhatsApp с участием специалистов администрации, курирующих  различные направления.

          Активно привлекаются субъекты малого предпринимательства к участию в закупках для муниципальных нужд. Объем размещения заказов для муниципальных нужд у субъектов малого предпринимательства достигает 17,5 % от общей суммы закупок.
4,5. Перечень  муниципального имущества для  субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан  размещен на сайте  администрации  Анучинского  муниципального округа 

	http://anuchino.tmweb.ru/upload/iblock/9e4/9e4831a3d7685436c1d9abcad67ae5de.doc
6. Отказов в предоставлении  указанных объектов самозанятым гражданам  не не имеется (не было обращений)

7. В качестве одного из инструментов создания предпринимательского потенциала на территории района (увеличение числа малых предприятий, численности плательщиков налога на профессиональный доход (самозанятых), их оборота производимой продукции и доли занятого в малом бизнесе населения) является создание центра поддержки предпринимательства — организации, которая создаёт наиболее благоприятные условия для стартового развития малых предприятий путём предоставления комплекса услуг и ресурсов, включающего: обеспечение субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе самозанятых площадью на льготных условиях, средства связи, оргтехнику, необходимое оборудование, проводит обучение персонала, консалтинг и т.д. Комплекс услуг - секретарских, бухгалтерских, юридических, образовательных, консалтинговых – это одно из самых главных условий, потому что именно комплексность имеет значение для стартового развития малых предприятий.

          Однако, учитывая, что создание центра поддержки предпринимательства  в рамках района будет недостаточно эффективным по причине невысокой численности населения муниципального образования, наиболее предпочтительным является выбор одного из вариантов решения данной задачи:

 - создание в районе филиала Арсеньевского отделения центра поддержки предпринимательства «Мой бизнес»;

  - информирование населения о работе центра поддержки предпринимательства «Мой бизнес» в г. Арсеньеве и привлечение молодых и инициативных людей к участию в его деятельности.

        Сведения о предоставленной финансовой, имущественной, информационной, консультативной  и образовательной поддержке размещены на информационном ресурсе АО «Корпорации МСП» официального сайта ФНС России  https://monitoring.corpmsp.ru/#main
        Основные ссылки по вопросам малого предпринимательства:

Малое предпринимательство (документы)- https://xn--80aqaedqb6ap4b.xn--p1ai/okrug/maloe-predprinimatelstvo/dokumenty/
    Малое предпринимательство (информации)- https://xn--80aqaedqb6ap4b.xn--p1ai/okrug/maloe-predprinimatelstvo/informatsiya/
         Инвестиционная деятельность - https://xn--80aqaedqb6ap4b.xnp1ai/okrug/investitsionnaya-deyatelnost/ 
       Имущественная поддержка субъектов МСП - https://xn--80aqaedqb6ap4b.xn--p1ai/okrug/imushchestvennaya-podderzhka-subektov-msp/



	


