Администрация Анучинского муниципального района  уведомляет сельскохозяйственные организации и крестьянские(фермерские) хозяйства  об оформлении  в муниципальную собственность земельных  участков  для сельскохозяйственного использования
Администрация Анучинского муниципального района  уведомляет сельскохозяйственные организации и крестьянские(фермерские) хозяйства  об оформлении  в муниципальную собственность земельных  участков  для сельскохозяйственного использования ,в соответствии с  Федеральным  законом от 02.12.2013 N 327-ФЗ, данные участки предоставляются в аренду  сроком на 20 лет, согласно   в том числе:
 Площадью 85000 кв.м, местоположение относительно ориентира, расположенного  за пределами земельного участка. Ориентир здание.Участок находится  примерно в 1120 м от ориентира по направлению на юго- запад. Почтовый адрес: Приморский край, Анучинский район, с. Нововарваровка,ул. Центральная,д.7, кадастровый  номер 25:01:020201:89;
Площадью 110000 кв.м, местоположение относительно ориентира, расположенного  за пределами земельного участка. Ориентир здание.Участок находится  примерно в 1000 м от ориентира по направлению на юго- запад. Почтовый адрес: Приморский край, Анучинский район, с. Нововарваровка,ул. Центральная,д.7,  кадастровый  номер 25:01:020201:90;
Площадью 320000 кв.м, местоположение относительно ориентира, расположенного  за пределами земельного участка. Ориентир здание магазина. Участок находится  примерно в 2500 м от ориентира по направлению на юго- запад. Почтовый адрес: Приморский край, Анучинский район, с. Нововарваровка,ул. Центральная,д.7, кадастровый  номер 25:01:020201:98.
 Граждане, заинтересованные в приобретении прав на выше перечисленные земельные участки, в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения подают заявления в администрацию района. Если  поступило несколько заявлений о предоставлении такого земельного участка в аренду, соответствующий земельный участок предоставляется в порядке, установленном статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации. Заявления подаются одним из следующих способов: при личном обращении по адресу: Приморский край, Анучинский район, с.Анучино, ул.Лазо,6. почтовым отправлением по адресу: 692300, Приморский край, Анучинский район, с.Анучино, ул.Лазо,6, или на электронную почту:  anuchinsky@mo/primorsky.ru    срок окончания приема заявлении 23 сентября 2017г. Получить наиболее подробную информацию и ознакомиться со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, можно по адресу: Приморский край, Анучинский район,с.Анучино,ул. Лазо,6, каб.1., тел:84236291265., в рабочие дни с 9-00 час. до 13-00 час.
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