Протокол

заседания межведомственной комиссии                                                                                                      по налоговой и социальной политике и снижению неформальной занятости                      при главе Анучинского муниципального округа

       23 апреля 2024 года                             с. Анучино                                             № 4

                Присутствовали:   

Председатель комиссии:     Понуровский С.А - глава Анучинского МО;  Секретарь комиссии:           Прошко Л.Ю.  - начальник отдела доходов 

                                                ФЭУ администрации Анучинского МО;  

     Члены комиссии: 

Вилюмс М.А.      - старший помощник прокурора Анучинского района;

    Волкова С.Н.       - руководитель клиентской службы (на правах группы) 

                                    в Анучинском районе отделения социального фонда 

                                    России по Приморскому краю;  

Бондарь Г.П.       - зам.главы - начальник ФЭУ администрации Анучинского 

                                     МО;                                                                          

    Герасимчук С.Н.  - главный специалист по МОБ подготовке администрации         

                                      Анучинского МО; 

Горевая Т.М.       - старший специалист ФЭУ администрации Анучинского        

                                      МО;            

    Топилина Н.В.     - старший специалист ФЭУ администрации 

                                     Анучинского МО;               

     ПОВЕСТКА ДНЯ:   
Погашение задолженности:
А)    - задолженность по Единому налоговому счёту;

Б)    - задолженность перед филиалом «Арсеньевский» КГУП 

         «Примтеплоэнерго» ТР «Анучинский».   
На заседание комиссии приглашены: 

1. По вопросу погашения задолженности:

А) - задолженность по Единому налоговому счёту: 

-юридические лица: ООО "АГАТ" Грисюк Светлана Леонтьевна,          ООО "АЗАЛИЯ" Долгорукова Наталья Владимировна, ООО "АЗИЯ-СОЮЗ"                                                 Щуковская Ирина Николаевна, ООО "АМУРСКИЙ БАРХАТ" Щуковская Ирина Николаевна, ООО "ДАЛЬСТРОЙРЕСУРС"  Кондратьев Валентин Валентинович;
- ИП: Атаманчук Олег Александрович, Жирамбаев Жанат Токабаевич,  Картавая Анастасия Александровна, Нороян Лусине Эдиковна, Попов Николай Анатольевич;
- физические лица:  Воробьев Александр Алексеевич, Земляной Александр Юрьевич, Зубрилин Владимир Александрович, Колесникова Яна Андреевна, Нестеров Юрий Владимирович, Нороян Оганнес Арамович; 

- задолженность по НДФЛ: Белобородов Сергей Юрьевич, Дойков Василий Константинович, Епонешникова Зоя Андреевна, Киселёва Антонина Ивановна, Ключевская Надежда Валентиновна, Королёва Галина Николаевна, Костюк Мария Николаевна, Полякова Наталья Адамовна, Рудой Павел Витальевич, Сабецкая Светлана Геннадьевна, Северин Андрей Евгеньевич, Стасюк Алексей Алексеевич; 

Б) - задолженность физических лиц перед филиалом «Арсеньевский» КГУП «Примтеплоэнерго» ТР «Анучинский»:                                                        

- физические лица: Баранова Ольга Геннадьевна, Галныкина Яна Михайловна, Ким Данила Александрович, Козлова Татьяна Витальевна, Крюков Владимир Владимирович, Кузовлёва Нина Владимировна, Жуйков Анатолий Игоревич, Лихоеденко Елизавета Викторовна, Марков Алексей Сергеевич, Мамровский Николай Павлович, Чечель Сергей Юрьевич.
 По вопросу погашения задолженности:

А). По вопросу погашения задолженности по Единому налоговому счёту:

ООО "АГАТ" (Грисюк Светлана Леонтьевна) - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 625,00 руб. погашена;
ООО "АЗАЛИЯ" (Долгорукова Наталья Владимировна) - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 2619,79 руб. погашена;
ООО "АЗИЯ-СОЮЗ" (Щуковская Ирина Николаевна) - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 14617,80 руб. не погашена, на заседание комиссии не явилась, по телефону обещала рассчитаться с долгом до конца апреля 2024г;
ООО "АМУРСКИЙ БАРХАТ" (Щуковская Ирина Николаевна) - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 109936,03 руб. не погашена, на заседание комиссии не явилась, по телефону обещала рассчитаться с долгом до конца апреля 2024г;
ООО "ДАЛЬСТРОЙРЕСУРС"  (Кондратьев Валентин Валентинович)- задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 20528,40 руб. не погашена, на заседание комиссии не явился, по телефону обещал оплатить;
ИП Атаманчук Олег Александрович - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 14021,48 руб. погашена;

ИП Жирамбаев Жанат Токабаевич - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 159226,97 руб. погашена;
ИП Картавая Анастасия Александровна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 164394,21 руб. погашена;
ИП Нороян Лусине Эдиковна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 37267,78 руб. погашена;
ИП Попов Николай Анатольевич - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 12799,84 руб. не погашена, на заседание комиссии не явился, по телефону обещал оплатить, ранее приглашали на заседание МВК: 26.03.2024г на которое он не явился;
Воробьев Александр Алексеевич - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 11798,13 руб. не погашена, на заседание комиссии не явился;
Земляной Александр Юрьевич - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 10891,86 руб. не погашена, на заседание комиссии не явился, в настоящее время, со слов жены, находится в Биробиджане;
Зубрилин Владимир Александрович - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 27286,00 руб. погашена; 
Колесникова Яна Андреевна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 15112,90 руб. не погашена, на заседание комиссии не явилась;
Нестеров Юрий Владимирович - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 10963,72 руб. не погашена, на заседание комиссии не явился;
Нороян Оганнес Арамович - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 11046,77 руб. погашена;
Белобородов Сергей Юрьевич - задолженность по «НДФЛ» в сумме 2872,18 руб. погашена;
Дойков Василий Константинович - задолженность по «НДФЛ» в сумме 66063,38 руб. не погашена, на заседание комиссии не явился, ранее приглашали на заседание МВК: 25.08.2020г, 25.05.2022г, 27.06.2023г, 24.10.2023г на которые он не являлся;
Епонешникова Зоя Андреевна - задолженность по «НДФЛ» в сумме 1933,00 руб. погашена; 

Киселёва Антонина Ивановна - задолженность по «НДФЛ» в сумме 2871,00 руб. погашена; 

Ключевская Надежда Валентиновна - задолженность по «НДФЛ» в сумме 1933,00 руб. не погашена, на заседание комиссии не явилась;  

Королёва Галина Николаевна - задолженность по «НДФЛ» в сумме 2448 руб. погашена; 

Костюк Мария Николаевна - задолженность по «НДФЛ» в сумме 2704,00 руб. не погашена, на заседание комиссии не явилась;  

Полякова Наталья Адамовна - задолженность по «НДФЛ» в сумме 1289,00 руб. не погашена, на заседание комиссии не явилась; 

Рудой Павел Витальевич - задолженность по «НДФЛ» в сумме 1131,00 руб. не погашена, на заседание комиссии не явился, ранее приглашали на заседание МВК: 14.12.2021г на которое он не явился;
Сабецкая Светлана Геннадьевна - задолженность по «НДФЛ» в сумме 51743,00 руб. не погашена, на заседание комиссии не явилась; 

Северин Андрей Евгеньевич - задолженность по «НДФЛ» в сумме 1933,00 руб. не погашена, на заседание комиссии не явился;
Стасюк Алексей Алексеевич - задолженность по «НДФЛ» в сумме 20266,99 руб. не погашена, на заседание комиссии не явился. 

Б). По вопросу погашения задолженности физическими лицами перед филиалом «Арсеньевский» КГУП «Примтеплоэнерго» ТР «Анучинский»:  

Баранова Ольга Геннадьевна - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 12635,21 руб. не погашена, на заседание комиссии не явилась. Ранее приглашали на заседание МВК: 28.02.2023г долг 13572,21 руб., 25.04.2023г долг 17182,27 руб., 23.01.2024г долг 25136,72 руб., 27.02.2024г долг 25136,72 руб., - на заседания комиссии не являлась, (жилье получил по программе Дети-сироты, договор № 3 от 24.01.2022г);

Галныкина Яна Михайловна - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 23670,29 руб. не погашена, на заседание комиссии не явилась. Ранее приглашали на заседание МВК: 23.01.2024г долг 22697,62 руб., 27.02.2024г долг 22697,62 руб., 26.03.2024г долг 23670,29 руб. - на заседания комиссии не являлась. Приглашали на заседания МВК Галныкину Марию Михайловну (проживающию по этому же адресу с. Пухово, ул Школьная, 2, 7)  27.04.2021г долг 28365,31 руб., 27.09.2022г долг 28588,84 руб.  - на заседания комиссии не являлась. Фактически по адресу с. Пухово, ул Школьная, дом 2, кв 7 проживает  без прописки только Галныкина Елена Николаевна 1955 года рождения;

Ким Данила Александрович - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 11670,96 руб. не погашена, на заседания комиссии не явился, по телефону обещал при получении з/платы долг оплатить (жилье получил по программе Дети-сироты, договор № 12 от 03.07.2023г);

Козлова Татьяна Витальевна - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 11879,28 руб. не погашена, на заседание комиссии не явилась; 

Крюков Владимир Владимирович - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 6744,53 руб. не погашена, на заседания комиссии не явился, (жилье получил по программе Дети-сироты, договор № 16 от 16.12.2022г);

Кузовлёва Нина Владимировна - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 22021,06 руб. не погашена, на заседание комиссии не явилась, так как умерла 26.04.2023 года (г Владивосток СпецЗАГС запись 2516 от 02.05.2023 года);

Жуйков Анатолий Игоревич - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 7995,43 руб. не погашена, на заседания комиссии не явился, (жилье получил по программе Дети-сироты, договор № 15 от 16.12.2022г);

Лихоеденко Елизавета Викторовна  - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 8049,26 руб. не погашена, на заседания комиссии не явилась, по телефону обещала долг оплатить (жилье получила по программе Дети-сироты, договор № 14 от 16.12.2022г);

Марков Алексей Сергеевич - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 19764,62 руб. не погашена, на заседание комиссии не явился. Ранее приглашали на заседание МВК: 24.01.2023г долг 22467,58 руб., 26.03.2024г долг 19766,19 руб. - на заседания комиссии не являлся, (жилье получил по программе Дети-сироты, договор № 6 от 26.06.2019г);

 Мамровский Николай Павлович - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 26151,15 руб. не погашена, на заседание комиссии не явился. Ранее приглашали на заседания МВК: 28.06.2022г. долг 34730,98 руб., 27.09.2022г. долг 43679,05 руб., 27.02.2024г долг 16358,70 руб., 26.03.2024г долг 22887,00 руб. - на которые он не являлся, (жилье получил по программе Дети-сироты, договор       № 4 от 01.06.2021г);
 Чечель Сергей Юрьевич - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 11771,91 руб.  погашена частично в сумме 7000,00 руб., на заседание комиссии не явился. Ранее приглашали на заседание МВК: 24.01.2023г долг 15448,51 руб., 23.01.2024г долг 17187,47 руб., 26.03.2024г долг 14229,82 руб.  - на заседания комиссии не являлся.
Ранее приглашались на заседания межведомственной комиссии                                                                                                      по налоговой и социальной политике:

А.) По вопросу погашения задолженности по Единому налоговому счёту:
Долгий Николай Сергеевич - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 5987,59 руб. погашена, (приглашали на заседание МВК 26.03.2024г);
Доценко Юлия Вячеславовна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 10085,08 руб. погашена, (приглашали на заседание МВК 26.03.2024г);;
Севостьянова Валентина Яковлевна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 10024,04 руб. погашена, (приглашали на заседание МВК 26.03.2024г);
ИП Картавая Анастасия Александровна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 174252,92 руб. погашена частично в сумме 9858,71 руб., (приглашали на заседание МВК 26.03.2024г);
ИП Нороян Лусине Эдиковна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 42259,78 руб. погашена частично в сумме 4992,00 руб., (приглашали на заседание МВК 26.03.2024г);
ООО "ДАЛЬСТРОЙРЕСУРС" - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 83165,29 руб. погашена частично в сумме 62636,89 руб., (приглашали на заседание МВК 27.06.2023г);
В результате проведённой работы:

- задолженность по Единому налоговому счёту сократилась на 530196,49 руб.;

- задолженность перед филиалом «Арсеньевский» КГУП «Примтеплоэнерго» ТР «Анучинский» сократилась на 7000,00 руб.;   

Решение: 

Продолжить работу по вопросу погашения задолженности по Единому налоговому счёту. 
По физическим лицам и индивидуальным предпринимателям которые неоднократно приглашались на заседания межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике и снижению неформальной занятости при главе Анучинского муниципального округа и явка на заседания МВК отсутствовала, предлагаем пригласить данную категорию на заседание МВК при Межрайонной ИФНС России № 10 по Приморскому краю, ТОРМ г Арсеньева и передать материалы для принудительного взыскания задолженности.

Продолжить работу по вопросу погашения задолженности перед филиалом «Арсеньевский» КГУП «Примтеплоэнерго» ТР «Анучинский», филиалу «Арсеньевский» КГУП «Примтеплоэнерго» передать материалы для принудительного взыскания задолженности.                                                                                            
Председатель комиссии:                                                         Понуровский С.А                                                                                                                                                                                                                    
