[bookmark: _GoBack]	Во исполнения подпункта 1.6 пункта 4 протокола заседания Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе от 21 марта 2019 года и с целью информирования участников государственной программы по оказания содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников проживающих за рубежом,  администрация  Анучинского муниципального района предоставляет   информацию:
«Уважаемые соотечественники!
Если Вы являетесь участником «Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников проживающим за рубежом», Вы вправе наравне с гражданами Российской Федерации, получить в безвозмездное пользование земельный участок не более 1га на человека в соответствии с  Федеральным законом от 01 мая 2016 года № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 119-ФЗ), для осуществления на территории Приморского края любой, не запрещенной Федеральным законом деятельности.
Подробнее о реализации Ваших прав в рамках Федерального закона № 119-ФЗ можно узнать на сайте «надальнийвосток.рф», а также в администрации поселения или администрации района по месту Вашего проживания»
По всем вопросам обращаться по адресу: Приморский край, Анучинский район, с.Анучино,ул.Лазо,6; или почтовым отправлением по адресу:692300,Приморский край,Анучинский район,с.Анучино,ул.Лазо,6, или на электронную почту:E-mail: anuchinsky@mo.primorsky.ru., тел:84236291265., в рабочие дни с 9-00 час. до 13-00 час.
Администрация района

