Организационные формы муниципальной поддержки в инвестиционной деятельности
1. Финансовая поддержка оказывается в виде предоставления субсидий для субсидирования части затрат, связанных с:
а) уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях на строительство (реконструкцию) для собственных нужд производственных зданий, строений и сооружений либо приобретение оборудования и материалов в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг);
б) уплатой лизинговых платежей по договору (договорам) финансовой аренды (лизинга), заключенному (ым) с российскими лизинговыми организациями в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг);
в) предоставлением целевых грантов начинающим СМиСП на создание собственного дела – субсидии вновь зарегистрированным и действующим на момент принятия решения о предоставлении субсидии менее одного года индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам на условиях долевого финансирования целевых расходов.
0. Имущественная поддержка.
Сформирован перечень муниципального имущества Анучинского муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
0. оказание содействия:
а) для включения в федеральные, региональные и муниципальные программы социально значимых и наиболее эффективных инвестиционных проектов;
б) содействие в получении организационной и методической помощи, грантов и кредитных ресурсов банков и иных финансовых институтов;
в) организация семинаров, конференций по проблемам осуществления инвестиционной деятельности, ярмарок инвестиционных проектов;
г) консультации при подготовке документации по инвестиционным проектам (бизнес-планам);
д) осуществление иных форм организационной поддержки в пределах полномочий местной администрации.
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