Информация 

о результатах контрольного мероприятия 

 проведённого в Казённом учреждении «Муниципальный орган управления образованием Анучинского муниципального округа Приморского края» по вопросу: проверка начисления заработной платы в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя школа с. Анучино Анучинского муниципального округа Приморского края» за 2021 год.

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п.1.4 Плана работы Контрольно-счетной палаты Анучинского муниципального округа на 2022 год, распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Анучинского муниципального округа от 02.09.2022г. №3-р «О проведении контрольного мероприятия в Казённом учреждении «Муниципальный орган управления образованием Анучинского муниципального округа Приморского края».
Объект проверки: Казённое учреждение «Муниципальный орган управления образованием Анучинского муниципального округа Приморского края», сокращённое наименование КУ МОУО, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа с. Анучино Анучинского муниципального округа Приморского края», сокращённое наименование МБОУ школа с.Анучино. 


В результате контрольного мероприятия установлено:
В нарушении п.3 постановления администрации Анучинского муниципального района от 03.02.2016 г. №17 главным распорядителем бюджетных средств бюджета Анучинского муниципального округа, КУ МОУО, в ведении которого находятся муниципальные учреждения Анучинского муниципального округа, не разработано примерное положение об оплате труда работников муниципальных учреждений Анучинского муниципального округа, подведомственных главному распорядителю средств бюджета Анучинского муниципального округа.

Положение по оплате труда МБОУ школы с. Анучино не содержит полный перечень выплат, фактически начисляемых и выплачиваемых. Отсутствует порядок и условия почасовой оплаты труда. Пунктом 2.4.3 Положения по оплате труда от 18.05.2021 г. №156/1-а (новая редакция) районный коэффициент установлен в размере 30%, что несоответствует п.1 Постановления администрации Анучинского муниципального района о внесении изменений в постановление администрации Анучинского муниципального района № 57 от 29.03.2016 «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных, казённых, автономных учреждений Анучинского муниципального района» от 30.08.2019 г. №486, в котором районный коэффициент установлен в размере 20%. Фактически начислялся и выплачивался в размере 20%. 
Увеличение окладов педагогических работников осуществлялось на основании постановления Правительства Приморского края от 25.11.2020 г. №980-пп «Об утверждении стандартных по Приморскому краю окладов педагогических работников муниципальных образовательных организаций на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», приказа КУ МОУО №1/1-а от 13.01.2021 г. «Об утверждении стандартного по Анучинскому муниципальному округу Приморского края окладов учителям и преподавателям», без распоряжения и согласования с администрацией Анучинского муниципального округа.
В нарушении п. 2.2.4 Постановления администрации Анучинского муниципального района от 29.03.2016 г. №57 при применении повышающих коэффициентов, которые увеличивают оклады и при индексации окладов, оклады не округлялись до целого рубля в сторону увеличения, а устанавливались в рублях и копейках.
Оклады директора и заместителей директора установлены выше максимального размера, установленных Постановлением администрации Анучинского муниципального района от 18.03.2016 №42.
В соответствии с разделом III Постановления администрации Анучинского муниципального района от 18.03.2016 №42, оклады заместителей руководителя учреждения должны устанавливаться на 10-30 процентов ниже оклада руководителя этого учреждения. Фактически оклады заместителей директора установлены ниже на 9,09%.
В результате завышения окладов директора и заместителей директора, необоснованно начислено и выплачено за 2021 г. 95 048 рублей 74 копейки.
В нарушении п.3.2 Постановления администрации Анучинского муниципального района от 29.03.2016 г. №57 штатные расписания не согласованы с учредителем.

Оклады в штатных расписаниях не соответствуют окладам, установленным в методических рекомендациях. В методических рекомендациях оклады установлены в рублях, в штатных расписаниях и фактически начисляемые оклады в рублях и копейках.
Несоответствие штатных расписаний с фактически начисляемой заработной платой. 

Несвоевременное внесение изменений в штатное расписание при изменении оплаты труда. 
При издании приказов на отпуск, количество дней отпуска не соответствовало периоду отпуска, что приводило к неправильному установлению даты окончания отпуска и даты выхода на работу. 

В нарушение ст. 136 Трудового кодекса РФ заработная плата начислялась и выплачивалась позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она должна была быть начислена, из-за того, что приказы издавались и принимались к расчёту несвоевременно.

В нарушение ст. 140 Трудового кодекса РФ при прекращении трудового договора, суммы подлежащие выплате работнику от работодателя, не производились в день увольнения работника.
В нарушении ст. 291, ст.116, ст. 127 Трудового кодекса РФ при увольнении, в связи с истечением срока срочного трудового договора, заключаемого на время отсутствия основного работника, не всегда начислялась компенсация за неиспользованный отпуск.
В нарушении п. 9 «Положения об особенностях направления работников в служебные командировки», утверждённого Постановление Правительства РФ от 13.10.2008 N 749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки», время нахождения в командировке до октября 2021г оплачивалось так же, как и фактически отработанное время.

При выборочной проверке правильности начисления оплаты за командировки с октября 2021 г, установлено, что в нарушении п.9 Постановление Правительства РФ от 24.12.2007 N 922, среднедневной заработок рассчитан в порядке, применяемый для расчёта отпусков, что привело к занижению среднедневного заработка. 
При выборочной проверке правильности начисления вознаграждения за классное руководство, выплачиваемое за счёт средств федерального бюджета, установлено, что в августе 2021 года 9 из 29 учителей, получающих вознаграждение за классное руководство недоначисленно вознаграждение за 1 рабочий день, на общую сумму 3 068 рублей 23 копейки.
При выборочной проверке правильности начисления за замещённые часы, за декабрь 2020 г, начисленных в январе 2021 г. неправильно рассчитан размер ставки за 1 час , в результате чего была излишне начисленная заработная плата в размере 129 рублей 81 копейка. 
В целях принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков и недопущению их в дальнейшем, и.о. начальника КУ МОУО направлено Представление с предложениями по устранению нарушений.

 Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Думу Анучинского муниципального округа и главе Анучинского муниципального округа.
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