5 декабря 2022 года в администрации Анучинского муниципального округа  состоялось подписание трехстороннего соглашения на 2023-2025 годы между сторонами социального партнерства: администрацией района, профсоюзами и работодателями.
[bookmark: _GoBack]В церемонии подписания соглашения приняли участие: Глава администрации округа - Понуровский Сергей Алексеевич, Председатель Координационного совета профсоюзов Анучинского муниципального округа -  Топилина Наталья Валентиновна и Начальник теплового района «Анучинский» Арсеньевского филиала КГУП Примтеплоэнерго – Давыденков Владимир Иванович.
Подписанный сегодня документ устанавливает ключевые принципы социально-трудовых отношений на ближайшие три года и прямо затрагивает интересы граждан, занятых в различных секторах экономики. Это касается вопросов оплаты труда, расширения возможностей для профессионального роста, обеспечения стабильной занятости населения и безопасности рабочих мест, вопросов социальной защиты, соблюдения трудового законодательства в отношении граждан предпенсионного возраста и целого ряда других направлений.
Напомним, что трёхстороннее соглашение между администрацией, профсоюзами и работодателями  действует с 2017 года. Церемония подписания проводится раз в 3 года.


