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ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ  КОНКУРСА
Территориальная избирательная комиссия Анучинского района объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной     

гражданской службы Приморского края старшего специалиста 1-го              

             разряда аппарата территориальной избирательной комиссии                  

                                     Анучинского района. 


Требования к претенденту:
 - российское гражданство;

- наличие высшего образования;

- стаж работы, связанной с ведением бухгалтерского учета, составлением бухгалтерской (финансовой) отчетности не менее трех лет из последних пяти календарных лет, а при отсутствии высшего образования в области бухгалтерского учета – не менее пяти лет из последних семи календарных лет.

- знание законодательства Российской Федерации, регулирующего отношения, связанные с государственной гражданской службой и противодействием коррупции;

- знание программ Microsoft Office (Word, Excell), умение работать с бухгалтерскими программными продуктами.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы.
Гражданин не допускается к участию в конкурсе в случае:

1) признания его недееспособным или ограниченно дееспособным решением суда, вступившим в законную силу;

2) осуждения его к наказанию, исключающему возможность исполнения должностных обязанностей по должности государственной службы (гражданской службы), по приговору суда, вступившему в законную силу, а также в случае наличия не снятой или не погашенной в установленном федеральным законом порядке судимости;

3) наличия заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению и подтвержденного заключением медицинского учреждения;

4) близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители и дети супругов) с гражданским служащим, если замещение должности гражданской службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому;

5) выхода из гражданства Российской Федерации или приобретения гражданства другого государства;

6) наличия гражданства другого государства (других государств), если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;

7) представления подложных документов или заведомо ложных сведений.

Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в Территориальную избирательную комиссию Анучинского района:

а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением фотографии (3х4) по форме, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р;

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность,

- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;

д) медицинское заключение об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению по форме, утвержденной Приказом Минздравсоцразвития России от 14.12.2009 № 984н;

e) согласие на обработку персональных данных в письменной форме;

ж) копию документа, подтверждающего изменение фамилии в случае, если документы о профессиональном образовании и (или) о трудовой (служебной деятельности) оформлены на прежнюю фамилию.

Государственный гражданский служащий Российской Федерации иного государственного органа, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в территориальную избирательную комиссию Анучинского района:

а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии (3х4) по форме, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р.

Условия прохождения гражданской службы определяются служебным контрактом в соответствии Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Законом Приморского края от 7 июня 2012 года № 51-КЗ «О государственной гражданской службе Приморского края», Законом Приморского края от 16 мая 2007 года № 62-КЗ «О реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края».


Замещение должности специалиста 1-го разряда аппарата Территориальной избирательной комиссии Анучинского района налагает обязанность ежегодного предоставления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера государственного гражданского служащего, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов семьи (супруг(а), несовершеннолетние дети) государственного гражданского служащего согласно Постановления Губернатора Приморского края от 1 сентября 2009 года № 60-пг «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Приморского края, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Приморского края обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи».


Также замещение должности специалиста 1-го разряда аппарата Территориальной избирательной комиссии Анучинского района налагает обязанность предоставления сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций) согласно положениям Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». 


Конкурс проводится в два этапа:

1 этап – прием, рассмотрение и проверка документов;

2 этап – индивидуальное собеседование.

Получить подробную информацию о конкурсе, а также сдать документы для участия в конкурсе можно в территориальную избирательную комиссию Анучинского  района в рабочие дни с 10 ч.00 мин. до 13 ч.00 мин. по адресу: с.Анучино, ул. Лазо,6, кабинет 21, тел.: (42362) 91640
Срок подачи документов на конкурс не позднее 12 декабря  2013 г. Предполагаемая дата проведения второго этапа конкурса – 28 декабря 2013 г.

Место проведения конкурса: с.Анучино, ул. Лазо  д.6 кабинет 21.

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.
