В последнее время участились случаи складирования отходов, не относящихся к ТКО (строительные отходы, пни, стволы деревьев), а также отходы, относящиеся к крупногабаритным отходам (далее – КГО), в контейнеры для накопления ТКО. 
Указанные отходы не поддаются сжатию установкой мусоровоза, что приводит к поломке специализированной техники и, как следствие, долговременному ремонту, что, в свою очередь, влечет за собой сбои в графике вывоза ТКО всего муниципального округа. 
Согласно Федеральному закону от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» твердые коммунальные отходы — отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессеих использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд. К ТКО не относятся строительные отходы, изделия из полистирола (пенопласт), автомобильные покрышки, порубочные остатки, ветки деревьев. 
Обращение с отходами, не относящихся к ТКО, обеспечивает собственник таких отходов за счет своих собственных средств, путём заключения договора с индивидуальным предпринимателем или юридическим лицом, осуществляющим соответствующий вид деятельности.
[bookmark: _GoBack]Уважаемые жители, в целях соблюдения санитарно-эпидемиологической обстановки, убедительно просим не захламлять контейнерные площадки КГО и отходами не относящимся к ТКО. Давайте уважать труд транспортной компании, осуществляющей услуги по обращению твердыми коммунальными отходами.


