Информация 
о результатах контрольного мероприятия 
 «Проверка начисления и расходования родительской платы за присмотр и уход за детьми в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад №1 с. Анучино Анучинского муниципального округа                        Приморского края», за  2020 г.- 1-е полугодие 2021г.
        Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.3 плана работы Контрольно-счетной палаты на 2021 год в период с 02  августа   по                           15 сентября 2021г. 

 Объект проверки: Казенное учреждение «Муниципальный орган управления образованием Анучинского муниципального округа Приморского края».  

В результате контрольного мероприятия установлено, что размер родительской платы взимаемой с родителей (законных представителей) соответствует  размеру  установленному решением Думы Анучинского муниципального района от 25.07.2018 г. №331-НПА и не превышает максимальный размер установленный  администрацией Приморского края от 27.12.2019 г. №925-ПА.  Существующий порядок на освобождение от внесения родительской платы  или  уменьшения ее размера  не соответствует порядку, установленному Постановлением  администрации Анучинского муниципального района  от 03.09.2013 №461.

Прием платежей родительской платы  от  родителей  (законных представителей)  осуществлялся с нарушением постановления администрации Анучинского муниципального района от 03.09.2013 №461 , Приложения №2 к приказу  Министерства финансов РФ от 01.12.2020 г. №157н  и  Федерального закона  от 06.12.2011г.     N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете".
     Возврат переплаты родителям (законным представителям) осуществлялся с нарушением положений, утвержденных постановлением администрации Анучинского муниципального района от 03.09.2013 №461 .

В нарушение  Приложения №2 к приказу   Министерства финансов РФ от 01.12.2020 г. №157н, Федерального закона  от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" в программе 1С отсутствует аналитическая и синтетическая информация о предоставленной льготе. 
Выборочной проверкой  начисления   средств родительской платы установлено:
-по начислению родительской платы, установлена недоначисленная родительская плата в размере 4,19 тыс.рублей и излишне начисленная в сумме  0,11 тыс. рублей;
-по правильности начисления льгот (уменьшение размера)  родительской платы выявлены факты не предоставления, частично и излишне предоставленные  льготы родителям (законным представителям). Всего за проверенный период  не предоставлено льгот  на сумму 9 ,07 тыс. рублей и излишне предоставлено льгот на сумму  3,13 тыс. рублей.

При выборочной проверке полноты обеспечения льготных категорий  детей, за счет средств бюджета Анучинского муниципального округа  (Анучинского муниципального района) установлено, что фактически в заявку на  финансирование льготных категорий детей  включалось 85% от суммы предоставленной родителям (законным представителям) льготы. 
При проверке правильности расходования средств родительской платы, установлены случаи расходования средств в нарушение постановления администрации Анучинского муниципального района от 03.09.2013 №461 на сумму 82,80 тыс. рублей.
В целях принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков и недопущению их в дальнейшем, начальнику КУ МОУО направлено  Представление с предложениями по устранению нарушений .
Главный инспектор                                                                          
Контрольно-счетной палаты 
Е.П. Гринько.
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