Администрация Анучинского муниципального района на основании документов территориального планирования и градостроительного зонирования «Внесение изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Чернышевского сельского поселения Анучинского муниципального района Приморского края»
Администрация Анучинского муниципального района на основании документов территориального планирования и градостроительного зонирования «Внесение изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Чернышевского сельского поселения Анучинского муниципального района Приморского края» утвержденных решением Думы Анучинского муниципального района от 15.11.2017 г. № 254-НПА, 19.12.2017 г. № 266-НПА, приводит в соответствие вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 25:01:020501:1040 (площадь 329350 кв.м.,местоположение участка относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится   примерно в 3170 м. на  юго- восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.Корниловка,ул. Советская д.8, изменив его с «Для сельскохозяйственного использования» на «Недропользование (добыча недр открытым (карьеры, отвалы) и  закрытыми способами.
Граждане заинтересованные в изменении вида разрешенного использования земельного участка  в течении 30 дней со дня опубликования данного извещения вправе   обратиться  поадресу:Приморскийкрай,Анучинский район,с.Анучино,ул.Лазо,6; или  на электронную почту:E-mail: anuchinsky@mo.primorsky.ruсрок окончания  утверждения вида разрешенного использования 25.08.2018г.
Получить наиболее подробную информацию и ознакомиться со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, можно по адресу: Приморский край,Анучинский район,с.Анучино,ул.Лазо,6, каб.1., тел:84236291265., в рабочие дни с 9-00 час. до 13-00 час.
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