Информация
о результатах контрольного мероприятия аудит закупок, осуществленных казённым  учреждением «Муниципальный орган управления образованием   Анучинского района Приморского края»
         Основание для проведения контрольного мероприятия:  пункт 1.2. плана работы на 2016год ( включено в план работы КСП по письменному  запросу МО МВД России «Арсеньевский» от 26.11.2015г. №3/23671).
         Объект проверки:  казённое  учреждение «Муниципальный орган управления образованием   Анучинского района Приморского края».
         Проверяемый период: 2015год,  с января по апрель 2016года.  
По вопросу проверки.
         В ходе  аудита закупок, осуществленных КУ «Муниципальный орган управления образованием   Анучинского района Приморского края» (далее –Учреждение), проверено соблюдение  требований Федерального закона от 05.04.2013г № 44-ФЗ “О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  при планировании, заключении и исполнении контрактов. 
         Результаты проведения аудита в сфере закупок, основаны на общедоступной информации, содержащейся на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт), а также на информации, предоставленной  далее Учреждением. 

         Во исполнение статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013г № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Федеральный закон 44-ФЗ) приказом от 09.01.2014г. №1/2-а назначен контрактный управляющий (Павленко З.С). В соответствии с требованиями  ч. 23 ст. 112 Федерального закона 44-ФЗ, контрактный  управляющий прошла обучение (повышение квалификации) по программе: «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», что подтверждается удостоверением.  

         Обязанности контрактного управляющего закреплены должностной инструкцией, утвержденной начальником Учреждения  от  22. 10. 2014г. Функции и полномочия, установленные должностной инструкцией, соответствуют функциям и полномочиям, установленным частью 4 статьи 38  Федерального закона № 44-ФЗ. 

         Согласно статьи 16 Федерального закона 44-ФЗ, планирование закупок осуществляется исходя из определенных с учетом положений  статьи 13 закона 44-ФЗ целей осуществления закупок посредством формирования, утверждения и ведения: планов закупок;  планов –графиков.   Положения ст.16 ( планирование закупок), ст.17 (планы закупок), ст. 21 (планы-графики ч.1-10, 12-15) вступают в силу с 1 января 2016года (часть 2 статьи 114 ФЗ-44), в связи с этим в проверяемом периоде план – закупок в учреждении не формировался.  Планирование закупок осуществлялось посредством формирования плана- графика.
         План –график на  2015год размещен на официальном сайте 06.01.2015года , с соблюдением сроков, установленных  Порядком размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, утвержденным приказом Минэкономразвития России и Федерального казначейства от 27.12.2011 N 761/20н ( далее - Приказ 761/20н), с учетом Особенностей размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы утвержденных приказом Минэкономразвития России и Федерального казначейства от 20.09.2013 N 544/18н (далее– Особенности, утвержденные приказом  № 544/18н). 

В течении 2015года в план –график  вносились  изменения 10.02.2015г. и 28.09.2015г. Изменения плана-графика локальным актом не утверждались, дата внесения изменений определена из информации, размещенной  на официальном сайте.  

План –график на 2016год размещен на официальном сайте  31.12.2015г, с соблюдением сроков, установленных Приказом 761/20н и с учетом Особенностей на 2015-2016годы,  утвержденных  совместным приказом Минэкономразвития России и Федерального казначейства  от 31.03.2015г. №182/7н.   

         Проверкой  предоставленных  планов –графиков на 2015год и 2016год единым требованиям к их формированию, утверждению и ведению,  во всех планах –графиках на 2015год установлены нарушения положений пункта 5 Особенностей на  2015 -2016годы:
-   в нарушение  подпункта 5 «а» Особенностей,   в столбцах 9 и 13 формы плана – графика отсутствует итоговая  информация о годовых объемах закупок у единственного поставщика, осуществляемых по п.4 части 1 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ;
- в нарушение  подпункта 5 «д»,  отсутствует итоговая информация о  планируемых закупках в текущем году. 
         При осуществлении закупок Учреждение конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей)  не использовало. Все закупки  производились посредством заключения контрактов и договоров с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) согласно ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ. 
         Выборочной проверкой правомерности выбранных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заключения контрактов при осуществлении закупок   нарушений не установлено.  
         В проверяемом периоде  осуществлялись закупки по пункту 1. части 1. статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ,  которые относятся к  сфере деятельности субъектов естественных монополий в соответствии  с Федеральным законом от   17.08.1995г. №147-ФЗ «О естественных монополиях». 
         В соответствии с п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться заказчиком в случае осуществления закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей.  При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать пять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей.   За период январь-декабрь 2015 года Учреждением осуществлено закупок по п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ на  сумму 967,12тыс. рублей, ограничения указанной нормы  Закона  в 2015 году соблюдены.
         В 2016году по п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона 44-ФЗ заключено 16 договоров  на  общую сумму 324,27 тыс. рублей.
         Часть 1статьи 34 Федерального закона 44-ФЗ обязывает  заказчика заключать контракт на условиях предусмотренных извещением об осуществлении закупки или приглашением принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя).  В нарушение  указанных требований   заключен контракт холодного водоснабжения и водоотведения № 24-МБ/ХВ-56-16 от 28.01.2016 с КГУП «Примтеплоэнерго» Спасского филиала, срок действия  12 месяцев (с 01января 2016г).  Контракт заключен по части 1 п.1 ст.93 на сумму 2367,65 рублей.  Для заключения контракта  на официальном сайте размещено извещение об осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) № 0320300033516000003 от 20.01.2016г. на  услуги водоснабжения  на сумму 2344рубля (в соответствии с планом-графиком).  Отклонение суммы заключенного контракта от суммы указанной в извещении составило 23,65 рублей.

         Проверкой по вопросу исполнения контрактов, своевременности и полноты размещения Отчета  об исполнении контракта установлено.

В нарушение ч. 9 статьи 94 Федерального закона 44-ФЗ, пункта 3 Положения о порядке подготовки и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении контракта, утвержденного постановлением Правительства РФ от 28.11.2013г. №1093, в 2015году  не размещены Отчеты об исполнении пяти  контрактов  на общую сумму  256060,36рублей.

        Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и  социально ориентированных некоммерческих организаций, заполнен с нарушением требований к заполнению формы отчета, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.03.2015г. № 238.    В разделе II Отчета,  в абзаце четвертом  не указан объем финансового обеспечения  для оплаты в отчетном году  контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с частью 1 статьи 93 Федерального закона, который составил 1273,50тыс. рублей.  
        Результаты контрольного мероприятия оформлены Актом от 30 июня 2016года.   Акт подписан начальником  Учреждения и главным бухгалтером  без возражений.                                                                          
         По итогам контрольного мероприятия, в целях принятия мер  по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем, начальнику Учреждения  направлено представление со следующими предложениями:

         - проанализировать нарушения, выявленные Контрольно-счетной палатой при проведении контрольного мероприятия; 
         - при осуществлении закупки товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд соблюдать требования Федерального закона  от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и  иных нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,  услуг.

        Информация  о результатах контрольного мероприятия аудит в сфере закупок, осуществленных казённым учреждением «Муниципальный орган управления образованием Анучинского района Приморского края», целью которого являлась проверка соблюдения  требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  при планировании, заключении и исполнении контрактов направлена в  Думу Анучинского муниципального района, главе Анучинского муниципального района и МО МВД России «Арсеньевский».

Председатель КСП                                                                                  Н.И. Черняева
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