


Отчет о работе 
Думы Анучинского муниципального округа 
за 2020 год
Уважаемые коллеги!
Согласно Уставу Анучинского муниципального района  Дума Анучинского муниципального района 5 созыва должна состоять из 15 депутатов. В сентябре 2019 года депутат от 6 избирательного округа Жирамбаев Ж.Т. снял полномочия депутата Думы по собственному желанию.  Из 14 избранных депутатов 1 депутат работал на постоянной основе, 13 депутатов на непостоянной основе. В составе депутатов: девять мужчин, пять женщин. Из числа депутатов 6 депутатов работников бюджетной сферы, 4 депутата – работники коммерческих организаций, 1 – предприниматель, 2 – неработающие пенсионеры, 1 – не отнесен ни к одной из вышеперечисленных категорий. 12 депутатов  имеют высшее образование, 1 депутат среднее специальное, 1 общее среднее. По возрасту: 18-35 лет – 2 человека, 36-50 лет – 4 человека, 51-65 лет  – 7 человек, старше -1 человек.
По партийной принадлежности:
Члены партии и сторонники партии «Единая Россия» - 7 человек; беспартийные депутаты 7 депутатов. В Думе одна фракция «Единая Россия», в состав которой входят 10 депутатов.
В составе Думы  работали четыре депутатских комиссии: комиссия по бюджету,  налогам, финансам, собственности; комиссия по промышленности, предпринимательству, жилищно-коммунальному хозяйству и природопользованию; комиссия по сельскому хозяйству, землепользованию, охране окружающей среды; комиссия по социальной политике, защите прав граждан, молодёжной политике. 
Наиболее важные и сложные вопросы, выносимые на рассмотрение Думы, первоначально рассматриваются на заседаниях депутатских комиссий. 	В январе – марте 2020 года проведено 2 заседания депутатских комиссий, рассмотрено 16 вопросов. 
   За этот же период проведено 3 заседания Думы района, из них 1 внеочередное (по внесению изменений в Устав, о внесении изменений в решение Думы Анучинского муниципального района «О районном бюджете округа на 2020 год и плановый период 2021 – 2022 годов». Думой района рассмотрено 18 вопросов. Принято 18 решений, из них нормативных правовых актов – 8: из них 1 - по внесению изменений и дополнений в Устав Анучинского муниципального района;
3 - по бюджету, налогам и имуществу;
2-  по реализации вопросов местного значения  (37);
1 - по противодействию коррупции;
1 - по вопросам, связанным с прохождением муниципальной службы;
Посещаемость заседаний Думы депутатами составила 71,4 %.
Пропусков заседаний Думы не было у депутатов Холохоренко А.М., Савельевой Т.Ю., Шошина Ю.И., Тишиной Г.П., Крапотина В.Н.,  Янишпольской Г.А., Степкиной Л.Б.
По одному пропуску Глушак О.С., Федоренко К.В., Барышникова В.Ф., Пак В.С,   два пропуска у Мищенко В.В., по три пропуска у депутатов Морозова В.И., Климова С.В.
	15 марта 2020 года прошли выборы в  Думу Анучинского муниципального округа, избрано 15 депутатов. К сожалению, в декабре прошлого года депутат по 8 избирательному округу Глушак Е.А. сложила полномочия. 
	По партийной принадлежности:
Члены партии и сторонники партии «Единая Россия» - 10 человек; беспартийные депутаты 4 депутата. В Думе одна фракция «Единая Россия», в состав которой входят все депутаты.
В составе Думы  работали три депутатских комиссии: комиссия по бюджету,  налогам, финансам, собственности, природопользованию и землепользованию; комиссия по промышленности, сельскому хозяйству, предпринимательству, жилищно-коммунальному хозяйству; комиссия по законности, регламенту, депутатской этике, по социальной политике, защите прав граждан, молодёжной политике. 
Наиболее важные и сложные вопросы, выносимые на рассмотрение Думы, первоначально рассматриваются на заседаниях депутатских комиссий. 	Проведено 10 заседаний депутатских комиссий, рассмотрено 121 вопрос. 
	Посещаемость составила 85,6%. Пропусков не было у депутатов Степкиной Л.Б. и Тишиной Г.П. По одному пропуску у депутатов Гуслева В.А., Кравчук Т.И., Глушак О.С., Верховской Г.А., Глушак Е.А., Сивкова И.А.
По два пропуска у депутатов Шилина Б.А., Савельевой Т.Ф., Кравцовой С.В. По три пропуска у депутатов Мищенко В.В., Кинцле О.В.
10 пропусков у депутата Журавель С.В. 
	В отчетном периоде проведено 13 заседаний Думы округа, из них 3 по внеочередных, одно в дистанционном режиме (методом опроса). Принято 148 решений Думы округа, в том числе 59 нормативных правовых актов. Из числа НПА: 3 по приятию Устава и внесению изменений в Устав;
25 по бюджету, налогам, имуществу;
11 по реализации вопросов местного значения;
4 по противодействию коррупции:
16 по вопросам, связанным с прохождением муниципальной службы.

Рассмотрено:
Протестов прокурора 6, из них удовлетворено 6;
Представлений прокурора 1, из них удовлетворено 1;
Требований прокурора 0, удовлетворено 0;
Из 17 отправленных в прокуратуру проектов нормативных правовых актов для получения заключения на соответствие законодательству, ответ получен 1 (12) заключений прокурора на проекты НПА, направлено в прокуратуру 51 проектов нормативно правовых актов.
В отчетном периоде заслушано  16 отчетов:
Председателя Контрольно-счетной палаты – 1
Председателя административной комиссии – 1
Об исполнении бюджета Анучинского муниципального района за 2019 год, Об исполнении бюджетов Анучинского, Виноградовского, Гражданского, Чернышевского сельских поселений за 2019 год;
об итогах прохождения отопительного сезона 2019-2020 годов и подготовке объектов жизнеобеспечения Анучинского муниципального округа к отопительному сезону 2020 -2021 годов;
Об организации отдыха, оздоровления, занятости детей и пдростков в летний период 2020 года;
Об исполнении мероприятий муниципальной программы "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах Анучинского муниципального округа на 2020-2024 годы»;
Информация о реализации комплекса мер, направленных на обеспечение учащихся школ качественным горячим питанием;
Информация о поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в Анучинском муниципальном округе;
 О работе отдела имущественных и земельных отношений администрации Анучинского муниципального района; 
Информация об исполнении мероприятий муниципальной программы "Формирование современной городской среды населенных пунктов Анучинского муниципального округа»;
Информация об исполнении мероприятий муниципальной программы "Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения на территории Анучинского муниципального округа на 2020-2024 годы»; 
Информация об исполнении мероприятий муниципальной программы "Благоустройство территории населенных пунктов Анучинского муниципального округа на 2020-2024 годы»;
Информация об исполнении мероприятий муниципальной программы "Сохранение и развитие культуры Анучинского муниципального округа на 2020-2024 годы»; 
В Думу по различным вопросам обратились 16 граждан: по оставлению ребенка в опасной жизненной ситуации, приобретение льготных лекарств онкобольному, по подвозу воды,  ремонту колодцев, грейдерованию улиц, очистка от снега, награждение почетным знаком Приморского края «Семейная доблесть» и др. 3 коллективных обращения: по работе СМП в Чернышевка - 2, автобусному сообщению Арсеньев – Муравейка 1.
Даны ответы по существу на 2 обращения, даны разъяснения по 4 вопросам, 10 обращений перенаправлены по компетенции. Коллективные обращения перенаправлены для решения вопроса в министерства здравоохранения и транспортного обслуживания Приморского края. К решению вопросов, поставленных в обращениях, подключались глава Анучинского муниципального округа совместно с руководителями структурных подразделений. 
	Депутаты Думы приняли участие во встрече с населением жителей Чернышевского «куста» по работе скорой медицинской помощи. При личном участии депутата Степкиной Л.Б. совместно с жителями села был изготовлен и установлен памятник односельчанам, участникам Великой Отечественной Войны в Пухово.  При личном участии депутата Мищенко В.В. совместно с неравнодушными жителями, членами Совета ветеранов войны и труда Чернышевского территориального отдела в Чернышевке установлен памятник труженикам тыла и работникам Профессионально- технического училища № 53, готовившему кадры для сельского хозяйства. Депутаты Думы принимали участие благоустройства территорий у памятников, в возложении цветов к памятникам односельчан – участников Великой Отечественной Войны, раздаче продуктовых наборов труженикам тыла. 
Депутатами Думы  оказывалась спонсорская помощь многодетным семьям продуктами и вещами, акция «Помоги собраться в школу», на приобретение сценических костюмов для ребят школы с. Новогордеевка, на ремонт памятника в с. Новотроицкое, проведение мероприятий для детей в с. Новотроицкое и Новогордеевка, помощь онкобольному и другие.
В течение 2020 года получено и обработано  171 (161) входящий документ. Подготовлено и направлено 279 (276) исходящих документов.
      Основные достижения молодежной парламентской структуры в 2020 году:
Члены молодежного совета приняли активное участие во Всероссийском экологическом диктанте.
Координатор молодежного совета депутат Думы О.С. Глушак и члены молодежного совета Калинина Кристина и Дернова Екатерина в конкурсе социально значимых экологических проектов «Чистая страна – какой я ее вижу», проводимого Законодательным Собранием Приморского края. Ольга Сергеевна на представила работу «Батарейку принеси – ежика спасибо»” и заняла второе место. Калинина Кристина и Дернова Екатерина представили на конкурс свою работу «Мы за экологическую грамотность” и стали дипломантами данного конкурса.
      Под руководством О.С. Глушак члены молодежного совета провели два субботника у родника «Анучинский тигр», ими проведена уборка территории и высажено 45 кедров. 
	За каждой цифрой стоят правильно принятые депутатами Думы решения и приятно осознавать, что  выделенные средства направлены в нужное русло. Работа депутатов Думы и администрации велась слажено и конструктивно. Работали на один результат. За что огромное спасибо всем: депутатам Думы, главе Анучинского муниципального округа, руководителям управлений и отделов и специалистам администрации, руководителям учреждений и организаций за совместную работу и понимание, и, пожелать всем плодотворной работы, принятия взвешенных решений, взаимного сотрудничества, уважения и понимания.
	2020 год не простой. Продолжались организационные мероприятия. Формировались органы местного самоуправления Анучинского муниципального округа. 
В наступившем году тоже будет непросто. Грядет выборная кампания по  депутатов Государственной Думы  и Законодательного Собрания Приморского края. 
	Предстоит очередная декларационная кампания. Нам необходимо представить свои справки по форме БК, оригинал представляется Губернатору Приморского края, копия в Думу, плюс еще и в электронном виде. Сроки ограничены. 31 марта 2020 год крайний срок подачи декларации. Но это не значит, что мы должны ждать крайнего срока. Поэтому, уважаемые коллеги, уже сейчас нужно готовить документы, и отправлять самостоятельно заказным письмом с уведомлением либо организовано увезем все справки. 
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