Протокол № 1
заседания Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства при главе Анучинского муниципального округа
21.03.2023г







14:00
Присутствовали: 

- Понуровский Сергей Алексеевич – глава Анучинского муниципального района, председатель Совета;

- Бутенко Лариса Анатольевна – генеральный директор ООО «Лес Строй Регион», заместитель председателя

- Клыкова Вера Валерьевна - главный специалист финансово-экономического управления, секретарь Совета.

 Члены комиссии:
- Бондарь Галина Петровна – начальник финансово – экономического управления администрации Анучинского муниципального округа;

- Старыгин Константин Валентинович – ИП, с.Анучино

- Радько Владислав Борисович – глава КФХ, с.Корниловка

- Иванович Татьяна Николаевна – ИП, с.Анучино;
- Карелина Анастасия Сергеевна – ИП, с.Анучино;

- Осмирко Ирина Григорьевна – ИП, с.Чернышевка.

- Маношкина Наталья Николаевна – ГКФХ, с.Старогордеевка

Повестка:

1. Предоставление субсидий работодателям и индивидуальным предпринимателям на финансовое обеспечение затрат, связанных с оплатой труда работников.

- Цветкова Татьяна Сергеевна – инспектор 1 категории Центра занятости;

2. Проведение профилактических мероприятий, в рамках муниципального земельного контроля.
- Меховских Василий Валентинович - главный специалист отдела финансового контроля;

3. Проектная деятельность на территории АМО за 2022г (итоги).

- Скорикова Ирина Валерьевна – главный специалист финансово – экономического управления;

4. О дополнительных ограничениях розничной продажи алкогольной продукции на территории Приморского края.

- Горевая Татьяна Михайловна – старший специалист финансово- экономического управления;
5. Информация о состоянии доступности для инвалидов объектов и услуг в сфере торговли, общественного питания  и бытового обслуживания населения

- Горевая Татьяна Михайловна – старший специалист финансово- экономического управления

6.  Информация об участии предприятий розничной торговли Анучинского МО краевых социальных проектах: «Приморское – лучшее», «Держим цены», «Карта Приморец»

- Горевая Татьяна Михайловна – старший специалист финансово- экономического управления

1. Предоставление субсидий работодателям и индивидуальным предпринимателям на финансовое обеспечение затрат, связанных с оплатой труда работников.
Цветкова Т.С. проинформировала, постановлением Правительства ПК от 16.01.2023г 

№ 11-пп утвержден Порядок предоставления субсидий из краевого бюджета работодателям – организациям (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и индивидуальным предпринимателям на финансовое обеспечение затрат, связанных с оплатой труда работников, находящихся под риском увольнения, граждан, зарегистрированных в органах службы занятости в целях подходящей работы.

Субсидия предоставляется работодателям в рамках реализации государственной программы "Содействие занятости населения Приморского края", утвержденной постановлением Администрации Приморского края от 24 декабря 2019 года N 870-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Содействие занятости населения Приморского края", в целях реализации дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Приморского края в 2023 году (далее - дополнительные мероприятия):
- финансовое обеспечение затрат работодателей на частичную оплату труда при организации общественных работ для граждан, зарегистрированных в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы, включая безработных граждан, при этом в период участия безработных граждан в общественных работах за ними сохраняется право на получение пособия по безработице (далее - участники общественных работ);

- финансовое обеспечение затрат работодателей на частичную оплату труда и материально-техническое оснащение при организации временного трудоустройства работников, находящихся под риском увольнения, включая введение режима неполного рабочего времени, простой, временную приостановку работ, предоставление отпусков без сохранения заработной платы, проведение мероприятий по высвобождению работников (далее - работники, находящиеся под риском увольнения).
Субсидии предоставляются работодателям, организующим общественные работы для граждан и (или) временное трудоустройство работников, находящихся под риском увольнения.

Временное трудоустройство работников, находящихся под риском увольнения, может быть организовано у работодателя по месту основной деятельности работника либо у другого работодателя.
Условия предоставления субсидии:

- отсутствие у работодателей, планирующих проведение общественных работ и (или) организацию временного трудоустройства, ограничительных мер, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции;

- осуществление работодателем деятельности на территории Приморского края;

- размещение сведений о потребности в работниках, введении режима неполного рабочего времени, простоя, временной приостановки работ, предоставлении отпусков без сохранения заработной платы, проведении мероприятий по высвобождению работников на единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений "Работа в России" (далее - ЕЦП);

- заключение договора между учреждением и работодателем об организации временных и (или) общественных работ для работников, находящихся под риском увольнения, и (или) граждан, ищущих работу и обратившихся в органы службы занятости, безработных граждан (далее - договор);

- соблюдение работодателем, а также лицами, являющимися поставщиками (подрядчиками, исполнителями) по договорам (соглашениям), запрета на приобретение за счет средств субсидии иностранной валюты, за исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий;

- включение в договоры (соглашения), заключаемые работодателем в целях исполнения обязательств по настоящему Порядку, согласия лиц, являющихся поставщиками (подрядчиками, исполнителями) по договорам (соглашениям), на осуществление в отношении них проверки учреждением, уполномоченным органом соблюдения порядка и условий предоставления субсидии, в том числе в части достижения результатов предоставления субсидии, а также проверки органами государственного финансового контроля порядка и условий предоставления субсидии в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации;

- согласие работодателя на осуществление в отношении него проверки учреждением, уполномоченным органом соблюдения порядка и условий предоставления субсидии, в том числе в части достижения результатов предоставления субсидии, а также проверки органами государственного финансового контроля соблюдения порядка и условий предоставления субсидии в соответствии с Бюджетного кодекса Российской Федерации.
РЕШЕНИЕ: Принять информацию к сведению.
2. Проведение профилактических мероприятий, в рамках муниципального земельного контроля.
Меховских В.В. проинформировал, в соответствии с пунктом 8 решения Комиссии по предупреждении и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Приморского края от 30.09.2022г. №94 «О готовности лес пожарных и противопожарных сил Приморского края к ликвидации лесных, ландшафтных пожаров и принимаемых мерах по обеспечению пожарной безопасности населенных пунктов, потенциально подверженных угрозе лесных пожаров в осеннем пожароопасном периоде 2022 года», а также постановления правительства Приморского края №123-пп от 27.02.2023г. «О начале пожароопасного сезона на территории Приморского края в 2023 году», которым устанавливается срок начала пожароопасного сезона на территории Анучинского муниципального округа с 10.04.2023г., необходимо обеспечить передачу в пользование (вовлечение в оборот) непереданных земель и изъятие у собственников (арендаторов) неиспользуемых участков, граничащих с лесным фондом и (или) прогорающих ежегодно.

В рамках исполнения указанного поручения органом муниципального земельного контроля администрации Анучинского муниципального округа определен примерный график проверки земельных участков, расположенных в границах зоны прогорания (имеющих правообладателей в статусе физических и юридических лиц) – всего 432 участка.
 РЕШЕНИЕ: Принять информацию к сведению.

3.  Проектная деятельность на территории АМО за 2022г (итоги).
В 2022году были произведены работы по созданию, содержанию следующих объектов:
- устройство детских и спортивных площадок на общественных территориях «1000 дворов» и в рамках инициативного бюджетирования «Твой проект» (7452,0 тыс. руб.)

(с. Смольное – детская площадка, с. Гродеково - спорткомплекс «ЗОЖник», с.Чернышевка- детская площадка);
- капитальный ремонт кабинетов (6) естественнонаучной и технологической направленностей (2000,0 тыс. руб.) - МБОУ школа с. Гражданка и МБОУ школа с. Новогордеевка;

 - капитальный ремонт спортзала Виноградовского филиала МБОУ школы с.Анучино (1523,9 тыс. руб.);

 - благоустройство территории МБОУ школы с. Анучино (7849,3 тыс. руб.);

- строительство скейт парка с. Анучино (4966,37 тыс. руб.);

- благоустройство территории населенных пунктов Анучинского муниципального округа-
благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов (3354,5 тыс. руб.) – с.Анучино ул. Банивура, 13а и 15а, с.Анучино ул. Ленинская,54;

- устройство уличного освещения (929,2 тыс. руб.) - Чернышевский ТО - с. Чернышевка, ул. Лермонтова, Садовая, Солнечная, Первомайская, Советская,  Партизанская;

- дорожная деятельность - ремонт автомобильных дорог в с. Анучино (30554,6 тыс. руб.)

с.Анучино - ул. Лазо, ул. 50 лет ВЛКСМ, ул. 100 лет Анучино; ул. Гагарина; ул. 70 лет Октября;
- капитальный ремонт помещений - ДК с. Анучино, ул. Лазо, 4а (16562,3тыс. руб.)

- проведение работ по сохранению объекта культурного наследия - «Памятник землякам, погибшим на фронтах ВОВ 1941-1945» (6435,2 тыс. руб.);

Объекты, реализуемые в 2023г:

- благоустройство общественной территории: устройство пешеходной дорожки, устройство освещения с. Гражданка – 1407,40 тыс.руб.;
- благоустройство придомовых территорий многоквартирных домов с. Анучино: ул. Банивура, 10, 10а, - 2386,93 тыс.руб.;

- установка детской площадки с. Корниловка - 1431,07 тыс.руб.;

- устройство уличного освещения по селам округа (Рисовое, Анучино, Корниловка, Нововарваровка, Тихоречное, Новотроицкое) - 5581,0 тыс.руб.;

- ремонт дорог (асфальтирование), с. Анучино, ул. Чапаева, Центральная - 6255,0тыс.руб.;

- капитальный ремонт сетей водоотведения с. Тихоречное - 29831,0 тыс.руб.;

- проведение работ по сохранению объекта культурного наследия «Памятник партизанам, погибшим в 1922 г в боях с японо-американскими империалистами», с. Анучино - 16903,45 тыс.руб.;

- приобретение и поставка спортивного инвентаря, спортивного оборудования и иного имущества для развития массового спорта - 572,5тыс.руб.;

- устройство спортивной площадки-гимнастическое ядро МБОУ школа с. Анучино - 1500,00 тыс.руб.;

- строительство сооружения для хранения спортивного инвентаря МБОУ школа с. Анучино - 2000,00 тыс.руб.;

- капитальный ремонт кабинетов МБОУ школы с. Чернышевка - «ТОЧКА РОСТА» - 1500,00;
- выполнение работ в рамках инициативного бюджетирования по направлению «Твой проект» - «Сохранение культуры», с. Еловка (3030,0 тыс.руб.) и «Детская игровая площадка», с. Гражданка (3030 тыс.руб.).

РЕШЕНИЕ: Принять информацию к сведению.
4. О дополнительных ограничениях розничной продажи алкогольной продукции на территории Приморского края.
Горевая Т.М. проинформировала, С 01 марта 2023 года вступили в силу изменения в Закон Приморского края от 02 декабря 2009 года № 536-КЗ «О регулировании розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, безалкогольных тонизирующих напитков и профилактике алкоголизма на территории Приморского края». 

     На территории Приморского края не допускается розничная продажа алкогольной продукции: 

- с 22 часов до 10 часов, за исключением розничной продажи алкогольной продукции в случае, если указанная продукция размещена на бортах водных и воздушных судов в качестве припасов в соответствии с правом Евразийского экономического союза и законодательством Российской Федерации о таможенном деле, и розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой в магазинах беспошлинной торговли; 

- в Международный день защиты детей (1 июня); 

- День знаний (1 сентября), а в случае, если День знаний приходится на выходной день, - в следующий за ним рабочий день;

 - дни проведения общеобразовательными организациями школьного мероприятия "Последний звонок" на территории муниципального образования, в границах которого находятся указанные общеобразовательные организации. Информация о датах проведения школьного мероприятия "Последний звонок" размещается на официальных сайтах соответствующих органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" не менее чем за пять рабочих дней до даты проведения школьного мероприятия "Последний звонок"; 

- в местах проведения массовых мероприятий, организованных органами государственной власти Приморского края или органами местного самоуправления, с численностью участников не менее 50 человек и на расстоянии менее 100 метров от границ мест их проведения за час до проведения, во время проведения и час после проведения указанных мероприятий; 

Для целей настоящего Закона под массовыми мероприятиями понимаются 

массовые культурно-просветительские, 

театрально-зрелищные,

 спортивные,

 рекламные 

и иные мероприятия развлекательного характера, проводимые

 в специально определенных для этого местах,

 а также в зданиях или сооружениях, включая прилегающую к ним территорию, предназначенных (в том числе временно) или подготовленных для проведения таких мероприятий. 

Информация о месте, дате, времени, границах мест проведения массовых мероприятий, определенных решениями соответствующих органов государственной власти Приморского края и органов местного самоуправления, размещается на официальных сайтах органов, принявших указанные решения, в информационно-телекоммуникационной сети ”Интернет” не менее чем за пять рабочих дней до даты их проведения;

- в помещениях многоквартирных домов, в которых вход для покупателей расположен со стороны подъезда (подъездов) этих многоквартирных домов. Данное ограничение не распространяется на розничную продажу пива и напитков, изготавливаемых на основе пива, а также сидра, пуаре, медовухи. 

Розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях, допускается только в указанных объектах общественного питания, имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью не менее 30 квадратных метров. 

Большинство обращений хозяйствующих субъектов связано с ограничениями в помещениях многоквартирных домов. С целью исключения возможного разночтения правовой нормы, министерством с Государственной жилищной инспекцией Приморского края, министерством строительства Приморского края, департаментом архитектуры и развития территорий Приморского края согласована позиция, в соответствии с которой определен круг субъектов, подпадающих под указанное ограничение: - входы для покупателей в торговые объекты расположены со стороны подъездов многоквартирных домов и на одной линии с ними, то есть запрет не распространяется на торговые объекты, входы в которые расположены с торцов многоквартирных домов или на его противоположной стороне, где подъезды (входные группы) отсутствуют. Министерство подготовлены графические материалы, которые смогут наглядно продемонстрировать возможное применение данной нормы.

РЕШЕНИЕ: Принять информацию к сведению.
5. Информация о состоянии доступности для инвалидов объектов и услуг в сфере торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения
Горевая Т.М. проинформировала, ответственность за создание условий доступности для инвалидов в соответствии с действующим законодательством несут собственники (пользователи) объектов. Обязанности в части обеспечения доступности для инвалидов объектов и услуг применяются с 1 июля 2016 года исключительно ко вновь вводимым в эксплуатацию или прошедшим реконструкцию, модернизацию объектам.  В случаях, если существующие объекты невозможно полностью приспособить с учетом потребностей инвалидов, собственники этих объектов до их реконструкции или капитального ремонта должны обеспечить доступность этих объектов для инвалидов одним из следующих способов: 

- согласовать способ доступа инвалидов к месту предоставления услуги с одним из общественных объединений инвалидов, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального округа; 

- обеспечить предоставление необходимых услуг по месту жительства инвалида или в дистанционном режиме (прием заказа по телефону, прием заказа по интернету, доставка товара на дом). Второй вариант: возможность купить товар у входа на объект с использованием кнопки вызова (наличие кнопки вызова персонала, персонал, в должностные обязанности которого входит принятие заказа у инвалида у входа, вынос и продажа товара).

     Приказом Минпромторга РФ от 23.12.2020 года № 4608 утверждены рекомендации по оценке доступности для инвалидов объектов и услуг торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения. Для магазинов в сельской местности площадью до 400 метров допускается условная доступность.

     Юридические и должностные лица несут административную ответственность за уклонение от исполнения требований к созданию условий инвалидам для беспрепятственного доступа к объектам инженерной, транспортной и социальной инфраструктур и т. д. в виде наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от 2 тысяч рублей до 3 тысяч рублей; на юридических лиц – от 20 тысяч до 30 тысяч рублей.

         Во исполнение законодательства по обеспечению доступности для инвалидов объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания рекомендуем:

      - совместно с общественными организациями инвалидов провести оценку степени доступности для инвалидов объектов;

        - провести паспортизацию объектов и предоставляемых услуг;

        -проводить обучение работников, предоставляющих услуги, по работе с инвалидами. В целях инструктирования или обучения специалистов, работающих с инвалидами, Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации разработано Методическое пособие для обучения (инструктирования) сотрудников учреждений и других организаций по вопросам обеспечения доступности для инвалидов услуг и объектов, на которых они предоставляются, оказания при этом необходимой помощи. Основной задачей данного Методического пособия является ознакомление работников различных организаций с содержанием необходимых для использования в их работе актов федеральных органов государственной власти, касающихся создания доступной среды для инвалидов и носящих, как обязательный, так и рекомендательный характер.

- организовать информирование населения об оказываемых услугах (доставка товаров, кулинарной продукции на дом, формирование в торговом объекте корзины с необходимыми для потребителя продуктами питания и т.п.).
РЕШЕНИЕ: Принять информацию к сведению.
6. Информация об участии предприятий розничной торговли Анучинского МО краевых социальных проектах: «Приморское – лучшее», «Держим цены», «Карта Приморец».

Горевая Т.М. проинформировала, в целях выполнения задачи, поставленной Губернатором Приморского края О.Н. Кожемяко по обеспечению населения края основными продуктами питания по доступным ценам, в Приморском крае успешно реализуется социальные проекты «Доступное Приморье», «Карта «Приморец», «Добрый хлеб», «Приморское – лучшее!», «Держим цены»:

- «Доступное Приморье». Реализация основных продуктов питания (хлеб, молоко, мясо, яйцо куриное, крупы, картофель и овощи) по социально ориентированным ценам. Проектом предусмотрено наличие на торговой полке в объекте торговли по одному виду каждого наименования из 24 позиций основных продуктов (одномоментно не менее 15 наименований). Проект представлен в магазинах торговых сетей «Реми», «Самбери», «Близкий», «Раз Два», «Михайловский» (125 торговых точек);

- Карта «Приморец». Реализуется для жителей края, нуждающихся в социальной поддержке - инвалидов, детей-инвалидов, пенсионеров, имеющих звание «Ветеран труда», инвалиды войны, участники ВОВ и др. Партнеры проекта (235 объектов торговли продовольственными и непродовольственными товарами, а также аптечные организации) самостоятельно определяют ассортимент товаров и размер скидки реализуемых в рамках социального проекта. Отдельные хозяйствующие субъекты предлагают скидки на весь реализуемый ассортимент. Размер скидки варьируется от 1 до 25%. В Анучинском районе к проекту подключилась ИП Вишневская Е.А. (с. Пухово), ИП Матяш Л.М. (с. Новогордеевка).

- «Добрый хлеб». Держатели карты «Приморец» могут приобрести хлеб по цене не выше 18 руб. за стандартную булку весом 0,5 кг. в торговых сетях «Реми, «Самбери», «Свежий хлебушек» (АО «Владхлеб»), ИП Блеч И.В. (всего 25 торговых точек);

- «Приморское – лучшее!». Участники проекта (255 объектов торговли) подписали декларации об установлении розничной торговой наценки не более 15% на следующие товары местных производителей: хлеб, молоко питьевое м.д.ж. 2,5%, свинина замороженная, мясо птицы, яйцо куриное, рыба замороженная, колбаса вареная, масло растительное, печенье, овощи (картофель, капуста белокочанная, морковь, свекла, лук репчатый, огурцы, томаты). Участниками проекта в Анучинском районе стали 5 предприятий торговли (5 магазинов): магазин «Подсолнух» (ИП Воробьева), магазин «Горизонт» (ИП Матяш), магазин «Визит» (ИП Курченко), магазин «Мираж» (ИП Понуровская Л.Б.), магазин «Людмила» (ИП Чех).

- «Держим цены». В рамках проекта предприниматели (участвует 530 торговых объектов) обязуются соблюдать предельную торговую надбавку в 15% в мелкосетевой и несетевой рознице на социально значимые товары (по одной позиции из 15 выбранных категорий). На сегодняшний день участие в проекте приняли   магазин «Подсолнух», с. Анучино (ИП Воробьева), магазин «Мечта» с. Анучино (ИП Бадагова), магазины в с. Ильмаковка и с. Виноградовка (ИП Худякова О.А.), магазины «Самоцвет» (с. Муравейка), «Самоцвет Плюс» (с. Гродеково) ИП Кравцова С.В., магазин «Азалия» ИП Коновалова Г.В. с. Чернышевка,  магазин «Мираж» (ИП Понуровская Л.Б.), магазин «Диана» ИП Светюха, с. Пухово, магазин «Меркурий» ИП Вишневская Е.А. (с. Пухово), магазин «Сладкоежка» ИП Чирвон Н.В. (с. Анучино).
РЕШЕНИЕ: Принять информацию к сведению.

Председатель Совета                                                        С.А. Понуровский

Секретарь Совета                                                               В.В.Клыкова
