Обратная связь для сообщений о фактах коррупции
Администрация Анучинского муниципального района доводит  до сведения граждан и организаций, что в целях информирования о нарушениях муниципальными служащими администрации района требований к служебному поведению, предусмотренных кодексом  этики и  служебного поведения муниципальных служащих, а также о фактах их личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей, несоблюдения ограничений и запретов, неисполнения обязанностей,  установленных в  целях противодействия коррупции, необходимо обращаться на  «телефон доверия» администрации района 8(42362)91201, в  комиссию по соблюдению требований к  служебному поведению  муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации  Анучинского муниципального района, находящуюся по адресу  с.Анучино, ул.Лазо,6, контактные телефоны 8(42362)91201,8(42362)91768, а так же в отделение  полиции №11 МОМВД России  «Арсеньевский»  с дислокация в с.Анучино по телефону 8(42362)91002, прокуратуру Анучинского района по телефону 8(42362)91557.
В целях противодействия и профилактики коррупции в администрации Анучинского  муниципального района   работает «горячая» телефонная линия. Информацию о фактах коррупции в Анучинском муниципальном районе» можно сообщать:
— по телефону: 8(42362)91201, пон.-чет. с 9.00 до 17.00, пятн. с 9.00 до 16.00
(кроме субботы и воскресенья).
— по электронной почте: anuchinsky@mo.primorsky.ru;
 — отправка обращений обычной почтой на адрес: 692300, Приморский край, Анучинский район, с.Анучино, ул.Лазо,6.
     Пожалуйста, прежде чем отправить сообщение в адрес администрации Анучинского муниципального района в электронном виде, внимательно ознакомьтесь со следующей информацией:
Перед отправкой почтового или электронного обращения, заявления необходимо указать информацию о себе (фамилия, имя, отчество), а также обратный адрес заявителя.

Ответ автору обращения направляется: 
-в форме электронного документа, при наличии фамилии, имени, отчества и адреса электронной почты;
-в письменной форме, при наличии фамилии, имени, отчества и почтового адреса;
-уведомление автору о ходе рассмотрения его обращения может быть направлено в электронном виде по адресу электронной почты, указанному в заявлении.
Обращение не принимается к рассмотрению, если:
· в нем содержится нецензурная лексика, оскорбительные выражения;
· отсутствуют данные о заявителе; фамилия, имя отчество, почтовый адрес;
· указан неполный или недостоверный почтовый адрес или адрес электронной почты;
· обращение не содержит конкретных заявлений, жалоб, предложений.
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