Состоялся конкурс по предоставлению субсидий в целях возмещения недополученных доходов юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям осуществляющим обеспечение граждан твердым топливом (дровами) на территории Анучинского муниципального района.
       Индивидуальный предприниматель Шнейдер Дмитрий Николаевич, участник конкурсного отбора признан победителем, с которым заключено Соглашение от 05.06.2019 № 1 «О предоставлении субсидии». 
      Индивидуальному предпринимателю Шнейдер Дмитрию Николаевичу присвоен статус топливоснабжающей организации по обеспечению граждан твердым топливом (дровами) на территории Анучинского муниципального района.
      Основной склад для складирования и отгрузки твердого топлива (дров) для населения: с. Анучино, ул. Лазо, 16/16, тел. 91-2-24.
      Для покупки твердого топлива (дров) граждане предоставляют в адрес топливоснабжающей организации следующие документы:
- паспорт гражданина Российской Федерации или иной документ, для удостоверения личности и подтверждающий регистрацию  гражданина по месту пребывания на территории Анучинского муниципального района;
- справку, выданную администрацией сельского поселения Анучинского муниципального района о площади жилого дома и наличии печного отопления (справка выдается на основании предъявленных документов на жилой дом, подтверждающие площадь жилого дома).
Твердое топливо (дрова) может продаваться гражданам как непосредственно в определенном месте продажи или складирования, так и с использованием предварительных заказов на продажу и доставку топлива к месту, указанному гражданином. Доставка твердого топлива (дров) оплачивается гражданином в полном объеме за счет собственных средств.


