«О предварительном согласовании предоставления земельных участков»
Согласно ст. 39.15 Земельного кодекса РФ администрация  Анучинского муниципального района сообщает о предварительном согласовании предоставления  земельных участок :
Участок в собственность  площадью 2000 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, расположенного в границах земельного участка.. Адрес ориентира: Приморский край ,Анучинский район, с.Чернышевка,ул. Советская,9, разрешенное использование  — отдельно стоящие жилые дома с количеством этажей не более чем три, предназначенные для проживания одной семьи;
Участок в аренду  площадью 2000 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, расположенного за границами земельного участка. Участок расположен в  10  м  на запад от ориентира,  жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край ,Анучинский район, с.Чернышевка,ул. Советская,9, разрешенное использование  — отдельно стоящие жилые дома с количеством этажей не более чем три, предназначенные для проживания одной семьи;
Участок площадью 2000 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в  43 м на запад от ориентира,  жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край ,Анучинский район, с.Чернышевка,ул. Советская,9, разрешенное использование  — отдельно стоящие жилые дома с количеством этажей не более чем три, предназначенные для проживания одной семьи;
Участок  площадью 498 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в  2667 м от ориентира по направлению на юг от ориентира, жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с. Таежка, ул. Советская,д.68, разрешенное использование  — садоводство;
Участок в аренду  площадью 306 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в  27 м от ориентира по направлению на  северо-запад от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с. Анучино,ул. Молодежная,д.25,кв.1, разрешенное использование  — индивидуальные жилые дома коттеджного типа
Участок площадью      675 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в  34 м от ориентира по направлению на  северо-запад от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с. Анучино, ул. Молодежная, дом 19.  разрешенное использование  -индивидуальные жилые дома коттеджного типа
Участок в собственность площадью 2500 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося в границах земельного участка.. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.  Чернышевка,ул. Партизанская,д.9, разрешенное использование  —   личное  подсобное  хозяйство.
Участок в аренду площадью 772 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в  60 м от ориентира по направлению на северо-восток от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с. Чернышевка,ул. Партизанская,д.9, разрешенное использование  — ведение личного подсобного хозяйства.
Участок в аренду площадью  1287 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в  17 м от ориентира по направлению на   запад от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с. Анучино, ул.  Степная,д.18,  разрешенное использование  — индивидуальные жилые дома коттеджного типа
Участок в аренду  площадью 5000 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящийся  в границах земельного участка.. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.  Новотроицкое ул. Луговая,д.8, разрешенное использование  — ведение личного подсобного хозяйства..
Участок в аренду площадью 2300 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в 35м от ориентира по направлению на северо-восток от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с. Таежка,ул. Луговая,д.5, разрешенное использование  —  личное  подсобное хозяйство.
Участок в аренду  площадью 2001 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в 2998 м от ориентира по направлению на северо-запад от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.Шекляево, ул.Арсеньева, д.46,кв.2,разрешенное использование  — ведение личного подсобного хозяйства.
Участок в аренду площадью 400 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в 35м от ориентира по направлению на северо-восток от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с. Таежка,ул. Луговая,д.5, разрешенное использование  —  личное  подсобное хозяйство.
 
Согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация  Анучинского муниципального района сообщает о предварительном согласовании предоставления  земельных участок в аренду для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства из земель сельскохозяйственного назначения:
Участок в аренду площадью   93069 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в   1549 м от ориентира по направлению на  юго-запад  от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.  Гражданка,ул.Молодежная,д.8,кв.2;
Участок в аренду площадью  61498 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в  430 м от ориентира по направлению на  юго-запад  от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.   Пухово,ул. Набережная,д.18;
Участок в аренду площадью  4462 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в  16 м от ориентира по направлению на  юго-запад  от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.   Пухово,ул. Набережная,д.18;
Участок в аренду площадью   11782 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в  685 м от ориентира по направлению на  юго- восток  от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, п.Скворцово,ул.Лесная,д.11,кв.2;
Участок в аренду площадью    31379 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в   785  м от ориентира по направлению на  юго- восток  от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, п.Скворцово,ул.Лесная,д.11,кв.2;
Участок в аренду площадью    33891 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, находящегося за границами земельного участка. Участок расположен в   1831  м от ориентира по направлению на  юго- восток  от ориентира жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, п.Скворцово,ул.Лесная,д.11,кв.2;
Заявления принимаются в течение 30 дней со дня опубликования сообщения в газете по адресу: с. Анучино, ул.  Лазо,6 конт. тел. 8 (42362) 91265.
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