Обращение директора департамента труда и социального развития Приморского края Л.Ф. Лаврентьевой к представителям предпринимательства.
Уважаемые предприниматели!
    Согласно Конвенции ООН о правах инвалидов, ратифицированной Федеральным законом от 03.05.2012 года № 46-ФЗ, инвалиды и другие маломобильные группы наcеления имеют право наравне с другими гражданами на обеспечение беспрепятственного доступа к физическому окружению.
Маломобильные группы населения это инвалиды и лица с временными нарушениями здоровья, пожилые люди, беременные женщины и люди с детскими колясками. В разные периоды жизни и состояния здоровья в безбарьерной среде нуждаются до 50 % населения.
В соответствии с ч. 1 ст. 15 Федерального закона РФ от 24.11.1995 года №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» организации независимо от организационно-правовых форм создают условия инвалидам (включая инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников) для беспрепятственного доступа к жилым, общественным производственным зданиям, строениям и сооружениям, спортивным сооружениям, местам отдыха, культурно-зрелищным и другим учреждениям.
В случаях, когда помещение (здание) невозможно полностью приспособить для нужд инвалидов, должны осуществляться, по согласованию с общественными объединениями инвалидов, меры, обеспечивающие удовлетворение минимальных потребностей инвалидов.
Департамент труда и социального развития Приморского края, как орган исполнительной власти Приморского края, осуществляющий координацию работ по обеспечению беспрепятственного доступа инвалидов к информации и объектам социальной инфраструктуры, готов оказать Вам организационно-методическую помощь в проведении данной работы, в том числе оказать содействие в объективной оценке доступности объекта, разработке мероприятий по адаптации объекта путем приспособления зданий для доступа инвалида к услуге или путем «доставки» услуги к инвалиду (на дом, в места отдыха и другие доступные для него зоны), согласовании с общественными объединениями инвалидов мер, обеспечивающих удовлетворение минимальных потребностей инвалидов.
Объективная оценка состояния доступности объектов, определение оптимальных путей адаптации объекта позволят Вам обеспечить беспрепятственный доступ для большего числа клиентов к услугам Ваших предприятий.
С уважением,
Директор департамента труда и
социального развития Приморского края Л.Ф. Лаврентьева
По вопросам организации работ по обеспечению беспрепятственного доступа для инвалидов и других маломобильных групп населения можно обращаться в департамент труда и социального развития Приморского края
по телефону: 8 (423) 241 21 40,
а также через ISQ (UIN-655446279).
Вам ответит главный специалист-эксперт отдела по делам инвалидов.
Письменные обращения направляются на почтовый адрес:
690091, г. Владивосток, ул. Пушкинская, д.13,
электронный адрес: sodef@primorsky.ru.
[bookmark: _GoBack]
