Уважаемые жители Анучинского округа!
[bookmark: _GoBack]По информации КГУП «Приморского экологического оператора» у потребителей Анучинского муниципального округа имеется задолженность за услуги по обращению с ТКО.
Задолженность физических лиц составляет: частный сектор – 1 920 385,85 рублей; МКД – 373 723,14 рублей.
 В соответствии с частью 4 статьи 154 Жилищного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ (далее – ЖК РФ), плата за коммунальные услуги включает в себя плату за обращение с ТКО. Согласно части 1 статьи 153 ЖК РФ, граждане и организации обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги. Однако, физические лица, проживающие в Анучинском муниципальном округе в нарушение указанных норм права, не исполняют свою обязанность по оплате услуг за обращение с ТКО. 
Стабильное функционирование системы обращения с твердыми коммунальными отходами, обновление парка спецтехники, своевременный вывоз ТКО напрямую зависит от платежной дисциплины потребителей. Неоплата потребителями услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами существенно отражается на текущей деятельности КГУП «ПЭО». 
Учитывая сложившуюся ситуацию, КГУП «ПЭО» вынуждено будет обращаться в суд с заявлениями о вынесении судебных решений о взыскании имеющейся задолженности потребителей физических лиц, что повлечет ряд негативных последствий для должников.
Администрация Анучинского муниципального округа убедительно просит Вас погасить задолженность за предоставленные коммунальные услуги для дальнейшей эффективной и бесперебойной работы регионального оператора.



