Протокол № 4
расширенного заседания Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства при главе 
Анучинского муниципального округа
23.11.2022г







14:00
Присутствовали: 

- Понуровский Сергей Алексеевич – глава Анучинского муниципального района, председатель Совета;

- Бутенко Лариса Анатольевна – генеральный директор ООО «Лес Строй Регион», заместитель председателя

- Клыкова Вера Валерьевна - главный специалист финансово-экономического управления, секретарь Совета.

 Члены комиссии:
- Бондарь Галина Петровна – начальник финансово – экономического управления администрации Анучинского муниципального округа;

- Старыгин Константин Валентинович – ИП, с.Анучино

- Радько Владислав Борисович – глава КФХ, с.Корниловка

- Иванович Татьяна Николаевна – ИП, с.Анучино;
- Карелина Анастасия Сергеевна – ИП, с.Анучино;

- Осмирко Ирина Григорьевна – ИП, с.Чернышевка.

- Маношкина Наталья Николаевна – ГКФХ, с.Старогордеевка

Повестка:

1. Порядок предоставления субсидий, в том числе грантов в форме субсидий из бюджета Анучинского муниципального округа.

- Топилина Наталья Валентиновна - старший специалист финансово – экономического управления;

2. О внесение изменений в муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства» на 2023г

- Топилина Наталья Валентиновна - старший специалист финансово – экономического управления;
3. О работе административной комиссии с учетом изменений в ст.28.1 КоАП РФ.

- Кобец Оксана Александровна – административная комиссия;
4. О включении в перечень муниципального имущества и об исключении из перечня муниципального имущества земельные участки для предоставления их субъектам МСП.

- Росейчук Елена Витальевна – начальник отдела земельных и имущественных отношений.

1.Порядок предоставления субсидий, в том числе грантов в форме субсидий из бюджета Анучинского муниципального округа.
СЛУШАЛИ: 

Топилина Н.В. В связи с изменениями внесенными в законодательные акты Российской Федерации, 20.06.2022г было принято постановление № 557 «Об  утверждении Порядка предоставления субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг из бюджета Анучинского муниципального округа.» 
Согласно данного Порядка субсидии могут быть предоставлены юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим, с целью:

- поддержки социального предпринимательства;

- возмещения части затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга), заключенными с российскими лизинговыми организация.
Настоящий Порядок определяет цель, размер, условия и порядок предоставления субсидий, выделяемых из бюджета Анучинского муниципального округа. Также данным порядок определены требования к отчетности и к контролю за использованием средств предоставленных субсидий.

С данным постановлением и внесенными изменениями можно ознакомиться на официальном сайте администрации округа:

http://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=http://anuchino.tmweb.ru/upload/iblock/953/04zs8wwqxpuep73soglk65rdb56ez9hy.docx
http://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=http://anuchino.tmweb.ru/upload/iblock/b6e/bkq3kxsfxo7mwwjo8w3qx320s1blul25.docx
2. О внесение изменений в муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства» на 2023г.
Топилина Н.В. На 2023год проектом решения «О бюджете Анучинского муниципального округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.» по муниципальной программе "Развитие  малого и среднего предпринимательства в Анучинском муниципальном округе" на 2020 - 2024 годы предусмотрены финансовые средства в общей сумме – 355000 руб., в том числе:

- поощрение субъектов малого и среднего предпринимательства, внесших наиболее значимый вклад в развитие – 5000 руб.;
- финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства (возмещение затрат по договорам лизинга) – 300000 руб.;

- поддержка социального предпринимательства – 50000 руб.

РЕШЕНИЕ: Принять информацию к сведению.

3.  О работе административной комиссии с учетом изменений в ст.28.1 КоАП РФ.
Кобец О.А. В ст.28.1. КОАП РФ (с 25 июля) были внесены изменения, которые предусматривают, что привлечь к административной ответственности возможно только по результатам проведения контрольного мероприятия во взаимодействии с подконтрольным лицом.

Ранее аналогичные положения были закреплены в п.9, 10 постановления правительства РФ № 336 «Об особенностях организации и осуществления  государственного контроля (надзора), муниципального контроля».
Так исходя из Законов, регулирующих государственный контрольный – надзор («О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» от 31.07.2020 N 248-ФЗ),следует, что такая деятельность может осуществляться только соответствующими органами контроля (надзора) и соответственно оценка результатов, оценка соблюдения обязательных требований может быть дана только должностными лицами таких органов, т.е. органов контроля.
Учитывая обращения и жалобы предпринимателей и физических лиц по факту составления протоколов членами административных комиссий, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Приморском крае направила запрос в административную комиссию Приморского края с целью предоставления информации о количестве составленных членами административной комиссии (в т.ч. рассмотренных) протоколов по Закону ПК от 05.03.2007г № 44-КЗ «Об административных правонарушениях в Приморском крае» в отношении физических и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.

Представителем прокуратуры Приморского края были даны разъяснения по работе административных комиссий в связи с изменениями, внесенными в ст.28.1. КоАП РФ:

- административные комиссии не являются органом контроля, соответственно данные изменения в Кодексе накладывают ограничения на деятельность административных комиссий, которые не имеют каких – либо правовых оснований выходить и взаимодействовать с контролируемыми лицами в рейдовых мероприятиях, составлять протоколы, акты и осмотры мест совершения правонарушения. Согласно ст.14.1. Закона ПК от 05.03.2007г № 44-КЗ «Об административных правонарушениях в ПК.», административная комиссия уполномочена на рассмотрение дел и принятия по ним соответствующего решения.
- в случае поступления в органы местного самоуправления сообщений о  фактах нарушения каких-либо обязательных требований, то соответствующая проверка информации должна проводиться органами муниципального контроля. После проведения проверки составляются документы и в случае фиксации нарушения обязательных требований, материалы могут быть переданы в административную комиссию для рассмотрения и принятия решения.
РЕШЕНИЕ: Принять информацию к сведению.

4. О включении в перечень муниципального имущества и об исключении из перечня муниципального имущества земельные участки для предоставления их субъектам МСП.
Россейчук Е.В. проинформировала о необходимости:

 1.Включить в перечень  муниципального  имущества,  земельные участки   для предоставления   их  субъектам  малого и среднего предпринимательства  (самозанятым гражданам)  осуществляющим  свою деятельность  на  территории Анучинского муниципального округа :
- земельный участок площадью  65451.65 кв.м., участок  находится  примерно  в 6780 м от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.  Нововарваровка, ул.Ленинская,д,3. Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования-животноводство. Кадастровый номер земельного участка 25:01:020101:7; кадастровая стоимость участка 189155.27 руб.;

- земельный участок площадью 97289 кв.м., участок  находится  примерно  3100  м от ориентира по направлению на  северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.  Шекляево, ул.Ключевая,д.5. Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования -  животноводство. Кадастровый номер земельного участка 25:01:020501:1431, кадастровая стоимость участка  80749.87 руб.,

- земельный участок площадью 108594.9 кв.м., участок  находится  примерно 54 м от ориентира по направлению на юго-запад. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с. Новогордеевка,ул.Ленинская,д.7. Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования -   растениеводство. Кадастровый номер земельного участка 25:01:020501:58, кадастровая стоимость участка   67485,37 руб.;
- земельный участок площадью 249996 кв.м., участок находится  примерно  3000  м от ориентира по направлению на  северо-восток.  Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.  Новотроицкое,ул.Молодежная,д.12.Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования - растениеводство. Кадастровый номер земельного участка 25:01:010501:367, кадастровая стоимость участка  232496.28  руб.;

- земельный участок площадью  29879 кв.м., участок  находится  примерно  1400  м от ориентира по направлению на   юго-запад.  Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с. Шекляево, ул.Арсеньева,д.4,кв.2. Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования -   растениеводство(для ведения крестьянского(фермерского) хозяйства.  Кадастровый номер земельного участка 25:01:020501:783, кадастровая стоимость участка 110219.96  руб. -для самозанятых граждан.

- земельный участок площадью  30000 кв.м., участок  находится  примерно  3100  м от ориентира по направлению на юго-запад. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с.    Шекляево,ул.Арсеньева,д.46. Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования -   растениеводство  Кадастровый номер земельного участка 25:01:020501:1447, кадастровая стоимость участка 12900 руб. -для самозанятых граждан.
2. Исключить из перечня муниципального имущества, земельные участки   для предоставления их субъектам малого и среднего предпринимательства    осуществляющим свою деятельность на  территории Анучинского муниципального округа .
- земельный участок площадью  46364 кв.м., участок  находится  примерно  4257  м от ориентира по направлению на  северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с. Анучино,ул.Гагарина,д.18,кв.1. Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования -   для сельскохозяйственного использования. Кадастровый номер земельного участка 25:01:020401:498, кадастровая стоимость участка   149755.72 руб. -  земельный участок смыт р. Арсеньевка.

- земельный участок площадью  72403 кв.м., участок  находится  примерно  7173 м от ориентира по направлению на юго-восток.Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Анучинский район, с. Шекляево, ул.Арсеньева, д.46, кв.2. Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения,вид разрешенного использования -   сельскохозяйственное использование. Кадастровый номер земельного участка 25:01:020501:795, кадастровая стоимость участка   67334.79 руб.- земельный участок не востребован для сельскохозяйственного использования.
РЕШЕНИЕ: Включить в реестр 6 земельных участков и исключить 2 земельных участка. Проголосовали единогласно.
Председатель Совета                                                        С.А. Понуровский

Секретарь Совета                                                               В.В.Клыкова
