Уважаемые руководители всех форм собственности!

Информируем о том, что Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации в рамках Общественно-политической компании «Здоровье. Ответственность. Труд» проводит конкурс на лучшие фотоработы по охране труда. 
Предметом фотографий могут являться любые сюжеты, связанные
с охраной труда:
работы специалистов по охране труда;
рабочие процессы организаций, в ходе которых используются средства индивидуальной защиты;
просветительская деятельность в области охраны труда среди широкой общественности.
[bookmark: _GoBack]От каждого участника принимается 4-5 фотографий. Фотографии должны быть подписаны (автор фотографии, что именно происходит на фотографии) и представлены в хорошем разрешении. Принять участие могут любые юридические и физические лица.
Учитывая социальную значимость и масштабность мероприятия , просим Вас проинформировать руководителей и специалистов организаций
и учреждений, осуществляющих свою деятельность на территории Вашего муниципального образования, о проведении мероприятия и возможности участия в нём, а также разместить информацию о проведении конкурса фоторабот по охране труда на официальных сайтах муниципальных образований для открытого доступа.
Заявки на участие в конкурсе принимаются до 1 ноября 2022 года (включительно) через сайт: https://konkurs-mintrud.ru/photo; ohranatruda@prnet.ru.
Дополнительную информацию по условиям участия в конкурсе
можно получить по телефону: 8 (910) 429-60-30, адрес электронной почты: mail: ohranatruda@prnet.ru.

