Сообщение о предоставлении земельного участка в аренду
Согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация  Анучинского муниципального района сообщает о предоставлении земельного участка  в аренду
Участок площадью 675  кв.м., местоположение установлено относительно ориентира жилого дома, расположенного за границами земельного участка. Участок расположен  в 62 м на север  от ориентира, жилого дома. Адрес ориентира: Приморский край ,Анучинский район,  с.Таежка,  ул. Советская, д.68, разрешенное использование  — индивидуальные  жилые дома  коттеджного типа.
Заявления принимаются в течение 30 дней со дня опубликования сообщения в газете по адресу: с. Анучино, ул.  Лазо,6 конт. тел. 8 (42362) 91265.
Администрация Анучинского муниципального района сообщает о проведении  публичных слушании по внесению изменении и дополнении в Правила землепользования и застройки  Виноградовского сельского поселения по земельному участку с кадастровым номером 25:01:000000:690,расположенный примерно  примерно в 152 м на юго- восток от ориентира, ориентир жилой дом, по адресу: Приморский край, Анучинский район, с. Виноградовка,ул. Советская,д.53. Слушания состоятся 11.04.17 г. в  14-00 часов  в здании администрации района по адресу: с. Анучино ул. Лазо,6.
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