«ОФИЦИАЛЬНОЕ СООБЩЕНИЕ»
На основании части 8 статьи 19 Федерального закона от 01 мая 2016 года №119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в порядке установленном пунктом 5 статьи 6 Устава Анучинского муниципального района, Администрация Анучинского муниципального района сообщает о необходимости направления гражданами и юридическими лицами до 1 сентября 2016 года уведомлений о наличии у них прав (обременений прав (аренды)) на земельные участки и расположенные на таких земельных участках объекты недвижимости в случае, если сведения о правах (обременениях прав) на земельные участки не внесены в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
В соответствии с частью 10 статьи 19 Федерального закона от 01 мая 2016 года №119-ФЗ указанные уведомления с приложением копий документов, подтверждающих права (обременения прав) на земельные участки и (или) расположенные на них объекты недвижимости необходимы для размещения сведений о таких земельных участках в федеральной информационной системе предоставления земельных участков на Дальнем Востоке и для избежания в дальнейшем конфликтных ситуаций при предоставлении участков (до 1 га) в безвозмездное пользование гражданам в соответствии с Федеральным законом от 01 мая 2016 года №119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Уведомления направлять в Администрацию Анучинского муниципального района по адресу: Приморский край, Анучинский район, с. Анучино, с.Лазо,6 телефон для справок 8 (42361) 91265 (отдел по имущественным отношениям).
Администрация Анучинского муниципального района
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