Отчет
о работе структурного подразделения администрации Анучинского муниципального района, ответственного за реализацию полномочий по обеспечению благоприятного инвестиционного и делового климата, привлечению инвестиций и работе с инвесторами за 2023год

	
 Актуализирован Инвестиционный паспорт Анучинского муниципального района и размещен на сайте в разделе «Инвестиционная деятельность».
На официальном сайте администрации Анучинского муниципального района в разделе «Малое предпринимательство» и «Инвестиционная деятельность» размещается информация мерах поддержки бизнеса. 
            Проведено 5 заседаний Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства при главе администрации Анучинского муниципального округа, на которых рассмотрены проблемные вопросы предпринимательской деятельности, вопросы законодательства в сфере ведения бизнеса и инвестиций, виды государственной и муниципальной поддержки бизнеса, формирования благоприятной конкурентной среды и другие.
В течение 2023 год проведено 22 процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Анучинского муниципального округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, 2 экспертизы и 2 оценки фактического воздействия действующих муниципальных нормативных правовых актов.
