Контрольно-счетная палата Анучинского  муниципального района

                                                Отчет 

о деятельности Контрольно-счетной  палаты  Анучинского муниципального                             

                                                       района в 2018году 
12 марта 2019года                                                                                с. Анучино
         Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Анучинского муниципального района подготовлен в соответствии  со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее - Федеральный закон № 6-ФЗ),  статьей 20  Положения  «О Контрольно-счетной палате Анучинского муниципального района», утвержденного  решением Думы Анучинского муниципального района от 28.11.2018г. № 373- НПА.

1. Основные  итоги деятельности Контрольно-счетной палаты Анучинского муниципального района.
Деятельность  Контрольно-счетной палаты в 2018 году осуществлялась в рамках, возложенных на нее действующим законодательством задач и предоставленных полномочий. В 2018году, как и в предыдущие годы Контрольно-счетная палата осуществляла полномочия контрольно-счетного органа четырех сельских поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в соответствии с заключенными Соглашениями.  
В процессе реализации задач  Контрольно-счетная палата осуществляла свою деятельность в форме экспертно-аналитических,  контрольных  и иных мероприятий, обеспечивая единую систему контроля за принятием и исполнением бюджета Анучинского муниципального района и бюджетов сельских поселений.

В 2018 году деятельность Контрольно-счетной палаты осуществлялась согласно годовому плану работы, сформированному с учетом поручений Думы Анучинского муниципального района, предложений сотрудников Контрольно-счетной палаты   и с учетом переданных сельскими поселениями полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.   
По итогам отчетного года Контрольно-счетной палатой, проведено 11   контрольных ( в 2017году – 10) и 20 экспертно- аналитических мероприятий (в 2017 – 14).   
Общий объем средств бюджета района, проверенных контрольными мероприятиями составил 428168,78тыс. рублей, в том числе при проверке бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, проверены расходы районного бюджета и бюджетов сельских поселений за 2017год в сумме 341879,60тыс. рублей, остальными контрольными мероприятиями проверено 86289,18 тыс. рублей  (в 2017г -34176,43тыс. рублей).   Кроме того  по поручению Думы района проведена проверка  по вопросу  фактического наличия объектов жилого фонда Анучинского муниципального района. Проверено наличие объектов  жилого фонда, находящихся на территории Анучинского сельского поселения балансовой стоимостью 330,97тыс. рублей.  Объем проверенных  внебюджетных средств составил  324,00 тыс. рублей. 

         По результатам контрольной деятельности выявлено нарушений и недостатков, возможных к оценке на  общую сумму  2882,13тыс. рублей,  в том числе нарушений  бухгалтерского учета на сумму 2853,31тыс. рублей, необоснованное расходование бюджетных средств  в сумме 26,18тыс. рублей, прочие нарушения на сумму 2,64тыс. рублей, а также проверками  установлены нарушения действующего законодательства не имеющие    стоимостной оценки. 
        По результатам контрольных мероприятий для принятия конкретных мер по устранению выявленных нарушений и недостатков Контрольно-счетной палатой вынесено 6 представлений в отношении: администрации Анучинского муниципального района, 2-х муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования, финансово-экономического управления администрации Анучинского муниципального района, Казённого учреждения «Муниципальный орган управления образованием».  На 5 представлений получена информация об устранении нарушений,  по 1 представлению срок исполнения не наступил. 
         В отчетном периоде по предложениям Контрольно-счетной палаты  устранено нарушений на общую сумму  2960,11тыс. рублей, в том числе перечислено и  возмещено районному бюджету  57,57тыс. рублей, из них   18,71 тыс. рублей  по результатам контрольного мероприятия проведенного в 2017году.  Кроме того по результатам проверки проведенной в 2016году реализовано имущество (картофелесажалка), которое не эксплуатировалось длительный период.  В районный бюджет поступило доходов от реализации указанного имущества на сумму 20тыс. рублей.

        По решению должностных лиц органов местного самоуправления и руководителей учреждений привлечено к дисциплинарной ответственности 6 человек.

         Отчеты и информация по результатам контрольных мероприятий направлены главе Анучинского муниципального района, в Думу Анучинского муниципального района, главам  сельских поселений (в части переданных полномочий).   

         Информация по 4 проверкам рассмотрена на заседаниях депутатской комиссии, из них информация по трем проверкам заслушана на заседании Думы района. 
         Фактов нецелевого использования бюджетных средств в отчетном периоде не установлено.

         В 2018году в правоохранительные органы информация не направлялась.  

          Штатная и фактическая численность сотрудников Контрольно-счетной палаты составляет  2 человека.  Финансовое обеспечение деятельности в 2018году составило 1500,22тыс. рублей.
2.  Краткая информация о результатах проведённых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков.
2.1.  Результаты контрольной  деятельности
 Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, проведена в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса РФ и статьей  44 муниципального правового акта  от 30.07.2014г. № 510-НПА  «Положение о  бюджетном устройстве и бюджетном процессе  в Анучинском муниципальном  районе». Объектами проверки являлись:  Администрация Анучинского муниципального района; Казённое учреждение «Муниципальный орган управления образованием Анучинского муниципального района»;   Муниципальное казенное  учреждение  «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Анучинского  муниципального района;  МКУ «Хозяйственное управление администрации Анучинского муниципального района»;   Казенное муниципальное учреждение  «Анучинский районный историко-краеведческий музей».  

     В рамках внешних проверок бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств были проверены вопросы полноты и правильности заполнения отчетных форм, внутренней согласованности соответствующих форм отчетности, соответствия утвержденных бюджетных назначений и их исполнения показателям, отраженным в отчете об исполнении  районного бюджета  за 2017 год.        Внешней проверкой выявлены отдельные нарушения положений  Инструкции 191н «О порядке  составления и представления годовой,  квартальной и месячной  отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010года № 191н:   правильности заполнения форм бюджетной отчетности  (2 ГАБС),   факты недостоверности отдельных показателей  бюджетной отчетности(1 ГАБС).  Выявленные в ходе контрольного мероприятия факты недостоверности отдельных показателей форм бюджетной отчетности, одного главного администратора бюджетных средств, на достоверность отчета об исполнении бюджета Анучинского муниципального района за 2017год  не повлияли.

         Объем проверенных средств составил 299042,87тыс. рублей (87,4% расходов районного бюджета) общий объем нарушений составил 2726,03тыс. рублей.   По результатам внешней проверки оформлено 5 актов. 

    Информация о результатах внешней проверки направлена главе  Анучинского муниципального района  и Думу Анучинского муниципального района.  За допущенные нарушения к 1 должностному лицу применены меры дисциплинарного взыскания  в виде замечания.
         С 2017года на контроле Контрольно-счетной палаты оставался вопрос по возврату в районный бюджет 18,71тыс. рублей (МКУ «Районный историко-краеведческий музей).  В отчетном периоде  средства возмещены местному  бюджету в полном объеме.   Вопрос снят с контроля.          
         По вопросу выполнения плана финансово-хозяйственной деятельности, проведены  контрольные мероприятия  в двух  муниципальных бюджетных учреждениях дополнительного образования «Детская школа искусств с. Анучино» и  «Детская школа искусств с. Староварваровка».  Проверками установлены нарушения и замечания.

         Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств с. Анучино», объем проверенных средств составил 4095,03тыс. рублей, объем нарушений 0,5тыс. рублей.

         Проверкой установлены факты нарушения порядка ведения бухгалтерского учета,  в результате проведенной инвентаризации основных средств выявлены излишки ОС.  Директору учреждения направлено представление  с предложениями об устранении нарушений. Представление исполнено в установленный срок.   Результаты проверки рассмотрены на заседании Думы Анучинского муниципального района и приняты к сведению (решение от 31.10.2018 №354).
         Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств с. Староварваровка», объем проверенных средств составил 1537,56тыс. рублей, сумма финансовых  нарушений – 21,492тыс. рублей. Нарушения в основном в расчетах заработной платы и  расчетов  за дни отпуска. Расчет среднего заработка для оплаты отпуска производился с нарушением положений п. 19 Постановления 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы». 
   По результатам проверки директору учреждения направлено   представление с предложениями об устранений выявленных нарушений. 
         Представление исполнено в установленный срок.   Результаты проверки рассмотрены на заседании Думы Анучинского муниципального района и приняты к сведению (решение от 31.10.2018 № 355).

         Финансово-хозяйственная деятельность.
         Объектами проверки являлись Финансово-экономическое управление администрации Анучинского муниципального района и Казённое учреждение «Муниципальный орган управления образованием».         
         Финансово-экономическое управление администрации  Анучинского муниципального района. Объем проверенных средств  составил 61339,27тыс. рублей, объем финансовых нарушений – 1,199тыс. рублей.    
Проверкой установлены нарушения и недостатки:

- нарушения в расчетах заработной платы, в результате установлено необоснованное начисление заработной платы работнику  и  предстоящая к доначислению  сумма заработной платы;

-  отсутствует приказ по Учреждению об изменении с 01.01.2018года структуры Учреждения в связи с созданием нового отдела доходов; 
- нарушения положений Федерального закона 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

По результатам проведенного контрольного мероприятия начальнику Финансово-экономического управления направлено представление с предложениями по устранению допущенных нарушений.  Представление рассмотрено в установленные сроки,  нарушения устранены. За допущенные нарушения к 2 должностным лицам применены меры дисциплинарного взыскания  в виде замечания.
Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Думы Анучинского муниципального района и приняты к сведению (решение Думы  № 353 от 31.10.2018г).

Казённое учреждение «Муниципальный орган управления образованием»

Объем проверенных средств 17927,10тыс. рублей, объем финансовых нарушений 6,362тыс. рублей.  Контрольным мероприятием установлены нарушения и недостатки:

Нарушения порядка и условий оплаты труда, в результате установлена излишне начисленная  заработная плата  ведущему специалисту;  нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, в   нарушении п. 106 инструкции 157н 
не оприходованы материальные запасы (запасные части)  после ремонта автомашин;  нарушения  Федерального закона 44-ФЗ при осуществлении закупок для нужд учреждения.                       
По результатам проверки начальнику КУ МОУО направлено представление с предложениями:  удержать необоснованно начисленную заработную плату в соответствии с действующим законодательством;  оприходовать оставшиеся после замены запасные части в соответствии с порядком установленным законодательством о бухгалтерском учете. 
За допущенные нарушения к трем  должностным лицам применены меры дисциплинарного взыскания  в виде замечания.

 Представление Контрольно-счетной палаты  исполнено. В результате мероприятий проведенных КУ МОУО  удержана заработная плата за счет виновного лица;  в соответствии с положениями Инструкции 157н,   запасные части пригодные для дальнейшей эксплуатации приняты к бухгалтерскому учету,  запасные части  непригодные для дальнейшей эксплуатации сданы на металлолом,  от сдачи металлолома поступило в районный бюджет 12,684тыс. рублей.       
Проверка по вопросу наличия объектов жилого фонда Анучинского муниципального района.         Проверка проводилась на основе данных Реестра муниципального имущества (далее –Реестр), выборочно  проверялись объекты жилого фонда, находящиеся на территории Анучинского сельского поселения.    

         Согласно данных Реестра в муниципальной собственности Анучинского муниципального района  числится  31 объект жилого фонда находящихся на территории Анучинского сельского поселения.    Выборочно путем выезда на объекты по месту их нахождения проверено 12 жилых помещений, проверкой выявлено:

         - в  Реестре муниципального имущества числится жилое помещение по адресу: Анучино, ул. Шевченко д. 29 кв. 2, фактически  дома по указанному адресу  нет;

         - по  данным Реестра на дату проверки имеются свободные   жилые помещения в количестве 3 объектов, в результате осмотра выявлено, что в 2-х  жилых помещениях проживают  граждане, без заключения договоров  социального найма;
           - заключены договоры социального найма, но  наниматели  фактически не проживают и своевременно не вносят плату за жилье,  в результате наблюдается рост  задолженности за найм  жилых помещений. По 7 договорам задолженность  на дату проверки  составила – 28,113тыс. рублей
         Результаты проверки, рекомендации и предложения комиссии  изложены в Отчете  и направлены главе района и Думе района на рассмотрение.  Информация была рассмотрена на заседании депутатской комиссии.
         В исполнение рекомендаций и предложений комиссии, отделом имущественных и земельных отношений администрации Анучинского муниципального района проведен ряд мероприятий, в том числе погашена задолженность по трем договорам на сумму 11,846тыс. рублей.   Вопрос остался на контроле.
Аудит в сфере закупок

    В соответствии со ст.98 Федерального закона от 05 апреля 2013 года  № 44-ФЗ “О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд”  Контрольно-счетная палата осуществляет аудит закупок.  

Контрольно-счетной палатой Анучинского муниципального района  утвержден Стандарт финансового контроля “Проведение аудита в сфере закупок”. 

В 2018 году  Контрольно-счетной палатой  аудит в сфере закупок был проведен в отношении администрации Анучинского муниципального района,  проверена закупка, осуществленная по  МК № 0120300006318000015-0220614-01 от 20.06.2018г. на выполнение работ по капитальному ремонту сетей водоснабжения по ул. Банивура, ул. 50 лет ВЛКСМ с. Анучино, Анучинского муниципального района.  

Объем проверенных средств составил 1714,22тыс. рублей.   
По результатам контрольного мероприятия установлено:

-  при формировании Единой комиссии по осуществлению закупок не соблюдены требования установленные частью 5 ст. 39 Федерального закона 44-ФЗ (60% из состава комиссии не прошли обучение  в сфере закупок); 
- утвержденный первоначальный план –график закупок размещен  на сайте ЕИС с нарушением сроков на 2дня, что является нарушением части 15 статьи 21 Федерального закона 44-ФЗ;  
     -   не обоснован годовой объем закупок  осуществляемых в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93  Федерального закона 44-ФЗ, тем самым нарушены требования, пункта 6 Правил обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 5 июня 2015г. № 555;
    -   информация о заключенном контракте направлена в Реестр контрактов   с нарушением сроков, установленных частью 3 статьи 103 на 1 рабочий день. 

- нарушения в содержании муниципального контракта. Так как в извещении об осуществлении закупки установлены   ограничения в соответствии с частью  3 статьи 30, в отношении участников закупок, которыми могут быть только субъекты малого предпринимательства, социально ориентированные некоммерческие организации,  то в соответствии с частью 8 ст.30  Федерального закона 44-ФЗ в контракт,  заключаемый с субъектом малого предпринимательства или социально ориентированной некоммерческой организацией,  включается обязательное условие об оплате заказчиком  поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта не более чем в течение пятнадцати рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемке.  Пунктом 2.6 проекта  муниципального  контракта и заключенного муниципального контракта, оплата предусмотрена в течении 30-ти (тридцати) дней, с момента приемки  Заказчиком работ (этапа работ), тем самым нарушены  требования  части 8 ст.30 Федерального закона 44-ФЗ.

Расходы на выполнение работ по капитальному ремонту сетей водоснабжения по ул. Банивура, ул. 50 лет ВЛКСМ с. Анучино, Анучинского муниципального района производились в рамках реализации подпрограммы «Ремонт объектов жилищно-коммунального хозяйства на 2015-2019годы»  муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Анучинского муниципального района на 2015- 2019годы». 

Целью и ожидаемыми результатами подпрограммы является создание условий для устойчивого и эффективного функционирования жилищно-коммунального хозяйства муниципального района, отвечающего современным условиям и потребностям населения,  качественное обслуживание населения и объектов соцкультбыта услугами тепло-водо -снабжения и водоотведения.  

           В процессе выполнения работ  по капитальному ремонту сетей водоснабжения были  демонтированы стальные водопроводные трубы и проложен  трубопровод из полиэтиленовых труб по ул. 50лет ВЛКСМ  протяженностью  0,0865км.,  по ул. Банивура  -  0,479км.     

         В  результате  проведенного капитального ремонта сетей водоснабжения по ул. 50лет ВЛКСМ и по ул. Банивура  были достигнуты следующие целевые показатели:   уменьшились потери воды и  неучтенный расход воды на 100%;  доля населения, обеспеченного питьевой водой надлежащего качества увеличилась на 20%.

         По результатам проведенной проверке главе района направлено представление.  

         Информация о результатах проведенного контрольного мероприятия направлена в Думу Анучинского муниципального района.
3. Экспертно – аналитическая деятельность

Как и в предыдущие годы, экспертно-аналитические мероприятия в отчетном периоде были направлены на обеспечение единой системы  контроля, реализуемого на трех последовательных стадиях:

- предварительного контроля в виде проведения экспертизы проекта бюджета Анучинского муниципального района на 2019 год и плановый период 2020-2021годов;
- текущего контроля за исполнением районного бюджета  в 2018 году  в виде оперативного анализа исполнения районного бюджета за первый  квартал, первое полугодие и девять месяцев  2018 года;

- последующего контроля за исполнением районного бюджета в 2017 году  в виде внешней проверки отчета об исполнении бюджета.

По результатам проведенных  экспертно – аналитических мероприятий подготовлено  9 заключений и 3 информации.  
Экспертиза проекта  решения Думы Анучинского муниципального района  "О районном бюджете  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов

В соответствии с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Анучинском муниципальном районе Контрольно-счетной платой была проведена экспертиза проекта районного бюджета и подготовлено Заключение на проект решения Думы Анучинского муниципального района “О районном бюджете  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов”.

    Проект районного бюджета  на 2019 год  и плановый период 2020 -2021годов предложен бездефицитный.   

Основой  районного бюджета  является программно-целевое управление расходами.  На 2019год в районном бюджете  предложено ресурсное обеспечение 11 муниципальных программ, из них 10действующих программ и предлагаемой к реализации с 2019года 1 ведомственной программы. Доля расходов предусмотренных на финансирование муниципальных программ, в общем объеме расходов районного бюджета в 2019году  составит  98,7%.  

В результате проведенного анализа на соответствие объемов финансирования мероприятий муниципальных программ утвержденных  Паспортами муниципальных программ на 2019год и бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом решения о районном бюджете, установлено, что в  проекте о районном бюджете по всем муниципальным программам  имеются отклонения объемов бюджетных ассигнований по сравнению с их паспортами. 

Контрольно-счетная палата на указанный факт уже  обращала внимание в заключении на проект бюджета на 2018 год и плановый период 2019-2020годы.  Контрольно-счетной палатой было указано на  необходимость внесения изменений в муниципальные программы в Порядке, установленном нормативным актом  администрации района. 

В целом, проект  районного бюджета  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, сформирован с соблюдением норм Бюджетного кодекса Российской Федерации,  Положения о бюджетном устройстве и бюджетном  процессе в  Анучинском муниципальном районе. 
Заключение на проект   решения Думы Анучинского муниципального района  "О районном бюджете  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов  направлено   Думе  района и  главе района.   

       Контроль  над исполнением районного бюджета осуществлялся как экспертно-аналитическое мероприятие в виде оперативного анализа Отчета об исполнении районного  бюджета за первый квартал, первое  полугодие и девять месяцев  2018года. По его результатам подготовлена   информация и направлена  Думе  района и  главе района.   

Внешняя проверка отчета об исполнении районного бюджета 
В рамках контроля, осуществляемого в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ и Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в  Анучинском муниципальном районе, Контрольно-счетной палатой  проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении районного бюджета за 2017 год   и  подготовлено заключение на  отчет об исполнении районного  бюджета за 2017 год   с учетом результатов внешней проверки годовой бюджетной отчетности 5 главных распорядителей бюджетных средств. 

Экспертно-аналитическим мероприятием проверена полнота и достоверность показателей отчета об исполнении бюджета Анучинского муниципального района за 2017год.  Проведенная экспертиза Отчета  об исполнении  районного бюджета  за 2017 год подтвердила его достоверность.

Заключение на отчет об исполнении районного бюджета было представлено Думе Анучинского муниципального района и  главе Анучинского муниципального района. 

          В отчетном периоде реализуя свои полномочия, Контрольно-счетной  палатой  проводилась финансово-экономическая экспертиза проектов  муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств, а также   муниципальных программ. 

         В Контрольно - счетную палату для проведения финансово-экономической экспертизы, Финансово-экономическим управлением было направлено  5 проектов муниципальных программ.  
         По итогам проведения экспертизы, Контрольно-счетной палатой подготовлены и направлены в адрес финансово-экономического управления заключения  с  замечаниями и предложениями. 
         Наиболее распространенными нарушениями, в проектах муниципальных программ являлись:
- перечень программных мероприятий не увязан по годам и ответственным исполнителям;
- отсутствие взаимосвязи между целевыми индикаторами (показателями) и программными мероприятиями; 
-технические, арифметические ошибки и прочие нарушения и недостатки. 

         Проведена экспертиза и подготовлено заключение на постановление администрации Анучинского муниципального района от 23.11.2018 № 552 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования, реализации и оценки эффективности в Анучинском муниципальном районе», по результатам экспертизы подготовлено 12 предложений,   которые  были  учтены при доработке нормативного акта.  
 Подготовлено заключение на проект решения Думы Анучинского муниципального района «Об утверждении Положения «О порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет муниципальным служащим Анучинского муниципального района».  
В заключении Контрольно-счетной палаты было предложено Администрации Анучинского муниципального района – разработчику   проекта нормативно –правового акта,  доработать его и привести в соответствие с действующим законодательством.    А также  в  связи с тем, что реализация проекта может повлечь возникновение  дополнительных  расходов районного бюджета, Контрольно-счетная  палата  предложила  администрации района предоставить расчет (информацию)  о необходимых дополнительных объемах бюджетных ассигнований.

Заключение Контрольно-счетной палаты направлено в Думу района.
 В связи с тем, что расчеты по дополнительному финансовому обеспечению расходов на выплату пенсии муниципальным служащим не были представлены, проект нормативно правового акта Об утверждении Положения «О порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет муниципальным служащим Анучинского муниципального района», на рассмотрение  депутатов  Думы Анучинского муниципального района не был вынесен.  
 По результатам экспертно-аналитической деятельности подготовлено 27 предложений, из которых 13 были учтены при принятии решений.

4.  Деятельность по исполнению переданных полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля сельских поселений Анучинского муниципального района.
         В целях реализации положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 07.12.2011г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», между Думой района и  муниципальными комитетами сельских поселений, входящих в состав Анучинского муниципального района,  заключены Соглашения ( четыре соглашения) о передаче Контрольно-счетной палате Анучинского муниципального района полномочий  контрольно-счетного органа сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

         К основным полномочиям по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля относятся внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета сельского поселения ( с учетом внешней проверки главных администраторов бюджетных средств) и  экспертиза проекта бюджета сельского поселения и ежегодно включаются в план работы Контрольно-счетной палаты.  

         В отчетном периоде в целях реализации указанных полномочий проведена внешняя проверка бюджетной отчетности 8 главных  распорядителей бюджетных средств, по результатам которой  составлено  8 актов.  Объем нарушений составил 126,78 тыс. рублей.
В рамках экспертно-аналитической деятельности проведена экспертиза и подготовлены заключения на  проекты решений  Анучинского, Виноградовского, Чернышевского, Гражданского муниципальных комитетов сельских поселений о бюджете сельских поселений на 2019год и плановый период 2020 -2021годов,  подготовлено  четыре заключения. 
Проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета   Анучинского,  Виноградовского, Чернышевского и Гражданского сельских поселений за 2017год.   По результатам внешней проверки подготовлено 4 заключения.   Внешняя проверка проведена в соответствии с требованиями статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
По результатам  экспертно-аналитической деятельности подготовлено 4 предложения.

5. Информационная и иная  деятельность

         В 2018 году продолжена работа Контрольно-счетной палаты по информированию общественности о своей деятельности. В течении года на сайте администрации Анучинского муниципального района www.mo.primorsky.ru\ anuchinsky\, в разделе КСП размещалась информация о проведенных мероприятиях,   выявленных по их результатам  нарушениях, внесенных представлениям,  размещен отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты за  2017год.  

         В отчетном периоде  Контрольно-счётная палата взаимодействовала с:
- Управлением Федерального казначейства по Приморскому краю в рамках соглашения об информационном взаимодействии, заключенного в 2012 году;

-  Советом контрольно-счетных органов Приморского края. 

 2018году заключено Соглашение о порядке взаимодействия между Владивостокской межрайонной природоохранной прокуратурой и Контрольно – счетной палатой Анучинского муниципального района. В рамках взаимодействия Контрольно-счетной палатой была направлена информация. 

В течении отчетного периода  председатель участвовала в заседаниях депутатских комиссий, в заседаниях Думы Анучинского муниципального района.
 В соответствии с п.4.2.13 Соглашений о передаче Контрольно-счетной палате Анучинского муниципального района полномочий контрольно- счетного органа сельских поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, Контрольно-счетной палатой Анучинского муниципального района подготовлена и направлена главам сельских поселений подробная информация  об осуществлении в 2018году переданных  полномочий.
Председатель           
Н.И.Черняева
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