Сумма излишне уплаченного налога подлежит возврату или зачёту в счёт предстоящих платежей налогоплательщика
Излишней уплатой налога признается разница между начисленной и уплаченной суммой налога, сбора, пени, штрафа.
Сумма излишне уплаченного налога подлежит зачёту в счёт предстоящих платежей налогоплательщика данного или иных налогам и погашения задолженности.
Согласно подпункту 5 пункта 1 статьи 21 и статье 78 Налогового Кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) налогоплательщик имеет право на своевременный зачет или возврат сумм излишне уплаченных налогов, пеней, штрафа.
[bookmark: _GoBack]Статьей 78 НК РФ предусмотрено, что зачет суммы излишне уплаченного налога в счет погашения недоимки по иным налогам, задолженности по пеням и (или) штрафам, подлежащим уплате или взысканию в случаях, предусмотренных НК РФ, производится налоговыми органами самостоятельно.
Зачет суммы излишне уплаченного налога в счет предстоящих платежей налогоплательщика по этому или иным налогам осуществляется на основании письменного заявления налогоплательщика по решению налогового органа.
Заявление о зачете или о возврате суммы излишне уплаченного налога может быть подано в течение трех лет со дня уплаты указанной суммы, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
Зачет или возврат суммы излишне уплаченного налога производится налоговым органом по месту учета налогоплательщика.
Зачет сумм излишне уплаченных федеральных налогов и сборов, региональных и местных налогов производится по соответствующим видам налогов и сборов, а также по пеням, начисленным по соответствующим налогам и сборам:
· налог на доходы физических лиц (НДФЛ) относится к федеральному налогу,
· транспортный налог — к региональному,
· земельный налог и налог на имущество физических лиц – к местному (ст. ст. 13 — 15 НК РФ).
 
Межрайонная ИФНС России №4
по Приморскому краю

