ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Финансово-хозяйственная деятельность казённого учреждения «Муниципальный орган управления образованием Анучинского района Приморского края»
          Контрольное мероприятие в отношении  казённого  учреждения «Муниципальный орган управления образованием Анучинского района проведено в соответствии с п.1.4 Плана работы Контрольно-счетной палаты Анучинского муниципального района на 2018 год.         
         Казённое учреждение «Муниципальный орган управления образованием Анучинского района Приморского края» (далее – КУ МОУО) осуществляет свою деятельность на основании Положения о казённом учреждении «Муниципальный орган управления образованием Анучинского района Приморского края», утвержденного постановлением администрации Анучинского муниципального района от 17.07.2014г. № 348. Учредителем   является Администрация Анучинского муниципального района.
           По вопросу проверки.
Расходы на обеспечение деятельности КУ МОУО осуществлялись в рамках подпрограммы  «Руководство и управление в сфере образования».
         Годовой объем бюджетных ассигнований по расходам за 2017год исполнен на 99,61%, за первое полугодие 2018года на 46,70%. Расходы в проверяемом периоде направлялись на обеспечение деятельности учреждения; на организацию и проведение конкурсов, семинаров для обучающихся  и воспитанников; на организацию и проведение семинаров  для педагогических работников; на мероприятия по комплексной безопасности. 

         Проверкой установлены случаи нарушений: нормативных правовых актов, касающихся оплаты труда, законодательства о бухгалтерском учете в части оформления первичных учетных документов. Нарушения законодательства в сфере закупок.
         Нецелевого использования бюджетных средств не установлено.
         По результатам контрольного мероприятия руководителю казенного учреждения КУ МОУО  направлено представление.

Председатель Контрольно-счетной палаты

Анучинского муниципального района                                                          Н.И.Черняева
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