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Об утверждении  перечня должностных лиц администрации Анучинского муниципального округа, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях
В соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Приморского края от 05.03.2007 №44-КЗ «Об административных правонарушениях в Приморском крае», Законом Приморского края от 28 июля 2009 г. №486-КЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по созданию административных комиссий» Администрации Анучинского муниципального округа.
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемый перечень должностных лиц администрации Анучинского муниципального округа, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Приморского края от 05.03.2007г. № 44-КЗ «Об административных правонарушениях в Приморском крае » 
2. Признать утратившим силу постановление администрации Анучинского муниципального района, от 28.01.2020 г. №  59  « Об утверждении перечня должностных лиц администрации Анучинского муниципального района, уполномоченных составлять  протоколы об  административных правонарушениях»;
3. Общему отделу администрации Анучинского муниципального округа  (С.В. Бурдейной) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Анучинского муниципального округа.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

5. Контроль над исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава Администрации Анучинского
муниципального округа


                        
С.А. Понуровский
Приложение

к постановлению

администрации

                                                                                                            Анучинского муниципального округа
№  205 от 30.11.2020

ПЕРЕЧЕНЬ 

ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ, УПОЛНОМОЧЕННЫХ СОСТАВЛЯТЬ ПРОТОКОЛЫ

ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ

Должностные лица администрации Анучинского муниципального округа вправе в пределах своей компетенции составлять протоколы об административных правонарушениях:

1. По делам об административных правонарушениях предусмотренных гл.7, ст. ст. 2.2, 9.8 Закона:

-начальник управления по работе с территориями администрации Анучинского муниципального округа;

-начальник Анучинского территориального отдела управления по работе с территориями  администрации Анучинского муниципального округа;

- начальник Чернышевского территориального отдела управления по работе с территориями  администрации Анучинского муниципального округа;

- начальник Виноградовского территориального отдела управления по работе с территориями  администрации Анучинского муниципального округа;

- начальник Гражданского территориального отдела управления по работе с территориями  администрации Анучинского муниципального округа;

-начальник отдела имущественных и земельных отношений управления по работе с территориями администрации Анучинского муниципального округа

-главный специалист 1 разряда отдела имущественных и земельных отношений управления по работе с территориями администрации Анучинского муниципального округа;
-главный специалист 1 разряда отдела имущественных и земельных отношений управления по работе с территориями администрации Анучинского муниципального округа;

2. По делам об административных правонарушениях предусмотренных ст. 2.3, гл.7, гл. 8, ст. 9.8 Закона:
-начальник отдела жизнеобеспечения управления по работе с территориями администрации Анучинского муниципального округа; 

-старший специалист отдела жизнеобеспечения управления по работе с территориями администрации Анучинского муниципального округа;
3. По делам об административных правонарушениях предусмотренных ст. 4.2, ст. 7.21 Закона:
-начальник отдела сельского хозяйства финансово-экономического управления администрации Анучинского муниципального округа;
4. По делам об административных правонарушениях предусмотренных ст. 4.2, ст. 7.21 Закона:
-старший специалист финансово-экономического управления администрации Анучинского муниципального округа;
5. По делам об административных правонарушениях предусмотренных ст. 11.9 Закона:
-председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав 
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АДМИНИСТРАЦИЯ


АНУЧИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА


ПРИМОРСКОГО КРАЯ





ПОСТАНОВЛЕНИЕ
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