Гидропост — важный объект!
«Дёем в крае ожидается снегопад, к вечеру снег усилится, на дорогах гололёд», «ночью и днём на территории края ожидаются обильные осадки при ветре 15-20 м/сек., порывами до 25 м/сек., возможно подтопление низменных участков» — подобные SMS от служб МЧС с указанием телефона пожарно-спасательных подразделений стали для нас привычным явлением. Предупреждая, они способны внести коррективы в наши планы.
Принимая информацию как должное, мы не задумываемся, что за парой-тройкой таких строк стоит серьёзная и кропотливая работа многих людей, подразделений, ведомств. 24 часа в сутки и семь дней в неделю они проводят мониторинг окружающей среды, чтобы вовремя сообщить населению и соответствующим службам о надвигающихся чрезвычайных ситуациях.
Для контроля за уровнем воды, скоростью его нарастания и т.п. на реках и других водоёмах существуют гидропосты, оснащённые автоматическими гидрологическими комплексами (АГК). В Приморье до недавнего времени насчитывалось 60 таких постов. В силу различных обстоятельств после прохождения мощных циклонов и тайфунов над территорией края в 2013-2017 годы количество гидрологических постов, оборудованных АГК, сократилось до 56. Все они находятся в ведении Федерального государственного бюджетного учреждения «Приморское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды».
Не нужно быть гением, чтобы понять насколько гидропосты важны и необходимы ВСЕМ приморцам! Обеспечивая мониторинг обстановки на водоемах края, они позволяют в дальнейшем своевременно принять превентивные меры защиты от возникающих чрезвычайных ситуаций. А уж у нас-то этих ЧС немало: то тайфун, то циклон, то весеннее половодье!
Однако кое-кому (сложно таких назвать Homo sapiens, потому как человек разумный не будет рубить ветку, на которой сидит) уж очень лакомыми показались гидрологические посты, и протянули они свои длинные липкие ручонки к столь нужным гидротехническим пунктам.
И вот уже ФГБУ «Приморское УГМС» бьёт тревогу: в крае участились случаи вандализма в отношении гидрологических постов! Так, 19 апреля 2018 года произошло разграбление оборудования гидропоста на реке Тихая в районе села Чернышевка на территории Анучинского муниципального района. А 4 мая грабители позарились на автоматический гидрологический комплекс поста на реке Павловка в районе села Уборка.
Поразительно, как коротка человеческая память! И двух лет не прошло, как пронесся над Приморьем тайфун Лайонрок, ставший самым разрушительным за последние четыре десятка лет; ещё не ликвидированы полностью его последствия… Вспомним, сколько бед стихия принесла Чугуевскому району, как всем миром помогали его жителям одеждой, медикаментами, питьевой водой, финансами…
И вот гидропост, призванный своевременно оповещать о приближающейся ЧС, оказался разграбленным. Кому от этого будет хуже? Несомненно тем, кто живёт рядом, в этом районе. А по закону бумеранга пострадает и тот, кто рьяно грабил и крушил автоматический гидрологический комплекс.
Гидрологический пост — совокупность различного оборудования и приборов для гидрологических измерений и наблюдений на реках, озерах, морях, каналах, а также место, где расположены эти устройства — это по техническим характеристикам, а по сути, наша безопасность! Давайте запомним это.
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