Информация

   о качестве питьевой воды из централизованных источников на территории Анучинского муниципального округа за пять месяцев 2022 года.
Администрация Анучинского муниципального округа, в соответствии с поручением Президента РФ ч. 4 ст. 6. Федерального закона от 07.12.2011 г. №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» и на основании рабочей программы лабораторно-производственного контроля качества питьевой воды централизованных систем водоснабжения, утвержденной 25.04.2022г.ув.№371 начальником ТОУ «Роспотребнадзора» по Приморскому краю г.Арсеньев, сообщает    о качестве питьевой воды за 5 месяцев 2022 года согласно протоколам лабораторных исследований воды централизованных систем водоснабжения КГУП «Примтеплоэнерго»:
 По органолептическим и обобщенным показателям исследование воды проводилось в лаборатории КГУП «ПТЭ» Спасского филиала, р-н «Водоканал».
 По микробиологическим показателям исследование воды проводилось в централизованной лаборатории КГУП «Примтеплоэнерго» Спасского филиала.
 Все пробы воды по исследованным показателям соответствуют нормативным требованиям СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения».
Безопасность питьевой воды в эпидемиологическом отношении обеспечивается путем обеззараживания воды жидким хлором по рассчитанной дозе хлора. Решение о запрещении или приостановлении использования населением питьевой воды из конкретной системы водоснабжения принимается органом местного самоуправления по постановлению Главного государственного санитарного врача по соответствующей территории на основании оценки опасности и риска для здоровья населения, связанных как с дальнейшим потреблением воды, не соответствующей гигиеническим нормативам, так и с прекращением или приостановлением ее использования в питьевых и бытовых целях.
 В случае принятия решения о запрещении или приостановлении использования питьевой воды, организациями, обеспечивающими эксплуатацию системы водоснабжения, разрабатываются по согласованию с центром госсанэпиднадзора и осуществляются мероприятия, направленные на выявление и устранение причин ухудшения ее качества и обеспечение населения питьевой водой, отвечающей требованиям санитарных правил.
 В весенне-летний период (в период таяния снега, период обильных дождей) воду перед использованием рекомендуется кипятить.
