PAGE  
4




Уважаемые руководители предприятий торговли!

В соответствии с требованиями Федерального закона от 03.07.2016                  № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации», Федеральное государственное казенное учреждение «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии» (ФГКУ «УВО ВНГ России по Приморскому краю») наделено полномочиями по осуществление охраны имущества физических и юридических лиц по договорам. 

Являясь структурным подразделением Росгвардии, ФГКУ «УВО ВНГ России по Приморскому краю» при оказании услуг охраны имеет ряд значительных преимуществ по сравнению с оказываемыми услугами частных охранных организаций: 

· на территории края функционируют 12 филиалов, которые задействуют в целом до 44 групп задержания в 18 муниципальных образованиях; 

· работа сотрудников вневедомственной охраны организована на основе принципов строгой дисциплины, организован ежедневный инструктаж сотрудников, а также операторов пульта централизованной охраны перед несением службы;

· сотрудники групп задержания вневедомственной охраны по 2 человека в обязательном порядке экипированы форменным обмундированием, вооружены служебным (табельным и автоматическим) оружием, при себе имеют средства радиосвязи, специальные средства индивидуальной защиты и активной обороны;

· наличие парка собственных автотранспортных средств на балансе, имеющих специальную раскраску служебного автотранспорта и ежедневное проведение контроля технического состояния транспортных средств перед выездом на линию; 

· наличие собственных пультов централизованного наблюдения;

· обеспечено ведение учета поступивших сигналов на ПЦН и предоставление их заказчику по письменному требованию.

Для охраны объектов торговли ФГКУ «УВО ВНГ России по Приморскому краю» и его филиалами возможно применение следующих тарифов:

· техническая охрана объектов при помощи пульта централизованной охраны по GSM каналу – 10,44 руб./час;

· техническая охрана объектов посредством кнопки экстренного вызова наряда (КТС) по GSM каналу – 9,95 руб./час.
Стоимость услуг Учреждения не облагается НДС в соответствии с п.п. 4 п. 2 ст. 146 гл. 21 ч. 2 Налогового кодекса Российской Федерации.

Кроме того, при участии в закупочных процедурах в целях определения поставщика охранных услуг конкурентным способом, в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  допускается снижение действующих тарифов на техническую охрану до пятидесяти процентов. 


 В случае заинтересованности контакты сотрудников филиалов ФГКУ «УВО ВНГ России по Приморскому краю» по вопросам заключения договоров по организации охраны объектов:
- по г. Арсеньеву – майор полиции Сенникова Надежда Анатольевна, начальник ПЦО ОВО по г. Арсеньеву – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Приморскому краю» (рабочий телефон 8(42361) 4-46-45), старший лейтенант полиции Процкая Анна Сергеевна, инспектор группы организации охраны объектов подлежащих обязательной охране ОВО по г. Арсеньеву – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Приморскому краю» (рабочий телефон (42361) 4-46-56).
Замуло Ольга Владимировна 
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