Вниманию руководителей предприятий торговли, являющихся участниками оборота подконтрольных товаров!
Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 243-ФЗ внесены изменения в Закон Российской Федерации «О ветеринарии» и отдельные правовые акты о том, что с 1 января 2018 года оформление ветеринарных сертификатов на все подконтрольные товары (перечень товаров, подлежащих сопровождению ветеринарно-сопроводительных документов (далее — ВСД), утвержден Приказом Минсельхоз РФ № 648 от 18.12.15 г.) будет производиться исключительно в электронной форме.
Оформление ВСД в электронной форме осуществляется посредством системы «Меркурий».
Федеральная служба по ветеринарному и фитосанитарному надзору, является оператором информационной системы «Меркурий».
Субъектами информационной системы «Меркурий» должны стать производители подконтрольных товаров (физические, юридические лица, индивидуальные предприниматели), специалисты, аттестованные в области ветеринарии, хозяйствующие субъекты, являющиеся участниками оборота подконтрольных товаров.
Хозяйствующим субъектам, осуществляющим торговую деятельность и реализующим подконтрольные товары, необходимо до 1 января 2018 года зарегистрироваться в системе «Меркурий».
О порядке регистрации в системе «Меркурий» (кому и куда подавать заявку, в течение какого времени, она будет рассмотрена), правах пользователя системы, статусах электронных сопроводительных документов, можно ознакомиться в Приложении № 2 к Приказу Минсельхоза № 589 от 27 декабря 2016 «Порядок оформления ВСД в электронном виде».
Финансово-экономическое управление
администрации Анучинского муниципального района.
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