Финансово-экономическое состояние субъектов МСП 
в январе - июне 2021 года.

   Экономика района представлена следующими отраслями: сельское  и лесное хозяйство, промышленность, строительство, торговля, общественное питание, платные услуги населению. Основную часть оборота организаций района составляет оборот малых организаций – 81,3 %.
       В последние годы малый бизнес является все более важным элементом экономики Анучинского муниципального района, обеспечивая стабильный рост объемов производства, занятости и доходов населения. Именно поэтому, содействие развитию малого и среднего предпринимательства является основным элементом экономической политики Анучинского муниципального района, способствующим поддержанию здоровой конкуренции и решению социальных задач.  
       Подавляющее большинство организаций района является коммерческими структурами, самой распространенной формой которых, является общество с ограниченной ответственностью. Их доля в общем количестве организаций района всех организационно-правовых форм составляет 51,1 %.
      На территории округа насчитывается 254 субъекта малого предпринимательства (ниже уровня прошлого года на  20,8 %), в т. ч.  55 малых организаций.  
    Из общего числа субъектов малого бизнеса 209 человек занимается предпринимательской деятельностью без образования юридического лица (2020 г. – 264). Кроме этого на территории района в течение 2020 года были зарегистрированы в качестве плательщиков налога на профессиональный налог (самозанятых) 81 гражданин. С этим связано снижение числа индивидуальных предпринимателей, которые предпочли снятся с учета и зарегистрироваться как самозанятые. За 6 месяцев текущего года самозанятых стало на 55 человек больше (136 чел.). Это в основном физические лица предоставляющие услуги (бытовые, перевозки грузов) и реализующие собственную продукцию.

Снижение числа малых предприятий на 10 ед. (84,6% к январю-июню 20221), и численности занятых в малом бизнесе, на 98 человек (76,6 % к январю-июню 2020) обусловлено экономическим кризисом,  введением новых правил со стороны государства, новыми требованиями к маркировке товаров, введением карантина в связи коронавирусом. 

      Доля работающих в малом бизнесе без учета ИП, по оценке, в текущем году составляет 7,8 %  от общей численности занятых в экономике (6 месяцев 2020 – 8,8 %), и составляет 387 человек. 
          Из общего числа субъектов малого бизнеса 199 человек занимается предпринимательской деятельностью без образования юридического лица 
(6 месяцев 2020 г. – 264), из них в сельском и лесном хозяйстве – 63, обрабатывающих производствах – 12, строительстве – 13, в розничной торговле и оказывающих бытовые услуги –95, транспортировка и хранение  – 25, в ресторанном бизнесе - 7. 
     За 1 полугодие 2021 года оборот малых организаций (без учета ИП) составил  89,4  млн. рублей или  97,4 %  к соответствующему периоду прошлого года в действующих ценах.
     Объем промышленного производства, по субъектам малого предпринимательства, к соответствующему периоду прошлого года снизился на 12,6 % и составил 85,2 млн. рублей. Доля продукции произведенной субъектами малого предпринимательства в общем объеме промышленного производства составляет 71,5%.
       Значимую роль играет малый бизнес в сельском и лесном хозяйстве. Эта отрасль представлена в Анучинском муниципальном районе всего одним крупным предприятием и 73 малыми и микропредприятиями.
      Малое предпринимательство является важным инструментом в создании рабочих мест на территории Анучинского муниципального района, а это один из главных факторов дальнейшего динамичного развития экономики района. 
      Доля работающих в малом бизнесе по оценке в текущем году составляет 27,7 %  от общей численности занятых в экономике (6 месяцев 2019 – 26,3 %), и составляет 1770 человек. Средняя зарплата у субъектов малого предпринимательства составляет 25400 рублей. Численность работников малых организаций составляет 387 человек. Это на 157 человек меньше, чем в прошлом году.
         Действует муниципальная целевая Программа «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Анучинском муниципальном округе на 2020-2024 годы», утвержденная постановлением администрации Анучинского муниципального района от 25 сентября 2019 года № 531. Согласно этой программе на 2021 год в местном бюджете  предусмотрены денежные средства на поддержку малого предпринимательства в размере 700 тыс. руб.  В 2021 году поддержку получил СХПК «Восход»

