
Анучинскому району-85

ИСТОРИЯ  РАЗВИТИЯ  ЛЕСНОЙ   ПРОМЫШЛЕННОСТИ  НА ТЕРРИТОРИИ АНУЧИНСКОГО  РАЙОНА
           Заготовкой леса люди занимались издавна  с целью удовлетворения  своих бытовых  потребностей (строительства жилья, приготовления пищи, изготовления  предметов быта и пр.).

           Первым промышленным заготовителем леса на территории нашего района был  частник-самозаготовитель  Махно, начавший свою деятельность в 1924 году вблизи сел Еловка и Муравейка.
           Через три года в октябре 1927 года на базе двух лесоучастков  Муравейка и Еловка  был организован Анучинский леспромхоз, контора  которого располагалась в  селе Анучино. Управление вышестоящей  организации  «Дальлес» находилось в городе  Владивостоке.
             Лесозаготовки  производились в осенне-зимний  период, в основном  использовалась сезонная  наемная  рабочая сила. Условия работы были  тяжелейшие: климат суровый, тайга непроходимая.Большая  часть лесозаготовок приходилась за зимний период, а зимой, как известно, световой день достаточно короткий, поэтому работали  работники леспромхоза не покладая рук. Как правило ночевали в лесу.

            Валка леса производилась вручную двухручными  поперечными  пилами. Трелевали и перевозили лес с лесосеки, т.е. с того места, где дерево было  спилено и обработано от веток, сучьев, при помощи лошадей к  рекам  Муравейка и Еловка, по которым  происходил  сплав леса – это основной вид транспортировки  того периода. Лошади были  основной техникой. За каждым работником закреплялась лошадь  прямо по списку, где указывался :                    пол, кличка, масть, возраст, балансовая стоимость.То есть человек полностью   нес ответственность  за своего подопечного. Сплавлялся лес до самого города Лесозаводска. 

               В 1931  году  Анучинский  леспромхоз  на основании приказа  треста «Приморсклес» № 175 от 10 сентября 1931 года переименован в  Даубихинский  (от названия реки Даубихе, ныне Арсеньевка), с конторой  в с.Н-Сысоевка. 

              Леспромхоз охватывал большую территорию и  в 1932 году приказом треста № 201 от 12 мая 1932 года  предприятие  была разделено на два леспромхоза:

              -  Нижне-Даубихинский  с резиденцией в с.Н-Сысоевка ( в его состав вошли лесоучастки (Табахеза), находящиеся  ниже с.Анучино по реке);

              -  Верхне-Даубихинский с резиденцией в с.Анучино (директор тов.Балод), в его состав вошли лесоучастки Муравейка, Еловка.
          В 1933 году директором Верхне-Даубихинского леспромхоза назначен т.Двоеглазов С.П. Численность постоянных работников была около 150 человек. Объем  лесозаготовок  в 1933 году  составил 110 тыс.куб., в том числе деловой 92 тыс.куб. В этом же году на лесопунктах стал внедряться  новый метод работы – использование  двухручных пил со сложным зубом  «Краскот».          

         Но не смотря на некую механизацию, рабочих рук катастрофически не хватало. Необходимо было выполнять план по лесозаготовкам- стране нужен  лес, как источник  сырья  для разных отраслей промышленности.       

         В 1935 году при организации  в с.Анучино райцентра, контора Верхне-Даубихинского леспромхоза была переведена в с.Чернышевка. В 1936 году был открыт четвертый лесоучасток «Цингауза» за селом Ново-Троицкое. Здесь осуществлялись  вывозки автомашинами  ЗИС-5 и ЗИС-12 к линии железно-дорожной станции  Телянза. 
        В 1937 году  управление леспромхоза  переведено в  с. Муравейка (директор тов.Голубь). С 1941 по 1943 год  директор леспромхоза тов. Бондарев И.И. В 1943 году управление леспромхоза было переведено в с.Анучино.     

        В военные и послевоенные годы  основными работниками стали женщины и подростки.В 50-60 годы стала внедряться механизация в процессы,  связанные с лесозаготовкой и переработкой. Лес продавался в Японию, из Японии  поступала техника и товары ширпотреба. 

        Хочется отметить, что должность директора леспромхоза долгие годы занимал Слизков Иван Иванович (с 1948 года  более 42 лет). Почетный житель села Анучино, в честь которого названа одна из улиц районного центра.
        В 1973 году Верхне-Даубихинский леспромхоз переименован в Анучинский леспромхоз; затем леспромхоз реорганизован в  АО  «Анучинские лесопромышленники».Претерпев ряд реорганизаций,  в 2000 году прекратил свое существование.     

В статье использованы материалы из архивного фонда № 21 Анучинского леспромхоза.
Начальник архивного

отдела
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