Информация о реализации основных мероприятий 

Программы 

«Противодействие коррупции 

в органах местного самоуправления Анучинского муниципального  округа на 2020- 2025 годы», в 1кв.2023г.:

Нормативно-правовое и методическое обеспечение  противодействие коррупции в администрации Анучинского муниципального округа:

Структурными подразделениями администрации Анучинского муниципального округа, под кураторством правового отдела, ведется мониторинг изменений действующего законодательства в сфере противодействия коррупции. При изменении действующего законодательства в указанной сфере, структурными подразделениями готовятся соответствующие поправки в действующие муниципальные правовые акты (далее- МПА). Правовым отделом проводится правовая экспертиза действующих МПА, проектов по внесению изменений в действующие МПА, а так же вносятся предложения по разработке новых МПА в области противодействия коррупции. Принимаемые МПА, в области противодействия коррупции, а так же проекты по внесению изменений в действующие МПА, так же проходят соответствующую экспертизу в надзорном органе – Прокуратуре Анучинского района . Правовым отделом так же проводится консультативная помощь  специалистам структурных подразделений Администрации и  муниципальных учреждений    в подготовке правовых актов регулирующих вопросы противодействия коррупции, а так же их актуализации. 

В  администрации Анучинского муниципального округа ведется реестр правовых актов, который ежемесячно предоставляется в Прокуратуру района. 

Структурными подразделениями Администрации, на постоянной основе, проводятся мероприятия по разработке и актуализации административных регламентов  предоставления муниципальных услуг, а так же размещению их на официальном сайте администрации Анучинского муниципального округа в сети Интернет  и портале РГУ. 

Внедрение антикоррупционных механизмов в рамках реализации кадровой политики  в администрации 

Анучинского муниципального округа:

     В администрации Анучинского муниципального округа, в сфере противодействия коррупции, созданы  и осуществляют свою деятельность 2 комиссии: 

- Межведомственная комиссия по противодействию коррупции (далее МВК) в марте 2023 проведено 1 заседание . на повестке были рассмотрены вопросы «О мерах по профилактике правонарушений коррупционной направленности в дминистрации АМО за 2022г.», можно отметить что, данная информация была заслушана  в марте 2023    на заседании межведомстсвенной комиссии по профилактике правонарушений, укреплению законности и правопорядка при администрации АМО по вопросу «Взаимодействия организаций и учреждений в сфере информирования и повышения правовой грамотности населения Анучинского округа по предупреждению правонарушений. О мерах по профилактики правонарушений коррупционной направленности». Так же рассмотрен  вопрос  о проектной деятельности в Анучинском МО в 2022г.

- Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Анучинского муниципального округа, в апреле 2023  состоялось 1 заседание . 

 Фактов обращения, в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений, за отчетный период в администрацию Анучинского муниципального округа не поступали. 

За истекший период 2023 года, Администрацией, в области противодействия коррупции, проведен  1 обучающий семинар  для муниципальных служащих администрации АМО и для руководителей  муниципальных учреждений округа по следующим темам: 

- ознакомление с методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в период «Декларационной кампании – 2022»;

- по ознакомлению с положениями  законодательства в сфере противодействия коррупции;

- правоприменительная практика по результатам, вступившим в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) федеральных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, других органов, организаций и их должностных лиц;

- о применении ответственности за совершение коррупционных правонарушений предусмотренных статьями 19.28, 19.29 КРФоАП.

       Специалистами общего отдела администрации, в сроки, установленные законодательством, осуществляется контроль за своевременным предоставлением муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений сведений   о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характер, и размещением этих сведений  на официальном сайте администрации Анучинского муниципального округа. За истекший период уволено с муниципальной службы 3 чел., на муниципальную службу принято 3 чел. и в отношении них проведены проверки, по результатам которых  подготовлены доклады Главе Анучинского муниципального округа.

    Проводится ежегодное повышение квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции. Обучение  муниципальных служащих, впервые  поступивших на муниципальную службу, проводится  не только путем разъяснений положений законодательства, дачи консультаций. Проходят обучение  в рамках отдельного мероприятия программы «Противодействие коррупции в органах местного самоуправления Анучинского муниципального округа на 2020-2024годы», утвержденной постановлением администрации Анучинского муниципального района от 27.09.2019г. № 541- в количестве 23 чел ( в т.ч. отвественные лица, вновь принятые и муниципальные служащие) Выделено программой 46 тыс.руб.( в т.ч. на обучение 40тыс.руб., на инфоматериал 6 тыс.руб.)

       Муниципальные служащие, ответственные за противодействие коррупции в администрации АМО и руководители муниципальных учреждений принимаю участие в Ежегодных конференциях по вопросам противодействия коррупции в муниципальных образованиях ПК, ведут  профилактическую работу по осуществлению мероприятий направленных на противодействие коррупции, в соответствии с действующим законодательством.

Взаимодействие с общественностью в ходе реализации мероприятий по противодействию коррупции, формирование нетерпимого отношения  к проявлению коррупции:

      В администрацию Анучинского муниципального округа заявлений и обращений граждан, о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих, не поступало.

     В соответствии с федеральным законом от 09.02.2009г. №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» информация о деятельности  органов местного самоуправления размещается на официальном сайте администрации АМО , информационных стендах, в СМИ, социальных сетях.

В состав Комиссий, осуществляющих свою деятельность в сфере противодействия коррупции, входят представители общественных и образовательных организаций.

 Администрацией АМО запланировано  до конца 2023г. провести, совместно представителем Прокуратуры Анучинского района, открытый урок в школе с.Анучино по теме «Что такое коррупция».

4. Противодействие коррупции в сфере жилищно-коммунального хозяйства:

      За истекший период жалоб и обращений граждан    на наличие сведений о фактах коррупции и проверки наличия фактов, указанных в обращениях по сфере ЖКХ  в администрацию Анучинского муниципального округа не поступало.

5. Совершенствование организации деятельности по  размещению 

муниципальных заказов:

       Закупочная деятельность администрации Анучинского муниципального округа действует в соответствии с положениями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд». В соответствии с требованием 44-ФЗ, Распоряжением Администрации Анучинского муниципального округа от 02.02.2023 года № 65-р создана и утверждена Единая комиссия по осуществлению закупок товаров (работ, услуг) для обеспечения нужд администрации Анучинского муниципального района. В соответствии с требованием 44-ФЗ для обеспечения закупочной деятельности в администрации   округа создан отдел муниципального заказа.       Отдел муниципального заказа  в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом, гражданским законодательством Российской Федерации, бюджетным законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. С целью открытости и гласности проведения закупочных мероприятий для муниципальных нужд  в отделе ведется Реестр  контрактов, информация о заключении, об изменениях и расторжениях, а также этапах исполнения контрактов, планы-графики  закупок, планы-закупок размещаются в единой информационной системе (ЕИС).

Финансовый контроль в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд осуществляет отдел финансового контроля администрации Анучинского муниципального округа и Контрольно-счетная палата Анучинского муниципального округа. 

 Муниципальные служащие, связанные с проведением закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (в т.ч. члены  Единой Комиссии ) проходят курсы повышения квалификации по теме  «Контрактная система в сфере закупок, товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд»(1 чел.обучен).   

Муниципальные служащие, связанные с проведением муниципального контроля  прошли обучение по   теме «Муниципальный контроль в условиях перемен: правила осуществления в соответствии с Федеральным законом «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в РФ» в условиях моратория на проведение в 2023году» (1чел.).

Обращения Граждан:

-За истекший период на прием Главы АМО граждан по личным вопросам  пришло 3 чел. По вопросам выделения лесосеки, освещение и грейдирование дороги, оформление жилья. На приеме так же присутствовали специалисты

