-Сообщение 27.03.2024
Администрация Анучинского муниципального округа Приморского края  в соответствии ст. 39.18 Земельного кодекса РФ  от 25.10.2001 г. №136-ФЗ  информирует население о предварительном согласовании  предоставления земельных  участков  в аренду из земель  государственной, муниципальной собственности, собственность на которые не разграничена:

Земельный участок с кадастровым номером 25:26:030402:386, площадью 918 кв.м. Местоположение  установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир индивидуальный жилой дом. Участок находится примерно в 1150 м, от ориентира по направлению на юго-запад . Почтовый адрес ориентира: Приморский край, г. Арсеньев, ул. Ясная, д.22.  Вид разрешённого использования - Садоводство для собственных нужд.
[bookmark: _GoBack] Граждане заинтересованные в приобретении прав на выше перечисленные земельные участки, в течении 30 дней со дня опубликования данного извещения вправе  подать заявление  о намерении участвовать в аукционе на право  заключения договора аренды земельного участка одним из следующих способов:  при личном обращении по адресу: Приморский край, Анучинский район, с. Анучино, ул. Лазо 6; почтовым отправлением по адресу: 692300, Приморский край, Анучинский район, с. Анучино ул. Лазо 6, или на электронную почту: E-mail: amo.izo@mail.ru.  Срок окончания  приёма заявлений 26.04.2024 г.
Получить наиболее  подробную информацию и ознакомиться со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, можно по адресу: Приморский край, Анучинский район, с. Анучино, ул. Лазо 6, каб.1, тел: 84236291265, в рабочие дни  с  9-00 час. до 16-00 час.



Администрация округа
