Финансово-экономическое состояние субъектов МСП 
 2021 год.

   Экономика района представлена следующими отраслями: сельское  и лесное хозяйство, промышленность, строительство, торговля, общественное питание, платные услуги населению. Основную часть оборота организаций района составляет оборот малых организаций – 81,3 %.
       В последние годы малый бизнес является все более важным элементом экономики Анучинского муниципального района, обеспечивая стабильный рост объемов производства, занятости и доходов населения. Именно поэтому, содействие развитию малого и среднего предпринимательства является основным элементом экономической политики Анучинского муниципального района, способствующим поддержанию здоровой конкуренции и решению социальных задач.  
       Подавляющее большинство организаций района является коммерческими структурами, самой распространенной формой которых, является общество с ограниченной ответственностью. Их доля в общем количестве организаций района всех организационно-правовых форм составляет 51,1 %.
      На территории округа насчитывается 290 субъектов малого предпринимательства (ниже уровня прошлого года на  7,9 %), в т. ч.  55 малых организаций.  
    Из общего числа субъектов малого бизнеса 235 человек занимается предпринимательской деятельностью без образования юридического лица ( 2020 г. – 250). Кроме этого на территории района в течение 2020 года были зарегистрированы в качестве плательщиков налога на профессиональный налог (самозанятых) 81 гражданин. С этим связано снижение числа индивидуальных предпринимателей, которые предпочли снятся с учета и зарегистрироваться как самозанятые. За 2021 год самозанятых стало на 157 человек больше (238 чел.)
      Доля работающих в малом бизнесе без учета ИП, по оценке, в текущем году составляет 6,73 %  от общей численности занятых в экономике ( 2020 г – 8,5 %), и составляет 387 человек. 
         Действует муниципальная целевая Программа «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Анучинском муниципальном округе на 2020-2024 годы», утвержденная постановлением администрации Анучинского муниципального района от 25 сентября 2019 года № 531. Согласно этой программе на 2021 год в местном бюджете  предусмотрены денежные средства на поддержку малого предпринимательства в размере 700 тыс. руб.  Финансовая поддержка оказана СХПК «Восход» на мероприятия, связанные с содействием лизингу.
         На 2022 год предусмотрена сумма 800,0 тыс. рублей, в том числе 50,0 тысяч на поддержку социального предпринимательства. 
         Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства заключается в реализации мероприятий по оказанию имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на возмездной основе или на льготных условиях. Постоянно пополняется перечень  муниципального имущества Анучинского муниципального округа, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства.
      Субъектам малого предпринимательства предоставлено  в аренду 677 кв.м. муниципального нежилого фонда. 
        
Информационная поддержка: 
       на официальном сайте администрации Анучинского муниципального округа созданы разделы «Малое предпринимательство» и «Инвестиционная деятельность». Вся актуальная информация, касающаяся деятельности и функционирования субъектов МСП размещается в социальных сетях  Одноклассники, Фэйсбук, Инстаграм, Вконтакте. Так же создана группа в мессенджере WhatsApp с участием специалистов администрации, курирующих  различные направления.
Кроме того  предусмотрены:
- пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности;
- поощрение субъектов малого и среднего предпринимательства, внесших наиболее значимый вклад в развитие округа.
              Постановлением главы Анучинского муниципального района от 10.12.2007 г. № 459 создан Совет предпринимателей при главе Анучинского муниципального района. 25 марта 2020 года постановлением администрации Анучинского муниципального района  № 181 создан Совет по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства  при главе администрации Анучинского муниципального округа.
    Принято постановление администрации Анучинского муниципального района от № 32-НПА от 20.01.2020 года «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Анучинского муниципального района и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Анучинского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», на основании которого проводится оценка регулирующего воздействия НПА.
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