ИНФОРМАЦИЯ
По   решению Анучинского районного суда гражданского дела от 04.06.2024г. № 2-88/2024г.к МУП «Анучинское ЖКХ» и администрации Анучинского муниципального округа.
Согласно ст.ст.194-198 ГПК РФ суд решил:
     Исковое заявление Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Приморскому краю к муниципальному унитарному предприятию» Анучинское ЖКХ Анучинского муниципального округа и к администрации Анучинского муниципального округа о признании противоправных действий в отношении неопределенного круга потребителей и прекращении противоправных действий, удовлетворить.
     Признать действия муниципального унитарного предприятия «Анучинское ЖКХ» Анучинского муниципального округа Приморского края ИНН 2513004893, ОГРН 114201000773, и администрация Анучинского муниципального округа Приморского края ИНН 2501020308,ОГРН 12025000201,выразившиеся в непринятии  мер по обеспечению соответствия качества питьевой воды на территории с.Рисовое, Анучинского муниципального округа Приморского края по санитарно-химическому показателю- железо, по органолептическому показателю- мутность, по микробиологическим показателям (общие колиморфные бактерии- ОКБ, Е,coli),незаконными.
Обязать МУП «Анучинское ЖКХ» Анучинского муниципального округа Приморского края, и администрацию Анучинского муниципального округа Приморского края обеспечить на территории с.Рисовое, Анучинского муниципального округа Приморского края, подачу холодной воды населению, качество которой соответствует гигиеническим нормам по санитарно-химическому показателю- железо, по органолептическому показателю- мутность, по микробиологическим показателям (общие колиморфные бактерии- ОКБ, Е,coli), в срок до 30 октября 2025года.
  


