Уведомление о проведении общественных обсуждений оценки воздействия на окружающую среду объекта строительства: «Строительство мостового перехода через р. Тихая на км 4+680 автомобильной дороги Чернышевка – Новопокровка в Приморском крае»
Администрация Анучинского муниципального района проводит общественные обсуждения намечаемого к реализации в границах государственного природного биологического (зоологического) заказника регионального значения «Тихий» объекта экологической экспертизы проекта «Строительство мостового перехода через р. Тихая на км 4+680 автомобильной дороги Чернышевка – Новопокровка в Приморском крае».
Заказчиком строительства мостового перехода через р.Тихая на км 4+680 автомобильной дороги Чернышевка – Новопокровка в Приморском крае и организатором общественных обсуждений в целях выявления общественного мнения является Департамент транспорта и дорожного хозяйства Приморский край, г.Владивосток, ул. Бородинская, д.12,
 тел.(423) 233-28-41, е-mail: road@primorsky.ru.
Ознакомиться с материалами, предоставить свои замечания и предложения в письменном виде можно по адресу 692300, Приморский край, с. Анучино, ул. Лазо, д.6 с 9.00 до 15.00 (выходные суббота и воскресенье) в течение 30 дней со дня опубликования настоящей информации, а также по электронной почте: anuchinsky_oizo@mo.primorsky.ru.
Подведение итогов общественных обсуждений проекта в форме замечаний и предложений состоится  25 апреля в 14 часов по адресу:Приморский край, с. Анучино, ул. Лазо, д.6.,здание администрации, 3 этаж актовый зал.
Граждане, изъявившие желание принять участие в общественных слушаниях, должны иметь документы, удостоверяющие личность, сообщить ФИО, адрес, телефон, название организации, адрес и телефон организации (если они представляют организацию). Представители организаций должны иметь доверенность на предоставление интересов соответствующих организаций.
Администрация
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