Отчет о реализации муниципальной целевой Программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Анучинском муниципальном округе на 2020-2024 годы»
 На территории Анучинского муниципального округа выполняются мероприятия в целях реализации национального проекта «Малое предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»: 

            Действует муниципальная целевая Программа «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Анучинском муниципальном округе на 2020-2024 годы», утвержденная постановлением администрации Анучинского муниципального района от 25 сентября 2019 года № 531. 
В рамках реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Анучинского муниципального округа» (далее – муниципальная программа) проведена следующая работа.

Информационную поддержку – размещение информации о мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в разделах «Инвестиционная деятельность» и «Малое и среднее предпринимательство» на официальном сайте Анучинского муниципального округа, в мессенджерах, газете «Анучинские зори». Предоставляется комплекс мероприятий центром «Мой бизнес» г.Арсеньев. 

Кроме того, оказано 16 бесплатных консультационных услуг по вопросам финансового планирования, правового обеспечения, бухгалтерского учета, заполнения деклараций, информационного сопровождения и другие, что по сравнению с аналогичным периодом 2022 года больше на 8,9 % больше аналогичного периода прошлого года.

В целях популяризации предпринимательства проведено торжественное мероприятие «Женщина –предприниматель», организованное для субъектов МСП, приняло участие более 30 хозяйствующих субъектов.

В целях развития социального предпринимательства на территории Анучинского муниципального округа изготовлены раздаточные материалы, листовки, а также проведен Совет предпринимателей.

На 2023 год в программе предусмотрена финансовая поддержка в сумме 300,0 тыс. рублей, 50,0 тыс. рублей из которых направленны на поддержку социального предпринимательства.

При Главе продолжает работу Совет по предпринимательству и инвестициям, в состав которого входят специалисты отраслевых отделов и управлений, представители бизнес – сообщества, доля которых составляет более 70%. В текущем году проведено 1 заседание Совета, на которых рассмотрены проблемные вопросы предпринимательской деятельности, вопросы законодательства в сфере ведения бизнеса и инвестиций, виды государственной и муниципальной поддержки бизнеса, формирования благоприятной конкурентной среды и другие.

В течение 3 мес. 2023 год проведена 1 процедура оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Анучинского муниципального округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, 1 экспертизы и 2 оценки фактического воздействия действующих муниципальных нормативных правовых актов.

Администрация Анучинского муниципального округа, в лице финансово экономического управления, на постоянной основе осуществляет межведомственное взаимодействие с отделением Центра социальной поддержки населения, путем оказания консультационной поддержки «будущим» предпринимателям и физическим лицам, которые не являются индивидуальными предпринимателями, но применяют специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (самозанятые). В результате совместной работы за 3 мес. 2023 год из 5 чел. получивших консультационную помощь, открыли свое дело, став индивидуальными предпринимателями или самозанятыми, и получили финансовую поддержку, в виде социальной помощи в рамках социального контракта. 
	


