Приложение
к Положению о муниципальном 
контроле в сфере благоустройства в границах 
Анучинского муниципального округа 

Индикаторы риска нарушения обязательных требований, используемые для определения необходимости проведения внеплановых проверок при осуществлении администрацией Анучинского муниципального округа муниципального контроля в сфере благоустройства
Индикаторами риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства устанавливаются:
· поступление в контрольный орган от органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, общественных объединений, граждан, из средств массовой информации сведений о действиях (бездействии), которые могут свидетельствовать о наличии нарушения обязательных требований и риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.
· получение информации об истечении сроков проведения работ в соответствии с ордером (разрешением) на проведение земляных работ, проведении работ без ордера (разрешения) на их поведение.
· повторное в течение 60 календарных дней выявление при проведении контрольного (надзорного) мероприятия без взаимодействия с контролируемым лицом нарушений одних и тех же обязательных требований на одном и том же предмете муниципального контроля, виды которых указаны в пункте 1.6 настоящего Положения, одном и том же месте осуществления контролируемым лицом деятельности.
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