Информация 
о результатах контрольного мероприятия 
«Целевое и эффективное использование средств дорожного фонда Анучинского муниципального района  в 2018году»
         Контрольное мероприятие проводилось в соответствии с пунктом 1.2 плана работы Контрольно-счетной палаты на 2019год.
         Объект проверки: администрация Анучинского муниципального района.   

         Расходование средств дорожного фонда, в проверяемом периоде, осуществлялось в  рамках реализации мероприятий подпрограммы «Содержание и текущий ремонт автомобильных дорог постоянного пользования, находящихся в  муниципальной собственности администрации Анучинского муниципального района на 2015-2019годы», Муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Анучинского муниципального района на 2015-2019годы».

         В целях реализации мероприятий подпрограммы администрацией Анучинского муниципального района заключены 7 муниципальных контрактов и два договора на выполнение работ по ремонту и  содержанию автомобильных дорог местного значения на территории Анучинского муниципального района и 1муниципальный  контракт на выполнение работ по разработке комплексной схемы организации дорожного движения Анучинского муниципального района.   По результатам контрольного мероприятия установлено:
-   нарушение сроков исполнения контракта;                
-   по отдельным контрактам завышены объемы выполненных работ; 
-  нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  муниципальных  нужд. 

В целях принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков и недопущению их в дальнейшем главе Анучинского муниципального района направлено представление.

Председатель                                                                           

Контрольно-счетной палаты 
Н.И.Черняева
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