Как уберечь наших детей от наркотиков?
Есть только один путь уберечь детей от наркотиков – знать, что происходит в их жизни, понимать их проблемы, своевременно реагировать и вести с ними диалог. Наркомания страшна тем, что она очень быстро и очень сильно разрушает личность.
Как узнать, употребляет ли Ваш ребенок наркотики?
Сделать это трудно, особенно если ребенок сделал это в первый раз или употребляет наркотики периодически. Многие признаки совпадают с теми, которые сопровождают процесс взросления.
В Анучинском районе ежегодно проводится бесплатное тестирование школьников с согласия родителей (законных представителей) на предмет раннего выявления потребления наркотических средств и психотропных веществ. В 2018 году в тестировании приняли участие учащиеся 7-11 классов школ с. Анучино, с. Чернышевка, с. Новогордеевка и с. Гражданка. По результатам химико-токсикологических исследований в полученных материалах (моча), наркотических веществ этилглюкоренида не выявлено.
Если кто-то не прошел обследование по тем, или иным причинам, а родители сомневаются, можно: 1. Самостоятельно купив тест в аптеке провести тестирование дома самостоятельно. В продаже имеются разные тесты: на 3, 5,10 видов наркотиков и марихуану. (Примерная стоимость теста на 5 видов наркотиков составляет 125 рублей). 2. Прийти с подростком на приём к врачу – наркологу в КГБУЗ «Анучинская ЦРБ» (часы работы: понедельник, четверг с 14 часов 30 минут).
И знайте: ребенок, которому вы сумеете привить самостоятельность и чувство ответственности, не растеряется при неожиданном предложении торговца наркотиками, и мысль « делать как другие» не придет ему в голову.
Антинаркотическая комиссия Анучинского
муниципального района, КДН и ЗП.
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