                                                                  АКТ
камеральной проверки  исполнения Федерального закона от 05.04.2013г.
44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров , работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в муниципальном автономном учреждении редакции газеты «Анучинские зори» Анучинского муниципального района в 2015 году.

                                                                                         от 29 января 2016 года
Основание для проверки: распоряжение  главы администрации Анучинского муниципального района № 04-р от 19.01.2016 года, план работы отдела финансового контроля на 2016 год.

Цель проверки: камеральная проверка исполнения Федерального закона от 05.04.2013г. 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в 2015 году муниципальным автономным учреждением редакцией газеты «Анучинские зори» Анучинского муниципального района.

Объект проверки: муниципальное автономное учреждение редакция газеты «Анучинские зори» Анучинского муниципального района.

Сроки проведения проверки:   с 21.01.2016г. по 29.01.2016г.


          Краткая характеристика проверяемого объекта:

ИНН 2513001557, Юридический адрес учреждения: Приморский край, Анучинский район, с. Анучино, ул. Лазо, д.6.

       Муниципальное автономное учреждение редакция газеты «Анучинские зори», является некоммерческой автономной организацией, созданной постановлением Главы Анучинского муниципального района от 28.12.2011г. № 545 «О создании муниципального автономного учреждения редакция газеты «Анучинские зори», в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, законом Российской Федерации «О средствах массовой информации», Федеральным законом «Об автономных учреждениях».
Учредителем учреждения является администрация Анучинского муниципального района.
Редакция осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными федеральными законами и уставом. Является юридическим лицом, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные  и личные неимущественные права, нести обязанности, может быть истцом и ответчиком в суде, имеет в оперативном управлении обособленное имущество.
       Главным редактором муниципального автономного учреждения редакция газеты «Анучинские зори» в 2015году являлись: 
-Алеев Виталий Викторович период работы август 2014г. по июнь 2015г. (распоряжение администрации Анучинского муниципального района № 151-р от 29.08.2014г., уволен  распоряжением №109-р    от  05.06.2015г.)
 - Чикризова Жанна Дмитриевна  период работы с июня 2015 г. по настоящее время (распоряжение администрации Анучинского муниципального района  №123-р от 18.06.2015г.).

                         В результате проверки установлено:

      Решением Думы Анучинского муниципального района Приморского края 
№ 566 –НПА от 24.12.2014 года «О районном бюджете на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов»  автономному учреждению редакции газеты «Анучинские зори» по коду вида расхода 621 «Субсидии автономным учреждениям на финансовое обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ)» было выделено средств, в сумме 1000000,00 рублей. 
Плановые назначения по кодам экономической классификации составили:
Заработная плата (211) - 768050,00 рублей;
Начисления на выплаты по оплате труда (213) - 231950,00 рублей.
Совокупный годовой объем закупок (СГОЗ) рассчитывается за вычетом расходов на оплату труда и начислений на выплаты по оплате труда (1000000,00-768050,00-231950,00=0).
Муниципальное автономное учреждение редакция газеты «Анучинские зори» закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на основании Федерального закона от 05.04.2013г. 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» не производит.
     Учреждение, осуществляющее свою закупочную деятельность за счет средств, полученных при осуществлении им иной приносящей доход деятельности от физических лиц, юридических лиц, в том числе в рамках предусмотренных его учредительным документом основных видов деятельности свою закупочную деятельность производит на основании Федерального закона  от 18 июля 2011года  № 223 «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».
 Положение о закупках товаров, работ и услуг для нужд муниципального автономного учреждения редакция газеты «Анучинские зори» утверждено    « 25 »  марта  2014 г. и размещено на сайте zakupki.gov.ru  27 марта 2014 года.
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 редакция газеты «Анучинские зори»                                           Ж.Д.Чикризова
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