Отчет о работе административной комиссии 
          Административная комиссия является постоянно действующим коллегиальным органом при администрации Анучинского муниципального округа по рассмотрению дел об административных правонарушениях совершённых на территории (части территории) муниципального образования, отнесенных к ее ведению Законом Приморского края от 05.03.2007 № 44-КЗ «Об административных  комиссиях в Приморском крае». 
    Деятельность административной комиссии регулируется Законом Приморского края от 05.03.2007 № 44-КЗ «Об административных  комиссиях в Приморском крае».
       Задачами административной комиссии является применение мер административного воздействия в отношении лиц, совершивших административные правонарушения, а также предупреждение правонарушений.

За отчетный период административной комиссией:

1. Рассматривались протоколы об административных правонарушениях.

2. Решения комиссии доводились до каждого правонарушителя.

3. Осуществлялся контроль над исполнением постановлений комиссии о наложении административных наказаний.

4. Выявлялись причины и условия, способствовавшие совершению административных правонарушений, проводился их анализ.

За пять месяцев было проведено 9 заседаний административной комиссии.

        На заседаниях административной комиссии было рассмотрено 33 административных дел по Законом Приморского края от 05.03.2007 № 44-КЗ «Об административных правонарушениях в Приморском крае», из них:

 - по статье 3.14 ЗПК (нарушение правил нахождения домашних животных в                  общественных местах) – 7(АПГ-9) материалов;

- по статье 3.9 ЗПК (нарушение тишины и спокойствия граждан) – 8 (АПГ-0) материалов    (составляются сотрудниками полиции);

- по статье 7.21 ЗПК (иные норма и правила в сфере благоустройства) – 16 (АПГ-4) материала ( составляются лицами уполномоченными по составлению протоколов в рамках своих компетенций);

- по статье 4.4 ЗПК (нарушения порядка и норм заготовки гражданами древесины для собственных нужд)- 2 (АПГ-0) материалов (составляются инспекторами КГБУ по охране объектов животного мира)

По итогам заседаний к административной ответственности привлечено 33 правонарушителя. 
Применены следующие виды наказаний:

- наложено административных штрафов на сумму 26000 тыс. рублей 

- вынесено гражданам предупреждение – 4
- в соответствии со ст.2.9 КоАП РФ (устным замечанием) - 5
Представления и протесты в отношении деятельности административной комиссии и принимаемых решений, органами надзора не выносились.            Постановления административной комиссии гражданами не обжаловались.

        За пять месяцев взыскано 36 171,80  (АППГ 41 219,61) рублей из них принудительно 24 039 рублей.

Направлено материалов в службу судебных приставов за не исполнения  постановлений 12 (АПГ-20) на сумму 17 500 (АПГ-30 500) рублей.
Информационное освещение деятельности административной комиссии осуществляется на официальном сайте администрации Анучинского муниципального округа в сети «Интернет». 

