 МЕРЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ НА ВОДЕ

Открытые водоемы, безусловно, представляют собой источник опасности, и поэтому соблюдение правил поведения на воде и осторожно при купании крайне важно. Взрослым особенно ознакомить детей с правилами безопасности и не оставлять детей без присмотра при посещении водных объектов.

Статьей 6 Водного кодекса Российской Федерации определено, что использование водных объектов общего пользования осуществляется в соответствии с правилами охраны жизни людей на водных объектах.

Министерством чрезвычайных ситуаций Российской Федерации утверждены Методические рекомендации органам местного самоуправления по реализации полномочий в сфере обеспечения безопасности людей на водных объектах.

Основными мерами обеспечения безопасности детей на воде являются:

- безопасность детей на воде обеспечивается правильным выбором и оборудованием места купания, систематической разъяснительной работой с детьми о правилах поведения на воде и соблюдением мер предосторожности;

- взрослые обязаны не допускать купания детей в неустановленных местах, шалостей на воде, плавания на не приспособленных для этого средствах (предметах) и других нарушений правил безопасности на воде;

- за купающимися детьми должно вестись непрерывное наблюдение;
- запрещено купаться в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с предупреждениями и запрещающими надписями, купаться в необорудованных, незнакомых местах, заплывать за буйки, обозначающие границы плавания, подплывать к моторным, парусным судам, весельным лодкам и другим плавсредствам, прыгать в воду с катеров, лодок, причалов, а также сооружений, не приспособленных для этих целей, загрязнять и засорять водоемы.

