Открыта регистрация на Всероссийскую олимпиаду для специалистов по охране труда – 2021
 
Стартовала регистрация на III Всероссийскую олимпиаду для специалистов по охране труда – 2021. Заявки на участие в состязании принимаются до февраля следующего года.
Олимпиада проводится при поддержке Министерства труда и социальной защиты РФ и Федеральной службы по труду и занятости. Её задача заключается в повышении престижа и значимости профессии специалиста по охране труда, ведь неоспорим факт, что успех деятельности организации в сохранении жизни и здоровья работников на производстве во многом зависит от компетентности специалистов, которые ею занимаются.
Условия участия в состязании остались прежними: после прохождения процедур регистрации и подтверждения регистрационных данных, участнику будут доступны материалы, после изучения которых необходимо пройти тестирование. Сумма баллов и время ответов определяют место в рейтинге, лучшие будут допущены к практическому заданию. Каждый месяц Олимпиады будет публиковаться новая тема, а каждую неделю – новые материалы для её изучения.
В 2021 году выделена новая десятая номинация: кроме лучшего специалиста по охране труда в России и восьми федеральных округах, определят лучший отдел охраны труда в организации.
Традиционно итоги олимпиады будут подведены весной 2021 года. Все участники получат сертификаты, подтверждающие уровень знаний, а победители – денежные призы.
Администрация Анучинского муниципального округа Приморского края  призывает специалистов, занятых в обеспечении охраны труда, принять активное участие во Всероссийской олимпиаде – 2021, улучшить престиж профессии и организации, продемонстрировав свою компетентность и стремление к осознанной безопасности на всех уровнях производства.
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