Информация в помощь населению и организациям района по вопросам сбора, вывоза, утилизации и размещения твердых коммунальных отходов (ТКО)
Накопление отходов производится в специально оборудованные сооружения, предназначенные для временного складирования отходов (контейнерная площадка, площадка под ТКО,  специальные емкости, в том числе, для отдельных видов отходов) – в объекты накопления отходов.
Владельцем объекта накопления отходов должна размещаться на объекте информация с указанием полного наименования владельца, места его расположения (адреса), телефонного номера, а также времени вывоза отходов с объекта накопления.
Площадки объектов накопления отходов располагаются на расстоянии не менее 20 м от окон жилых зданий, детских площадок и других мест постоянного пребывания людей, но не более 100 м от наиболее удаленного входа в жилое здание. При этом, установка контейнеров вне контейнерных  площадок, в том числе на проезжей части, тротуарах, газонах, в проходных арках домов, не допускается.
Контейнеры и иные специально оборудованные сооружения и емкости, предназначенные для временного складирования отходов, должны быть в технически исправном состоянии и эстетически выполнены.
Оборудование мест для накопления отходов должно быть безопасным для окружающей среды и исключать загрязнение почвы, водных объектов и атмосферного воздуха (в качестве общих требований предполагается, что такие объекты должны располагаться с подветренной стороны по отношению к жилой застройке, иметь искусственное водонепроницаемое покрытие, ограждение, быть защищены от воздействия атмосферных явлений).
Все организации, предприятия торговли и бытового обслуживания, владельцы киосков, торговых палаток и павильонов, расположенных на территории рынка и в непосредственной близости с рынком, обеспечивают вывоз и (или) утилизацию отходов путем заключения договоров с предприятиями, осуществляющими их вывоз и утилизацию.
Внимание ! С 1 января 2020 года  сбор, транспортировка,  размещение и обезвреживание ТКО   будет осуществлять КГУП «Приморский экологический оператор», имеющий соответствующую лицензию на данные виды деятельности. 
Организациям всех форм собственности необходимо заключить договора с КГУП «Приморский экологический оператор».
Более подробную информацию о тарифах, нормативах накопления, схемах взаимодействия, иными документами, шаблонами договора можно получить на официальном сайте оператора www//.spzv.ru
За нарушение требований в области обращения с отходами законом Приморского края от 05.03.2007 г. № 44-КЗ «Об административных правонарушениях в Приморском крае» предусмотрена административная ответственность:
За организацию несанкционированной свалки отходов (ст. 7.24.), а также за сброс или сжигание мусора, иных отходов производства и потребления вне специально отведенных для этого мест (ст. 7.25.)  предусмотрена административная ответственность в виде наложения административного штрафа
· на граждан от 2 000 до 5 000 руб.,
· на должностных лиц от 20 000 до 50 000 руб.,
· на юридических лиц от 200 000 до 500 000 руб.
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