Ответственность за проведение собрания, митинга, демонстрации

[bookmark: _GoBack]Порядок организации, проведения публичного мероприятия установлен Федеральным законом от 19.06.2004 № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях». 
 
Проведение публичных мероприятий основывается на принципах законности, добровольности участия в их проведении. 
 
За нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования законодательством Российской Федерации установлена административная и уголовная ответственность. 
 
Так, за совершение административного правонарушения виновное лицо может быть привлечено к административной ответственности по ст. 20.2 КоАП РФ, за совершение преступления (неоднократное нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования) – по ст. 212.1 УК РФ. 
 
Согласно примечанию к статье 212.1 УК РФ нарушением установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования, совершенным лицом неоднократно, признается нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования, если это лицо ранее привлекалось к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных статьей 20.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, более двух раз в течение ста восьмидесяти дней.

