Протокол

заседания межведомственной комиссии                                                                                                      по налоговой и социальной политике и снижению неформальной занятости                      при главе Анучинского муниципального округа

       28 мая 2024 года                             с. Анучино                                             № 5

                Присутствовали:   

Председатель комиссии:     Понуровский С.А - глава Анучинского МО;  Секретарь комиссии:           Прошко Л.Ю.  - начальник отдела доходов 

                                                   ФЭУ администрации Анучинского МО;  

     Члены комиссии: 

Вилюмс М.А.      - старший помощник прокурора Анучинского района;

    Волкова С.Н.       - руководитель клиентской службы (на правах группы) 

                                    в Анучинском районе отделения социального фонда 

                                    России по Приморскому краю;  

Бондарь Г.П.       - зам.главы - начальник ФЭУ администрации Анучинского 

                                     МО;  

Суворенков А.А. - начальник управления градостроительства, 

                                имущественных и земельных отношений администрации 

                                     Анучинского МО;   

Росейчук Е.В.      - начальник отдела имущественных и земельных отношений

                                    управления градостроительства, имущественных 

                                    и земельных отношений администрации Анучинского МО;                                                                          

    Герасимчук С.Н.  - главный специалист по МОБ подготовке администрации         

                                 Анучинского МО; 

Горевая Т.М.        - старший специалист ФЭУ администрации Анучинского        

                                 МО;            

    Топилина Н.В.     - старший специалист ФЭУ администрации 

                                     Анучинского МО;                                                  

     ПОВЕСТКА ДНЯ:   
Погашение задолженности:
А)    - задолженность по Единому налоговому счёту;

Б)    - задолженность перед филиалом «Арсеньевский» КГУП 

         «Примтеплоэнерго» ТР «Анучинский».   

По вопросу об уровне заработной платы, выплачиваемой наёмным работникам. 

На заседание комиссии приглашены: 

1. По вопросу погашения задолженности:

А) - задолженность по Единому налоговому счёту: 

- юридические лица: ООО "АГУНИК" Нороян Сильва Андраниковна,          ООО "АЗАЛИЯ" Долгорукова Наталья Владимировна, ООО "АЗИЯ-СОЮЗ"                                                 Щуковская Ирина Николаевна, ООО "АИСТ" Нороян Лусине Эдиковна, КГБУЗ "Анучинская ЦРБ"  Пашовкина Наталья Ивановна;
- ИП: Бокаев Александр Алексеевич,  Нороян Лусине Эдиковна, Понуровский Илья Викторович, Шанава Татьяна Викторовна;
- физические лица:  Кореновская Екатерина Анатольевна, Внукова Татьяна Степановна, Матвеева Ольга Павловна, Сребняк Надежда Васильевна, Суляндзига Кристина Павловна, Суляндзига Олег Алексеевич, Резниченко Олеся Сергеевна, Гердт Светлана Игоревна, Кубагушев Руслан Андреевич, Платонов Евгений Витальевич, Степкина Екатерина Александровна, Вензенко Вера Владимировна, Беркутова Галина Михайловна;

Б) - задолженность физических лиц перед филиалом «Арсеньевский» КГУП «Примтеплоэнерго» ТР «Анучинский»:                                                        

- физические лица: Жуйков Анатолий Игоревич, Зорина Татьяна Николаевна, Крюков Владимир Владимирович, Кудрявцев Александр Михайлович, Лихоеденко Елизавета Викторовна, Мажуга Константин Викторович, Пархомова Светлана Владимировна, Серый Евгений Юрьевич.

По вопросу об уровне заработной платы, выплачиваемой наемным работникам: 

- предприятия: ООО "Малахит" (Кристов Георгий Петрович) , ООО "Восток" (Карнацкая Елена Анатольевна), ООО «Каменистый» (Федоренко Александр Андреевич», ООО «ИРИС» (Косач Лариса Александровна), ООО «ДУЭТ» (Курченко Екатерина Александровна), ООО «СТИМУЛ» (Мищенко Виктор Владимирович), ООО «ШАЛОМ» (Бадагова Светлана Федоровна), ООО «АСС» (Кондакова Лилия Юрьевна),  ООО «БРИЗ» (Смычкова Светлана Александровна);
- ИП: Бадагова Светлана Федоровна, Бокаев Александр Алексеевич,  Болтик Ольга Михайловна,  Валеев Александр Хасанович,   Власенко Кирилл Леонидович, Ворона Елена Александровна,  Глушак Галина Владимировна,  Грисюк Светлана Леонтьевна, Данчева Наталья Ивановна, Долгорукова Наталья Владимировна, Дьяков Александр Сергеевич, Иванович Татьяна Николаевна , Кожемяченко Роман Сергеевич, Коновалова Галина Васильевна,     Косач Лариса Александровна,  Кравцова Светлана Викторовна,  Курченко Екаткрина Александровна, Магзанорова Светлана Аркадьевна, Маношкина Налалья Николаевна, Матяш Людмила Михайловна, Нороян Лусине Эдиковна,   Паньковский Александр Валерьевич, Петрик Николай Климентьевич, Сидоров Андрей Сергеевич, Сорвенков Алексей Николаевич, Старыгин Константин Валентинович, Худякова Ольга Анатольевна, Чирвон Наталья Владимировна, Шатров Роман Петрович,  Шнейдер Дмитрий Николаевич.   
  По вопросу погашения задолженности:

А). По вопросу погашения задолженности по Единому налоговому счёту:

ООО "АГУНИК" (Нороян Сильва Андраниковна) - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 44618,27 руб. погашена частично в сумме 34000,00 руб., сумму долга 10618,27 руб. оплатят до конца недели;
ООО "АЗАЛИЯ" (Долгорукова Наталья Владимировна) - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 2646,44 руб. погашена;
ООО "АЗИЯ-СОЮЗ" (Щуковская Ирина Николаевна) - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 6101,01 руб. погашена;
ООО "АИСТ" (Нороян Лусине Эдиковна) - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 447678,73 руб. не погашена, на заседание комиссии не явилась, по телефону обещала рассчитаться с долгом по мере возможности;
 КГБУЗ "Анучинская ЦРБ"  (Пашовкина Наталья Ивановна) - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 3359316,73 руб.  погашена;
ИП Бокаев Александр Алексеевич - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 286156,79 руб.  не погашена, выращивает сельскохозяйственную продукцию, по телефону обещал рассчитаться с долгом по мере возможности;

ИП Нороян Лусине Эдиковна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 44542,70 руб. погашена;
ИП Понуровский Илья Викторович - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 13088,95 руб. погашена;
ИП Шанава Татьяна Викторовна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 26158,47 руб. погашена;
Кореновская Екатерина Анатольевна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 3604,04 руб. погашена;
Внукова Татьяна Степановна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 1819,68 руб. погашена;
Матвеева Ольга Павловна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 4367,22 руб. не погашена, на заседание комиссии не явилась;
Сребняк Надежда Васильевна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 1429,13руб. погашена;
Суляндзига Кристина Павловна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 1106,51 руб. погашена;
Суляндзига Олег Алексеевич - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 4854,96 руб. не погашена, на заседание комиссии не явился;
Резниченко Олеся Сергеевна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 1689,40 руб. погашена;
Гердт Светлана Игоревна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 6260,38 руб. не погашена, на заседание комиссии не явилась;
Кубагушев Руслан Андреевич - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 19151,96 руб. не погашена, на заседание комиссии не явился;
Платонов Евгений Витальевич - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 1555,70 руб. не погашена, на заседание комиссии не явился;
Степкина Екатерина Александровна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 1365,77 руб. погашена;
Вензенко Вера Владимировна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 1060,45 руб. не погашена, на заседание комиссии не явилась;
Беркутова Галина Михайловна - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 2712,10 руб. не погашена, на заседание комиссии не явилась;
Б). По вопросу погашения задолженности физическими лицами перед филиалом «Арсеньевский» КГУП «Примтеплоэнерго» ТР «Анучинский»:  

Жуйков Анатолий Игоревич - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 8510,75 руб. не погашена, на заседания комиссии не явился. Ранее приглашали на заседание МВК: 23.04.2024г долг 7995,43 руб. - на заседание комиссии не являлся (жилье получил по программе Дети-сироты, договор № 15 от 16.12.2022г);

Зорина Татьяна Николаевна - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 121684,83 руб. не погашена. Рассмотрев заявление КГУП «Примтепорэнерго» в лице Арсеньевского филиала, тепловой район «Анучинский» о вынесении судебного приказа на взыскание задолженности с Зориной Татьяны Николоевны, Мировой судья судебного участка № 69 Анучинского судебного района решил взыскать с Зориной Татьяны Николаевны задолженность за предоставленные коммунальные услуги в виде отопления в жилом помещении, расположенном по адресу: с Анучино, ул Ленинская, 54, 13 за период с 01.03.2022 по 31.12.2023 в размере 37910,87 руб. и пени  за период с 11.05.2022 по 26.02.2024 в размере 7799,39 руб.(Судебный приказ от 02.04.2024 года Производство № 2-684/2024-69 УИД 25МS0069-01-2024-000914-67) (жилье соцнайм, договор № 7 от 30.12.2021г); 

Крюков Владимир Владимирович - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 7263,34 руб. не погашена, на заседания комиссии не явился. Ранее приглашали на заседание МВК: 23.04.2024г долг 6744,53 руб. - на заседание комиссии не явился (жилье получил по программе Дети-сироты, договор № 16 от 16.12.2022г);

Кудрявцев Александр Михайлович - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 54559,72  руб. не погашена, на заседание комиссии не явился. Ранее приглашали на заседания МВК: 23.01.2024г долг 41528,28 руб., 27.02.2024г долг 41528,28 руб. - на заседания комиссий не являлся (жилье соцнайм, договор № 10 от 09.12.2022г);

Лихоеденко Елизавета Викторовна  - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 8568,07 руб. не погашена, на заседания комиссии не явилась. Ранее приглашали на заседание МВК: 23.04.2024г долг 8049,26 руб. - на заседание комиссии не явилась (жилье получила по программе Дети-сироты, договор № 14 от 16.12.2022г);

Мажуга Константин Викторович - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 48926,21 руб. не погашена, на заседание комиссии не явился. Ранее приглашали на заседания МВК: 28.06.2022г долг 29310,54 руб., 23.08.2022г долг 34311,42 руб., 27.09.2022г долг 36862,09 руб. - на заседания комиссий не являлся (жилье получил по программе Дети-сироты, договор № 5 от 01.06.2021г);

Пархомова Светлана Владимировна  - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 46155,07 руб. не погашена, на заседание комиссии не явилась. Ранее приглашали на заседания МВК: 23.01.2024г долг 32444,15 руб., 26.03.2024г долг 39299,61 руб. - на заседания комиссий не являлась   (жилье получила по программе Дети-сироты, договор № 10 от 26.05.2023г);
Серый Евгений Юрьевич - задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» в сумме 47932,76 рублей не погашена, на заседание комиссии не явился. Ранее приглашали на заседания МВК: 25.01.2022г долг 7153,12 руб., 20.12.2022г долг 17129,76 руб. , 27.02.2024г долг 37240,92 руб. - на заседания комиссий не являлся (жилье получил соцнайм, договор № 4 от 01.03.2019г);
  2. По вопросу об уровне заработной платы, выплачиваемой наёмным работникам: 

МИФНС № 10 по Приморскому краю предоставлен список работодателей, выплачивающих заработную плату наёмным работникам ниже минимального размера оплаты труда:
ООО "Малахит" (Кристов Георгий Петрович) - предоставлены  документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ООО "Восток" (Карнацкая Елена Анатольевна) - предоставлены  документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ООО «Каменистый» (Федоренко Александр Андреевич» - предоставлены  документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ООО «ИРИС» (Косач Лариса Александровна) - предоставлены  документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ООО «ДУЭТ» (Курченко Екатерина Александровна) - предоставлены  документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ООО «СТИМУЛ» (Мищенко Виктор Владимирович)  - предоставлены  документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ООО «ШАЛОМ» (Бадагова Светлана Федоровна)  - предоставлены расчётные документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ООО «АСС» (Кондакова Лилия Юрьевна)  - предоставлены  документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ООО «БРИЗ» (Смычкова Светлана Александровна)  - предоставлены  документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Бадагова Светлана Федоровна  - предоставлены расчётные документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Бокаев Александр Алексеевич  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Болтик Ольга Михайловна  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Валеев Александр Хасанович  - на заседание комиссии не явился, письменные объяснения не предоставлены;

ИП Власенко Кирилл Леонидович  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Ворона Елена Александровна  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Глушак Галина Владимировна  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Грисюк Светлана Леонтьевна  - предоставлены расчётные документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Данчева Наталья Ивановна  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Долгорукова Наталья Владимировна  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Дьяков Александр Сергеевич - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Иванович Татьяна Николаевна  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Кожемяченко Роман Сергеевич  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Коновалова Галина Васильевна  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Косач Лариса Александровна  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Кравцова Светлана Викторовна - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Курченко Екаткрина Александровна  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Магзанорова Светлана Аркадьевна  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Маношкина Налалья Николаевна - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Матяш Людмила Михайловна  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Нороян Лусине Эдиковна  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Паньковский Александр Валерьевич  - на заседание комиссии не явился, письменные объяснения не предоставлены;

ИП Петрик Николай Климентьевич - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Сидоров Андрей Сергеевич - - на заседание комиссии не явился, письменные объяснения не предоставлены;

ИП Сорвенков Алексей Николаевич - на заседание комиссии не явился, по адресу с. Таежка, ул Садовая дом 25 фактически не проживает, письменные объяснения не предоставлены.    
ИП Старыгин Константин Валентинович  - предоставлены  документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Худякова Ольга Анатольевна  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Чирвон Наталья Владимировна  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Шатров Роман Петрович  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда;

ИП Шнейдер Дмитрий Николаевич  - предоставлены документы, в соответствии с которыми размер заработной платы соответствует минимальному размеру оплаты труда.    
Ранее приглашались на заседания межведомственной комиссии                                                                                                      по налоговой и социальной политике:

А.) По вопросу погашения задолженности по Единому налоговому счёту:
ИП Попов Николай Анатольевич - задолженность по «Единому налоговому счёту» в сумме 12799,84 руб. погашена частично - 10229,34 руб. (приглашали на заседание МВК 23.04.2024г);
В результате проведённой работы:

- задолженность по Единому налоговому счёту сократилась на 3 507 098,17 руб.;

- задолженность перед филиалом «Арсеньевский» КГУП «Примтеплоэнерго» ТР «Анучинский» не сократилась;              
Решение: 

Продолжить работу по вопросу погашения задолженности по Единому налоговому счёту. 
По физическим лицам, индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам которые  приглашались на заседание межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике и снижению неформальной занятости при главе Анучинского муниципального округа и явка по которым на заседания МВК отсутствовала, предлагаем пригласить данную категорию на заседание МВК при Межрайонной ИФНС России № 10 по Приморскому краю, ТОРМ г Арсеньева и передать материалы для принудительного взыскания задолженности.

Продолжить работу по вопросу погашения задолженности перед филиалом «Арсеньевский» КГУП «Примтеплоэнерго» ТР «Анучинский».

Филиалу «Арсеньевский» КГУП «Примтеплоэнерго» по физическим лицам, которые  приглашались на заседание межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике и снижению неформальной занятости при главе Анучинского муниципального округа и явка по которым на заседания МВК отсутствовала, предлагаем передать материалы для принудительного взыскания задолженности.

Согласно Судебного приказа от 02.04.2024 года Производство                         № 2-684/2024-69 УИД 25МS0069-01-2024-000914-67 Мирового судьи судебного участка № 69 Анучинского судебного района Приморского края                                    И.Я. Лющуковой по Зориной Татьяне Николаевне скорректировать сумму долга. 
Председатель комиссии:                                                         Понуровский С.А                                                                                                                                                                                                                    
