На контроле прокуратуры находятся вопросы надлежащего состояния автомобильных дорог

      В течение 2022 года по результатам проверок, проведенной прокуратурой района, выявлены нарушения, связанные с отсутствием (ненадлежащим состоянием) элементов обустройства и технических средств организации дорожного движения (дорожных знаков, освещения и т.д.), наличием дефектов дорожного полотна  на автомобильных дорогах местного и регионального значения.
В части установки дорожных знаков, разметки по результатам мер прокурорского реагирования в истекшем периоде 2022 года в нормативное состояние приведено 8 участков дорог. 
Всего в 2022 году администрацией Анучинского муниципального округа приобретено и установлено 80 дорожных знаков, нанесена дорожная разметка по ул. Лазо, установлено 5 светофоров.
В зимний период установлены нарушения ГОСТа Р 50597-2017 «Автомобильные дороги и улицы, требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля», утвержденного Приказом Росстандарта от 26.09.2017 № 1245-ст, в части не реализации очистки автомобильных дорог населенных пунктов от снега и стекловидного льда. 
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