УВЕДОМЛЕНИЕ
о приеме документов на включение территорий в подпрограмму «Благоустройство территорий Анучинского муниципального округа» муниципальной программы «Формирование современной городской среды населенных пунктов на территории Анучинского муниципального округа» на 2020-2024 годы

Администрация Анучинского муниципального округа Приморского края уведомляет о начале приема документов на включение территорий в подпрограмму «Благоустройство территорий Анучинского муниципального округа» муниципальной программы «Формирование современной городской среды населенных пунктов на территории Анучинского муниципального округа» на 2020-2024 годы, на 2022 год.
Для участия в отборе  территорий на 2024 год, заявитель должен подать  заявку об участии в Подпрограмме в отдел жизнеобеспечения администрации Анучинского муниципального округа Приморского края (далее – отдел жизнеобеспечения),  с. Анучино, ул. Лазо, 6 кабинет № 16 в рабочие дни с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 16-00. 

Заявки подаются в срок, с 15 января 2023 года по 15 февраля 2023 года (исполнение Подпрограммы в 2021-2024 годы).
Информация о  муниципальной программе «Формирование современной городской среды населенных пунктов на территории  Анучинского  муниципального округа» на 2020-2024 годы размещена на официальном сайте администрации Анучинского муниципального округа Приморского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: по адресу: http://anuchinsky.ru в разделе благоустройство. Порядок подачи и приема заявок утвержден Постановлением администрации Анучинского муниципального района от 31.12.2019г. № 796 (в последней редакции от 18.03.2020г. № 157)
 Контактный телефон 91-3-61.
