Пояснительная записка о развитии малого предпринимательства в районе за 1 полугодие 2016 года.

Экономика района представлена следующими отраслями: сельское  и лесное хозяйство, промышленность, строительство, торговля, общественное питание, платные услуги населению. 
 В последние годы малый бизнес является все более важным элементом экономики Анучинского муниципального района, обеспечивая стабильный рост объемов производства, занятости и доходов населения. Именно поэтому, содействие развитию малого и среднего предпринимательства является основным элементом экономической политики Анучинского муниципального района, способствующим поддержанию здоровой конкуренции и решению социальных задач. 
           На 1июля 2016 года в районе насчитывается 351 субъект малого предпринимательства (выше уровня прошлого года на 6,4 %), в т. ч. 94 малые организации (6 месяцев 2015 г. – 78). Число субъектов малого и среднего  предпринимательства в расчёте на 10 000 человек населения составило 260,7 единиц. Планируемое число субъектов малого предпринимательства - в 2016 году – 352 единицы, в 2017 году – 355 единиц, в 2018 году – 358 единиц. Увеличение числа субъектов предполагается, в основном, за счёт открытия предприятий в сфере сельского и лесного хозяйства, бытовых услуг населению.

Росту числа индивидуальных предпринимателей также способствует реализация программы по снижению напряженности на рынке труда, популяризация предпринимательской деятельности.

         В  течение 1 полугодия 2016 года на территории района занимались предпринимательской деятельностью без образования юридического лица 257 человек (1 пол. 2015 г. – 252), из них в сельском и лесном хозяйстве – 66, обрабатывающих производствах – 22, строительстве – 8, в розничной торговле и оказывающих бытовые услуги – 105, транспорте и связи – 22, в ресторанном бизнесе - 6. 
          За 1 полугодие 2016 года оборот малых организаций составил 538,7  млн.рублей или 120,9 %  к соответствующему периоду прошлого года в действующих ценах. 

Объем промышленного производства, по субъектам малого предпринимательства, к соответствующему периоду прошлого года увеличился на 37,9 % и составил 128,7 млн. рублей. Доля продукции произведенной субъектами малого предпринимательства в общем объеме промышленного производства составляет 77,7 %.

Значимую роль играет малый бизнес в сельском и лесном хозяйстве. Эта отрасль представлена в Анучинском муниципальном районе всего одним крупным предприятием и 59 малыми и микропредприятиями. Оборот этих организаций составил 98,4 млн. рублей, или 18,3 % от общего оборота  малого бизнеса. В сельском хозяйстве трудятся 3 малых предприятия и 38 крестьянско-фермерских хозяйств (оборот 63,1 млн. рублей). 
          Малое предпринимательство является важным инструментом в создании рабочих мест на территории Анучинского муниципального района, а это один из главных факторов дальнейшего динамичного развития экономики района. 

        Доля работающих в малом бизнесе по оценке в текущем году составляет 26 % от общей численности занятых в экономике (1 пол. 2015 – 25,5 %), и составляет 1740 человек. 

        Среднемесячная заработная плата работников на малых предприятиях по-прежнему остаётся ниже среднерайонной, и составляет 20150 рублей. 

            Органами местного самоуправления оказывается содействие развитию малого предпринимательства в районе - для ведения предпринимательской деятельности субъектам малого предпринимательства предоставлено  в аренду 677 кв.м. муниципального нежилого фонда. 
            Для координации действий предпринимателей и администрации района постановлением главы Анучинского муниципального района от 10.12.2007 г. № 459 создан Совет предпринимателей при главе Анучинского муниципального района, на заседаниях которого обсуждаются экономические проблемы и проекты нормативных документов, касающихся поддержки и развития предпринимательства. 

             С 1 января 2008 года вступил в силу новый Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». Важность данного документа состоит в том, что впервые органы местного самоуправления наделены полномочиями по вопросам поддержки и развития малого бизнеса. В целях эффективной реализации данных полномочий 25 сентября 2014 года принято Постановление администрации Анучинского муниципального района № 467 «Об утверждении муниципальной целевой Программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Анучинском муниципальном районе на 2015-2019 годы».          

         Формирование экономической среды, обеспечивающей устойчивое развитие предпринимательства в районе, как неотъемлемой части структуры экономики района, является важнейшим инструментом для создания новых рабочих мест и снижения уровня безработицы, увеличения доли налоговых поступлений в бюджеты всех уровней, рационального использования муниципального имущества. 
В 2015-2017 годах развитие малого и среднего предпринимательства будет направлено на обеспечение максимально возможной занятости трудоспособного населения, развитие производственного и инновационного секторов экономики, за счет планируемых к реализации инвестиционных проектов. Так, в 2018 году планируется завершение строительства убойного цеха в с. Чернышевка, завершение строительства обеспечит рабочими местами 16 человек.
