О реализации мероприятий по информированию общественности по профилактике коррупционных и иных правонарушений и взаимодействию с учреждениями, в 2022г.:
 
 В соответствии с  Национальным планом противодействия коррупции на 2021-2024годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021г. №478, Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и в целях реализации мероприятий, направленных на предупреждение коррупции и борьбу с ней, а также на минимизацию и ликвидацию последствий коррупционных правонарушений в органах местного самоуправления и муниципальных учреждений повышения эффективности деятельности   органов местного самоуправления АМО и муниципальных учреждений АМО, проводится работа по информированию общественности о результатах реализации мер по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах местного самоуправления округа.
Основными мероприятиями являются:
-информирование руководителей ОМСУ и мун.учреждений  в сфере противодействия коррупции; 
-Совершенствование системы запретов, ограничений и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции в отдельных сферах деятельности для мун.служ. и руководителей мун.учрежд.
-наличие Программ, планов  релизации мероприятий по противодействию коррупциив  в ОМСУ и муницип.учреждениях АМО;
-наличие  правовых актов и назначение ответственных, за  работупо противодействию коррупции в  в ОМСУ и муницип.учреждениях АМО; 
- поддержание информационной открытости деятельности органов местного самоуправления АМО и муниципальные учреждений через СМИ, официальные сайты и социальные сети;
- привлечение внимания общественности к проблеме противодействия коррупции посредством  размещения антикоррупционных материалов, памяток, опросов в СМИ и  в разделах , посвященных   противодействию коррупции, официальных сайтов  ОМСУ и мун.учрежд. АМО в сети «Интернет»Информирование осуществляется посредством размещения антикоррупционных материалов на официальных сайтах органов местного самоуправления округа в сети Интернет в разделе «Противодействие коррупции», которые постоянно поддерживается в актуальном состоянии.
 -профессиональное  развитие муниципальных служащих и специалистов мун.учреждений путем прохождения курсов повышения квалификации в данной сфере деятельности. 
- участие в обучающих семинарах,  ежегодных краевых Конференциях ;
-представление сведений   о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и размещение их на официальных сайте  ОМСУ и мун.учреждения
- участие в заседании МВК (ежекварт.) по противодействию коррупции в администрации АМО представителей ОМСУ, общественной организации, полиции, муницип.учрежд.,  включенных в состав   МВК
[bookmark: _GoBack]- оказание государственных и муниципальных услуг  населению органами МСУ и муниципал/учрежд.  без нарушения  требований законодательства  и иформирование  населения о предоставлении гос/мун. Услуг  через СМИ , сайты и соц сети.
-Реализация мер по повышению эффективности антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов;
-Совершенствование мер по противодействию коррупции при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, закупок, осуществляемых отдельными видами юридических лиц, а также при распоряжении государственным и муниципальным имуществом.
- В администрации АМО разработана   муниципальная программа«Противодействие коррупции в органах местного самоуправления Анучинского муниципального округа на 2020-2025годы» и утверждена постановлением администрации Анучинского муниципального района от 27.09.2019 №541, целью которой является -предотвращение коррупции в администрации Анучинского муниципального округа и ее структурных подразделениях.

В рамках данной программы реализуются  основные мероприятия:
-Определены должностные лица, ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрации Анучинского муниципального округа (ежегодно проходят обучение в данной сфере)-5 чел.
-Ежегодное повышение квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции;
-Обучение муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу для замещения должностей, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, по образовательным программам в области противодействия коррупции. 
Обучено 36 чел, потрачено 70т.р.(2022)  в рамках основного  мероприятия данной Муниципальной программы «Внедрение антикоррупционных механизмов в рамках реализации кадровой политики  в органах местного самоуправления Анучинского муниципального округа» в т.ч.: «Обеспечение ежегодного повышения квалификации муниципальных служащих по   дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции»-70т.р. и «изготовление информационного материала (стенд, листовка, плакат, баннер, памятка и др.)»-3 т.р.
-Анализ заявлений и обращений граждан, поступивших в администрацию Анучинского муниципального округа, а также результатов их рассмотрения на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих. Осуществление деятельности  через «Телефон доверия» по фактам коррупционной направленности, с которыми граждане столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами администрации Анучинского муниципального округа. (Заявления не поступали )
-Анализ анкетных данных  в личных делах, актуализация.
-Публикация и размещение информационных материалов по вопросам противодействия коррупции, ее влияния на социально-экономическое развитие муниципального образования и о деятельности ОМСУ Анучинского МО- в СМИ-4 раза,  официальный сайт постоянная  актуализация,памятки, наружная инфо (стенд-3т.р.),
-Представление  муниципальными служащими (47 чел)  сведений   о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, согласно утвержденного  решением Думы АМО Перечня и размещение их на официальных сайте  ОМСУ , в т.ч.анализ представленных сведений  в соответствии с Порядком проведения анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в органах местного самоуправления Анучинского муниципального района, утвержденного решением Думы района.
-Проведение мониторинга (соцопросов, анкетирование) получателей государственных и муниципальных услуг(65 услуг из них 3 с нарушением сроков всего обращений 168907 , удовлетвор. Кач. Предост.услуг-71%); Проведение соцопросов  для оценки уровня коррупции в округе и эффективности принимаемых антикоррупционных мер - 21 вопрос(27 чел),( характеристика ответов: оценка работы ОМСУ- положительно 33%, отрицательно 15%, уровень коррупции- высокий 15%, низкий -44%; уровень удовлетворенности работой администрации АМО-уд.-48,1%,неуд.-25,9%).
 -В целях профилактической работы  рассматриваются  вопросы правоприменительной практики по результатам, вступившим в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц; о применении ответственности за совершение коррупционных правонарушений предусмотренных статьями 19.28, 19.29 КРФоАП- (раз в квартал)-4. 
-Привлечение гражданской общественности в антикоррупционную деятельность, направленную на нетерпимое отношение к коррупции, с участием  в заседании межведомственных комиссия, Советах, круглых столах(4 заседания),принимаю участие представители общественных организаций, представительных органов, муниципальных учреждений, полиции и др.
- Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Анучинского муниципального округа (6 засед.).
-Соблюдение установленных для муниципальных служащих запретов, ограничений и обязанностей, а также сведений о соблюдении муниципальными служащими, ограничений при заключении ими после ухода с муниципальной службы трудового договора и (или) гражданского -правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами - уволено 2(2022г.),.уведомили о трудоустройстве 2(2022); уволено 6( 2021г), уведомили 4 (2021-2022)
-Проведение  антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов,  их проектов: 154-НПА,   2 коррупц.факта и  исключены 2 коррупционных факта.
 - Обеспечение доступности информации, касающейся проведении закупок и муниципального контроля, для  создания эффективной системы контроля,   (обучен.-5чел.). Процесс проведения закупок и проведения  муниципального в.т.ч. финансового контроля  осуществляется   в соответствии действующим законодательством.
- Каждый понедельник  главой АМО ведется    прием граждан по личным вопросам (16) по вопросам трудоустройства, выделения лесосеки, в сфере ЖКХ , благоустройства и др. Письменных обращений, за истекший период,  в Администрацию АМО поступило 139, ответы заявителям направлены в срок  в соответствии с законодательством.
